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Clark County II

Gender

Gender Vote History Ethnicity
Latinos by

Gender
Latinos by

Age
Latinos by
Education Latinos by Party ID Parents Parents by Gender

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total male female

4
of
4

3
of
4

2
of
4

<2
of
4 White Black Latino Other Male Female

Undr
50

Over
50

No
Coll Coll+ Rep Dem

Ind/
Other Yes No Fathers Mothers

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 240 260 210 74 76 140 335 50 70 45 34 36 55 14 52 17 10 45 13 148 352 75 73

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

male 240 240 - 94 37 31 78 170 14 34 22 34 - 25 9 26 8 8 18 7 75 165 75 -

48.0 100.0 44.7 50.7 40.6 55.5 50.8 27.3 48.9 48.6 100.0 46.3 64.8 51.2 46.3 75.7 40.9 50.8 50.7 46.8 100.0

female 260 - 260 116 36 45 62 165 36 36 23 - 36 29 5 25 9 2 27 7 73 187 - 73

52.0 100.0 55.3 49.3 59.4 44.5 49.2 72.7 51.1 51.4 100.0 53.7 35.2 48.8 53.7 24.3 59.1 49.2 49.3 53.2 100.0
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Clark County II

Gender

Education Reform
Education Savings

Account School Teacher
Teacher
Meetings

Teacher Influence on
Policy

Labor Union
HH

Teacher
Union HH Presidential Vote

 0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total
Net

Favor
Net

Oppose
DK/
NA

Net
Favor

Net
Oppose

DK/
NA

Know
a

teacher
Dont know
a teacher

Net
Valuable

A
great
deal Yes No Yes No Trump Clinton Johnson

Didn't vote/
Didn't vote for President

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 378 88 34 300 147 53 296 196 237 165 68 425 22 473 178 224 12 27

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

male 240 183 44 13 147 76 17 143 94 113 75 41 195 8 230 107 88 8 15

48.0 48.4 49.7 39.3 49.0 51.4 32.5 48.2 48.3 47.8 45.8 60.4 45.9 38.1 48.6 60.1 39.3 63.5 56.1

female 260 195 44 21 153 72 35 154 101 124 89 27 230 14 243 71 136 5 12

52.0 51.6 50.3 60.7 51.0 48.6 67.5 51.8 51.7 52.2 54.2 39.6 54.1 61.9 51.4 39.9 60.7 36.5 43.9
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Clark County II

Gender

Region CD Party Registration PartyID Age Age Nets Education
Education

Nets
 0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total
Las

Vegas Henderson

N
Las

Vegas Other
CD
1

CD
3

CD
4 Rep Dem

Ind/
Othr Rep Dem

Ind/
Othr 18-29 30-39 40-49 50-59 60-69 70+

Undr
50

Over
50

HS
or

Less
Some
Coll

Coll
Grad

Post
Grad

No
Coll Coll+

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 155 75 51 219 145 185 170 151 233 117 158 212 116 61 67 97 86 62 100 225 249 106 143 180 65 249 245

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

male 240 67 37 29 106 68 95 76 79 90 70 91 80 62 30 34 50 45 25 47 113 117 49 76 85 30 125 115

48.0 43.2 49.4 57.7 48.7 47.0 51.6 45.0 52.6 38.8 60.3 57.8 37.9 53.5 48.7 50.1 51.3 52.2 39.4 46.7 50.2 46.8 46.5 53.2 47.2 46.1 50.3 46.9

female 260 88 38 21 112 77 90 94 72 142 46 67 131 54 31 33 47 41 38 53 112 133 57 67 95 35 124 130

52.0 56.8 50.6 42.3 51.3 53.0 48.4 55.0 47.4 61.2 39.7 42.2 62.1 46.5 51.3 49.9 48.7 47.8 60.6 53.3 49.8 53.2 53.5 46.8 52.8 53.9 49.7 53.1
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Clark County II

Gender

Party by Age Party by Gender Gender by Age Gender by Education Age by Education
 0  0  0  0  0  0

Total
Yng
Rep

Oldr
Rep

Yng
Dem

Oldr
Dem

Yng
Ind

Oldr
Ind

Rep
Men

Rep
Wmn

Dem
Men

Dem
Wmn

Ind
Men

Ind
Wmn

Yng
Men

Oldr
Men

Yng
Wmn

Oldr
Wmn

No
Coll
Men

No
Coll

Wmn
Coll
Men

Coll
Wmn

Undr
50

Coll

Over
50

Coll
Undr 50
no Coll

Over 50
No Coll

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 51 91 109 111 65 47 79 72 90 142 70 46 113 117 112 133 125 124 115 130 111 122 114 127

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

male 240 26 48 48 39 39 29 79 - 90 - 70 - 113 117 - - 125 - 115 - 54 57 59 59

48.0 51.2 52.8 44.3 35.4 59.5 62.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 48.4 47.0 52.0 46.5

female 260 25 43 61 72 26 18 - 72 - 142 - 46 - - 112 133 - 124 - 130 57 65 55 68

52.0 48.8 47.2 55.7 64.6 40.5 38.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 51.6 53.0 48.0 53.5
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Clark County II

q1. Just to make sure we have a representative sample, which of the following ethnic groups describes you best?

Gender Vote History Ethnicity
Latinos by

Gender
Latinos by

Age
Latinos by
Education Latinos by Party ID Parents Parents by Gender

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total male female

4
of
4

3
of
4

2
of
4

<2
of
4 White Black Latino Other Male Female

Undr
50

Over
50

No
Coll Coll+ Rep Dem

Ind/
Other Yes No Fathers Mothers

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 240 260 210 74 76 140 335 50 70 45 34 36 55 14 52 17 10 45 13 148 352 75 73

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

White or Caucasian 335 170 165 166 47 46 76 335 - - - - - - - - - - - - 80 255 46 34

67.0 70.9 63.4 79.2 63.4 60.7 54.0 100.0 54.2 72.4 61.5 46.8

Black or African American 50 14 36 20 8 9 12 - 50 - - - - - - - - - - - 18 32 5 12

10.0 5.7 14.0 9.5 11.5 12.2 8.8 100.0 11.8 9.2 7.0 16.8

Hispanic/Latino 70 34 36 14 13 16 27 - - 70 - 34 36 55 14 52 17 10 45 13 37 33 16 22

14.0 14.3 13.7 6.6 18.3 21.1 19.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 25.2 9.3 20.9 29.7

Asian American or Pacific
Islander

20 12 8 1 1 1 17 - - - 20 - - - - - - - - - 8 12 5 3

4.0 4.9 3.2 0.4 1.2 1.4 12.3 44.4 5.3 3.5 6.2 4.4

Native American 5 2 3 2 - - 3 - - - 5 - - - - - - - - - 2 3 2 -

1.0 0.7 1.3 0.8 2.3 11.1 1.2 0.9 2.3

Mixed race 5 2 3 2 - 1 1 - - - 5 - - - - - - - - - 1 4 1 -

1.0 0.8 1.2 0.9 0.6 1.8 1.0 11.1 0.7 1.1 0.8 0.6

[VOL] other 10 5 5 2 3 1 4 - - - 10 - - - - - - - - - 2 8 1 1

2.0 2.0 2.0 1.1 3.7 1.7 2.6 22.2 1.6 2.2 1.5 1.8

[VOL] Don't know 5 2 3 3 1 1 - - - - 5 - - - - - - - - - - 5 - -

1.0 0.7 1.3 1.5 1.4 1.1 11.1 1.4
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Clark County II

q1. Just to make sure we have a representative sample, which of the following ethnic groups describes you best?

Education Reform
Education Savings

Account School Teacher
Teacher
Meetings

Teacher Influence on
Policy

Labor Union
HH

Teacher
Union HH Presidential Vote

 0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total
Net

Favor
Net

Oppose
DK/
NA

Net
Favor

Net
Oppose

DK/
NA

Know
a

teacher
Dont know
a teacher

Net
Valuable

A
great
deal Yes No Yes No Trump Clinton Johnson

Didn't vote/
Didn't vote for President

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 378 88 34 300 147 53 296 196 237 165 68 425 22 473 178 224 12 27

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

White or Caucasian 335 263 55 17 197 103 35 195 133 152 104 43 286 16 315 155 121 7 13

67.0 69.5 62.7 49.9 65.6 70.0 66.9 65.8 67.9 64.2 62.8 62.9 67.3 70.4 66.7 87.1 53.8 59.4 47.3

Black or African American 50 32 14 4 27 18 4 31 20 25 21 5 45 3 47 3 35 1 2

10.0 8.5 15.4 12.6 9.1 12.4 8.2 10.3 10.0 10.7 12.9 6.9 10.7 11.9 10.0 1.8 15.7 5.4 8.9

Hispanic/Latino 70 55 7 8 47 14 9 39 31 36 20 13 57 2 68 10 48 3 4

14.0 14.6 8.2 22.7 15.5 9.7 17.4 13.1 15.9 15.3 12.3 19.3 13.4 11.1 14.3 5.8 21.5 27.9 16.4

Asian American or Pacific
Islander

20 15 3 3 17 3 1 12 8 9 7 4 16 1 19 4 7 1 4

4.0 3.8 3.3 7.7 5.5 1.7 1.6 4.1 4.1 3.9 4.3 5.8 3.8 4.7 4.0 2.0 3.1 7.3 14.1

Native American 5 - 5 - - 3 2 3 2 2 2 - 5 - 5 - 5 - -

1.0 5.7 2.2 3.3 1.1 0.9 0.7 1.0 1.2 1.1 2.2

Mixed race 5 4 1 - 3 2 - 4 1 3 2 1 4 - 5 2 2 - 1

1.0 1.0 1.1 1.2 1.0 1.4 1.3 0.6 1.4 1.2 2.0 0.9 1.9 1.0 0.9 0.9 3.8

[VOL] other 10 9 1 - 7 1 1 9 1 7 6 1 9 - 10 4 5 - 1

2.0 2.4 1.3 2.5 0.8 2.7 2.9 0.7 3.1 3.8 1.6 2.1 2.1 2.0 2.3 5.2

[VOL] Don't know 5 1 2 2 2 3 - 4 - 2 3 1 3 - 4 1 1 - 1

1.0 0.2 2.4 6.0 0.7 1.9 1.4 0.8 1.8 1.5 0.7 0.9 0.5 0.5 4.4
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Clark County II

q1. Just to make sure we have a representative sample, which of the following ethnic groups describes you best?

Region CD Party Registration PartyID Age Age Nets Education
Education

Nets
 0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total
Las

Vegas Henderson

N
Las

Vegas Other
CD
1

CD
3

CD
4 Rep Dem

Ind/
Othr Rep Dem

Ind/
Othr 18-29 30-39 40-49 50-59 60-69 70+

Undr
50

Over
50

HS
or

Less
Some
Coll

Coll
Grad

Post
Grad

No
Coll Coll+

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 155 75 51 219 145 185 170 151 233 117 158 212 116 61 67 97 86 62 100 225 249 106 143 180 65 249 245

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

White or Caucasian 335 108 59 25 143 87 133 115 134 130 71 141 111 75 27 37 61 58 51 84 125 194 59 92 131 51 150 181

67.0 69.2 78.1 50.2 65.5 59.7 71.9 67.9 89.0 56.0 60.5 89.2 52.2 64.6 44.2 55.1 62.7 67.1 82.5 83.9 55.4 77.7 55.1 64.3 72.8 78.0 60.4 74.2

Black or African American 50 15 5 12 18 17 10 22 2 39 9 3 38 6 3 10 8 13 3 8 22 24 14 17 13 5 32 18

10.0 9.6 6.0 24.6 8.3 11.9 5.6 13.2 1.5 16.6 7.8 2.0 17.7 4.9 5.6 15.5 8.7 14.8 5.6 7.5 9.9 9.6 13.5 12.2 7.4 7.6 12.7 7.5

Hispanic/Latino 70 24 5 10 31 28 21 22 7 45 18 10 45 13 23 9 23 9 2 2 55 14 32 19 13 4 52 17

14.0 15.2 7.2 19.3 14.2 19.0 11.1 12.9 4.5 19.3 15.8 6.4 21.3 11.6 37.7 13.1 23.8 10.7 3.5 2.3 24.4 5.5 30.4 13.5 7.4 5.5 20.7 6.9

Asian American or Pacific
Islander

20 4 5 1 9 7 11 3 4 10 6 2 9 9 7 9 1 2 1 - 16 3 1 8 8 3 9 11

4.0 2.8 7.3 1.8 4.2 4.5 5.7 1.7 2.7 4.2 5.4 1.6 4.2 7.5 11.3 13.1 0.8 2.1 1.3 7.3 1.0 0.8 5.9 4.3 4.6 3.7 4.4

Native American 5 2 - 2 2 2 2 2 - 3 2 - 3 2 - - 2 - 2 - 2 2 - 2 - 2 2 2

1.0 1.1 3.4 0.7 1.2 0.8 1.0 1.4 1.5 1.6 1.4 1.8 2.5 0.8 0.6 1.1 2.6 0.6 0.7

Mixed race 5 - - - 4 3 1 1 1 2 1 1 1 3 1 1 1 1 1 - 3 2 - 2 2 - 3 2

1.0 0.2 0.7 2.0 1.9 0.5 0.8 0.8 1.0 1.3 0.7 0.6 2.2 1.2 1.1 1.1 1.3 1.0 0.4 1.1 0.9 0.3 1.6 1.3 1.1 1.0

[VOL] other 10 - 1 - 9 1 7 1 1 3 6 - 4 6 - 1 1 3 - 5 3 7 - 1 9 - 1 9

2.0 1.5 4.1 1.0 3.9 0.8 0.7 1.1 5.4 1.8 5.4 2.1 1.1 2.9 4.9 1.1 3.0 0.8 4.9 0.4 3.6

[VOL] Don't know 5 3 - - 2 1 1 3 1 1 3 - 1 3 - - - 1 2 1 - 4 - 1 3 1 1 4

1.0 1.9 1.0 0.8 0.4 1.8 0.8 0.4 2.4 0.5 2.5 1.2 3.6 0.9 1.7 0.6 1.7 1.6 0.3 1.7
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Clark County II

q1. Just to make sure we have a representative sample, which of the following ethnic groups describes you best?

Party by Age Party by Gender Gender by Age Gender by Education Age by Education
 0  0  0  0  0  0

Total
Yng
Rep

Oldr
Rep

Yng
Dem

Oldr
Dem

Yng
Ind

Oldr
Ind

Rep
Men

Rep
Wmn

Dem
Men

Dem
Wmn

Ind
Men

Ind
Wmn

Yng
Men

Oldr
Men

Yng
Wmn

Oldr
Wmn

No
Coll
Men

No
Coll

Wmn
Coll
Men

Coll
Wmn

Undr
50

Coll

Over
50

Coll
Undr 50
no Coll

Over 50
No Coll

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 51 91 109 111 65 47 79 72 90 142 70 46 113 117 112 133 125 124 115 130 111 122 114 127

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

White or Caucasian 335 43 83 47 76 35 34 71 63 57 74 42 28 70 92 55 101 80 70 90 91 76 98 49 96

67.0 83.7 91.7 43.4 68.8 53.4 71.8 89.6 88.2 62.7 51.7 60.3 60.8 61.6 79.3 49.2 76.4 63.7 57.0 78.8 70.1 68.2 80.3 43.0 75.3

Black or African American 50 1 1 17 20 5 3 1 2 7 31 5 4 4 9 19 15 8 23 5 13 9 7 13 17

10.0 1.5 0.7 15.2 17.7 7.6 7.3 0.9 2.3 8.3 21.9 7.8 7.9 3.3 7.3 16.6 11.5 6.7 18.8 4.5 10.1 8.0 5.7 11.8 13.3

Hispanic/Latino 70 5 2 35 8 15 3 4 2 19 25 10 8 25 9 29 5 26 25 8 9 12 4 42 9

14.0 9.3 2.2 32.2 7.4 23.1 7.2 5.6 3.3 21.5 17.8 14.7 17.4 22.5 7.6 26.3 3.6 21.1 20.3 6.9 7.0 11.2 3.7 37.1 7.3

Asian American or Pacific
Islander

20 2 2 9 1 5 - 2 2 6 4 4 2 10 2 6 1 7 2 5 6 9 1 8 2

4.0 4.7 1.8 8.0 0.9 8.2 2.1 3.4 6.4 2.8 6.2 4.1 8.9 1.4 5.7 0.7 5.7 1.7 4.1 4.7 8.1 0.7 6.6 1.4

Native American 5 - - - 2 2 - - - - 3 2 - 2 - - 2 - 2 2 - 2 - - 2

1.0 1.4 2.6 2.3 2.4 1.5 1.2 1.3 1.5 1.5 1.2

Mixed race 5 - 1 1 1 1 1 - 1 1 1 1 1 1 1 1 2 2 1 - 2 1 1 2 1

1.0 0.7 0.9 1.3 0.5 1.2 1.5 0.5 1.2 1.1 1.0 0.9 1.8 1.2 0.5 1.0 1.2 1.3 0.8 0.3 1.5 0.7 1.0 1.5 0.7

[VOL] other 10 - 1 - 3 3 4 1 - - 3 4 3 1 4 1 4 1 - 4 5 3 6 - 1

2.0 1.2 2.3 3.9 8.1 1.4 1.8 5.2 5.8 1.0 3.1 1.3 2.9 0.9 3.2 4.1 2.3 5.2 0.9

[VOL] Don't know 5 - 1 - 1 - 2 - 1 - 1 2 1 - 1 - 3 1 - 1 3 - 4 - -

1.0 1.3 0.9 4.1 1.7 0.7 2.4 2.3 0.8 2.5 0.7 0.8 2.5 3.4
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Clark County II

q2. Do you have any school-aged children, kindergarten through 12th grade, living in your household?

Gender Vote History Ethnicity
Latinos by

Gender
Latinos by

Age
Latinos by
Education Latinos by Party ID Parents Parents by Gender

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total male female

4
of
4

3
of
4

2
of
4

<2
of
4 White Black Latino Other Male Female

Undr
50

Over
50

No
Coll Coll+ Rep Dem

Ind/
Other Yes No Fathers Mothers

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 240 260 210 74 76 140 335 50 70 45 34 36 55 14 52 17 10 45 13 148 352 75 73

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Yes 148 75 73 45 27 32 44 80 18 37 13 16 22 31 5 28 8 3 27 7 148 - 75 73

29.7 31.4 28.1 21.6 36.2 42.4 31.5 24.0 35.0 53.5 28.8 45.9 60.7 56.9 34.4 55.0 44.7 33.7 59.4 53.5 100.0 100.0 100.0

No 352 165 187 165 47 44 96 255 32 33 32 19 14 24 9 23 9 7 18 6 - 352 - -

70.3 68.6 71.9 78.4 63.8 57.6 68.5 76.0 65.0 46.5 71.2 54.2 39.3 43.1 65.6 45.0 55.3 66.3 40.6 46.5 100.0

DK/NA - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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Clark County II

q2. Do you have any school-aged children, kindergarten through 12th grade, living in your household?

Education Reform
Education Savings

Account School Teacher
Teacher
Meetings

Teacher Influence on
Policy

Labor Union
HH

Teacher
Union HH Presidential Vote

 0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total
Net

Favor
Net

Oppose
DK/
NA

Net
Favor

Net
Oppose

DK/
NA

Know
a

teacher
Dont know
a teacher

Net
Valuable

A
great
deal Yes No Yes No Trump Clinton Johnson

Didn't vote/
Didn't vote for President

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 378 88 34 300 147 53 296 196 237 165 68 425 22 473 178 224 12 27

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Yes 148 115 23 10 104 35 10 105 40 95 61 26 120 10 137 43 78 7 6

29.7 30.5 26.4 28.9 34.5 23.5 19.4 35.5 20.5 40.1 36.7 37.4 28.2 44.4 28.9 24.0 34.8 56.5 22.9

No 352 263 65 24 197 113 42 191 156 142 104 43 305 12 336 135 146 5 21

70.3 69.5 73.6 71.1 65.5 76.5 80.6 64.5 79.5 59.9 63.3 62.6 71.8 55.6 71.1 76.0 65.2 43.5 77.1

DK/NA - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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Clark County II

q2. Do you have any school-aged children, kindergarten through 12th grade, living in your household?

Region CD Party Registration PartyID Age Age Nets Education
Education

Nets
 0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total
Las

Vegas Henderson

N
Las

Vegas Other
CD
1

CD
3

CD
4 Rep Dem

Ind/
Othr Rep Dem

Ind/
Othr 18-29 30-39 40-49 50-59 60-69 70+

Undr
50

Over
50

HS
or

Less
Some
Coll

Coll
Grad

Post
Grad

No
Coll Coll+

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 155 75 51 219 145 185 170 151 233 117 158 212 116 61 67 97 86 62 100 225 249 106 143 180 65 249 245

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Yes 148 45 25 11 67 40 64 45 37 73 38 41 68 34 12 37 54 29 6 4 102 39 36 33 58 19 69 77

29.7 28.6 33.7 22.4 30.7 27.4 34.4 26.5 24.3 31.5 32.9 26.1 32.3 29.7 19.4 54.7 55.5 33.5 9.5 4.2 45.5 15.7 34.2 22.8 32.5 28.6 27.7 31.4

No 352 111 50 39 151 105 121 125 114 159 78 117 143 81 49 30 43 57 56 96 123 210 70 110 121 46 180 168

70.3 71.4 66.3 77.6 69.3 72.6 65.6 73.5 75.7 68.5 67.1 73.9 67.7 70.3 80.7 45.3 44.5 66.5 90.5 95.8 54.5 84.3 65.8 77.2 67.5 71.4 72.3 68.6

DK/NA - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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Clark County II

q2. Do you have any school-aged children, kindergarten through 12th grade, living in your household?

Party by Age Party by Gender Gender by Age Gender by Education Age by Education
 0  0  0  0  0  0

Total
Yng
Rep

Oldr
Rep

Yng
Dem

Oldr
Dem

Yng
Ind

Oldr
Ind

Rep
Men

Rep
Wmn

Dem
Men

Dem
Wmn

Ind
Men

Ind
Wmn

Yng
Men

Oldr
Men

Yng
Wmn

Oldr
Wmn

No
Coll
Men

No
Coll

Wmn
Coll
Men

Coll
Wmn

Undr
50

Coll

Over
50

Coll
Undr 50
no Coll

Over 50
No Coll

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 51 91 109 111 65 47 79 72 90 142 70 46 113 117 112 133 125 124 115 130 111 122 114 127

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Yes 148 20 15 54 15 28 9 22 15 27 47 27 11 48 23 54 16 39 30 36 41 56 18 46 21

29.7 39.3 16.5 49.6 13.4 43.5 19.7 27.2 21.1 29.5 32.8 38.4 24.6 42.8 20.1 48.2 11.8 31.1 24.2 31.7 31.2 50.4 15.0 40.7 16.4

No 352 31 76 55 96 37 38 58 56 64 96 43 35 65 93 58 117 86 94 78 89 55 104 68 106

70.3 60.7 83.5 50.4 86.6 56.5 80.3 72.8 78.9 70.5 67.2 61.6 75.4 57.2 79.9 51.8 88.2 68.9 75.8 68.3 68.8 49.6 85.0 59.3 83.6

DK/NA - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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Clark County II

q3. Generally speaking, do you think things in the Clark County School District are moving in the right direction, or are they pretty seriously off on the wrong track?

Gender Vote History Ethnicity
Latinos by

Gender
Latinos by

Age
Latinos by
Education Latinos by Party ID Parents Parents by Gender

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total male female

4
of
4

3
of
4

2
of
4

<2
of
4 White Black Latino Other Male Female

Undr
50

Over
50

No
Coll Coll+ Rep Dem

Ind/
Other Yes No Fathers Mothers

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 240 260 210 74 76 140 335 50 70 45 34 36 55 14 52 17 10 45 13 148 352 75 73

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Right direction 161 75 86 53 22 32 55 97 16 33 15 14 19 26 7 26 7 2 24 6 68 93 34 34

32.2 31.2 33.2 25.0 29.7 41.8 39.1 28.9 32.9 46.6 33.6 40.6 52.4 46.9 50.8 50.3 39.7 22.7 53.2 47.3 45.8 26.5 45.2 46.4

Wrong track 210 109 101 99 36 30 45 151 19 28 12 12 16 22 6 19 9 6 15 7 60 150 33 27

42.0 45.5 38.8 47.1 48.3 39.8 32.3 45.2 38.1 39.9 26.1 36.2 43.4 40.7 41.0 36.5 53.7 55.3 33.7 52.7 40.5 42.7 43.5 37.3

DK/NA 129 56 73 59 16 14 40 87 14 9 18 8 1 7 1 7 1 2 6 - 20 108 9 12

25.8 23.4 28.0 27.9 21.9 18.4 28.6 25.9 29.0 13.5 40.3 23.2 4.2 12.5 8.2 13.3 6.6 22.0 13.1 13.8 30.8 11.3 16.3
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Clark County II

q3. Generally speaking, do you think things in the Clark County School District are moving in the right direction, or are they pretty seriously off on the wrong track?

Education Reform
Education Savings

Account School Teacher
Teacher
Meetings

Teacher Influence on
Policy

Labor Union
HH

Teacher
Union HH Presidential Vote

 0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total
Net

Favor
Net

Oppose
DK/
NA

Net
Favor

Net
Oppose

DK/
NA

Know
a

teacher
Dont know
a teacher

Net
Valuable

A
great
deal Yes No Yes No Trump Clinton Johnson

Didn't vote/
Didn't vote for President

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 378 88 34 300 147 53 296 196 237 165 68 425 22 473 178 224 12 27

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Right direction 161 129 23 10 105 40 16 108 52 88 59 19 141 6 155 44 91 5 8

32.2 34.1 25.6 28.2 35.0 27.4 29.9 36.3 26.7 37.2 35.9 27.6 33.2 27.2 32.8 24.6 40.7 40.2 31.2

Wrong track 210 152 49 9 125 69 16 140 67 112 81 31 178 12 198 84 88 5 9

42.0 40.3 55.5 26.6 41.7 46.7 30.9 47.2 34.3 47.2 49.0 45.7 41.9 55.0 41.9 47.5 39.4 43.7 31.7

DK/NA 129 97 17 15 70 38 21 49 76 37 25 18 106 4 120 50 45 2 10

25.8 25.6 18.8 45.3 23.4 25.9 39.3 16.5 39.0 15.7 15.1 26.7 24.9 17.8 25.3 27.9 19.9 16.0 37.1
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Clark County II

q3. Generally speaking, do you think things in the Clark County School District are moving in the right direction, or are they pretty seriously off on the wrong track?

Region CD Party Registration PartyID Age Age Nets Education
Education

Nets
 0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total
Las

Vegas Henderson

N
Las

Vegas Other
CD
1

CD
3

CD
4 Rep Dem

Ind/
Othr Rep Dem

Ind/
Othr 18-29 30-39 40-49 50-59 60-69 70+

Undr
50

Over
50

HS
or

Less
Some
Coll

Coll
Grad

Post
Grad

No
Coll Coll+

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 155 75 51 219 145 185 170 151 233 117 158 212 116 61 67 97 86 62 100 225 249 106 143 180 65 249 245

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Right direction 161 48 24 11 78 54 60 47 42 85 34 37 87 32 28 18 43 31 16 22 89 69 48 38 59 16 87 74

32.2 31.2 31.8 21.6 35.6 37.1 32.6 27.7 27.9 36.5 29.4 23.7 41.2 27.4 45.9 27.2 44.0 36.3 25.2 22.0 39.5 27.7 45.3 27.0 32.6 24.6 34.8 30.4

Wrong track 210 65 31 22 91 59 77 73 70 95 46 76 78 52 22 27 39 35 33 45 88 113 36 68 83 23 104 106

42.0 41.9 41.8 43.5 41.8 40.9 41.9 43.0 46.1 40.8 39.1 48.2 37.1 44.8 36.8 40.2 40.2 40.4 53.2 45.1 39.3 45.5 33.9 47.3 46.3 35.8 41.6 43.5

DK/NA 129 42 20 18 49 32 47 50 39 53 37 44 46 32 11 22 15 20 13 33 48 67 22 37 38 26 59 64

25.8 26.9 26.5 34.9 22.6 22.0 25.5 29.3 26.1 22.7 31.5 28.1 21.7 27.8 17.3 32.5 15.7 23.3 21.6 32.9 21.2 26.8 20.8 25.7 21.2 39.5 23.6 26.1
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Clark County II

q3. Generally speaking, do you think things in the Clark County School District are moving in the right direction, or are they pretty seriously off on the wrong track?

Party by Age Party by Gender Gender by Age Gender by Education Age by Education
 0  0  0  0  0  0

Total
Yng
Rep

Oldr
Rep

Yng
Dem

Oldr
Dem

Yng
Ind

Oldr
Ind

Rep
Men

Rep
Wmn

Dem
Men

Dem
Wmn

Ind
Men

Ind
Wmn

Yng
Men

Oldr
Men

Yng
Wmn

Oldr
Wmn

No
Coll
Men

No
Coll

Wmn
Coll
Men

Coll
Wmn

Undr
50

Coll

Over
50

Coll
Undr 50
no Coll

Over 50
No Coll

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 51 91 109 111 65 47 79 72 90 142 70 46 113 117 112 133 125 124 115 130 111 122 114 127

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Right direction 161 19 22 47 36 23 11 22 20 34 51 19 16 39 33 50 36 42 45 33 41 40 33 49 36

32.2 37.4 24.4 42.8 32.3 35.7 23.4 27.8 27.9 37.7 35.7 26.6 33.6 34.8 28.7 44.3 26.9 33.3 36.3 28.9 31.8 35.6 27.0 43.3 28.5

Wrong track 210 18 46 43 49 27 18 42 28 38 57 29 16 48 55 41 58 52 51 57 50 49 54 40 60

42.0 35.6 50.6 39.4 44.2 42.1 38.8 52.5 39.0 42.3 39.9 41.6 35.4 42.3 47.4 36.3 43.8 41.7 41.5 49.6 38.1 44.0 43.9 34.8 47.0

DK/NA 129 14 23 19 26 14 18 16 24 18 35 22 14 26 28 22 39 31 27 25 39 23 36 25 31

25.8 27.0 25.0 17.8 23.5 22.2 37.8 19.7 33.1 20.0 24.4 31.8 31.0 22.9 23.9 19.4 29.3 25.0 22.1 21.6 30.0 20.4 29.1 21.9 24.5
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Clark County II

q4. Brian Sandoval

Gender Vote History Ethnicity
Latinos by

Gender
Latinos by

Age
Latinos by
Education Latinos by Party ID Parents Parents by Gender

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total male female

4
of
4

3
of
4

2
of
4

<2
of
4 White Black Latino Other Male Female

Undr
50

Over
50

No
Coll Coll+ Rep Dem

Ind/
Other Yes No Fathers Mothers

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 240 260 210 74 76 140 335 50 70 45 34 36 55 14 52 17 10 45 13 148 352 75 73

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Net Favorable 293 147 146 139 48 46 62 204 24 47 18 24 22 35 10 35 11 11 26 9 87 205 47 40

58.5 61.1 56.1 66.0 64.2 59.8 43.7 61.0 47.6 66.6 39.9 69.8 63.5 63.7 74.6 66.6 63.8 100.0 58.9 63.9 58.6 58.5 62.2 55.0

Net Unfavorable 101 51 49 51 18 10 21 70 12 12 7 6 5 10 2 8 3 - 10 2 30 71 19 10

20.1 21.3 19.1 24.3 24.5 13.8 15.1 20.7 24.5 16.9 15.7 19.6 14.3 17.2 18.0 16.3 20.5 21.4 16.2 19.8 20.3 25.2 14.2

Net No Opin/Never Heard 107 43 64 20 8 20 57 61 14 12 20 4 8 10 1 9 3 - 9 3 32 75 10 23

21.3 17.6 24.8 9.7 11.3 26.4 41.2 18.3 27.9 16.4 44.4 10.5 22.1 19.1 7.4 17.1 15.7 19.6 19.8 21.6 21.3 12.7 30.8

Very favorable 109 54 54 57 18 18 17 86 3 17 2 8 9 12 3 15 1 6 11 - 26 82 15 12

21.7 22.6 20.9 27.0 24.1 23.2 11.8 25.8 6.6 24.3 4.3 22.6 26.0 22.0 25.5 28.2 6.0 55.3 25.3 17.8 23.4 19.5 16.1

Somewhat favorable 184 93 92 82 30 28 45 118 21 30 16 16 13 23 7 20 10 5 15 9 61 123 32 28

36.8 38.5 35.2 39.0 40.1 36.6 31.9 35.2 41.0 42.3 35.6 47.2 37.5 41.7 49.1 38.4 57.8 44.7 33.6 63.9 40.8 35.1 42.7 38.9

Somewhat unfavorable 61 32 29 33 8 7 13 42 8 8 3 4 4 6 2 7 1 - 7 1 19 42 12 6

12.2 13.2 11.3 15.6 10.8 9.3 9.4 12.5 15.8 11.8 6.2 12.9 10.7 10.6 18.0 13.8 6.9 15.7 8.7 12.6 12.0 16.3 8.8

Very unfavorable 40 19 20 18 10 3 8 28 4 4 4 2 1 4 - 1 2 - 3 1 11 29 7 4

7.9 8.1 7.8 8.7 13.7 4.5 5.7 8.2 8.7 5.1 9.5 6.7 3.6 6.6 2.5 13.6 5.7 7.5 7.2 8.3 8.9 5.4

No Opinion 98 39 59 18 8 19 52 60 12 12 15 4 8 10 1 9 3 - 9 3 29 69 7 23

19.6 16.1 22.9 8.6 11.3 25.3 37.4 18.0 23.1 16.4 32.6 10.5 22.1 19.1 7.4 17.1 15.7 19.6 19.8 19.8 19.6 9.2 30.8

Never Heard 9 4 5 2 - 1 5 1 2 - 5 - - - - - - - - - 3 6 3 -

1.7 1.5 1.9 1.1 1.1 3.8 0.3 4.8 11.8 1.8 1.7 3.5
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Clark County II

q4. Brian Sandoval

Education Reform
Education Savings

Account School Teacher
Teacher
Meetings

Teacher Influence on
Policy

Labor Union
HH

Teacher
Union HH Presidential Vote

 0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total
Net

Favor
Net

Oppose
DK/
NA

Net
Favor

Net
Oppose

DK/
NA

Know
a

teacher
Dont know
a teacher

Net
Valuable

A
great
deal Yes No Yes No Trump Clinton Johnson

Didn't vote/
Didn't vote for President

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 378 88 34 300 147 53 296 196 237 165 68 425 22 473 178 224 12 27

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Net Favorable 293 224 49 21 175 88 30 181 107 147 95 36 253 10 279 119 124 8 11

58.5 59.0 55.3 61.6 58.2 59.4 57.3 61.0 54.9 61.9 57.2 52.5 59.5 46.7 58.9 66.9 55.4 65.7 39.3

Net Unfavorable 101 74 21 6 58 35 8 67 31 51 37 16 84 10 91 30 52 2 5

20.1 19.5 23.8 17.0 19.2 23.4 15.8 22.7 15.9 21.9 22.8 22.9 19.8 44.7 19.2 16.8 23.3 13.0 19.1

Net No Opin/Never Heard 107 81 19 7 68 25 14 48 57 39 33 17 89 2 103 29 48 3 11

21.3 21.4 21.0 21.4 22.5 17.0 26.9 16.2 29.2 16.3 19.9 24.4 20.8 8.6 21.8 16.3 21.2 21.3 41.6

Very favorable 109 86 17 6 64 32 13 65 41 48 32 17 92 6 102 53 38 4 3

21.7 22.6 19.4 17.7 21.3 21.5 24.3 22.0 21.0 20.3 19.2 24.1 21.7 28.2 21.6 29.8 16.8 34.3 10.9

Somewhat favorable 184 138 32 15 111 56 17 116 66 99 63 19 161 4 177 66 86 4 8

36.8 36.4 35.9 43.9 36.9 37.9 33.0 39.0 33.9 41.6 38.0 28.4 37.8 18.5 37.3 37.1 38.6 31.4 28.4

Somewhat unfavorable 61 47 9 5 36 19 6 38 22 29 21 11 49 6 55 18 32 1 2

12.2 12.4 10.3 14.4 12.0 12.7 11.5 12.8 11.1 12.4 12.8 15.7 11.6 27.0 11.6 9.9 14.2 5.4 8.2

Very unfavorable 40 27 12 1 22 16 2 29 9 22 16 5 35 4 36 12 20 1 3

7.9 7.1 13.5 2.6 7.2 10.7 4.3 9.9 4.8 9.5 10.0 7.2 8.2 17.7 7.6 6.9 9.1 7.6 10.9

No Opinion 98 75 16 7 63 25 10 42 55 34 29 16 82 2 95 27 44 3 9

19.6 19.9 17.8 21.4 21.0 17.0 19.3 14.2 28.3 14.4 17.8 22.9 19.2 8.6 20.2 15.3 19.6 21.3 33.2

Never Heard 9 6 3 - 5 - 4 6 2 5 4 1 7 - 8 2 4 - 2

1.7 1.5 3.2 1.5 7.6 2.0 0.9 1.9 2.1 1.5 1.6 1.6 1.0 1.6 8.4
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Clark County II

q4. Brian Sandoval

Region CD Party Registration PartyID Age Age Nets Education
Education

Nets
 0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total
Las

Vegas Henderson

N
Las

Vegas Other
CD
1

CD
3

CD
4 Rep Dem

Ind/
Othr Rep Dem

Ind/
Othr 18-29 30-39 40-49 50-59 60-69 70+

Undr
50

Over
50

HS
or

Less
Some
Coll

Coll
Grad

Post
Grad

No
Coll Coll+

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 155 75 51 219 145 185 170 151 233 117 158 212 116 61 67 97 86 62 100 225 249 106 143 180 65 249 245

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Net Favorable 293 91 43 28 131 88 113 92 105 130 58 111 118 55 29 35 51 57 38 67 115 163 66 84 103 34 150 138

58.5 58.8 56.5 55.2 59.8 61.0 61.2 53.6 69.2 55.7 50.4 70.6 55.7 47.5 48.5 52.9 51.7 65.2 61.7 67.4 51.3 65.2 62.0 59.1 57.2 53.4 60.4 56.3

Net Unfavorable 101 36 18 10 37 28 32 40 30 54 17 28 48 21 9 11 25 15 18 20 45 52 17 32 36 16 49 52

20.1 22.9 23.9 19.6 17.0 19.4 17.4 23.7 19.3 23.5 14.7 18.1 22.9 18.7 16.0 15.3 25.6 16.8 28.8 19.2 20.0 20.8 16.1 22.1 20.3 23.8 19.6 21.2

Net No Opin/Never Heard 107 29 15 13 51 28 40 39 17 48 41 18 46 40 22 21 22 15 6 13 65 35 23 27 40 15 50 55

21.3 18.4 19.6 25.2 23.1 19.6 21.4 22.7 11.5 20.9 34.9 11.3 21.3 33.8 35.5 31.8 22.6 18.0 9.5 13.4 28.9 14.0 21.8 18.8 22.4 22.8 20.0 22.5

Very favorable 109 31 21 14 43 26 50 33 49 42 18 52 37 19 6 15 19 22 8 31 40 62 28 33 32 13 61 46

21.7 19.9 27.3 27.7 19.7 18.1 26.9 19.2 32.2 17.9 15.7 33.0 17.3 16.3 10.5 22.8 19.3 25.2 13.3 31.4 18.0 24.7 26.6 23.2 17.9 20.7 24.7 18.7

Somewhat favorable 184 60 22 14 88 62 63 59 56 88 40 59 81 36 23 20 32 35 30 36 75 101 38 51 71 21 89 92

36.8 38.9 29.2 27.5 40.1 42.9 34.3 34.4 37.0 37.8 34.7 37.6 38.4 31.2 38.0 30.1 32.4 40.0 48.4 36.0 33.3 40.5 35.4 35.9 39.3 32.7 35.7 37.6

Somewhat unfavorable 61 23 9 7 22 16 21 24 16 37 8 16 33 10 7 7 13 13 10 11 27 33 12 22 21 6 34 27

12.2 14.6 12.4 14.0 10.0 10.9 11.2 14.3 10.3 16.0 7.1 10.3 15.7 9.1 12.1 9.7 13.4 14.6 15.4 10.5 12.0 13.2 11.5 15.3 11.7 8.9 13.7 10.9

Very unfavorable 40 13 9 3 15 12 11 16 14 17 9 12 15 11 2 4 12 2 8 9 18 19 5 10 15 10 15 25

7.9 8.3 11.5 5.6 7.0 8.5 6.2 9.4 9.0 7.5 7.6 7.8 7.2 9.6 3.9 5.6 12.2 2.2 13.4 8.7 8.0 7.6 4.6 6.8 8.6 14.9 5.9 10.3

No Opinion 98 28 13 10 47 27 37 34 17 44 37 17 41 37 20 20 21 14 6 13 61 34 23 24 37 14 47 51

19.6 17.8 17.6 20.1 21.5 18.9 20.0 19.8 11.5 19.0 31.3 10.9 19.2 31.6 32.4 29.7 21.7 16.7 9.5 13.4 27.0 13.6 21.8 16.8 20.7 21.5 18.9 20.9

Never Heard 9 1 2 3 4 1 3 5 - 4 4 1 5 3 2 1 1 1 - - 4 1 - 3 3 1 3 4

1.7 0.6 2.0 5.1 1.6 0.7 1.4 2.9 1.9 3.6 0.4 2.1 2.2 3.1 2.1 0.9 1.3 1.9 0.4 2.0 1.7 1.3 1.1 1.6
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Clark County II

q4. Brian Sandoval

Party by Age Party by Gender Gender by Age Gender by Education Age by Education
 0  0  0  0  0  0

Total
Yng
Rep

Oldr
Rep

Yng
Dem

Oldr
Dem

Yng
Ind

Oldr
Ind

Rep
Men

Rep
Wmn

Dem
Men

Dem
Wmn

Ind
Men

Ind
Wmn

Yng
Men

Oldr
Men

Yng
Wmn

Oldr
Wmn

No
Coll
Men

No
Coll

Wmn
Coll
Men

Coll
Wmn

Undr
50

Coll

Over
50

Coll
Undr 50
no Coll

Over 50
No Coll

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 51 91 109 111 65 47 79 72 90 142 70 46 113 117 112 133 125 124 115 130 111 122 114 127

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Net Favorable 293 35 63 53 70 28 29 53 50 56 74 37 22 62 80 54 82 80 70 67 71 51 80 64 82

58.5 68.5 69.3 48.1 63.4 43.0 61.5 68.0 70.5 61.8 51.7 52.4 47.4 54.7 68.9 47.7 61.9 63.7 57.0 58.3 54.5 45.9 65.8 56.4 64.7

Net Unfavorable 101 6 22 28 23 11 6 20 10 21 33 11 6 26 23 19 29 24 26 28 25 27 22 18 29

20.1 11.2 23.9 26.4 21.2 15.9 14.2 24.2 13.9 23.4 23.4 15.0 14.0 22.3 19.6 17.5 21.8 18.8 20.4 24.0 18.7 24.2 18.7 15.8 22.8

Net No Opin/Never Heard 107 10 6 28 17 26 11 6 11 14 36 23 18 26 13 39 22 22 28 21 35 33 19 32 16

21.3 20.2 6.8 25.5 15.4 41.0 24.4 7.8 15.6 14.7 24.8 32.6 38.6 22.9 11.4 34.8 16.3 17.6 22.6 17.8 26.6 29.9 15.5 27.8 12.5

Very favorable 109 16 30 17 21 8 11 23 25 17 25 14 4 22 30 19 31 31 30 23 23 16 26 24 35

21.7 31.5 32.6 15.4 19.1 11.7 22.7 29.6 35.1 18.5 17.5 19.8 9.5 19.3 25.9 16.6 23.6 25.0 24.3 19.9 17.6 14.8 21.5 21.1 27.8

Somewhat favorable 184 19 33 36 49 20 18 30 25 39 49 23 18 40 50 35 51 49 40 44 48 35 54 40 47

36.8 37.0 36.7 32.7 44.3 31.3 38.8 38.4 35.4 43.3 34.2 32.6 37.9 35.4 43.0 31.1 38.3 38.7 32.7 38.4 36.9 31.1 44.3 35.3 36.9

Somewhat unfavorable 61 3 12 21 15 3 5 13 3 14 23 5 3 15 16 12 17 18 17 14 13 14 12 13 20

12.2 5.4 13.2 19.6 13.9 4.3 11.5 15.8 4.2 15.5 16.2 7.1 7.0 12.9 13.8 11.0 12.6 14.1 13.3 12.2 9.8 12.6 10.2 11.4 16.0

Very unfavorable 40 3 10 7 8 8 1 7 7 7 10 6 3 11 7 7 12 6 9 14 12 13 10 5 9

7.9 5.8 10.7 6.8 7.3 11.6 2.7 8.4 9.7 7.9 7.2 7.9 7.0 9.4 5.8 6.5 9.2 4.7 7.1 11.8 8.9 11.6 8.5 4.4 6.8

No Opinion 98 10 6 26 17 24 10 6 11 12 33 21 16 25 12 36 22 19 28 20 32 30 19 31 15

19.6 20.2 6.8 23.8 15.4 37.5 22.0 7.8 15.6 12.8 23.0 29.8 33.7 22.0 10.4 32.0 16.3 15.3 22.6 17.1 24.2 27.1 15.5 26.9 11.6

Never Heard 9 - - 2 - 2 1 - - 2 3 2 2 1 1 3 - 3 - 1 3 3 - 1 1

1.7 1.7 3.5 2.4 1.9 1.8 2.8 4.9 0.9 1.0 2.8 2.3 0.7 2.4 2.8 0.9 0.9
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Clark County II

q5. Donald Trump

Gender Vote History Ethnicity
Latinos by

Gender
Latinos by

Age
Latinos by
Education Latinos by Party ID Parents Parents by Gender

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total male female

4
of
4

3
of
4

2
of
4

<2
of
4 White Black Latino Other Male Female

Undr
50

Over
50

No
Coll Coll+ Rep Dem

Ind/
Other Yes No Fathers Mothers

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 240 260 210 74 76 140 335 50 70 45 34 36 55 14 52 17 10 45 13 148 352 75 73

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Net Favorable 211 125 86 100 30 24 56 179 5 15 11 9 7 11 4 12 3 8 2 3 47 164 30 17

42.2 52.0 33.1 48.0 41.5 30.9 40.1 53.4 10.3 21.9 25.5 25.7 18.3 19.9 32.4 23.1 20.2 87.3 5.8 29.0 32.0 46.4 40.1 23.6

Net Unfavorable 238 92 146 90 36 42 70 132 36 47 23 21 26 37 8 35 11 1 37 8 82 157 36 46

47.7 38.5 56.0 43.0 48.8 55.1 50.0 39.2 73.2 67.3 51.3 60.9 73.4 68.1 60.1 67.1 65.1 12.7 82.0 56.0 54.8 44.7 47.5 62.3

Net No Opin/Never Heard 51 23 28 19 7 11 14 25 8 8 10 5 3 7 1 5 3 - 6 2 20 31 9 10

10.2 9.4 10.9 9.0 9.7 14.0 10.0 7.3 16.6 10.8 23.2 13.4 8.3 12.0 7.4 9.8 14.8 12.3 15.1 13.2 8.9 12.3 14.1

Very favorable 132 74 58 73 16 15 27 117 1 8 5 4 4 4 4 6 2 5 1 1 21 111 12 9

26.3 30.6 22.3 35.0 22.4 19.3 19.2 35.0 2.0 11.7 11.1 12.5 11.1 6.9 32.4 11.8 12.6 53.6 2.9 11.1 14.2 31.4 16.1 12.1

Somewhat favorable 79 51 28 27 14 9 29 62 4 7 6 5 3 7 - 6 1 3 1 2 26 53 18 8

15.9 21.4 10.8 13.0 19.1 11.6 20.9 18.4 8.3 10.2 14.4 13.2 7.2 13.0 11.3 7.6 33.7 2.9 17.9 17.8 15.0 24.0 11.5

Somewhat unfavorable 38 12 26 12 5 9 12 23 5 7 3 3 4 6 1 4 3 - 4 4 10 29 5 5

7.7 5.1 10.0 5.7 6.8 12.3 8.5 6.8 10.4 10.4 6.4 9.7 11.1 11.1 8.6 7.4 20.6 7.8 27.9 6.5 8.2 6.7 6.3

Very unfavorable 200 80 120 78 31 33 58 109 31 40 20 18 22 31 7 31 8 1 33 4 72 128 31 41

40.0 33.4 46.0 37.3 42.0 42.8 41.5 32.4 62.8 56.9 44.9 51.2 62.3 57.0 51.5 59.7 44.5 12.7 74.2 28.1 48.3 36.5 40.8 56.0

No Opinion 51 23 28 19 7 11 14 25 8 8 10 5 3 7 1 5 3 - 6 2 20 31 9 10

10.2 9.4 10.9 9.0 9.7 14.0 10.0 7.3 16.6 10.8 23.2 13.4 8.3 12.0 7.4 9.8 14.8 12.3 15.1 13.2 8.9 12.3 14.1

Never Heard - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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Clark County II

q5. Donald Trump

Education Reform
Education Savings

Account School Teacher
Teacher
Meetings

Teacher Influence on
Policy

Labor Union
HH

Teacher
Union HH Presidential Vote

 0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total
Net

Favor
Net

Oppose
DK/
NA

Net
Favor

Net
Oppose

DK/
NA

Know
a

teacher
Dont know
a teacher

Net
Valuable

A
great
deal Yes No Yes No Trump Clinton Johnson

Didn't vote/
Didn't vote for President

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 378 88 34 300 147 53 296 196 237 165 68 425 22 473 178 224 12 27

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Net Favorable 211 166 34 11 123 69 19 121 85 96 60 36 173 10 201 157 20 3 10

42.2 43.9 39.7 29.5 41.1 46.5 36.3 40.7 43.5 40.6 36.2 51.6 40.7 44.9 42.5 88.6 9.2 23.4 37.9

Net Unfavorable 238 176 46 17 150 65 23 147 89 121 89 29 207 11 224 10 192 8 7

47.7 46.5 51.6 50.1 49.9 44.0 44.9 49.6 45.5 50.6 54.1 42.4 48.8 50.6 47.3 6.0 86.1 60.6 28.7

Net No Opin/Never Heard 51 36 8 7 27 14 10 29 21 21 16 4 45 1 48 10 11 2 9

10.2 9.6 8.7 20.4 9.0 9.4 18.8 9.6 10.9 8.8 9.7 6.0 10.5 4.5 10.1 5.4 4.8 16.0 33.4

Very favorable 132 99 26 7 76 44 12 72 56 52 34 18 112 6 126 108 9 1 4

26.3 26.1 30.0 19.2 25.4 29.6 22.4 24.3 28.8 22.0 20.5 25.7 26.4 26.5 26.6 61.0 4.2 7.6 16.0

Somewhat favorable 79 67 8 4 47 25 7 49 29 44 26 18 61 4 75 49 11 2 6

15.9 17.8 9.7 10.3 15.7 16.9 13.9 16.4 14.7 18.6 15.7 25.9 14.3 18.4 15.9 27.6 5.0 15.8 21.9

Somewhat unfavorable 38 30 7 2 29 8 2 21 17 16 12 3 35 - 38 4 26 - 2

7.7 7.8 7.4 6.2 9.5 5.1 4.2 7.0 8.9 6.5 7.3 5.0 8.2 8.1 2.4 11.8 8.8

Very unfavorable 200 146 39 15 121 57 21 126 72 105 77 26 172 11 186 6 166 8 5

40.0 38.7 44.2 43.9 40.4 38.9 40.7 42.6 36.6 44.1 46.8 37.4 40.6 50.6 39.2 3.6 74.3 60.6 19.9

No Opinion 51 36 8 7 27 14 10 29 21 21 16 4 45 1 48 10 11 2 9

10.2 9.6 8.7 20.4 9.0 9.4 18.8 9.6 10.9 8.8 9.7 6.0 10.5 4.5 10.1 5.4 4.8 16.0 33.4

Never Heard - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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Clark County II

q5. Donald Trump

Region CD Party Registration PartyID Age Age Nets Education
Education

Nets
 0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total
Las

Vegas Henderson

N
Las

Vegas Other
CD
1

CD
3

CD
4 Rep Dem

Ind/
Othr Rep Dem

Ind/
Othr 18-29 30-39 40-49 50-59 60-69 70+

Undr
50

Over
50

HS
or

Less
Some
Coll

Coll
Grad

Post
Grad

No
Coll Coll+

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 155 75 51 219 145 185 170 151 233 117 158 212 116 61 67 97 86 62 100 225 249 106 143 180 65 249 245

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Net Favorable 211 55 39 17 101 50 93 68 120 39 52 137 25 45 18 23 35 39 29 56 76 124 45 62 78 26 106 104

42.2 35.6 50.8 33.1 45.9 34.6 50.2 39.9 79.5 16.7 44.7 87.2 11.9 38.8 29.0 35.1 35.9 46.0 47.3 55.1 33.8 49.9 41.7 43.6 43.1 40.2 42.7 42.4

Net Unfavorable 238 78 33 28 101 80 75 83 22 170 47 13 174 46 39 35 49 36 30 39 123 105 53 71 80 31 123 111

47.7 50.1 43.1 54.6 45.8 55.1 40.4 49.1 14.5 73.1 39.8 8.2 82.2 40.2 63.8 51.4 50.9 41.6 47.7 38.9 54.6 42.0 49.3 49.2 44.6 48.0 49.3 45.5

Net No Opin/Never Heard 51 22 5 6 18 15 17 19 9 24 18 7 13 24 4 9 13 11 3 6 26 20 10 10 22 8 20 30

10.2 14.2 6.0 12.2 8.2 10.3 9.3 11.0 6.0 10.2 15.5 4.6 5.9 21.0 7.3 13.5 13.1 12.4 5.0 6.0 11.7 8.0 9.0 7.2 12.3 11.9 8.0 12.2

Very favorable 132 38 23 10 61 37 51 44 79 22 31 92 12 26 5 11 21 25 19 43 37 87 24 43 50 15 67 65

26.3 24.5 30.2 19.8 27.7 25.3 27.5 25.9 52.4 9.3 26.4 58.5 5.6 22.7 8.2 16.8 21.7 29.3 31.1 42.5 16.6 35.0 22.3 30.4 27.6 22.9 26.9 26.4

Somewhat favorable 79 17 16 7 40 13 42 24 41 17 21 45 13 19 13 12 14 14 10 13 39 37 21 19 28 11 39 39

15.9 11.1 20.6 13.3 18.2 9.3 22.7 14.0 27.1 7.4 18.3 28.7 6.3 16.1 20.8 18.3 14.2 16.7 16.2 12.6 17.2 14.9 19.4 13.2 15.5 17.3 15.8 16.0

Somewhat unfavorable 38 10 6 4 19 10 15 14 8 24 7 5 24 9 7 5 6 8 4 9 18 20 9 12 14 4 21 18

7.7 6.6 7.5 7.6 8.5 6.6 7.9 8.3 5.0 10.3 5.8 3.3 11.3 7.9 11.9 7.1 6.3 8.7 6.4 8.6 8.1 8.1 8.4 8.1 7.6 6.4 8.3 7.3

Very unfavorable 200 68 27 24 82 70 60 69 14 146 40 8 150 37 32 30 43 28 26 30 105 85 44 59 66 27 102 93

40.0 43.5 35.6 47.0 37.3 48.5 32.5 40.8 9.5 62.8 34.0 4.9 70.9 32.3 51.9 44.3 44.6 32.9 41.3 30.3 46.5 33.9 40.9 41.1 37.0 41.6 41.0 38.2

No Opinion 51 22 5 6 18 15 17 19 9 24 18 7 13 24 4 9 13 11 3 6 26 20 10 10 22 8 20 30

10.2 14.2 6.0 12.2 8.2 10.3 9.3 11.0 6.0 10.2 15.5 4.6 5.9 21.0 7.3 13.5 13.1 12.4 5.0 6.0 11.7 8.0 9.0 7.2 12.3 11.9 8.0 12.2

Never Heard - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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Clark County II

q5. Donald Trump

Party by Age Party by Gender Gender by Age Gender by Education Age by Education
 0  0  0  0  0  0

Total
Yng
Rep

Oldr
Rep

Yng
Dem

Oldr
Dem

Yng
Ind

Oldr
Ind

Rep
Men

Rep
Wmn

Dem
Men

Dem
Wmn

Ind
Men

Ind
Wmn

Yng
Men

Oldr
Men

Yng
Wmn

Oldr
Wmn

No
Coll
Men

No
Coll

Wmn
Coll
Men

Coll
Wmn

Undr
50

Coll

Over
50

Coll
Undr 50
no Coll

Over 50
No Coll

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 51 91 109 111 65 47 79 72 90 142 70 46 113 117 112 133 125 124 115 130 111 122 114 127

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Net Favorable 211 35 77 13 24 27 23 70 50 21 18 34 18 48 72 28 53 65 42 61 43 37 63 38 61

42.2 69.7 84.8 12.4 21.8 41.7 49.3 88.1 70.0 23.5 12.3 48.0 39.8 42.4 61.5 25.1 39.9 51.6 33.7 52.5 33.4 33.9 51.7 33.8 48.3

Net Unfavorable 238 13 9 82 79 28 16 5 17 62 108 25 21 53 37 70 68 46 76 46 66 60 46 64 59

47.7 25.9 9.6 74.8 71.4 42.9 35.4 6.3 23.6 68.5 76.0 36.6 44.6 46.7 32.0 62.5 50.9 37.4 61.4 39.8 50.5 53.4 37.7 55.6 46.3

Net No Opin/Never Heard 51 2 5 14 8 10 7 5 5 7 17 11 7 12 8 14 12 14 6 9 21 14 13 12 7

10.2 4.4 5.6 12.8 6.8 15.4 15.3 5.7 6.4 8.0 11.6 15.4 15.6 10.9 6.6 12.4 9.2 11.0 5.0 7.7 16.2 12.7 10.6 10.6 5.5

Very favorable 132 20 54 5 15 12 18 39 40 12 10 23 8 24 46 13 42 38 29 36 29 20 42 17 45

26.3 40.0 59.5 4.8 13.8 18.1 38.0 49.5 55.7 13.0 6.9 32.0 17.9 21.3 39.2 11.8 31.4 30.3 23.5 31.0 22.3 18.2 34.7 15.1 35.4

Somewhat favorable 79 15 23 8 9 15 5 31 10 9 8 11 10 24 26 15 11 27 13 25 14 17 21 21 16

15.9 29.7 25.3 7.6 8.0 23.6 11.3 38.6 14.3 10.5 5.4 16.0 21.9 21.1 22.3 13.3 8.5 21.3 10.2 21.5 11.1 15.7 17.0 18.7 12.9

Somewhat unfavorable 38 4 3 10 14 4 3 2 6 8 16 2 5 8 4 10 16 7 13 5 13 9 9 10 11

7.7 8.7 3.4 9.3 12.5 5.4 6.9 2.5 7.7 9.0 11.2 3.2 9.8 7.1 3.7 9.1 12.0 6.0 10.6 4.2 10.0 7.7 7.5 8.4 8.7

Very unfavorable 200 9 6 72 65 24 13 3 11 54 92 23 16 45 33 60 52 39 63 41 53 51 37 54 48

40.0 17.2 6.2 65.5 58.9 37.5 28.5 3.8 15.9 59.5 64.8 33.4 34.8 39.6 28.3 53.4 38.9 31.4 50.8 35.6 40.5 45.7 30.2 47.2 37.6

No Opinion 51 2 5 14 8 10 7 5 5 7 17 11 7 12 8 14 12 14 6 9 21 14 13 12 7

10.2 4.4 5.6 12.8 6.8 15.4 15.3 5.7 6.4 8.0 11.6 15.4 15.6 10.9 6.6 12.4 9.2 11.0 5.0 7.7 16.2 12.7 10.6 10.6 5.5

Never Heard - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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Clark County II

q6. Clark County Board of School Trustees

Gender Vote History Ethnicity
Latinos by

Gender
Latinos by

Age
Latinos by
Education Latinos by Party ID Parents Parents by Gender

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total male female

4
of
4

3
of
4

2
of
4

<2
of
4 White Black Latino Other Male Female

Undr
50

Over
50

No
Coll Coll+ Rep Dem

Ind/
Other Yes No Fathers Mothers

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 240 260 210 74 76 140 335 50 70 45 34 36 55 14 52 17 10 45 13 148 352 75 73

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Net Favorable 140 59 80 53 17 28 41 86 16 29 8 12 17 27 2 22 7 1 24 4 59 81 26 33

28.0 24.7 31.0 25.6 23.2 36.3 29.7 25.7 31.9 42.1 19.4 34.7 49.1 49.5 16.8 44.0 39.7 12.7 53.9 28.8 39.5 23.1 34.7 44.4

Net Unfavorable 128 66 63 60 23 18 26 82 13 20 12 7 13 14 6 15 5 2 12 6 38 91 22 16

25.6 27.3 24.2 28.6 32.1 24.5 18.6 24.6 26.5 29.2 27.2 22.9 35.0 24.6 50.8 28.0 35.1 22.7 26.7 45.1 25.2 25.9 28.8 21.5

Net No Opin/Never Heard 231 115 116 96 33 30 72 167 21 21 25 15 6 15 4 15 4 6 9 3 52 179 28 25

46.3 48.0 44.8 45.9 44.7 39.4 51.6 49.7 41.7 28.8 53.4 42.4 15.8 26.0 32.4 28.0 25.2 64.6 19.5 26.2 35.3 51.0 36.5 34.0

Very favorable 29 12 17 10 2 8 9 16 4 9 - 1 8 9 - 9 - - 8 1 15 14 5 10

5.9 5.0 6.7 5.0 2.3 10.3 6.7 4.8 7.2 13.5 0.8 3.8 22.8 17.2 18.3 18.1 9.6 10.1 4.1 6.7 13.6

Somewhat favorable 111 47 63 43 15 20 32 70 12 20 8 11 9 18 2 13 7 1 16 3 44 67 21 23

22.1 19.7 24.3 20.6 20.9 26.0 23.0 20.9 24.7 28.6 18.6 30.9 26.3 32.3 16.8 25.7 39.7 12.7 35.8 19.2 29.4 19.0 28.0 30.8

Somewhat unfavorable 62 31 31 26 11 10 14 42 4 13 3 4 9 11 2 10 3 1 10 2 20 43 13 7

12.4 12.9 12.0 12.5 15.3 13.5 10.3 12.5 8.4 18.8 6.2 12.9 24.3 19.5 18.0 18.7 20.6 12.7 21.2 17.0 13.2 12.1 17.1 9.2

Very unfavorable 66 35 32 34 12 8 12 40 9 7 9 3 4 3 4 5 2 1 2 4 18 48 9 9

13.2 14.4 12.2 16.1 16.8 11.0 8.3 12.1 18.1 10.4 21.0 10.0 10.7 5.1 32.8 9.3 14.5 10.0 5.5 28.1 12.0 13.8 11.7 12.3

No Opinion 208 106 102 88 28 26 66 152 18 18 21 15 3 12 4 12 4 5 9 2 46 162 24 22

41.6 44.2 39.3 41.9 38.0 34.0 47.3 45.3 36.5 25.0 45.6 42.4 8.3 21.1 32.4 22.8 25.2 53.0 19.5 15.1 31.1 46.1 31.6 30.5

Never Heard 23 9 14 8 5 4 6 15 3 3 4 - 3 3 - 3 - 1 - 1 6 17 4 3

4.7 3.8 5.5 4.0 6.7 5.4 4.3 4.4 5.2 3.8 7.8 7.5 4.9 5.2 11.6 11.1 4.2 4.9 4.9 3.5
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Clark County II

q6. Clark County Board of School Trustees

Education Reform
Education Savings

Account School Teacher
Teacher
Meetings

Teacher Influence on
Policy

Labor Union
HH

Teacher
Union HH Presidential Vote

 0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total
Net

Favor
Net

Oppose
DK/
NA

Net
Favor

Net
Oppose

DK/
NA

Know
a

teacher
Dont know
a teacher

Net
Valuable

A
great
deal Yes No Yes No Trump Clinton Johnson

Didn't vote/
Didn't vote for President

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 378 88 34 300 147 53 296 196 237 165 68 425 22 473 178 224 12 27

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Net Favorable 140 115 22 3 99 31 11 90 50 75 54 15 122 6 134 31 85 3 7

28.0 30.4 24.6 10.4 32.8 21.3 19.4 30.3 25.3 31.7 32.5 23.0 28.7 25.7 28.4 17.2 38.1 27.9 24.2

Net Unfavorable 128 90 33 6 62 52 14 87 39 72 55 25 104 12 116 53 54 2 4

25.6 23.8 37.2 17.0 20.9 34.9 27.0 29.4 20.0 30.6 33.5 35.8 24.3 55.6 24.6 30.0 24.1 15.6 14.8

Net No Opin/Never Heard 231 173 34 25 139 65 28 119 107 89 56 29 200 4 222 94 85 7 17

46.3 45.8 38.4 72.5 46.3 43.9 53.6 40.3 54.7 37.6 33.9 41.3 47.0 18.7 47.0 52.8 37.8 56.4 61.0

Very favorable 29 24 3 2 20 7 3 16 14 11 8 2 26 2 27 6 20 - 3

5.9 6.4 3.4 6.6 6.6 4.9 4.9 5.3 7.1 4.8 4.8 3.3 6.1 9.2 5.8 3.2 8.9 9.7

Somewhat favorable 111 91 19 1 79 24 8 74 36 64 46 13 96 4 107 25 65 3 4

22.1 24.0 21.2 3.8 26.2 16.4 14.5 25.0 18.2 26.9 27.7 19.7 22.6 16.5 22.6 14.0 29.2 27.9 14.5

Somewhat unfavorable 62 48 11 3 33 26 3 46 15 40 26 15 47 8 54 25 25 2 3

12.4 12.7 12.5 8.9 11.1 17.6 5.4 15.5 7.7 17.0 15.8 21.6 11.0 38.0 11.4 14.1 11.3 15.6 11.1

Very unfavorable 66 42 22 3 29 26 11 41 24 32 29 10 57 4 62 28 29 - 1

13.2 11.1 24.7 8.1 9.8 17.3 21.6 13.9 12.3 13.6 17.7 14.2 13.3 17.6 13.2 15.9 12.8 3.7

No Opinion 208 157 29 22 121 61 26 103 100 78 50 27 179 3 201 84 75 7 13

41.6 41.6 33.1 64.4 40.4 41.2 49.9 34.8 51.1 32.8 30.4 38.8 42.1 14.8 42.5 47.1 33.6 56.4 47.1

Never Heard 23 16 5 3 18 4 2 16 7 11 6 2 21 1 21 10 10 - 4

4.7 4.2 5.3 8.1 5.9 2.7 3.7 5.5 3.6 4.8 3.5 2.5 4.9 3.9 4.5 5.7 4.2 13.9
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Clark County II

q6. Clark County Board of School Trustees

Region CD Party Registration PartyID Age Age Nets Education
Education

Nets
 0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total
Las

Vegas Henderson

N
Las

Vegas Other
CD
1

CD
3

CD
4 Rep Dem

Ind/
Othr Rep Dem

Ind/
Othr 18-29 30-39 40-49 50-59 60-69 70+

Undr
50

Over
50

HS
or

Less
Some
Coll

Coll
Grad

Post
Grad

No
Coll Coll+

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 155 75 51 219 145 185 170 151 233 117 158 212 116 61 67 97 86 62 100 225 249 106 143 180 65 249 245

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Net Favorable 140 52 17 12 59 49 41 50 36 83 20 35 85 17 25 17 35 22 16 22 77 60 43 36 45 15 80 60

28.0 34.0 21.9 23.4 26.9 34.1 22.1 29.2 24.0 35.8 17.8 22.4 39.9 15.0 40.6 24.9 36.1 24.4 25.9 22.0 34.0 23.8 40.4 25.6 25.0 22.5 31.9 24.4

Net Unfavorable 128 37 22 14 53 31 51 46 42 59 29 41 47 35 13 16 27 27 20 22 55 69 21 34 53 18 55 71

25.6 24.1 30.4 28.3 24.6 21.3 28.0 26.8 27.4 25.1 24.6 26.5 22.3 30.2 21.3 22.8 27.5 30.5 32.8 22.1 24.5 27.7 19.9 24.1 29.6 27.7 22.3 29.0

Net No Opin/Never Heard 231 65 36 25 106 64 92 75 73 91 68 81 80 64 23 35 35 39 26 56 93 121 42 71 82 32 113 114

46.3 42.0 47.8 48.5 48.4 44.5 50.0 43.9 48.5 39.2 57.6 51.2 37.8 55.0 38.1 52.3 36.4 45.0 41.4 55.9 41.6 48.5 39.7 50.3 45.4 49.8 45.8 46.7

Very favorable 29 7 3 4 15 11 6 13 8 18 3 8 18 4 5 3 9 5 3 4 17 12 15 7 7 1 22 8

5.9 4.8 3.8 8.0 6.9 7.7 3.0 7.5 5.4 7.7 3.0 5.1 8.3 3.4 8.5 4.0 9.2 5.2 4.8 4.0 7.5 4.6 13.7 5.0 3.8 1.5 8.7 3.2

Somewhat favorable 111 45 14 8 44 38 35 37 28 65 17 27 67 13 20 14 26 17 13 18 60 48 28 29 38 14 58 52

22.1 29.2 18.1 15.4 20.0 26.4 19.1 21.7 18.6 28.1 14.8 17.3 31.6 11.6 32.1 20.9 26.9 19.2 21.1 18.0 26.5 19.2 26.7 20.6 21.2 21.0 23.2 21.2

Somewhat unfavorable 62 17 12 9 23 9 27 26 19 33 11 18 24 18 9 10 16 13 5 9 34 27 12 14 26 10 26 36

12.4 11.0 16.5 18.2 10.7 6.0 14.9 15.2 12.5 14.0 9.2 11.7 11.3 15.6 14.2 14.2 16.7 14.5 8.0 9.3 15.3 10.8 11.1 10.0 14.7 14.9 10.5 14.7

Very unfavorable 66 20 10 5 30 22 24 20 23 26 18 23 23 17 4 6 11 14 15 13 21 42 9 20 27 8 29 35

13.2 13.1 13.9 10.1 13.9 15.3 13.1 11.6 14.9 11.1 15.4 14.8 11.0 14.6 7.1 8.6 10.8 16.0 24.8 12.8 9.2 16.9 8.8 14.1 14.9 12.8 11.8 14.3

No Opinion 208 57 32 23 96 61 82 65 63 83 62 73 72 56 23 30 33 35 23 49 86 107 37 64 73 31 101 104

41.6 36.9 43.1 44.9 43.8 42.1 44.6 38.0 41.9 35.8 52.9 46.2 34.1 48.3 38.1 44.6 34.1 40.7 36.5 48.7 38.3 42.9 34.8 45.2 40.4 48.5 40.8 42.6

Never Heard 23 8 4 2 10 3 10 10 10 8 6 8 8 8 - 5 2 4 3 7 7 14 5 7 9 1 12 10

4.7 5.1 4.7 3.6 4.6 2.4 5.4 5.9 6.6 3.4 4.7 5.0 3.7 6.7 7.7 2.3 4.3 4.9 7.2 3.3 5.6 4.9 5.1 5.0 1.3 5.0 4.1
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Clark County II

q6. Clark County Board of School Trustees

Party by Age Party by Gender Gender by Age Gender by Education Age by Education
 0  0  0  0  0  0

Total
Yng
Rep

Oldr
Rep

Yng
Dem

Oldr
Dem

Yng
Ind

Oldr
Ind

Rep
Men

Rep
Wmn

Dem
Men

Dem
Wmn

Ind
Men

Ind
Wmn

Yng
Men

Oldr
Men

Yng
Wmn

Oldr
Wmn

No
Coll
Men

No
Coll

Wmn
Coll
Men

Coll
Wmn

Undr
50

Coll

Over
50

Coll
Undr 50
no Coll

Over 50
No Coll

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 51 91 109 111 65 47 79 72 90 142 70 46 113 117 112 133 125 124 115 130 111 122 114 127

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Net Favorable 140 16 19 46 34 14 7 18 19 32 52 10 10 32 27 45 32 37 43 22 37 33 25 44 35

28.0 32.5 20.6 42.2 30.4 21.4 14.4 21.7 26.6 35.2 36.0 14.7 22.5 27.5 23.3 40.4 24.3 29.7 34.3 19.3 28.7 29.9 19.8 38.0 27.7

Net Unfavorable 128 9 30 30 26 15 14 26 16 22 36 18 10 30 34 25 35 27 29 39 32 34 35 21 34

25.6 18.9 33.0 27.5 23.0 23.6 28.4 32.1 22.3 24.5 25.4 25.5 23.4 26.4 29.2 22.5 26.4 21.0 23.6 34.2 24.5 30.2 28.4 18.8 27.0

Net No Opin/Never Heard 231 25 42 33 52 35 27 37 36 37 55 42 25 52 55 42 66 62 52 54 60 44 63 50 58

46.3 48.6 46.3 30.4 46.6 55.0 57.1 46.2 51.0 40.3 38.6 59.9 54.2 46.1 47.6 37.1 49.4 49.3 42.1 46.5 46.7 39.9 51.8 43.2 45.4

Very favorable 29 3 5 11 6 3 1 4 5 6 12 2 1 5 6 12 5 9 13 3 5 4 4 13 8

5.9 6.1 5.6 10.2 5.0 4.0 1.8 4.5 6.4 6.9 8.1 3.1 2.8 4.0 5.5 10.9 3.9 7.4 10.1 2.4 3.8 3.7 3.0 11.2 6.2

Somewhat favorable 111 13 14 35 28 11 6 14 14 26 40 8 9 27 21 33 27 28 30 19 32 29 21 31 27

22.1 26.4 15.0 32.0 25.4 17.4 12.6 17.2 20.2 28.3 27.9 11.6 19.7 23.5 17.8 29.5 20.4 22.3 24.2 16.9 24.9 26.2 16.8 26.8 21.5

Somewhat unfavorable 62 8 11 18 14 8 3 11 8 14 19 6 4 20 10 14 17 11 15 20 16 21 14 13 13

12.4 16.4 11.6 16.5 12.2 12.3 5.8 13.4 11.5 15.4 13.1 9.1 9.5 17.7 8.6 12.8 12.7 8.5 12.5 17.7 12.1 18.9 11.5 11.7 10.1

Very unfavorable 66 1 19 12 12 7 11 15 8 8 17 12 6 10 24 11 18 16 14 19 16 13 21 8 21

13.2 2.5 21.4 11.0 10.8 11.3 22.6 18.7 10.8 9.1 12.3 16.4 13.9 8.7 20.6 9.7 13.7 12.5 11.1 16.5 12.4 11.3 16.9 7.1 16.9

No Opinion 208 22 36 33 45 31 26 31 32 35 49 40 21 49 50 37 57 57 44 49 55 41 57 45 50

41.6 42.3 39.8 30.4 40.5 48.5 54.4 39.2 44.8 38.4 34.2 57.3 46.1 43.7 42.9 32.9 42.9 45.7 35.7 42.5 42.6 37.3 46.7 39.2 39.2

Never Heard 23 3 6 - 7 4 1 6 4 2 6 2 4 3 5 5 9 5 8 5 5 3 6 5 8

4.7 6.3 6.5 6.1 6.5 2.7 7.0 6.2 1.9 4.4 2.6 8.1 2.4 4.7 4.2 6.5 3.6 6.4 4.0 4.1 2.6 5.1 4.0 6.2
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Clark County II

q7. Republicans in the State Legislature

Gender Vote History Ethnicity
Latinos by

Gender
Latinos by

Age
Latinos by
Education Latinos by Party ID Parents Parents by Gender

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total male female

4
of
4

3
of
4

2
of
4

<2
of
4 White Black Latino Other Male Female

Undr
50

Over
50

No
Coll Coll+ Rep Dem

Ind/
Other Yes No Fathers Mothers

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 240 260 210 74 76 140 335 50 70 45 34 36 55 14 52 17 10 45 13 148 352 75 73

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Net Favorable 188 102 86 83 30 30 45 141 6 28 13 17 11 23 4 20 8 8 12 6 53 136 34 19

37.7 42.3 33.3 39.9 41.2 38.5 32.0 42.2 12.4 39.8 28.3 50.4 29.6 42.4 33.6 38.0 48.9 77.3 27.4 47.3 35.2 38.7 44.6 25.6

Net Unfavorable 202 92 110 82 28 30 61 117 33 31 22 13 17 23 7 24 6 1 28 2 66 136 33 34

40.4 38.5 42.1 39.4 38.8 39.7 43.1 34.9 66.1 43.9 47.9 39.9 47.7 43.2 51.6 47.7 35.9 12.7 60.5 15.8 44.5 38.6 42.8 46.3

Net No Opin/Never Heard 110 46 64 44 15 17 35 77 11 11 11 3 8 8 2 7 3 1 5 5 30 80 10 21

22.0 19.1 24.5 20.7 20.0 21.7 24.9 23.0 21.4 16.3 23.8 9.7 22.7 14.4 14.8 14.3 15.2 10.0 12.1 36.9 20.3 22.6 12.6 28.2

Very favorable 70 33 37 35 10 11 14 63 - 6 1 3 3 4 2 4 2 5 1 - 17 53 8 9

14.0 13.6 14.3 16.8 13.8 13.8 10.0 18.8 8.7 1.8 10.0 7.5 7.2 15.6 7.7 12.6 45.3 3.3 11.1 15.2 10.2 12.1

Somewhat favorable 118 69 49 48 20 19 31 78 6 22 12 14 8 19 2 16 6 3 11 6 36 83 26 10

23.7 28.7 19.0 23.1 27.4 24.7 22.0 23.4 12.4 31.1 26.5 40.4 22.1 35.2 18.0 30.3 36.3 32.0 24.1 47.3 24.1 23.5 34.4 13.5

Somewhat unfavorable 87 33 54 38 9 18 22 63 9 10 6 2 8 7 2 7 3 1 9 - 25 62 11 15

17.5 13.9 20.7 18.3 12.4 23.7 15.4 18.7 18.4 14.2 12.3 6.5 21.6 13.7 18.0 14.1 15.7 12.7 19.2 17.0 17.6 14.0 20.2

Very unfavorable 115 59 56 44 19 12 39 54 24 21 16 11 9 16 5 17 3 - 19 2 41 74 22 19

22.9 24.6 21.4 21.1 26.4 16.0 27.7 16.2 47.7 29.7 35.6 33.4 26.1 29.5 33.6 33.6 20.2 41.3 15.8 27.5 21.0 28.8 26.1

No Opinion 109 46 63 44 15 16 35 77 10 11 11 3 8 8 2 7 3 1 5 5 30 79 10 21

21.8 19.1 24.2 20.7 20.0 20.6 24.9 23.0 19.7 16.3 23.8 9.7 22.7 14.4 14.8 14.3 15.2 10.0 12.1 36.9 20.3 22.4 12.6 28.2

Never Heard 1 - 1 - - 1 - - 1 - - - - - - - - - - - - 1 - -

0.2 0.3 1.1 1.7 0.2
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Clark County II

q7. Republicans in the State Legislature

Education Reform
Education Savings

Account School Teacher
Teacher
Meetings

Teacher Influence on
Policy

Labor Union
HH

Teacher
Union HH Presidential Vote

 0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total
Net

Favor
Net

Oppose
DK/
NA

Net
Favor

Net
Oppose

DK/
NA

Know
a

teacher
Dont know
a teacher

Net
Valuable

A
great
deal Yes No Yes No Trump Clinton Johnson

Didn't vote/
Didn't vote for President

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 378 88 34 300 147 53 296 196 237 165 68 425 22 473 178 224 12 27

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Net Favorable 188 146 31 11 123 49 15 122 62 101 61 26 161 10 178 120 42 4 9

37.7 38.7 35.6 30.9 41.0 33.6 29.8 41.4 31.6 42.6 37.3 37.4 37.8 43.0 37.6 67.4 18.8 33.2 31.9

Net Unfavorable 202 147 39 15 116 65 20 124 76 98 71 28 173 11 189 27 142 6 8

40.4 39.0 45.1 44.1 38.7 44.5 38.7 41.8 39.2 41.3 42.7 39.7 40.7 51.1 39.9 15.2 63.6 50.5 26.6

Net No Opin/Never Heard 110 84 17 8 61 32 17 50 57 38 33 16 92 1 107 31 40 2 11

22.0 22.3 19.4 25.0 20.3 22.0 31.4 16.8 29.2 16.1 20.0 22.9 21.5 5.8 22.6 17.4 17.7 16.3 41.5

Very favorable 70 54 11 5 45 21 3 47 21 36 20 8 62 6 64 54 8 1 2

14.0 14.3 12.8 13.6 15.1 14.5 6.1 15.9 10.7 15.2 12.4 11.4 14.6 26.5 13.6 30.3 3.6 8.0 7.7

Somewhat favorable 118 92 20 6 78 28 12 75 41 65 41 18 99 4 114 66 34 3 7

23.7 24.4 22.8 17.3 25.9 19.1 23.7 25.5 20.9 27.4 24.9 26.0 23.2 16.5 24.0 37.1 15.2 25.2 24.2

Somewhat unfavorable 87 67 12 8 50 30 7 53 34 42 27 10 78 5 81 15 57 3 3

17.5 17.8 14.0 22.2 16.6 20.6 13.4 17.8 17.6 17.7 16.2 14.0 18.3 24.3 17.1 8.4 25.7 27.9 9.5

Very unfavorable 115 80 27 7 66 35 13 71 42 56 44 18 95 6 108 12 85 3 5

22.9 21.2 31.1 21.9 22.1 23.9 25.3 24.0 21.6 23.6 26.5 25.7 22.4 26.8 22.8 6.8 37.9 22.6 17.1

No Opinion 109 83 17 8 60 32 17 50 56 38 33 16 91 1 106 31 39 2 11

21.8 22.1 19.4 25.0 20.0 22.0 31.4 16.8 28.8 16.1 20.0 22.9 21.3 5.8 22.4 17.4 17.3 16.3 41.5

Never Heard 1 1 - - 1 - - - 1 - - - 1 - 1 - 1 - -

0.2 0.2 0.3 0.4 0.2 0.2 0.4
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Clark County II

q7. Republicans in the State Legislature

Region CD Party Registration PartyID Age Age Nets Education
Education

Nets
 0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total
Las

Vegas Henderson

N
Las

Vegas Other
CD
1

CD
3

CD
4 Rep Dem

Ind/
Othr Rep Dem

Ind/
Othr 18-29 30-39 40-49 50-59 60-69 70+

Undr
50

Over
50

HS
or

Less
Some
Coll

Coll
Grad

Post
Grad

No
Coll Coll+

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 155 75 51 219 145 185 170 151 233 117 158 212 116 61 67 97 86 62 100 225 249 106 143 180 65 249 245

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Net Favorable 188 47 36 12 94 59 81 48 101 49 38 107 40 39 20 20 38 34 24 46 78 103 38 60 70 19 98 89

37.7 30.6 46.8 22.7 43.0 41.0 43.7 28.2 67.5 20.9 32.5 68.1 18.6 33.7 31.8 30.1 39.0 39.0 38.6 45.2 34.4 41.4 35.9 41.6 38.9 30.2 39.2 36.7

Net Unfavorable 202 70 26 31 75 61 55 86 23 137 42 24 133 42 32 27 43 35 32 25 102 93 44 57 72 27 99 100

40.4 45.0 34.6 61.4 34.3 42.2 29.5 50.8 15.3 59.1 35.6 14.8 62.8 36.2 52.3 39.9 44.3 40.8 51.7 25.1 45.2 37.2 40.9 39.4 40.4 41.5 40.0 40.7

Net No Opin/Never Heard 110 38 14 8 50 24 50 36 26 47 37 27 40 35 10 20 16 17 6 30 46 53 25 27 37 18 52 56

22.0 24.5 18.6 15.9 22.7 16.9 26.8 21.0 17.2 20.0 31.9 17.1 18.7 30.1 15.9 30.1 16.7 20.2 9.7 29.6 20.5 21.4 23.2 19.0 20.7 28.3 20.8 22.8

Very favorable 70 18 15 6 31 21 30 19 48 9 13 50 6 14 4 6 13 13 8 23 23 43 11 24 26 9 35 35

14.0 11.8 19.4 11.8 14.2 14.7 16.3 10.9 32.1 3.7 11.1 31.9 2.7 11.9 5.8 8.7 13.6 14.7 13.1 22.5 10.0 17.4 10.6 16.5 14.4 14.2 14.0 14.4

Somewhat favorable 118 29 21 6 63 38 51 29 53 40 25 57 34 25 16 14 25 21 16 23 55 60 27 36 44 10 63 54

23.7 18.8 27.4 10.9 28.8 26.3 27.4 17.3 35.4 17.2 21.4 36.2 15.9 21.8 26.0 21.4 25.4 24.3 25.5 22.7 24.4 24.0 25.3 25.1 24.5 16.0 25.2 22.3

Somewhat unfavorable 87 35 12 15 26 25 23 39 16 56 15 13 56 16 18 8 18 12 19 10 44 41 19 24 33 12 42 45

17.5 22.5 15.9 29.0 11.7 17.3 12.4 23.1 10.7 24.1 12.8 8.1 26.4 13.6 29.2 12.1 18.7 14.2 30.2 9.8 19.6 16.4 17.6 16.6 18.5 18.0 17.0 18.4

Very unfavorable 115 35 14 16 49 36 32 47 7 81 27 11 77 26 14 19 25 23 13 15 58 52 25 33 39 15 57 55

22.9 22.5 18.7 32.4 22.6 24.9 17.1 27.7 4.6 35.0 22.8 6.7 36.4 22.6 23.1 27.8 25.6 26.6 21.5 15.3 25.6 20.8 23.3 22.8 21.9 23.5 23.0 22.3

No Opinion 109 38 14 7 50 24 50 35 26 46 37 27 39 35 10 19 16 17 6 30 45 53 25 27 36 18 52 55

21.8 24.5 18.6 14.2 22.7 16.9 26.8 20.5 17.2 19.6 31.9 17.1 18.3 30.1 15.9 28.8 16.7 20.2 9.7 29.6 20.1 21.4 23.2 19.0 20.2 28.3 20.8 22.4

Never Heard 1 - - 1 - - - 1 - 1 - - 1 - - 1 - - - - 1 - - - 1 - - 1

0.2 1.7 0.5 0.4 0.4 1.3 0.4 0.5 0.4
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Clark County II

q7. Republicans in the State Legislature

Party by Age Party by Gender Gender by Age Gender by Education Age by Education
 0  0  0  0  0  0

Total
Yng
Rep

Oldr
Rep

Yng
Dem

Oldr
Dem

Yng
Ind

Oldr
Ind

Rep
Men

Rep
Wmn

Dem
Men

Dem
Wmn

Ind
Men

Ind
Wmn

Yng
Men

Oldr
Men

Yng
Wmn

Oldr
Wmn

No
Coll
Men

No
Coll

Wmn
Coll
Men

Coll
Wmn

Undr
50

Coll

Over
50

Coll
Undr 50
no Coll

Over 50
No Coll

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 51 91 109 111 65 47 79 72 90 142 70 46 113 117 112 133 125 124 115 130 111 122 114 127

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Net Favorable 188 35 61 24 23 19 19 51 50 25 24 25 13 47 51 31 52 59 39 43 46 35 52 42 52

37.7 68.3 67.7 21.7 20.5 29.1 40.1 64.8 70.4 28.1 16.3 35.3 28.2 40.9 43.5 27.8 39.6 46.9 31.4 37.4 36.0 31.4 42.5 37.2 40.4

Net Unfavorable 202 7 14 68 65 27 14 13 10 51 86 28 13 48 42 53 51 41 58 51 49 51 44 51 49

40.4 14.2 15.5 61.7 58.4 41.7 29.0 15.8 14.8 57.2 60.3 40.2 28.6 42.9 35.5 47.4 38.7 33.4 46.7 44.1 37.6 46.1 36.2 44.2 38.2

Net No Opin/Never Heard 110 9 15 18 23 19 15 15 11 13 33 17 20 18 24 28 29 25 27 21 34 25 26 21 27

22.0 17.5 16.8 16.7 21.1 29.1 31.0 19.4 14.8 14.7 23.4 24.6 43.2 16.1 21.0 24.8 21.7 19.7 21.8 18.5 26.5 22.5 21.4 18.5 21.4

Very favorable 70 14 31 5 3 4 9 18 30 5 4 10 3 12 19 11 24 19 16 14 21 10 23 12 21

14.0 27.8 34.5 4.2 2.7 5.9 19.2 22.8 42.3 5.5 2.6 13.8 7.0 10.2 16.4 9.8 18.3 15.1 12.9 12.1 16.4 9.3 18.7 10.7 16.2

Somewhat favorable 118 21 30 19 20 15 10 33 20 20 20 15 10 35 32 20 28 40 23 29 25 25 29 30 31

23.7 40.5 33.2 17.5 17.8 23.2 20.9 42.0 28.1 22.6 13.7 21.5 21.2 30.7 27.1 18.0 21.3 31.8 18.5 25.3 19.6 22.1 23.8 26.5 24.2

Somewhat unfavorable 87 4 12 30 25 10 4 8 8 17 39 8 7 16 17 28 24 16 26 17 28 22 21 22 20

17.5 8.4 13.1 27.1 22.6 15.8 8.3 10.1 11.5 19.2 27.3 11.5 14.8 14.2 14.2 25.0 18.4 13.1 20.9 14.8 21.5 20.1 17.4 19.1 15.6

Very unfavorable 115 3 2 38 40 17 10 5 2 34 47 20 6 32 25 25 27 25 32 34 21 29 23 29 29

22.9 5.8 2.4 34.6 35.8 25.9 20.7 5.7 3.3 38.0 33.0 28.7 13.8 28.7 21.3 22.4 20.3 20.3 25.8 29.3 16.1 26.0 18.8 25.1 22.6

No Opinion 109 9 15 17 23 19 15 15 11 13 32 17 20 18 24 27 29 25 27 21 33 24 26 21 27

21.8 17.5 16.8 15.9 21.1 29.1 31.0 19.4 14.8 14.7 22.8 24.6 43.2 16.1 21.0 24.0 21.7 19.7 21.8 18.5 25.8 21.7 21.4 18.5 21.4

Never Heard 1 - - 1 - - - - - - 1 - - - - 1 - - - - 1 1 - - -

0.2 0.8 0.6 0.8 0.7 0.8
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Clark County II

q8. Clark County Education Association

Gender Vote History Ethnicity
Latinos by

Gender
Latinos by

Age
Latinos by
Education Latinos by Party ID Parents Parents by Gender

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total male female

4
of
4

3
of
4

2
of
4

<2
of
4 White Black Latino Other Male Female

Undr
50

Over
50

No
Coll Coll+ Rep Dem

Ind/
Other Yes No Fathers Mothers

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 240 260 210 74 76 140 335 50 70 45 34 36 55 14 52 17 10 45 13 148 352 75 73

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Net Favorable 147 57 91 59 16 28 45 88 17 34 9 15 18 29 4 24 10 1 26 6 60 88 26 33

29.4 23.4 34.9 28.1 22.0 36.2 31.7 26.4 32.5 48.3 19.0 44.7 51.9 53.5 32.8 45.4 61.6 12.7 58.1 47.3 40.1 24.9 34.7 45.7

Net Unfavorable 123 69 54 60 20 15 29 84 13 14 12 6 7 9 5 10 4 2 7 5 34 89 18 18

24.6 29.0 20.5 28.3 26.5 20.1 20.5 25.0 27.4 20.1 25.6 18.8 21.3 15.3 41.5 18.8 25.9 20.0 15.7 36.8 23.3 25.2 22.9 23.6

Net No Opin/Never Heard 230 115 115 92 38 34 67 163 20 22 24 12 10 17 4 19 2 7 11 2 55 175 32 22

45.9 47.6 44.5 43.6 51.5 43.7 47.8 48.6 40.1 31.6 55.3 36.5 26.9 31.1 25.7 35.9 12.6 67.4 26.2 15.8 36.6 49.9 42.3 30.8

Very favorable 37 16 22 17 4 7 9 23 3 8 4 1 6 6 1 8 - 1 6 - 15 23 4 10

7.4 6.5 8.3 8.2 5.6 9.2 6.3 6.9 5.4 10.9 8.2 3.8 17.8 11.8 8.6 14.8 12.7 14.1 9.8 6.4 5.9 13.9

Somewhat favorable 110 41 69 42 12 21 36 65 14 26 5 14 12 23 3 16 10 - 20 6 45 65 22 23

22.0 16.9 26.6 19.9 16.4 27.0 25.4 19.5 27.1 37.4 10.8 40.9 34.1 41.7 24.2 30.6 61.6 44.0 47.3 30.3 18.5 28.8 31.8

Somewhat unfavorable 62 37 25 27 12 8 15 42 6 7 7 4 2 6 1 6 1 - 5 2 20 42 10 11

12.4 15.6 9.4 12.8 16.1 10.8 10.7 12.5 13.0 9.9 15.2 12.9 6.9 10.2 9.5 11.4 6.0 10.2 17.0 13.7 11.9 13.0 14.4

Very unfavorable 61 32 29 33 8 7 14 42 7 7 5 2 5 3 4 4 3 2 2 3 14 47 8 7

12.2 13.4 11.1 15.5 10.4 9.3 9.8 12.5 14.4 10.2 10.4 5.9 14.4 5.1 32.0 7.4 19.9 20.0 5.5 19.8 9.6 13.3 9.9 9.2

No Opinion 192 97 95 77 30 30 56 136 17 18 20 11 7 13 4 16 1 6 10 1 43 149 24 19

38.4 40.3 36.7 36.5 40.7 38.7 40.0 40.5 34.9 26.3 45.5 33.5 19.4 24.4 25.7 30.7 6.6 55.8 22.9 8.3 28.8 42.5 31.5 26.1

Never Heard 38 18 20 15 8 4 11 27 3 4 4 1 3 4 - 3 1 1 1 1 12 26 8 3

7.5 7.3 7.8 7.1 10.8 5.0 7.8 8.1 5.2 5.3 9.8 3.0 7.5 6.7 5.2 6.0 11.6 3.3 7.5 7.8 7.4 10.8 4.7
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Clark County II

q8. Clark County Education Association

Education Reform
Education Savings

Account School Teacher
Teacher
Meetings

Teacher Influence on
Policy

Labor Union
HH

Teacher
Union HH Presidential Vote

 0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total
Net

Favor
Net

Oppose
DK/
NA

Net
Favor

Net
Oppose

DK/
NA

Know
a

teacher
Dont know
a teacher

Net
Valuable

A
great
deal Yes No Yes No Trump Clinton Johnson

Didn't vote/
Didn't vote for President

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 378 88 34 300 147 53 296 196 237 165 68 425 22 473 178 224 12 27

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Net Favorable 147 119 20 8 95 34 18 86 59 73 52 20 126 8 139 33 85 5 6

29.4 31.5 23.0 23.4 31.6 23.2 34.2 29.2 30.4 30.9 31.6 28.3 29.8 34.8 29.5 18.9 37.7 42.1 23.2

Net Unfavorable 123 85 30 8 73 39 11 79 40 66 53 15 107 8 114 51 51 3 8

24.6 22.6 34.1 22.2 24.5 26.4 20.3 26.7 20.4 27.9 32.0 22.3 25.0 38.6 24.1 29.0 22.7 21.4 28.3

Net No Opin/Never Heard 230 174 37 18 132 75 24 130 96 98 60 34 192 6 220 92 89 5 13

45.9 46.0 42.8 54.5 43.9 50.3 45.4 44.0 49.2 41.2 36.4 49.3 45.2 26.5 46.5 52.2 39.7 36.6 48.5

Very favorable 37 31 5 1 27 7 3 24 13 23 15 6 30 2 35 9 23 - 2

7.4 8.2 5.7 3.8 9.0 4.7 5.9 8.1 6.7 9.6 9.2 8.5 7.1 9.6 7.4 5.1 10.2 8.2

Somewhat favorable 110 88 15 7 68 27 15 62 46 50 37 14 96 6 104 24 62 5 4

22.0 23.3 17.3 19.6 22.6 18.5 28.3 21.1 23.7 21.3 22.4 19.8 22.7 25.2 22.1 13.8 27.5 42.1 15.0

Somewhat unfavorable 62 47 12 3 36 23 3 45 14 40 32 10 51 6 55 24 26 2 6

12.4 12.5 13.5 7.8 12.0 15.7 5.3 15.2 7.1 17.0 19.4 14.3 11.9 29.2 11.6 13.5 11.5 13.8 21.5

Very unfavorable 61 38 18 5 37 16 8 34 26 26 21 5 56 2 59 27 25 1 2

12.2 10.1 20.6 14.4 12.5 10.7 15.0 11.5 13.3 10.9 12.6 8.0 13.1 9.4 12.5 15.5 11.2 7.6 6.8

No Opinion 192 146 31 15 105 65 23 109 82 83 53 31 160 4 188 79 72 5 9

38.4 38.5 35.5 45.4 34.8 43.8 43.8 36.8 41.9 34.9 31.9 45.3 37.7 18.1 39.8 44.7 32.2 36.6 34.9

Never Heard 38 28 6 3 27 10 1 21 14 15 7 3 32 2 32 13 17 - 4

7.5 7.5 7.3 9.1 9.1 6.5 1.6 7.2 7.3 6.3 4.5 4.0 7.5 8.4 6.7 7.5 7.5 13.6
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Clark County II

q8. Clark County Education Association

Region CD Party Registration PartyID Age Age Nets Education
Education

Nets
 0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total
Las

Vegas Henderson

N
Las

Vegas Other
CD
1

CD
3

CD
4 Rep Dem

Ind/
Othr Rep Dem

Ind/
Othr 18-29 30-39 40-49 50-59 60-69 70+

Undr
50

Over
50

HS
or

Less
Some
Coll

Coll
Grad

Post
Grad

No
Coll Coll+

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 155 75 51 219 145 185 170 151 233 117 158 212 116 61 67 97 86 62 100 225 249 106 143 180 65 249 245

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Net Favorable 147 47 21 14 65 54 44 50 33 89 26 35 83 26 22 20 36 21 20 25 77 66 45 41 48 13 86 61

29.4 30.1 27.7 28.2 29.8 37.0 23.8 29.2 21.9 38.2 21.6 22.4 39.3 22.1 34.9 29.7 36.9 25.1 31.1 24.5 34.2 26.4 42.6 28.9 26.8 19.4 34.8 24.8

Net Unfavorable 123 40 16 14 53 34 50 39 40 51 33 42 42 34 15 18 21 21 15 28 53 64 19 35 48 19 54 68

24.6 25.7 21.9 27.1 24.3 23.5 27.2 22.9 26.6 21.6 28.1 26.7 20.0 29.5 25.6 25.6 20.9 24.2 24.0 27.8 23.6 25.6 17.8 24.5 26.8 29.6 21.6 27.6

Net No Opin/Never Heard 230 69 38 23 101 57 91 82 78 94 58 81 86 56 24 29 41 44 28 48 95 120 42 67 83 34 109 117

45.9 44.3 50.5 44.8 45.8 39.6 49.1 48.0 51.5 40.2 50.3 50.9 40.7 48.4 39.6 44.6 42.3 50.7 44.9 47.7 42.2 48.1 39.7 46.6 46.4 51.1 43.7 47.6

Very favorable 37 13 9 2 13 11 12 15 9 23 5 10 21 6 6 2 12 4 5 7 20 16 12 10 13 2 22 15

7.4 8.3 11.7 4.3 6.1 7.3 6.5 8.7 6.2 10.0 3.9 6.4 10.0 5.1 9.3 3.5 12.6 5.0 7.8 6.7 9.0 6.4 11.5 6.9 7.4 2.8 8.9 6.2

Somewhat favorable 110 34 12 12 52 43 32 35 24 66 21 25 62 20 16 18 24 17 15 18 57 50 33 31 35 11 64 46

22.0 21.8 16.0 23.9 23.7 29.7 17.3 20.5 15.7 28.2 17.7 16.0 29.3 17.0 25.6 26.2 24.3 20.1 23.3 17.8 25.2 20.0 31.1 22.0 19.4 16.6 25.9 18.6

Somewhat unfavorable 62 20 12 5 26 14 32 16 20 28 14 24 22 13 11 12 12 7 6 12 34 25 9 19 22 12 28 34

12.4 12.6 16.0 9.2 11.8 9.6 17.3 9.5 13.6 11.8 12.0 15.4 10.3 11.5 18.5 17.1 12.0 7.7 9.7 12.2 15.3 10.0 8.3 13.6 12.2 18.2 11.3 13.8

Very unfavorable 61 20 4 9 27 20 18 23 20 23 19 18 20 21 4 6 9 14 9 16 19 39 10 16 26 7 26 34

12.2 13.1 5.9 17.9 12.5 13.9 9.9 13.4 13.0 9.8 16.1 11.3 9.7 18.0 7.1 8.5 8.9 16.5 14.3 15.6 8.3 15.6 9.5 10.9 14.6 11.4 10.3 13.8

No Opinion 192 58 29 19 87 48 75 69 65 78 49 71 70 46 21 23 32 39 24 42 77 105 38 59 65 28 97 93

38.4 37.3 38.0 37.3 39.6 33.4 40.5 40.5 43.0 33.5 42.3 44.7 33.2 39.7 35.3 35.0 33.4 45.0 38.3 41.6 34.4 42.0 35.9 41.3 36.2 42.5 39.0 37.8

Never Heard 38 11 9 4 14 9 16 13 13 16 9 10 16 10 3 6 9 5 4 6 18 15 4 8 18 6 12 24

7.5 7.0 12.5 7.5 6.2 6.2 8.6 7.5 8.5 6.7 8.0 6.2 7.5 8.7 4.3 9.6 8.9 5.7 6.6 6.1 7.8 6.1 3.8 5.3 10.2 8.6 4.7 9.8
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Clark County II

q8. Clark County Education Association

Party by Age Party by Gender Gender by Age Gender by Education Age by Education
 0  0  0  0  0  0

Total
Yng
Rep

Oldr
Rep

Yng
Dem

Oldr
Dem

Yng
Ind

Oldr
Ind

Rep
Men

Rep
Wmn

Dem
Men

Dem
Wmn

Ind
Men

Ind
Wmn

Yng
Men

Oldr
Men

Yng
Wmn

Oldr
Wmn

No
Coll
Men

No
Coll

Wmn
Coll
Men

Coll
Wmn

Undr
50

Coll

Over
50

Coll
Undr 50
no Coll

Over 50
No Coll

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 51 91 109 111 65 47 79 72 90 142 70 46 113 117 112 133 125 124 115 130 111 122 114 127

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Net Favorable 147 13 19 45 40 19 7 13 20 32 57 11 14 32 24 46 42 39 48 18 43 36 21 41 44

29.4 26.5 20.6 41.4 36.1 28.3 14.6 16.3 28.1 35.4 40.1 16.1 30.0 27.9 20.1 40.5 31.9 30.9 38.6 15.3 33.2 32.6 17.3 35.7 35.1

Net Unfavorable 123 11 26 26 21 16 16 25 15 24 26 20 12 30 36 23 28 33 21 36 31 29 36 24 28

24.6 21.7 28.9 24.1 19.1 24.2 34.5 31.9 20.6 26.6 18.5 28.9 27.1 26.8 30.7 20.4 21.1 26.4 16.9 31.9 23.8 25.9 29.5 21.3 21.9

Net No Opin/Never Heard 230 26 46 38 49 30 24 41 37 35 59 38 20 51 58 43 63 54 55 61 56 46 65 49 54

45.9 51.8 50.5 34.6 44.7 47.6 51.0 51.7 51.3 38.1 41.5 55.1 42.9 45.2 49.1 39.2 47.1 42.8 44.4 52.8 43.0 41.4 53.3 42.9 43.0

Very favorable 37 4 5 11 11 5 - 5 4 10 13 - 5 6 9 15 7 12 10 4 11 8 7 12 9

7.4 8.6 5.5 10.4 9.8 7.0 6.4 5.9 11.6 9.1 9.7 4.9 7.6 13.1 5.3 9.5 8.2 3.2 8.8 7.6 5.5 10.3 7.2

Somewhat favorable 110 9 14 34 29 14 7 8 16 22 44 11 9 26 15 31 35 27 38 14 32 28 14 29 35

22.0 17.9 15.1 31.0 26.3 21.3 14.6 9.9 22.2 23.8 31.0 16.1 20.3 23.0 12.5 27.4 26.6 21.4 30.4 12.1 24.4 25.0 11.8 25.4 27.9

Somewhat unfavorable 62 8 11 17 9 9 4 15 6 15 13 8 6 21 14 14 11 16 12 21 13 19 13 15 12

12.4 16.0 12.6 15.8 8.4 14.0 8.7 18.8 7.8 16.2 9.1 11.3 13.2 18.5 11.9 12.1 8.3 13.0 9.7 18.5 9.7 17.3 10.5 13.4 9.6

Very unfavorable 61 3 15 9 12 7 12 10 9 9 13 12 6 9 22 9 17 17 9 15 18 10 23 9 16

12.2 5.7 16.3 8.3 10.7 10.2 25.8 13.1 12.8 10.4 9.4 17.6 13.9 8.3 18.8 8.3 12.8 13.4 7.2 13.4 14.1 8.6 19.0 7.9 12.3

No Opinion 192 22 39 31 43 24 22 35 30 31 47 31 18 44 49 33 56 51 46 46 47 34 56 43 48

38.4 43.8 42.9 28.1 39.1 37.6 46.9 43.7 42.2 33.9 33.3 44.7 38.7 38.8 41.8 29.9 42.1 40.7 37.2 39.8 36.1 30.5 45.9 38.1 38.2

Never Heard 38 4 7 7 6 6 2 6 7 4 12 7 2 7 9 10 7 3 9 15 9 12 9 6 6

7.5 8.0 7.6 6.5 5.6 10.0 4.1 8.0 9.1 4.2 8.2 10.4 4.2 6.4 7.3 9.3 5.0 2.1 7.2 13.0 6.9 10.9 7.4 4.8 4.8
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Clark County II

q9. Democrats in the state legislature

Gender Vote History Ethnicity
Latinos by

Gender
Latinos by

Age
Latinos by
Education Latinos by Party ID Parents Parents by Gender

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total male female

4
of
4

3
of
4

2
of
4

<2
of
4 White Black Latino Other Male Female

Undr
50

Over
50

No
Coll Coll+ Rep Dem

Ind/
Other Yes No Fathers Mothers

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 238 259 209 74 75 139 333 49 70 45 34 36 55 14 52 17 10 45 13 148 350 74 73

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Net Favorable 254 105 149 101 37 42 72 138 37 55 24 24 31 47 6 42 11 5 43 5 86 168 39 48

50.7 44.3 57.1 48.6 51.4 55.7 51.8 41.3 75.0 78.7 53.3 71.1 86.0 86.9 43.4 82.0 66.9 57.4 94.9 38.5 58.3 47.9 51.6 65.1

Net Unfavorable 174 99 75 82 28 23 41 143 4 10 17 6 4 5 6 6 4 3 2 5 40 133 27 14

34.7 41.4 29.1 39.4 37.1 30.6 29.6 42.8 9.8 14.8 36.4 19.1 10.7 8.6 41.8 11.8 25.5 32.6 5.2 35.6 27.3 38.2 35.1 19.3

Net No Opin/Never Heard 70 34 36 25 8 10 26 53 8 5 5 3 1 2 2 3 1 1 - 3 21 48 10 11

13.9 14.4 13.7 12.0 11.4 13.7 18.6 15.9 15.3 6.4 10.4 9.7 3.3 4.5 14.8 6.2 7.6 10.0 25.8 14.4 13.9 13.3 15.5

Very favorable 111 47 64 44 21 18 27 56 17 28 9 13 15 24 4 23 5 2 26 - 41 70 17 24

22.1 19.8 24.5 21.2 29.1 23.5 19.5 16.8 35.0 40.0 21.0 38.2 41.7 44.2 27.4 44.2 30.6 23.7 56.7 27.5 20.0 22.2 32.9

Somewhat favorable 143 58 85 57 16 24 45 82 20 27 15 11 16 23 2 19 6 3 17 5 45 98 22 24

28.6 24.5 32.6 27.4 22.3 32.2 32.3 24.5 40.0 38.7 32.3 32.9 44.3 42.7 16.0 37.8 36.3 33.7 38.2 38.5 30.8 27.9 29.4 32.2

Somewhat unfavorable 71 37 34 31 11 12 17 58 2 2 9 2 - 1 1 1 1 1 1 - 21 50 13 8

14.2 15.5 13.3 15.0 14.3 15.7 12.6 17.4 5.1 3.0 19.6 6.2 1.9 8.2 2.0 6.6 11.0 2.3 14.2 14.4 16.8 11.6

Very unfavorable 103 62 41 51 17 11 24 85 2 8 8 4 4 4 5 5 3 2 1 5 19 83 14 6

20.5 25.9 15.8 24.4 22.8 14.9 17.0 25.4 4.7 11.8 16.8 12.9 10.7 6.7 33.6 9.8 18.9 21.6 2.9 35.6 13.1 23.8 18.3 7.7

No Opinion 70 34 36 25 8 10 26 53 8 5 5 3 1 2 2 3 1 1 - 3 21 48 10 11

13.9 14.4 13.7 12.0 11.4 13.7 18.6 15.9 15.3 6.4 10.4 9.7 3.3 4.5 14.8 6.2 7.6 10.0 25.8 14.4 13.9 13.3 15.5

Never Heard - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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Clark County II

q9. Democrats in the state legislature

Education Reform
Education Savings

Account School Teacher
Teacher
Meetings

Teacher Influence on
Policy

Labor Union
HH

Teacher
Union HH Presidential Vote

 0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total
Net

Favor
Net

Oppose
DK/
NA

Net
Favor

Net
Oppose

DK/
NA

Know
a

teacher
Dont know
a teacher

Net
Valuable

A
great
deal Yes No Yes No Trump Clinton Johnson

Didn't vote/
Didn't vote for President

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 377 87 34 297 147 53 294 195 235 163 68 422 22 470 178 222 12 26

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Net Favorable 254 195 41 19 158 70 26 154 97 128 92 36 213 12 237 33 183 6 12

50.7 51.6 46.6 55.3 53.2 47.3 48.7 52.5 49.4 54.5 56.9 52.7 50.6 55.6 50.4 18.4 82.2 50.4 47.0

Net Unfavorable 174 126 36 11 97 59 19 107 64 85 50 22 151 9 165 120 25 3 5

34.7 33.5 42.1 32.5 32.6 40.0 34.5 36.3 32.7 36.3 30.9 33.1 35.6 40.5 35.1 67.4 11.6 27.8 20.6

Net No Opin/Never Heard 70 56 10 4 42 19 9 33 35 22 20 10 58 1 68 25 14 3 8

13.9 14.8 11.3 12.2 14.2 12.7 16.8 11.2 17.9 9.3 12.3 14.2 13.8 3.9 14.5 14.2 6.2 21.7 32.4

Very favorable 111 81 20 10 68 31 12 65 46 54 41 19 90 5 103 11 89 2 5

22.1 21.5 22.9 28.9 22.8 20.9 22.7 22.1 23.4 23.1 25.5 28.4 21.4 23.7 21.9 6.1 39.9 15.0 21.1

Somewhat favorable 143 114 21 9 90 39 14 89 51 74 51 17 123 7 134 22 94 4 7

28.6 30.1 23.7 26.4 30.4 26.4 26.0 30.4 26.0 31.4 31.4 24.3 29.2 31.9 28.5 12.3 42.3 35.4 25.9

Somewhat unfavorable 71 54 13 4 41 23 8 49 22 38 26 10 61 3 68 44 13 - 3

14.2 14.3 15.4 11.7 13.7 15.7 14.3 16.6 11.4 16.4 16.1 15.3 14.4 15.0 14.5 24.7 6.1 11.7

Very unfavorable 103 72 23 7 56 36 11 58 42 47 24 12 90 6 97 76 12 3 2

20.5 19.2 26.7 20.8 18.9 24.3 20.2 19.7 21.3 19.9 14.8 17.8 21.2 25.5 20.6 42.7 5.5 27.8 8.9

No Opinion 70 56 10 4 42 19 9 33 35 22 20 10 58 1 68 25 14 3 8

13.9 14.8 11.3 12.2 14.2 12.7 16.8 11.2 17.9 9.3 12.3 14.2 13.8 3.9 14.5 14.2 6.2 21.7 32.4

Never Heard - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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Clark County II

q9. Democrats in the state legislature

Region CD Party Registration PartyID Age Age Nets Education
Education

Nets
 0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total
Las

Vegas Henderson

N
Las

Vegas Other
CD
1

CD
3

CD
4 Rep Dem

Ind/
Othr Rep Dem

Ind/
Othr 18-29 30-39 40-49 50-59 60-69 70+

Undr
50

Over
50

HS
or

Less
Some
Coll

Coll
Grad

Post
Grad

No
Coll Coll+

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 154 75 50 218 144 184 169 151 231 116 157 211 115 60 66 96 86 62 100 222 249 106 143 178 64 249 242

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Net Favorable 254 80 29 31 114 85 78 91 36 178 40 34 179 38 42 33 54 38 33 39 129 110 68 71 86 26 138 112

50.7 51.9 38.4 61.0 52.5 58.8 42.4 53.7 23.9 77.3 34.1 21.7 84.5 33.2 71.4 49.8 56.2 43.8 52.7 39.5 58.4 44.3 63.6 49.5 48.3 40.5 55.5 46.2

Net Unfavorable 174 45 33 14 82 47 75 52 93 30 51 103 20 46 10 19 30 38 26 44 60 107 22 56 70 24 78 94

34.7 29.4 43.3 28.2 37.6 33.2 40.5 30.7 62.1 12.7 44.0 65.5 9.5 39.6 17.8 28.6 31.6 44.1 41.3 42.9 27.0 43.0 21.5 38.7 39.3 37.7 31.3 38.9

Net No Opin/Never Heard 70 29 14 5 22 12 32 27 21 23 25 20 13 31 6 14 12 10 4 18 33 32 16 17 22 14 33 36

13.9 18.6 18.3 10.8 10.0 8.0 17.1 15.7 14.0 10.1 21.9 12.8 6.1 27.2 10.8 21.5 12.2 12.1 6.0 17.6 14.6 12.8 14.9 11.8 12.4 21.7 13.1 14.9

Very favorable 111 36 15 13 47 37 32 42 11 84 16 13 90 8 17 10 25 19 13 18 52 50 36 31 30 13 67 43

22.1 23.5 19.8 25.4 21.5 25.4 17.4 24.8 7.2 36.5 13.5 8.2 42.5 7.2 29.0 15.0 26.1 21.8 21.2 18.3 23.6 20.2 33.7 21.7 16.9 20.0 26.8 17.7

Somewhat favorable 143 44 14 18 67 48 46 49 25 94 24 21 89 30 25 23 29 19 20 21 77 60 32 40 56 13 71 69

28.6 28.4 18.6 35.6 31.0 33.4 25.0 28.9 16.7 40.8 20.6 13.5 42.0 26.0 42.4 34.8 30.1 22.0 31.5 21.2 34.8 24.1 29.9 27.8 31.4 20.5 28.7 28.5

Somewhat unfavorable 71 17 16 3 36 19 32 20 31 14 26 38 12 18 7 11 10 16 11 15 29 41 9 23 27 12 32 39

14.2 11.3 20.6 5.2 16.4 13.5 17.3 11.9 20.8 5.9 22.6 23.9 5.8 15.6 12.3 17.0 10.4 18.5 16.9 14.5 12.9 16.5 8.9 15.8 15.4 18.6 12.8 16.2

Very unfavorable 103 28 17 11 46 28 43 32 62 16 25 65 8 28 3 8 20 22 15 29 31 66 13 33 43 12 46 55

20.5 18.1 22.7 23.0 21.2 19.7 23.2 18.8 41.3 6.8 21.4 41.6 3.7 24.0 5.5 11.6 21.2 25.6 24.4 28.4 14.1 26.5 12.6 22.9 23.9 19.1 18.5 22.7

No Opinion 70 29 14 5 22 12 32 27 21 23 25 20 13 31 6 14 12 10 4 18 33 32 16 17 22 14 33 36

13.9 18.6 18.3 10.8 10.0 8.0 17.1 15.7 14.0 10.1 21.9 12.8 6.1 27.2 10.8 21.5 12.2 12.1 6.0 17.6 14.6 12.8 14.9 11.8 12.4 21.7 13.1 14.9

Never Heard - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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Clark County II

q9. Democrats in the state legislature

Party by Age Party by Gender Gender by Age Gender by Education Age by Education
 0  0  0  0  0  0

Total
Yng
Rep

Oldr
Rep

Yng
Dem

Oldr
Dem

Yng
Ind

Oldr
Ind

Rep
Men

Rep
Wmn

Dem
Men

Dem
Wmn

Ind
Men

Ind
Wmn

Yng
Men

Oldr
Men

Yng
Wmn

Oldr
Wmn

No
Coll
Men

No
Coll

Wmn
Coll
Men

Coll
Wmn

Undr
50

Coll

Over
50

Coll
Undr 50
no Coll

Over 50
No Coll

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 51 91 107 111 64 47 79 72 89 141 69 46 111 117 111 133 125 124 113 129 108 122 114 127

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Net Favorable 254 18 16 84 85 28 10 17 20 68 110 21 17 59 42 70 67 57 80 48 64 55 48 75 62

50.7 35.5 16.8 78.6 76.4 42.8 21.8 20.3 28.0 76.0 78.1 31.2 38.5 53.4 36.3 63.3 51.2 46.0 65.1 42.4 49.6 50.9 39.8 65.4 48.6

Net Unfavorable 174 25 65 12 15 24 27 49 44 15 15 35 16 35 59 25 48 47 31 52 42 37 55 23 52

34.7 47.7 71.5 11.4 13.8 36.7 56.5 62.6 61.5 15.9 10.7 49.7 35.4 31.5 50.7 22.5 36.0 37.3 25.4 45.9 32.9 34.3 45.1 20.1 40.8

Net No Opin/Never Heard 70 9 11 11 11 13 10 14 8 7 16 13 12 17 15 16 17 21 12 13 23 16 18 17 13

13.9 16.9 11.7 10.1 9.9 20.5 21.7 17.2 10.5 8.2 11.3 19.1 26.1 15.0 12.9 14.2 12.7 16.7 9.5 11.7 17.7 14.7 15.1 14.5 10.6

Very favorable 111 3 6 38 41 11 4 7 4 31 53 9 6 25 19 27 31 28 38 19 24 23 14 30 36

22.1 6.7 6.2 35.6 36.8 16.9 8.2 8.3 6.1 35.0 37.4 13.4 13.7 22.7 16.2 24.4 23.7 22.6 31.1 16.6 18.7 20.9 11.8 26.1 28.3

Somewhat favorable 143 15 10 46 44 17 6 10 16 37 57 12 11 34 23 43 36 29 42 29 40 32 34 45 26

28.6 28.8 10.6 43.0 39.6 25.9 13.6 12.0 21.9 41.0 40.7 17.8 24.8 30.7 20.1 38.9 27.5 23.4 34.0 25.8 30.9 30.0 28.0 39.3 20.3

Somewhat unfavorable 71 9 22 7 6 13 13 17 14 6 8 14 12 16 19 13 22 18 14 19 20 19 19 10 22

14.2 17.2 24.0 6.7 5.8 19.7 27.1 21.8 19.8 6.4 5.6 19.9 26.7 14.2 16.6 11.5 16.3 14.2 11.5 16.9 15.7 17.5 15.9 8.5 17.0

Very unfavorable 103 16 43 5 9 11 14 32 30 9 7 21 4 19 40 12 26 29 17 33 22 18 36 13 30

20.5 30.5 47.5 4.7 8.0 17.0 29.4 40.8 41.7 9.5 5.1 29.8 8.7 17.3 34.1 11.0 19.7 23.1 13.9 29.0 17.2 16.8 29.2 11.6 23.8

No Opinion 70 9 11 11 11 13 10 14 8 7 16 13 12 17 15 16 17 21 12 13 23 16 18 17 13

13.9 16.9 11.7 10.1 9.9 20.5 21.7 17.2 10.5 8.2 11.3 19.1 26.1 15.0 12.9 14.2 12.7 16.7 9.5 11.7 17.7 14.7 15.1 14.5 10.6

Never Heard - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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Clark County II

q10. Republicans in the State Legislature

Gender Vote History Ethnicity
Latinos by

Gender
Latinos by

Age
Latinos by
Education Latinos by Party ID Parents Parents by Gender

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total male female

4
of
4

3
of
4

2
of
4

<2
of
4 White Black Latino Other Male Female

Undr
50

Over
50

No
Coll Coll+ Rep Dem

Ind/
Other Yes No Fathers Mothers

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 240 260 210 74 76 140 335 50 70 45 34 36 55 14 52 17 10 45 13 148 352 75 73

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Net Positive Job 80 46 34 32 14 14 21 64 2 8 6 7 1 7 1 5 3 2 5 1 17 63 11 6

16.0 19.3 13.0 14.9 19.1 18.3 14.9 19.1 3.3 11.8 13.7 19.7 4.2 13.2 7.4 9.5 19.6 20.0 10.9 9.6 11.4 17.9 14.6 8.1

Net Negative Job 303 135 168 138 45 48 72 191 38 51 24 21 31 42 9 37 12 6 33 12 98 206 47 51

60.7 56.6 64.5 65.7 61.1 63.2 51.5 57.0 74.5 73.1 52.8 60.7 85.1 75.2 61.7 72.9 71.7 58.4 72.8 82.9 65.7 58.6 62.2 69.4

Excellent 13 6 6 8 1 1 3 12 - 1 - 1 - - 1 - 1 1 - - 2 11 2 -

2.5 2.7 2.4 3.6 1.2 1.3 2.3 3.5 1.5 3.0 7.4 6.0 10.0 1.3 3.0 2.6

Good 67 40 28 24 13 13 18 52 2 7 6 6 1 7 - 5 2 1 5 1 15 52 9 6

13.5 16.6 10.6 11.3 17.9 17.0 12.6 15.6 3.3 10.3 13.7 16.7 4.2 13.2 9.5 13.6 10.0 10.9 9.6 10.1 14.9 12.0 8.1

Only Fair 176 79 97 70 29 31 46 123 15 31 8 15 16 26 4 24 5 6 16 8 58 119 28 30

35.3 33.1 37.3 33.5 39.4 40.5 32.9 36.7 29.3 44.0 17.5 43.7 44.3 46.9 26.1 47.0 30.0 58.4 35.6 56.0 38.9 33.8 36.9 41.0

Poor 127 56 71 68 16 17 26 68 23 20 16 6 15 16 5 13 7 - 17 4 40 87 19 21

25.4 23.5 27.2 32.2 21.7 22.7 18.6 20.3 45.2 29.1 35.3 17.0 40.8 28.3 35.6 25.9 41.7 37.2 26.9 26.8 24.8 25.3 28.4

DK 117 58 59 41 15 14 47 80 11 11 15 7 4 6 4 9 1 2 7 1 34 83 18 16

23.3 24.2 22.5 19.4 19.8 18.4 33.7 23.8 22.2 15.1 33.5 19.7 10.7 11.6 30.8 17.6 8.8 21.6 16.3 7.5 22.9 23.5 23.3 22.4
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Clark County II

q10. Republicans in the State Legislature

Education Reform
Education Savings

Account School Teacher
Teacher
Meetings

Teacher Influence on
Policy

Labor Union
HH

Teacher
Union HH Presidential Vote

 0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total
Net

Favor
Net

Oppose
DK/
NA

Net
Favor

Net
Oppose

DK/
NA

Know
a

teacher
Dont know
a teacher

Net
Valuable

A
great
deal Yes No Yes No Trump Clinton Johnson

Didn't vote/
Didn't vote for President

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 378 88 34 300 147 53 296 196 237 165 68 425 22 473 178 224 12 27

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Net Positive Job 80 61 16 3 48 22 10 46 32 33 20 10 70 6 75 49 17 1 5

16.0 16.2 18.1 9.0 16.2 14.9 18.3 15.5 16.3 13.7 11.9 15.1 16.5 25.5 15.8 27.4 7.5 8.0 19.1

Net Negative Job 303 224 61 20 181 93 29 191 108 160 113 41 259 16 285 88 164 8 10

60.7 59.0 69.1 57.2 60.6 63.3 54.0 64.5 55.3 67.3 68.4 58.5 61.0 74.5 60.2 49.4 73.5 65.5 36.8

Excellent 13 10 3 - 8 5 - 6 6 6 3 1 12 2 11 7 5 - -

2.5 2.6 3.2 2.7 3.2 2.0 2.9 2.5 1.8 1.4 2.8 8.8 2.3 3.8 2.2

Good 67 51 13 3 40 17 10 40 26 27 17 9 58 4 64 42 12 1 5

13.5 13.6 14.9 9.0 13.5 11.7 18.3 13.5 13.4 11.2 10.1 13.7 13.7 16.7 13.5 23.6 5.3 8.0 19.1

Only Fair 176 135 32 10 115 47 14 106 66 88 60 25 150 9 166 63 80 6 6

35.3 35.6 36.5 28.5 38.5 32.2 25.8 35.7 33.9 37.0 36.4 35.8 35.3 41.3 35.1 35.5 35.9 51.1 20.6

Poor 127 89 29 10 66 46 15 85 42 72 53 16 109 7 119 25 84 2 4

25.4 23.4 32.6 28.7 22.1 31.1 28.2 28.8 21.4 30.3 32.0 22.7 25.7 33.2 25.1 13.9 37.6 14.4 16.2

DK 117 94 11 11 70 32 15 59 56 45 33 18 96 - 114 41 43 3 12

23.3 24.8 12.9 33.8 23.2 21.9 27.8 20.0 28.4 19.0 19.7 26.4 22.6 24.0 23.2 19.1 26.5 44.1
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Clark County II

q10. Republicans in the State Legislature

Region CD Party Registration PartyID Age Age Nets Education
Education

Nets
 0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total
Las

Vegas Henderson

N
Las

Vegas Other
CD
1

CD
3

CD
4 Rep Dem

Ind/
Othr Rep Dem

Ind/
Othr 18-29 30-39 40-49 50-59 60-69 70+

Undr
50

Over
50

HS
or

Less
Some
Coll

Coll
Grad

Post
Grad

No
Coll Coll+

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 155 75 51 219 145 185 170 151 233 117 158 212 116 61 67 97 86 62 100 225 249 106 143 180 65 249 245

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Net Positive Job 80 19 17 7 37 15 40 25 43 19 18 48 18 14 6 15 18 12 8 18 38 37 17 25 28 11 42 39

16.0 12.3 22.9 13.6 16.9 10.3 21.8 14.7 28.2 8.4 15.4 30.4 8.6 12.0 10.0 21.4 18.2 13.4 12.5 17.6 17.0 14.9 16.1 17.2 15.5 16.4 16.7 15.7

Net Negative Job 303 102 35 34 133 104 92 108 71 167 66 75 148 71 40 33 60 56 43 59 133 158 64 87 109 39 150 148

60.7 65.6 46.3 66.9 60.7 71.4 49.9 63.4 47.1 71.7 56.3 47.6 70.0 62.0 66.0 49.9 60.8 65.0 68.9 58.7 59.0 63.4 59.7 60.6 60.7 60.2 60.2 60.5

Excellent 13 2 4 1 6 1 8 3 9 3 1 10 2 1 - 2 2 1 2 3 4 6 5 3 4 1 8 5

2.5 1.4 5.1 2.2 2.6 0.8 4.6 1.8 5.7 1.4 0.7 6.1 1.0 0.9 2.6 2.1 1.2 3.3 2.8 1.7 2.4 4.7 2.0 2.1 1.7 3.1 2.0

Good 67 17 13 6 31 14 32 22 34 16 17 38 16 13 6 13 16 11 6 15 34 31 12 22 24 10 34 34

13.5 10.9 17.8 11.4 14.3 9.5 17.2 12.9 22.5 7.0 14.7 24.3 7.6 11.1 10.0 18.8 16.1 12.2 9.2 14.8 15.3 12.5 11.4 15.2 13.4 14.7 13.6 13.7

Only Fair 176 58 21 18 79 61 58 57 52 88 37 61 70 41 30 20 31 32 26 33 81 91 41 49 60 24 90 84

35.3 37.5 28.1 35.4 36.1 41.9 31.6 33.7 34.6 37.7 31.4 38.5 33.1 35.7 49.0 30.4 31.4 37.1 41.0 33.0 35.9 36.4 38.4 34.2 33.6 36.8 36.0 34.4

Poor 127 44 14 16 54 43 34 51 19 79 29 14 78 30 10 13 29 24 17 26 52 67 23 38 49 15 60 64

25.4 28.1 18.2 31.5 24.6 29.5 18.3 29.7 12.5 34.0 24.9 9.1 36.9 26.3 17.0 19.5 29.4 27.9 27.9 25.7 23.1 27.0 21.3 26.4 27.1 23.4 24.2 26.1

DK 117 35 23 10 49 27 53 37 37 46 33 35 45 30 15 19 20 19 12 24 54 54 26 32 43 15 57 58

23.3 22.2 30.7 19.6 22.4 18.4 28.4 21.9 24.8 19.9 28.3 22.0 21.3 26.1 24.0 28.8 20.9 21.7 18.6 23.7 24.1 21.7 24.1 22.2 23.9 23.5 23.1 23.8
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Clark County II

q10. Republicans in the State Legislature

Party by Age Party by Gender Gender by Age Gender by Education Age by Education
 0  0  0  0  0  0

Total
Yng
Rep

Oldr
Rep

Yng
Dem

Oldr
Dem

Yng
Ind

Oldr
Ind

Rep
Men

Rep
Wmn

Dem
Men

Dem
Wmn

Ind
Men

Ind
Wmn

Yng
Men

Oldr
Men

Yng
Wmn

Oldr
Wmn

No
Coll
Men

No
Coll

Wmn
Coll
Men

Coll
Wmn

Undr
50

Coll

Over
50

Coll
Undr 50
no Coll

Over 50
No Coll

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 51 91 109 111 65 47 79 72 90 142 70 46 113 117 112 133 125 124 115 130 111 122 114 127

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Net Positive Job 80 16 24 11 6 11 7 23 20 11 8 13 5 21 22 17 15 25 17 22 17 18 18 20 19

16.0 30.4 26.7 10.5 5.3 17.2 14.5 28.4 27.8 12.1 6.1 18.1 11.4 18.7 19.1 15.2 11.1 19.5 13.9 19.1 12.8 16.3 14.3 17.7 15.4

Net Negative Job 303 24 42 74 84 34 32 36 35 59 108 41 24 61 70 72 88 69 82 67 81 67 77 66 80

60.7 47.2 46.8 68.1 75.8 52.9 66.3 45.3 49.1 64.9 76.1 58.5 52.8 54.2 60.2 63.8 66.2 54.7 65.8 58.6 62.2 60.0 63.4 58.0 63.4

Excellent 13 2 5 1 1 1 - 5 4 1 2 1 - 2 3 2 3 4 4 3 2 2 2 2 4

2.5 3.6 5.4 1.0 0.9 1.3 5.7 5.7 1.2 1.5 1.2 1.5 2.4 1.9 2.3 3.0 3.3 2.4 1.6 1.8 1.5 1.6 3.2

Good 67 14 19 10 5 10 7 18 16 10 6 12 5 19 19 15 12 21 13 19 15 16 16 18 15

13.5 26.8 21.3 9.5 4.4 15.9 14.5 22.7 22.1 10.9 4.6 16.9 11.4 17.2 16.7 13.3 8.8 16.5 10.6 16.7 11.2 14.5 12.8 16.1 12.2

Only Fair 176 19 31 40 44 21 16 26 26 32 56 21 15 37 40 44 51 43 47 36 48 39 45 42 45

35.3 38.0 34.2 37.0 39.6 32.3 33.2 33.0 36.3 35.4 39.2 30.1 33.3 32.8 34.2 39.0 38.3 34.3 37.7 31.7 36.8 35.1 37.0 36.6 35.8

Poor 127 5 11 34 40 13 16 10 9 27 52 20 9 24 30 28 37 26 35 31 33 28 32 24 35

25.4 9.2 12.6 31.1 36.2 20.6 33.1 12.3 12.8 29.5 36.9 28.4 19.5 21.4 26.0 24.8 27.9 20.4 28.1 26.9 25.4 24.9 26.4 21.4 27.6

DK 117 11 24 23 21 19 9 21 17 21 25 16 17 31 24 24 30 32 25 26 32 26 27 28 27

23.3 22.4 26.5 21.4 18.9 29.9 19.2 26.2 23.1 23.0 17.9 23.3 35.8 27.1 20.7 21.1 22.7 25.8 20.3 22.4 25.0 23.8 22.2 24.3 21.2
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Clark County II

q11. Governor Brian Sandoval

Gender Vote History Ethnicity
Latinos by

Gender
Latinos by

Age
Latinos by
Education Latinos by Party ID Parents Parents by Gender

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total male female

4
of
4

3
of
4

2
of
4

<2
of
4 White Black Latino Other Male Female

Undr
50

Over
50

No
Coll Coll+ Rep Dem

Ind/
Other Yes No Fathers Mothers

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 240 260 210 74 76 140 335 50 70 45 34 36 55 14 52 17 10 45 13 148 352 75 73

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Net Positive Job 176 77 98 85 27 29 34 134 11 23 8 7 14 16 5 16 5 3 18 - 51 124 23 29

35.2 32.3 38.0 40.5 37.7 38.2 24.4 40.0 22.7 31.4 19.1 21.8 40.7 29.0 34.0 30.7 27.7 31.6 41.7 34.8 35.4 29.8 39.8

Net Negative Job 233 116 116 100 37 38 57 146 25 39 22 22 17 32 7 27 12 6 20 12 75 159 44 29

46.5 48.5 44.7 47.7 50.4 49.6 41.2 43.7 50.7 55.8 48.8 64.7 47.4 58.6 51.1 52.0 72.3 58.4 44.1 88.9 49.9 45.1 58.8 40.6

Excellent 37 18 18 26 4 3 3 31 1 4 1 2 1 1 1 1 1 2 1 - 5 31 4 1

7.3 7.6 7.1 12.5 6.0 3.8 2.2 9.2 2.0 5.0 2.9 5.9 4.2 1.9 7.4 2.0 6.0 20.0 3.3 3.6 8.9 5.1 2.0

Good 139 59 80 59 23 26 31 103 10 19 7 5 13 15 4 15 4 1 17 - 46 93 19 28

27.9 24.7 30.9 28.0 31.7 34.4 22.2 30.8 20.7 26.4 16.2 15.9 36.5 27.1 26.6 28.7 21.7 11.6 38.4 31.2 26.5 24.7 37.8

Only Fair 165 83 82 68 25 30 42 99 18 35 14 19 16 28 7 25 10 6 18 10 53 113 30 22

33.0 34.7 31.5 32.5 33.6 39.2 30.3 29.5 36.1 49.5 30.3 55.5 43.8 50.5 51.1 47.9 58.7 58.4 39.0 73.1 35.4 32.0 39.9 30.7

Poor 68 33 34 32 12 8 15 47 7 4 8 3 1 4 - 2 2 - 2 2 22 46 14 7

13.5 13.8 13.2 15.2 16.8 10.4 10.9 14.2 14.6 6.3 18.5 9.2 3.6 8.1 4.1 13.6 5.1 15.8 14.5 13.1 18.9 9.9

DK 91 46 45 25 9 9 48 55 13 9 14 5 4 7 2 9 - 1 6 1 23 69 9 14

18.3 19.2 17.4 11.9 11.8 12.2 34.5 16.3 26.6 12.7 32.1 13.4 12.0 12.5 14.8 17.2 10.0 14.1 11.1 15.3 19.5 11.3 19.5
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Clark County II

q11. Governor Brian Sandoval

Education Reform
Education Savings

Account School Teacher
Teacher
Meetings

Teacher Influence on
Policy

Labor Union
HH

Teacher
Union HH Presidential Vote

 0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total
Net

Favor
Net

Oppose
DK/
NA

Net
Favor

Net
Oppose

DK/
NA

Know
a

teacher
Dont know
a teacher

Net
Valuable

A
great
deal Yes No Yes No Trump Clinton Johnson

Didn't vote/
Didn't vote for President

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 378 88 34 300 147 53 296 196 237 165 68 425 22 473 178 224 12 27

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Net Positive Job 176 141 27 8 104 51 22 109 65 87 57 19 155 10 165 68 81 7 6

35.2 37.3 30.6 23.7 34.5 34.2 41.5 36.6 32.9 36.7 34.4 28.6 36.6 44.7 34.9 38.5 36.3 57.0 22.8

Net Negative Job 233 165 53 14 149 72 13 143 86 118 84 34 197 12 219 74 113 4 11

46.5 43.6 61.1 41.9 49.5 48.4 24.6 48.3 44.1 49.6 50.6 48.8 46.2 55.3 46.4 42.1 50.2 28.9 40.4

Excellent 37 31 4 1 22 8 7 19 18 15 11 5 31 2 34 19 14 - 1

7.3 8.2 4.8 3.7 7.2 5.4 13.1 6.4 9.0 6.3 6.6 7.7 7.4 9.4 7.3 10.9 6.4 3.2

Good 139 110 23 7 82 43 15 90 47 72 46 14 124 8 131 49 67 7 5

27.9 29.1 25.8 20.0 27.3 28.8 28.4 30.2 23.9 30.4 27.8 20.9 29.2 35.3 27.6 27.6 29.9 57.0 19.6

Only Fair 165 121 35 9 107 47 12 96 67 81 52 24 139 4 160 54 79 3 8

33.0 31.9 40.4 26.5 35.7 31.6 22.2 32.4 34.2 34.1 31.4 34.4 32.6 18.6 33.8 30.6 35.2 21.3 29.0

Poor 68 44 18 5 42 25 1 47 19 37 32 10 58 8 59 20 34 1 3

13.5 11.7 20.7 15.4 13.8 16.8 2.4 15.9 9.9 15.5 19.2 14.4 13.6 36.7 12.6 11.5 15.0 7.6 11.4

DK 91 72 7 12 48 26 18 45 45 33 25 15 73 - 88 35 30 2 10

18.3 19.1 8.3 34.4 16.0 17.4 34.0 15.1 23.0 13.8 15.1 22.6 17.2 18.7 19.5 13.6 14.1 36.8



Page 47

Clark County II

q11. Governor Brian Sandoval

Region CD Party Registration PartyID Age Age Nets Education
Education

Nets
 0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total
Las

Vegas Henderson

N
Las

Vegas Other
CD
1

CD
3

CD
4 Rep Dem

Ind/
Othr Rep Dem

Ind/
Othr 18-29 30-39 40-49 50-59 60-69 70+

Undr
50

Over
50

HS
or

Less
Some
Coll

Coll
Grad

Post
Grad

No
Coll Coll+

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 155 75 51 219 145 185 170 151 233 117 158 212 116 61 67 97 86 62 100 225 249 106 143 180 65 249 245

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Net Positive Job 176 54 27 18 78 48 70 57 63 85 28 68 81 26 16 18 29 30 22 51 62 102 40 48 63 22 89 85

35.2 34.5 35.8 34.9 35.5 33.5 38.1 33.5 41.8 36.6 23.9 43.1 38.5 22.2 26.0 27.2 29.6 34.0 34.6 50.6 27.9 40.8 37.7 33.9 34.9 34.1 35.6 34.7

Net Negative Job 233 71 34 23 105 71 81 80 61 113 60 66 99 63 29 32 46 41 36 40 108 118 44 72 91 25 116 116

46.5 45.7 45.2 44.6 48.1 49.2 43.8 47.2 39.9 48.7 51.0 41.3 46.7 54.1 47.6 48.8 47.6 47.4 58.7 39.6 48.0 47.1 41.5 50.2 50.5 38.7 46.5 47.3

Excellent 37 13 2 3 19 13 12 11 17 16 4 22 13 1 - 2 4 8 4 15 6 27 8 12 12 3 20 15

7.3 8.3 2.5 5.9 8.6 9.1 6.7 6.5 11.5 6.7 3.2 14.1 6.4 0.7 3.2 4.3 9.0 6.4 14.8 2.8 10.7 7.3 8.5 6.7 4.9 8.0 6.2

Good 139 41 25 15 59 35 58 46 46 69 24 46 68 25 16 16 25 22 18 36 56 75 32 36 51 19 69 70

27.9 26.2 33.3 29.0 26.9 24.4 31.4 27.0 30.3 29.9 20.7 29.0 32.1 21.5 26.0 24.0 25.3 25.0 28.2 35.8 25.1 30.1 30.4 25.4 28.2 29.2 27.6 28.5

Only Fair 165 51 22 19 74 55 57 53 42 83 41 47 73 41 25 22 31 31 22 29 79 83 36 52 63 13 88 76

33.0 32.7 28.9 36.8 33.8 38.0 30.7 31.3 27.6 35.7 34.8 29.6 34.4 35.1 41.3 33.4 32.4 36.3 35.6 29.0 35.1 33.2 33.9 36.4 35.1 20.1 35.3 31.1

Poor 68 20 12 4 31 16 24 27 19 30 19 19 26 22 4 10 15 10 14 11 29 35 8 20 28 12 28 40

13.5 13.0 16.3 7.8 14.3 11.2 13.1 15.9 12.3 13.0 16.2 11.7 12.3 19.0 6.3 15.4 15.2 11.1 23.1 10.6 12.9 13.9 7.6 13.8 15.4 18.6 11.2 16.2

DK 91 31 14 10 36 25 34 33 28 34 29 25 31 28 16 16 22 16 4 10 54 30 22 23 26 18 45 44

18.3 19.8 19.0 20.6 16.4 17.3 18.1 19.3 18.3 14.8 25.2 15.6 14.9 23.8 26.4 24.1 22.9 18.6 6.7 9.9 24.2 12.1 20.7 15.9 14.6 27.2 18.0 17.9
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Clark County II

q11. Governor Brian Sandoval

Party by Age Party by Gender Gender by Age Gender by Education Age by Education
 0  0  0  0  0  0

Total
Yng
Rep

Oldr
Rep

Yng
Dem

Oldr
Dem

Yng
Ind

Oldr
Ind

Rep
Men

Rep
Wmn

Dem
Men

Dem
Wmn

Ind
Men

Ind
Wmn

Yng
Men

Oldr
Men

Yng
Wmn

Oldr
Wmn

No
Coll
Men

No
Coll

Wmn
Coll
Men

Coll
Wmn

Undr
50

Coll

Over
50

Coll
Undr 50
no Coll

Over 50
No Coll

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 51 91 109 111 65 47 79 72 90 142 70 46 113 117 112 133 125 124 115 130 111 122 114 127

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Net Positive Job 176 19 39 32 48 12 15 28 35 34 51 15 13 29 45 33 56 38 50 40 46 32 47 31 55

35.2 36.9 43.5 29.1 42.7 18.8 30.9 36.2 48.0 37.6 35.9 20.7 28.7 26.0 38.7 29.8 42.7 30.3 40.8 34.3 35.0 28.7 38.7 27.1 42.9

Net Negative Job 233 18 40 55 55 35 23 36 25 45 68 36 23 59 53 48 64 65 51 52 63 58 55 50 63

46.5 35.3 43.5 50.3 48.9 54.0 49.7 44.2 35.1 49.6 48.1 52.2 49.1 52.3 45.6 43.6 48.4 51.5 41.4 45.3 49.2 51.9 45.2 44.2 48.9

Excellent 37 4 13 1 11 1 3 9 8 5 11 4 - 3 14 3 12 11 9 8 8 4 10 2 17

7.3 8.2 14.4 1.0 9.7 1.6 5.6 11.9 11.0 5.5 7.4 5.2 2.6 12.1 3.0 9.4 8.5 7.4 6.6 5.9 3.9 8.1 1.8 13.2

Good 139 15 26 31 37 11 12 19 27 29 40 11 13 26 31 30 44 27 41 32 38 28 37 29 38

27.9 28.7 29.1 28.1 33.0 17.2 25.3 24.3 37.0 32.1 28.5 15.5 28.7 23.4 26.6 26.8 33.3 21.8 33.4 27.7 29.1 24.8 30.6 25.3 29.7

Only Fair 165 14 27 40 42 26 14 26 16 32 51 26 14 43 38 35 44 51 37 33 43 37 38 42 45

33.0 27.1 29.7 36.2 37.5 39.5 29.6 32.1 22.6 34.9 36.2 37.5 30.7 38.5 32.9 31.7 33.5 40.5 30.1 28.4 33.5 33.4 31.2 36.8 35.1

Poor 68 4 13 15 13 9 9 10 9 13 17 10 9 16 15 13 20 14 14 19 20 21 17 8 18

13.5 8.2 13.8 14.1 11.4 14.5 20.1 12.1 12.5 14.7 11.9 14.7 18.4 13.8 12.7 11.9 14.9 11.0 11.3 16.9 15.7 18.5 14.0 7.4 13.8

DK 91 14 12 22 9 18 9 16 12 12 23 19 10 25 18 30 12 23 22 23 21 22 20 33 10

18.3 27.7 12.9 20.6 8.4 27.4 19.4 19.6 16.9 12.8 16.0 27.1 22.2 21.7 15.8 26.7 8.9 18.2 17.7 20.4 15.8 19.5 16.2 28.7 8.2
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Clark County II

q12. Democrats in the State Legislature

Gender Vote History Ethnicity
Latinos by

Gender
Latinos by

Age
Latinos by
Education Latinos by Party ID Parents Parents by Gender

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total male female

4
of
4

3
of
4

2
of
4

<2
of
4 White Black Latino Other Male Female

Undr
50

Over
50

No
Coll Coll+ Rep Dem

Ind/
Other Yes No Fathers Mothers

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 240 260 210 74 76 140 335 50 70 45 34 36 55 14 52 17 10 45 13 148 352 75 73

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Net Positive Job 134 57 78 58 18 23 36 84 16 25 10 10 16 20 3 17 6 1 21 3 42 92 18 24

26.8 23.6 29.8 27.4 24.9 29.7 25.4 25.0 30.5 36.2 20.8 27.5 44.6 36.9 26.6 34.2 36.9 12.7 47.2 20.6 28.2 26.2 24.3 32.3

Net Negative Job 255 126 128 112 41 43 59 169 26 40 20 19 20 32 7 28 10 8 21 10 76 179 40 36

50.9 52.5 49.4 53.0 55.7 56.7 42.3 50.6 52.4 55.7 44.6 56.2 55.4 58.4 51.1 54.9 63.1 77.3 44.8 71.8 51.3 50.8 53.4 49.3

Excellent 29 15 14 14 4 4 7 16 4 6 3 4 3 5 1 5 1 - 6 - 10 19 6 4

5.8 6.3 5.3 6.5 5.8 5.4 4.8 4.7 7.4 9.2 6.1 11.3 7.2 9.4 9.4 10.0 7.6 14.3 6.4 5.5 7.9 4.9

Good 105 42 64 44 14 19 29 68 12 19 7 6 13 15 2 12 5 1 15 3 32 73 12 20

21.0 17.3 24.5 20.9 19.1 24.3 20.6 20.3 23.1 27.0 14.7 16.2 37.4 27.5 17.2 24.2 29.3 12.7 32.9 20.6 21.8 20.7 16.4 27.4

Only Fair 153 72 80 59 27 32 35 93 19 30 11 15 15 26 4 22 7 6 18 5 48 105 26 22

30.5 30.2 30.8 27.9 36.3 42.3 25.1 27.8 38.5 42.1 24.0 43.7 40.7 47.3 26.1 42.9 43.5 55.7 39.1 36.6 32.3 29.8 34.6 30.0

Poor 102 54 48 53 14 11 24 76 7 10 9 4 5 6 3 6 3 2 3 5 28 74 14 14

20.4 22.3 18.6 25.1 19.4 14.4 17.2 22.8 13.9 13.6 20.6 12.5 14.7 11.1 25.0 12.0 19.6 21.6 5.7 35.2 19.0 21.0 18.8 19.3

DK 111 57 54 41 14 10 45 82 9 6 16 6 - 3 3 6 - 1 4 1 30 81 17 13

22.3 23.9 20.8 19.7 19.5 13.6 32.4 24.4 17.1 8.0 34.6 16.4 4.7 22.3 10.9 10.0 8.0 7.5 20.4 23.1 22.3 18.4
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Clark County II

q12. Democrats in the State Legislature

Education Reform
Education Savings

Account School Teacher
Teacher
Meetings

Teacher Influence on
Policy

Labor Union
HH

Teacher
Union HH Presidential Vote

 0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total
Net

Favor
Net

Oppose
DK/
NA

Net
Favor

Net
Oppose

DK/
NA

Know
a

teacher
Dont know
a teacher

Net
Valuable

A
great
deal Yes No Yes No Trump Clinton Johnson

Didn't vote/
Didn't vote for President

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 378 88 34 300 147 53 296 196 237 165 68 425 22 473 178 224 12 27

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Net Positive Job 134 100 27 7 81 38 15 78 54 60 46 24 108 9 125 17 101 1 6

26.8 26.4 30.8 20.4 26.7 25.9 29.5 26.1 27.7 25.3 27.6 34.5 25.5 38.3 26.4 9.7 45.0 8.1 21.0

Net Negative Job 255 189 49 18 156 75 23 164 87 135 89 31 221 14 240 119 88 8 11

50.9 49.8 55.0 52.8 52.0 51.4 43.5 55.3 44.3 56.7 54.1 45.8 52.1 61.7 50.8 67.4 39.5 64.7 41.9

Excellent 29 18 8 2 17 10 2 15 14 11 12 2 27 3 26 2 23 - 2

5.8 4.8 9.5 6.6 5.5 6.8 4.3 5.0 7.1 4.8 7.2 2.6 6.4 13.4 5.5 1.1 10.2 6.9

Good 105 82 19 5 64 28 13 63 40 49 34 22 81 6 99 15 78 1 4

21.0 21.6 21.3 13.8 21.2 19.1 25.2 21.1 20.6 20.5 20.4 31.9 19.1 24.9 20.9 8.6 34.8 8.1 14.1

Only Fair 153 120 28 6 97 42 13 103 48 86 60 20 131 7 145 52 66 6 9

30.5 31.6 31.3 16.5 32.3 28.8 25.2 34.7 24.4 36.1 36.5 29.8 30.9 31.1 30.6 29.5 29.6 49.9 32.8

Poor 102 69 21 12 59 33 10 61 39 49 29 11 90 7 95 67 22 2 2

20.4 18.2 23.7 36.3 19.7 22.6 18.3 20.6 19.9 20.6 17.6 16.0 21.2 30.6 20.2 37.9 9.9 14.8 9.1

DK 111 90 12 9 64 33 14 55 55 43 30 13 95 - 108 41 35 3 10

22.3 23.7 14.2 26.9 21.3 22.6 27.0 18.5 28.0 18.0 18.2 19.6 22.4 22.9 22.9 15.5 27.1 37.1
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Clark County II

q12. Democrats in the State Legislature

Region CD Party Registration PartyID Age Age Nets Education
Education

Nets
 0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total
Las

Vegas Henderson

N
Las

Vegas Other
CD
1

CD
3

CD
4 Rep Dem

Ind/
Othr Rep Dem

Ind/
Othr 18-29 30-39 40-49 50-59 60-69 70+

Undr
50

Over
50

HS
or

Less
Some
Coll

Coll
Grad

Post
Grad

No
Coll Coll+

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 155 75 51 219 145 185 170 151 233 117 158 212 116 61 67 97 86 62 100 225 249 106 143 180 65 249 245

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Net Positive Job 134 42 16 18 58 55 32 47 17 92 25 19 97 18 19 19 27 18 19 24 64 61 36 32 48 17 67 65

26.8 27.2 21.3 35.7 26.3 37.7 17.2 28.0 11.4 39.4 21.5 12.1 45.8 15.4 31.5 27.5 28.1 20.9 30.9 23.7 28.8 24.5 33.3 22.1 26.5 25.9 26.9 26.4

Net Negative Job 255 76 38 24 117 69 103 82 98 101 55 103 79 64 30 30 49 52 34 50 110 135 48 80 93 31 128 124

50.9 48.6 50.7 46.7 53.6 47.4 56.0 48.4 64.7 43.6 47.7 65.3 37.2 55.2 49.4 44.9 50.6 60.3 53.8 49.7 48.6 54.4 45.5 55.8 51.7 47.7 51.4 50.7

Excellent 29 16 3 3 8 11 6 12 1 24 4 3 24 2 1 2 9 2 5 6 12 13 5 5 12 8 9 20

5.8 10.2 3.6 5.4 3.4 7.6 3.0 7.2 0.8 10.3 3.1 1.9 11.2 1.7 2.1 2.9 9.5 2.6 8.2 5.8 5.5 5.3 4.3 3.2 6.7 11.7 3.7 8.1

Good 105 26 13 15 50 44 26 35 16 68 21 16 73 16 18 17 18 16 14 18 52 48 31 27 36 9 58 45

21.0 17.0 17.7 30.3 22.9 30.1 14.2 20.8 10.6 29.1 18.4 10.2 34.6 13.7 29.4 24.6 18.6 18.3 22.7 17.9 23.3 19.2 29.0 18.9 19.8 14.2 23.2 18.3

Only Fair 153 44 23 15 71 41 67 44 40 80 32 45 63 39 25 20 30 31 18 26 75 74 36 44 57 15 80 72

30.5 28.0 30.3 29.7 32.5 28.2 36.4 26.1 26.5 34.6 27.6 28.5 29.6 33.6 41.6 29.3 30.7 35.9 28.1 25.6 33.2 29.8 33.8 30.8 31.6 22.9 32.1 29.3

Poor 102 32 15 9 46 28 36 38 58 21 23 58 16 25 5 10 19 21 16 24 35 61 12 36 36 16 48 52

20.4 20.6 20.4 17.0 21.1 19.2 19.6 22.3 38.2 9.0 20.1 36.8 7.6 21.6 7.8 15.6 19.9 24.4 25.7 24.1 15.4 24.6 11.7 25.0 20.1 24.8 19.3 21.4

DK 111 37 21 9 44 22 50 40 36 39 36 36 36 34 12 19 21 16 10 27 51 53 23 31 39 17 54 56

22.3 24.1 28.0 17.6 20.1 14.9 26.8 23.6 23.9 16.9 30.8 22.6 17.0 29.4 19.0 27.7 21.3 18.7 15.4 26.7 22.6 21.1 21.3 22.1 21.7 26.5 21.7 23.0
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q12. Democrats in the State Legislature

Party by Age Party by Gender Gender by Age Gender by Education Age by Education
 0  0  0  0  0  0

Total
Yng
Rep

Oldr
Rep

Yng
Dem

Oldr
Dem

Yng
Ind

Oldr
Ind

Rep
Men

Rep
Wmn

Dem
Men

Dem
Wmn

Ind
Men

Ind
Wmn

Yng
Men

Oldr
Men

Yng
Wmn

Oldr
Wmn

No
Coll
Men

No
Coll

Wmn
Coll
Men

Coll
Wmn

Undr
50

Coll

Over
50

Coll
Undr 50
no Coll

Over 50
No Coll

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 51 91 109 111 65 47 79 72 90 142 70 46 113 117 112 133 125 124 115 130 111 122 114 127

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Net Positive Job 134 11 6 37 47 17 9 5 12 37 55 14 11 29 26 36 35 28 39 29 35 32 28 33 33

26.8 22.4 6.5 34.1 41.9 25.2 18.3 6.9 16.6 41.0 38.4 20.0 23.7 25.3 22.1 32.4 26.6 21.7 32.1 25.6 27.0 28.8 23.0 28.8 26.0

Net Negative Job 255 28 63 51 47 31 25 52 45 36 65 38 18 57 65 53 70 66 62 60 65 52 68 57 67

50.9 54.8 69.7 46.5 42.4 47.1 53.1 65.9 63.2 40.1 45.9 53.4 39.1 49.9 56.1 47.2 52.8 53.0 49.8 52.0 49.4 47.1 55.6 50.0 53.2

Excellent 29 - 1 9 12 4 - - 1 13 11 2 2 7 6 5 7 4 5 11 8 9 9 4 4

5.8 1.4 8.2 10.8 5.5 1.8 14.8 7.5 2.4 4.0 6.2 5.1 4.9 5.5 2.9 4.4 9.9 6.4 7.7 7.4 3.4 3.3

Good 105 11 5 28 35 13 9 5 11 24 44 12 9 22 20 31 28 24 34 18 27 23 19 29 29

21.0 22.4 5.1 25.9 31.1 19.7 18.3 6.9 14.8 26.2 30.9 17.6 19.7 19.1 17.0 27.5 21.1 18.8 27.7 15.7 20.6 21.1 15.6 25.4 22.7

Only Fair 153 15 23 41 38 20 13 21 19 28 52 23 9 40 31 35 43 37 43 35 37 31 39 44 35

30.5 28.8 25.8 37.1 34.3 30.1 26.9 26.6 26.3 31.5 36.6 32.6 20.1 35.2 26.7 31.2 32.5 29.8 34.4 30.6 28.1 27.9 31.8 38.4 27.9

Poor 102 13 40 10 9 11 12 31 26 8 13 15 9 17 34 18 27 29 19 25 28 21 29 13 32

20.4 26.0 43.9 9.4 8.1 17.0 26.2 39.3 36.9 8.6 9.3 20.8 19.0 14.7 29.4 16.0 20.3 23.2 15.4 21.4 21.3 19.2 23.8 11.6 25.3

DK 111 12 22 21 17 18 14 22 14 17 22 19 17 28 25 23 27 32 22 26 31 27 26 24 26

22.3 22.8 23.8 19.5 15.6 27.6 28.7 27.2 20.2 18.9 15.7 26.6 37.2 24.7 21.7 20.5 20.6 25.3 18.2 22.4 23.5 24.0 21.4 21.2 20.8



Page 53

Clark County II

q13. At the national level, the Republican party won control of the Presidency and both the Senate and the House of Representatives in the recent election. If nothing is accomplished
in Washington, DC, whom will you blame the most?

Gender Vote History Ethnicity
Latinos by

Gender
Latinos by

Age
Latinos by
Education Latinos by Party ID Parents Parents by Gender

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total male female

4
of
4

3
of
4

2
of
4

<2
of
4 White Black Latino Other Male Female

Undr
50

Over
50

No
Coll Coll+ Rep Dem

Ind/
Other Yes No Fathers Mothers

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 240 260 210 74 76 140 335 50 70 45 34 36 55 14 52 17 10 45 13 148 352 75 73

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

[] Democrats in Congress 70 41 29 41 9 6 15 59 - 5 6 2 2 1 4 2 2 1 4 - 14 56 8 6

14.0 17.0 11.2 19.3 12.2 7.5 10.5 17.5 6.8 14.4 7.0 6.6 2.1 26.1 4.8 13.5 11.0 8.1 9.6 15.9 10.4 8.8

[] President Trump 72 24 48 21 12 12 27 45 12 9 6 1 8 7 1 5 3 - 8 1 28 44 10 18

14.4 9.9 18.6 10.2 16.4 15.1 19.5 13.4 24.2 13.2 13.6 3.0 23.0 12.3 7.4 9.6 16.4 17.9 8.7 18.7 12.6 13.3 24.2

[] Republicans leading
Congress

206 107 99 86 30 35 56 136 22 33 15 18 15 27 6 25 8 4 21 7 59 147 36 23

41.3 44.7 38.1 40.8 40.5 45.3 40.2 40.6 43.8 47.0 34.2 52.9 41.3 49.2 43.0 47.5 49.5 43.7 46.8 54.4 40.0 41.8 47.9 31.9

[DO NOT READ] None 20 8 12 5 4 5 6 15 2 1 2 1 - 1 - 1 - 1 - - 6 14 4 2

4.0 3.2 4.7 2.2 6.0 6.7 4.0 4.4 4.0 1.8 3.8 3.8 2.3 2.5 12.7 4.0 3.9 5.2 2.7

[DO NOT READ] All 91 39 51 37 12 15 27 54 11 13 13 8 6 11 2 11 2 2 7 4 29 62 11 17

18.1 16.4 19.7 17.4 15.9 19.6 19.5 16.0 21.5 18.8 29.1 22.1 15.6 20.3 14.8 21.0 13.6 21.0 16.0 28.2 19.4 17.6 15.1 23.8

[DO NOT READ] DK/NA/REF 41 21 20 21 7 4 9 27 3 9 2 4 5 8 1 8 1 1 5 1 12 29 6 6

8.3 8.8 7.7 10.1 9.1 5.8 6.3 8.1 6.5 12.4 5.0 11.3 13.5 13.7 8.6 14.6 6.9 11.6 11.2 8.7 8.3 8.2 8.1 8.6
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Clark County II

q13. At the national level, the Republican party won control of the Presidency and both the Senate and the House of Representatives in the recent election. If nothing is accomplished
in Washington, DC, whom will you blame the most?

Education Reform
Education Savings

Account School Teacher
Teacher
Meetings

Teacher Influence on
Policy

Labor Union
HH

Teacher
Union HH Presidential Vote

 0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total
Net

Favor
Net

Oppose
DK/
NA

Net
Favor

Net
Oppose

DK/
NA

Know
a

teacher
Dont know
a teacher

Net
Valuable

A
great
deal Yes No Yes No Trump Clinton Johnson

Didn't vote/
Didn't vote for President

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 378 88 34 300 147 53 296 196 237 165 68 425 22 473 178 224 12 27

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

[] Democrats in Congress 70 53 11 6 39 21 9 36 33 27 15 8 62 5 65 51 11 - 4

14.0 14.1 12.3 16.8 13.0 14.6 18.0 12.2 16.7 11.4 9.3 11.7 14.6 21.0 13.8 28.9 4.7 14.6

[] President Trump 72 55 11 6 47 18 7 41 30 33 19 10 62 5 67 11 52 3 3

14.4 14.5 12.4 18.8 15.5 12.5 13.7 13.8 15.5 13.7 11.3 15.0 14.6 23.0 14.2 6.1 23.1 21.7 11.2

[] Republicans leading
Congress

206 162 36 9 126 63 17 131 74 107 75 27 177 7 197 58 113 4 12

41.3 42.7 41.2 25.3 42.1 42.8 32.3 44.2 37.9 45.0 45.6 39.8 41.7 33.1 41.6 32.7 50.3 34.0 42.8

[DO NOT READ] None 20 18 2 - 13 6 1 10 10 7 6 5 15 2 18 7 7 - -

4.0 4.6 2.6 4.3 4.2 1.6 3.2 5.2 3.1 3.9 7.3 3.5 8.7 3.8 3.7 2.9

[DO NOT READ] All 91 63 21 6 51 30 9 55 33 45 34 12 77 3 87 33 29 4 7

18.1 16.8 23.5 19.1 17.1 20.5 17.0 18.4 16.8 19.0 20.4 18.2 18.2 14.2 18.3 18.4 13.1 34.8 27.0

[DO NOT READ] DK/NA/REF 41 27 7 7 24 8 9 24 15 18 16 6 32 - 39 18 13 1 1

8.3 7.3 8.0 20.0 8.0 5.4 17.4 8.2 7.8 7.7 9.6 8.1 7.5 8.3 10.1 5.8 9.4 4.4
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Clark County II

q13. At the national level, the Republican party won control of the Presidency and both the Senate and the House of Representatives in the recent election. If nothing is accomplished
in Washington, DC, whom will you blame the most?

Region CD Party Registration PartyID Age Age Nets Education
Education

Nets
 0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total
Las

Vegas Henderson

N
Las

Vegas Other
CD
1

CD
3

CD
4 Rep Dem

Ind/
Othr Rep Dem

Ind/
Othr 18-29 30-39 40-49 50-59 60-69 70+

Undr
50

Over
50

HS
or

Less
Some
Coll

Coll
Grad

Post
Grad

No
Coll Coll+

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 155 75 51 219 145 185 170 151 233 117 158 212 116 61 67 97 86 62 100 225 249 106 143 180 65 249 245

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

[] Democrats in Congress 70 19 17 3 31 16 31 23 43 15 13 47 8 15 5 7 7 13 9 26 19 48 15 22 22 11 37 33

14.0 12.0 22.5 5.6 14.4 11.1 16.6 13.6 28.4 6.2 10.8 29.8 3.7 12.9 8.0 9.7 7.4 14.6 14.2 25.9 8.2 19.1 13.7 15.7 12.2 17.1 14.9 13.5

[] President Trump 72 29 8 4 31 27 22 23 10 49 14 10 50 12 15 19 10 10 7 9 44 26 15 22 26 7 38 33

14.4 19.0 10.7 7.3 14.2 18.8 11.7 13.7 6.5 21.0 11.6 6.2 23.6 9.9 25.2 27.6 10.5 11.4 11.3 8.9 19.5 10.4 14.5 15.6 14.4 10.8 15.2 13.5

[] Republicans leading
Congress

206 61 27 30 89 55 78 74 52 110 45 50 104 48 29 22 50 38 25 33 101 96 50 52 74 29 102 103

41.3 38.9 36.3 58.4 40.6 37.8 42.1 43.2 34.1 47.2 38.7 31.5 49.3 41.8 48.1 32.7 51.1 43.6 40.1 33.0 44.8 38.4 47.0 36.7 40.9 45.2 41.1 42.0

[DO NOT READ] None 20 8 4 1 7 6 10 4 6 9 4 7 6 6 1 4 3 3 4 5 8 12 3 5 9 3 8 12

4.0 5.2 4.9 1.9 3.2 4.2 5.2 2.4 4.3 4.0 3.5 4.3 3.1 4.8 1.6 5.7 3.1 3.9 5.6 5.2 3.4 4.8 3.0 3.5 4.9 4.5 3.3 4.8

[DO NOT READ] All 91 28 14 11 38 27 32 31 24 40 26 28 32 28 9 13 19 18 10 16 41 44 14 29 38 9 43 46

18.1 18.1 18.6 21.1 17.2 18.8 17.3 18.3 16.0 17.2 22.7 17.5 15.1 24.2 15.1 19.9 19.1 21.1 16.7 15.5 18.3 17.8 13.1 20.1 20.9 13.3 17.1 18.9

[DO NOT READ] DK/NA/REF 41 10 5 3 23 14 13 15 16 10 15 17 11 7 1 3 9 5 8 12 13 24 9 12 12 6 21 18

8.3 6.7 7.0 5.7 10.4 9.3 7.0 8.6 10.7 4.4 12.7 10.8 5.2 6.3 2.1 4.4 8.8 5.3 12.1 11.6 5.7 9.5 8.7 8.4 6.8 9.1 8.5 7.4
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Clark County II

q13. At the national level, the Republican party won control of the Presidency and both the Senate and the House of Representatives in the recent election. If nothing is accomplished
in Washington, DC, whom will you blame the most?

Party by Age Party by Gender Gender by Age Gender by Education Age by Education
 0  0  0  0  0  0

Total
Yng
Rep

Oldr
Rep

Yng
Dem

Oldr
Dem

Yng
Ind

Oldr
Ind

Rep
Men

Rep
Wmn

Dem
Men

Dem
Wmn

Ind
Men

Ind
Wmn

Yng
Men

Oldr
Men

Yng
Wmn

Oldr
Wmn

No
Coll
Men

No
Coll

Wmn
Coll
Men

Coll
Wmn

Undr
50

Coll

Over
50

Coll
Undr 50
no Coll

Over 50
No Coll

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 51 91 109 111 65 47 79 72 90 142 70 46 113 117 112 133 125 124 115 130 111 122 114 127

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

[] Democrats in Congress 70 7 33 4 9 8 5 21 22 10 4 10 3 10 28 9 20 25 12 16 17 8 24 11 24

14.0 13.9 36.3 3.6 8.5 11.6 10.7 26.8 30.2 11.1 3.1 13.6 6.6 8.9 23.9 7.6 14.8 19.7 9.9 14.0 13.0 7.2 19.6 9.3 18.5

[] President Trump 72 8 2 27 19 9 5 3 7 15 34 6 7 12 11 32 15 8 29 15 18 21 11 23 15

14.4 15.6 2.0 24.8 17.5 13.9 9.6 3.2 10.1 16.5 23.9 9.0 15.7 10.8 9.1 28.3 11.5 6.7 23.7 13.4 13.6 19.4 8.6 19.7 12.0

[] Republicans leading
Congress

206 18 30 55 51 27 15 29 23 50 60 29 16 59 45 42 50 54 48 53 50 53 44 48 51

41.3 35.1 33.0 50.7 45.9 42.4 31.5 36.3 31.7 55.1 42.1 40.8 35.6 51.8 38.9 37.7 38.0 43.4 38.8 46.2 38.4 47.4 36.3 42.2 40.6

[DO NOT READ] None 20 4 2 3 7 1 3 4 2 2 8 2 2 5 3 3 9 5 3 3 9 3 9 5 3

4.0 8.0 2.6 2.6 5.9 1.3 6.7 5.1 3.4 1.9 5.4 2.8 4.5 4.3 2.5 2.6 6.9 3.8 2.8 2.6 6.7 2.6 7.2 4.3 2.6

[DO NOT READ] All 91 11 13 15 20 15 11 14 10 9 31 16 10 19 19 22 26 20 23 19 27 22 22 19 22

18.1 21.7 14.4 14.2 18.1 22.4 23.4 18.2 13.7 9.7 21.9 22.9 22.3 17.1 15.9 19.5 19.4 16.0 18.2 16.8 20.7 20.2 17.9 16.4 17.7

[DO NOT READ] DK/NA/REF 41 3 11 5 5 5 8 8 8 5 5 8 7 8 11 5 12 13 8 8 10 4 13 9 11

8.3 5.7 11.6 4.1 4.2 8.4 18.0 10.4 11.0 5.7 3.6 11.0 15.4 7.2 9.7 4.2 9.4 10.4 6.6 7.1 7.6 3.2 10.4 8.2 8.6
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Clark County II

q14. At the state level, the Republican party, led by Governor Brian Sandoval, continues to control the governor's office. Since the election, Democrats now control both the state
Senate and the Assembly. If nothing is accomplished in the upcoming state l

Gender Vote History Ethnicity
Latinos by

Gender
Latinos by

Age
Latinos by
Education Latinos by Party ID Parents Parents by Gender

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total male female

4
of
4

3
of
4

2
of
4

<2
of
4 White Black Latino Other Male Female

Undr
50

Over
50

No
Coll Coll+ Rep Dem

Ind/
Other Yes No Fathers Mothers

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 240 260 210 74 76 140 335 50 70 45 34 36 55 14 52 17 10 45 13 148 352 75 73

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

[] Democrats leading the
Legislature

202 104 98 97 28 34 43 146 13 27 15 12 15 18 9 19 8 9 13 6 57 144 31 27

40.3 43.2 37.7 46.3 37.6 44.5 30.5 43.6 26.5 39.2 32.9 35.4 42.9 33.5 66.4 37.6 47.7 87.3 28.1 43.7 38.6 41.1 40.8 36.3

[] Governor Sandoval 64 33 31 25 10 9 21 39 8 8 10 4 4 5 1 5 1 - 6 1 21 43 12 9

12.8 13.7 12.0 11.7 13.0 11.4 15.1 11.5 15.8 11.2 21.7 10.8 11.6 9.2 9.4 10.0 6.9 14.1 11.1 14.0 12.3 15.4 12.5

[]  Republican legislators 96 44 52 36 17 11 32 62 16 14 4 6 8 13 1 12 1 - 14 - 26 70 14 12

19.2 18.3 20.0 17.0 23.0 14.5 22.9 18.5 31.7 19.8 9.3 16.4 23.0 22.9 9.4 24.0 8.8 30.7 17.4 19.9 18.2 16.6

[DO NOT READ] None 15 6 9 5 4 1 6 10 3 2 - 2 - 2 - 2 - 1 - 1 6 9 4 2

3.0 2.5 3.5 2.2 4.8 1.4 4.2 3.0 5.4 3.4 7.0 4.4 4.7 12.7 8.3 4.1 2.6 5.5 2.7

[DO NOT READ] All 78 36 43 31 10 12 25 51 6 9 12 7 2 7 2 6 3 - 6 3 24 54 10 14

15.6 14.8 16.4 14.7 13.1 16.2 18.1 15.3 11.1 12.9 27.1 19.2 6.9 12.8 14.8 10.9 20.2 12.3 25.8 16.3 15.4 13.3 19.5

[DO NOT READ] DK/NA/REF 45 18 27 17 6 9 13 27 5 9 4 4 6 9 - 7 3 - 7 1 14 31 5 9

9.0 7.6 10.4 8.1 8.4 12.0 9.2 8.0 9.6 13.5 8.9 11.3 15.6 17.2 12.9 16.4 14.7 11.1 9.5 8.8 6.8 12.4
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Clark County II

q14. At the state level, the Republican party, led by Governor Brian Sandoval, continues to control the governor's office. Since the election, Democrats now control both the state
Senate and the Assembly. If nothing is accomplished in the upcoming state l

Education Reform
Education Savings

Account School Teacher
Teacher
Meetings

Teacher Influence on
Policy

Labor Union
HH

Teacher
Union HH Presidential Vote

 0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total
Net

Favor
Net

Oppose
DK/
NA

Net
Favor

Net
Oppose

DK/
NA

Know
a

teacher
Dont know
a teacher

Net
Valuable

A
great
deal Yes No Yes No Trump Clinton Johnson

Didn't vote/
Didn't vote for President

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 378 88 34 300 147 53 296 196 237 165 68 425 22 473 178 224 12 27

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

[] Democrats leading the
Legislature

202 162 30 9 122 59 21 125 73 100 70 28 173 10 191 110 60 6 8

40.3 42.7 34.7 28.1 40.6 39.8 40.2 42.2 37.1 42.3 42.4 40.8 40.7 43.8 40.3 61.7 26.6 50.1 27.7

[] Governor Sandoval 64 43 19 2 34 27 3 40 24 30 20 8 55 4 59 13 42 - 5

12.8 11.3 21.8 6.3 11.3 18.5 6.0 13.5 12.3 12.8 11.9 11.4 13.0 18.1 12.5 7.1 18.9 17.8

[]  Republican legislators 96 75 16 5 67 19 10 52 43 45 32 16 80 3 93 18 64 3 4

19.2 19.9 18.0 14.0 22.2 13.0 18.9 17.7 22.2 18.8 19.2 22.8 18.9 13.4 19.6 10.1 28.8 23.2 13.9

[DO NOT READ] None 15 12 3 - 11 4 - 8 7 6 5 1 14 2 13 1 7 - -

3.0 3.1 3.6 3.8 2.5 2.8 3.5 2.5 2.9 1.5 3.3 9.0 2.8 0.5 3.2

[DO NOT READ] All 78 58 14 6 42 27 9 45 31 35 23 7 70 1 76 26 27 3 9

15.6 15.3 16.1 18.6 14.0 18.6 16.8 15.1 16.1 14.9 14.2 10.9 16.5 4.9 16.1 14.6 12.2 26.7 33.1

[DO NOT READ] DK/NA/REF 45 29 5 11 24 11 10 26 17 21 15 9 33 2 41 11 23 - 2

9.0 7.6 5.8 33.0 8.1 7.6 18.2 8.8 8.8 8.7 9.4 12.5 7.7 10.8 8.6 6.0 10.3 7.6
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Clark County II

q14. At the state level, the Republican party, led by Governor Brian Sandoval, continues to control the governor's office. Since the election, Democrats now control both the state
Senate and the Assembly. If nothing is accomplished in the upcoming state l

Region CD Party Registration PartyID Age Age Nets Education
Education

Nets
 0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total
Las

Vegas Henderson

N
Las

Vegas Other
CD
1

CD
3

CD
4 Rep Dem

Ind/
Othr Rep Dem

Ind/
Othr 18-29 30-39 40-49 50-59 60-69 70+

Undr
50

Over
50

HS
or

Less
Some
Coll

Coll
Grad

Post
Grad

No
Coll Coll+

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 155 75 51 219 145 185 170 151 233 117 158 212 116 61 67 97 86 62 100 225 249 106 143 180 65 249 245

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

[] Democrats leading the
Legislature

202 54 35 18 95 44 92 67 90 72 40 96 60 45 20 26 40 34 29 46 86 109 35 63 73 31 98 103

40.3 34.5 47.1 34.6 43.5 30.0 49.5 39.2 59.5 30.9 34.4 61.0 28.2 38.5 32.8 39.0 41.1 39.1 46.2 45.9 38.2 43.6 33.3 44.2 40.4 47.2 39.5 42.2

[] Governor Sandoval 64 27 7 5 25 24 17 23 12 37 15 14 36 12 9 10 13 15 7 8 32 29 10 17 22 12 27 34

12.8 17.5 9.7 9.7 11.3 16.7 9.1 13.6 7.7 16.1 12.9 8.6 16.9 10.2 14.9 14.3 13.5 16.9 10.7 7.5 14.1 11.6 9.4 12.2 12.5 18.1 11.0 14.0

[]  Republican legislators 96 29 17 14 36 38 31 27 13 63 19 16 61 17 19 8 17 14 14 17 44 45 29 28 33 6 57 39

19.2 18.4 22.1 28.0 16.6 26.2 16.7 15.8 8.6 27.2 16.7 10.0 29.0 14.5 32.0 12.0 17.4 16.5 21.9 16.8 19.7 17.9 27.0 19.9 18.3 8.8 22.9 15.8

[DO NOT READ] None 15 6 3 1 5 4 7 4 2 7 6 2 5 8 1 3 4 1 1 5 8 7 4 2 7 2 6 9

3.0 4.2 4.0 1.9 2.1 3.0 3.6 2.4 1.5 3.1 4.8 1.4 2.4 6.8 1.8 4.2 4.2 1.5 1.8 4.7 3.6 2.8 3.8 1.4 3.9 3.1 2.4 3.7

[DO NOT READ] All 78 22 8 7 41 19 30 28 25 32 21 21 27 28 6 14 15 18 9 13 35 39 16 20 35 6 35 41

15.6 14.3 10.0 14.6 18.7 13.4 16.5 16.6 16.7 13.6 18.3 13.2 12.7 23.8 9.2 21.2 15.2 20.5 13.8 13.0 15.4 15.8 14.7 13.7 19.7 9.0 14.2 16.9

[DO NOT READ] DK/NA/REF 45 17 5 6 17 15 9 21 9 21 15 9 23 7 6 6 8 5 4 12 20 21 12 12 9 9 25 18

9.0 11.1 7.0 11.2 7.7 10.6 4.7 12.4 6.0 9.0 12.9 5.8 10.8 6.3 9.2 9.2 8.6 5.6 5.7 12.1 9.0 8.2 11.7 8.7 5.1 13.9 10.0 7.5
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Clark County II

q14. At the state level, the Republican party, led by Governor Brian Sandoval, continues to control the governor's office. Since the election, Democrats now control both the state
Senate and the Assembly. If nothing is accomplished in the upcoming state l

Party by Age Party by Gender Gender by Age Gender by Education Age by Education
 0  0  0  0  0  0

Total
Yng
Rep

Oldr
Rep

Yng
Dem

Oldr
Dem

Yng
Ind

Oldr
Ind

Rep
Men

Rep
Wmn

Dem
Men

Dem
Wmn

Ind
Men

Ind
Wmn

Yng
Men

Oldr
Men

Yng
Wmn

Oldr
Wmn

No
Coll
Men

No
Coll

Wmn
Coll
Men

Coll
Wmn

Undr
50

Coll

Over
50

Coll
Undr 50
no Coll

Over 50
No Coll

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 51 91 109 111 65 47 79 72 90 142 70 46 113 117 112 133 125 124 115 130 111 122 114 127

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

[] Democrats leading the
Legislature

202 26 58 37 33 23 17 52 38 27 45 24 16 43 57 43 52 56 43 48 55 50 49 36 59

40.3 50.9 64.2 34.0 30.0 35.4 36.2 65.8 52.5 29.9 31.6 34.8 33.7 38.4 48.6 38.1 39.2 44.3 34.7 41.9 42.5 44.7 40.4 32.0 46.7

[] Governor Sandoval 64 5 5 17 18 10 5 4 8 18 19 11 4 20 12 12 17 14 14 19 15 18 17 14 12

12.8 10.3 6.0 15.2 16.5 15.3 10.8 4.5 11.1 19.9 13.7 15.9 8.3 17.6 10.4 10.7 12.6 10.9 11.0 16.7 11.6 15.9 13.6 12.4 9.7

[]  Republican legislators 96 7 4 29 31 8 9 6 7 28 35 10 9 17 24 27 21 24 33 20 19 14 20 30 25

19.2 13.6 4.8 27.0 27.8 12.3 20.0 7.2 10.3 30.8 24.9 14.7 19.7 15.4 20.2 24.1 15.9 19.0 26.9 17.5 14.3 12.9 16.3 26.4 19.6

[DO NOT READ] None 15 2 - 2 5 4 2 1 1 2 5 3 3 5 1 3 6 4 2 2 7 3 6 5 1

3.0 4.5 1.9 4.6 5.6 4.2 1.6 1.4 2.2 3.7 3.8 6.4 4.5 0.7 2.7 4.7 3.4 1.5 1.5 5.6 2.6 5.1 4.6 0.7

[DO NOT READ] All 78 9 16 12 16 13 7 12 13 8 24 16 5 18 16 16 23 16 19 19 22 19 21 16 18

15.6 17.3 18.0 11.3 14.2 20.6 15.2 15.2 18.3 8.4 17.0 22.8 11.5 16.1 13.7 14.7 17.6 12.9 15.4 17.0 16.7 17.1 17.4 13.7 14.3

[DO NOT READ] DK/NA/REF 45 2 6 11 8 7 6 5 5 8 13 6 9 9 7 11 13 12 13 6 12 8 9 12 12

9.0 3.4 7.0 10.5 6.9 10.7 13.7 5.7 6.4 8.8 9.2 8.0 20.3 8.1 6.3 9.8 9.9 9.5 10.4 5.4 9.2 6.9 7.3 10.9 9.2
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Clark County II

q15. How important is it to you that Democratic leaders in the state legislature and the Republican governor put aside their differences and work together to solve problems facing the
state, particularly on education?

Gender Vote History Ethnicity
Latinos by

Gender
Latinos by

Age
Latinos by
Education Latinos by Party ID Parents Parents by Gender

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total male female

4
of
4

3
of
4

2
of
4

<2
of
4 White Black Latino Other Male Female

Undr
50

Over
50

No
Coll Coll+ Rep Dem

Ind/
Other Yes No Fathers Mothers

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 240 260 210 74 76 140 335 50 70 45 34 36 55 14 52 17 10 45 13 148 352 75 73

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Net Important 479 225 254 201 72 74 132 318 51 66 44 32 35 51 14 49 16 10 43 12 140 339 69 71

95.8 93.9 97.5 95.8 97.5 95.9 94.6 95.0 100.0 94.9 97.6 93.3 96.3 93.4 100.0 95.0 94.1 100.0 94.3 92.5 94.0 96.4 91.3 96.9

Net not Important 17 12 5 9 1 3 4 15 - 1 1 1 - 1 - - 1 - - 1 7 10 6 1

3.4 4.8 2.0 4.1 1.2 4.1 2.9 4.3 1.5 2.3 3.0 1.9 6.0 7.5 4.4 2.9 7.4 1.4

Very important 430 204 226 181 65 66 118 284 46 61 39 31 31 47 13 49 11 10 38 12 125 305 63 62

86.0 85.2 86.8 86.1 88.6 85.9 84.5 84.9 91.0 87.8 85.7 90.0 85.6 86.5 91.4 95.0 64.8 100.0 83.3 92.5 84.2 86.7 83.8 84.7

Somewhat important 49 21 28 20 7 8 14 34 5 5 5 1 4 4 1 - 5 - 5 - 15 34 6 9

9.8 8.7 10.7 9.7 8.9 10.0 10.1 10.1 9.0 7.1 11.9 3.3 10.7 6.9 8.6 29.3 11.0 9.8 9.7 7.5 12.2

Not too important 6 5 1 3 - 1 2 5 - - 1 - - - - - - - - - 2 4 2 -

1.2 2.0 0.4 1.4 1.2 1.4 1.4 2.3 1.3 1.1 2.5

Not important at all 11 7 4 6 1 2 2 10 - 1 - 1 - 1 - - 1 - - 1 5 6 4 1

2.2 2.8 1.6 2.7 1.2 2.9 1.5 2.9 1.5 3.0 1.9 6.0 7.5 3.1 1.8 4.9 1.4

Not sure 4 3 1 - 1 - 4 2 - 3 - 1 1 3 - 3 - - 3 - 2 2 1 1

0.9 1.3 0.5 1.3 2.5 0.6 3.7 3.8 3.6 4.7 5.0 5.7 1.5 0.6 1.3 1.8



Page 62

Clark County II

q15. How important is it to you that Democratic leaders in the state legislature and the Republican governor put aside their differences and work together to solve problems facing the
state, particularly on education?

Education Reform
Education Savings

Account School Teacher
Teacher
Meetings

Teacher Influence on
Policy

Labor Union
HH

Teacher
Union HH Presidential Vote

 0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total
Net

Favor
Net

Oppose
DK/
NA

Net
Favor

Net
Oppose

DK/
NA

Know
a

teacher
Dont know
a teacher

Net
Valuable

A
great
deal Yes No Yes No Trump Clinton Johnson

Didn't vote/
Didn't vote for President

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 378 88 34 300 147 53 296 196 237 165 68 425 22 473 178 224 12 27

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Net Important 479 364 84 32 287 140 52 285 187 229 161 65 407 20 454 167 219 11 25

95.8 96.1 95.5 92.4 95.9 94.7 98.0 96.3 95.2 96.8 97.7 95.7 95.7 87.8 96.1 94.1 98.0 91.3 92.2

Net not Important 17 14 3 - 9 7 1 9 8 8 4 3 14 3 14 10 2 1 2

3.4 3.7 3.5 2.9 4.6 2.1 2.9 4.1 3.2 2.2 4.3 3.3 12.3 3.0 5.3 0.9 8.8 7.8

Very important 430 328 76 27 255 129 46 255 169 205 148 61 363 17 409 144 199 10 24

86.0 86.6 86.1 78.7 85.1 87.5 87.1 86.1 86.2 86.6 89.7 89.6 85.4 74.6 86.6 81.1 89.1 83.3 88.7

Somewhat important 49 36 8 5 32 11 6 30 18 24 13 4 44 3 45 23 20 1 1

9.8 9.5 9.4 13.7 10.8 7.2 10.9 10.2 9.0 10.2 8.0 6.1 10.3 13.2 9.5 13.0 8.9 8.0 3.5

Not too important 6 3 3 - 2 3 1 4 2 3 1 1 5 1 5 4 - 1 -

1.2 0.8 3.5 0.6 2.0 2.1 1.3 1.0 1.2 0.6 1.3 1.2 3.9 1.1 2.1 8.8

Not important at all 11 11 - - 7 4 - 5 6 5 3 2 9 2 9 6 2 - 2

2.2 2.9 2.3 2.6 1.6 3.1 2.0 1.6 3.0 2.1 8.4 1.9 3.2 0.9 7.8

Not sure 4 1 1 3 4 1 - 2 1 - - - 4 - 4 1 3 - -

0.9 0.3 1.1 7.6 1.2 0.6 0.8 0.7 1.1 0.9 0.5 1.2
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Clark County II

q15. How important is it to you that Democratic leaders in the state legislature and the Republican governor put aside their differences and work together to solve problems facing the
state, particularly on education?

Region CD Party Registration PartyID Age Age Nets Education
Education

Nets
 0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total
Las

Vegas Henderson

N
Las

Vegas Other
CD
1

CD
3

CD
4 Rep Dem

Ind/
Othr Rep Dem

Ind/
Othr 18-29 30-39 40-49 50-59 60-69 70+

Undr
50

Over
50

HS
or

Less
Some
Coll

Coll
Grad

Post
Grad

No
Coll Coll+

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 155 75 51 219 145 185 170 151 233 117 158 212 116 61 67 97 86 62 100 225 249 106 143 180 65 249 245

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Net Important 479 148 71 48 212 140 177 162 143 227 108 149 208 108 59 65 93 84 55 98 217 236 105 136 169 63 240 232

95.8 95.3 94.0 94.1 97.1 96.2 96.1 95.1 95.0 97.7 92.9 94.7 98.2 93.0 96.5 96.8 95.8 96.8 88.4 97.2 96.3 94.9 98.0 95.1 94.3 97.1 96.4 95.1

Net not Important 17 5 5 2 5 4 8 5 7 4 6 8 1 8 2 1 3 2 7 2 6 11 1 5 9 2 6 11

3.4 3.3 6.1 4.0 2.4 3.0 3.9 3.0 4.4 1.8 5.1 4.8 0.5 7.0 3.5 1.3 2.9 2.1 11.6 1.9 2.6 4.4 0.8 3.4 5.1 2.8 2.2 4.5

Very important 430 128 64 46 192 128 157 145 126 208 96 130 188 99 51 56 84 78 51 87 191 216 98 125 143 58 223 201

86.0 82.2 85.1 90.1 88.0 88.2 85.1 85.1 83.5 89.4 82.4 82.5 89.0 85.2 83.6 83.3 86.4 90.4 82.3 86.7 84.7 86.9 91.7 87.6 79.7 89.2 89.4 82.2

Somewhat important 49 20 7 2 20 12 20 17 17 19 12 19 20 9 8 9 9 6 4 11 26 20 7 11 26 5 17 31

9.8 13.1 8.9 4.0 9.1 8.0 11.0 10.0 11.5 8.3 10.5 12.2 9.2 7.8 12.9 13.5 9.4 6.4 6.1 10.5 11.6 8.0 6.3 7.5 14.6 7.9 7.0 12.9

Not too important 6 1 - 2 3 2 2 2 3 3 - 4 - 2 1 - 2 - 2 1 3 3 - 3 2 1 3 3

1.2 0.6 4.0 1.4 1.5 0.9 1.2 1.9 1.3 2.4 1.8 1.7 1.9 3.5 0.9 1.3 1.2 2.0 1.2 1.3 1.1 1.2

Not important at all 11 4 5 - 2 2 6 3 4 1 6 4 1 6 1 1 1 2 5 1 3 8 1 2 7 1 3 8

2.2 2.7 6.1 1.0 1.5 3.0 1.8 2.5 0.5 5.1 2.4 0.5 5.2 1.8 1.3 1.0 2.1 8.1 1.0 1.3 3.2 0.8 1.4 3.9 1.5 1.1 3.3

Not sure 4 2 - 1 1 1 - 3 1 1 2 1 3 - - 1 1 1 - 1 3 2 1 2 1 - 4 1

0.9 1.4 1.9 0.6 0.9 1.9 0.6 0.6 1.9 0.6 1.2 1.9 1.3 1.1 0.9 1.1 0.8 1.2 1.6 0.5 1.4 0.4
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Clark County II

q15. How important is it to you that Democratic leaders in the state legislature and the Republican governor put aside their differences and work together to solve problems facing the
state, particularly on education?

Party by Age Party by Gender Gender by Age Gender by Education Age by Education
 0  0  0  0  0  0

Total
Yng
Rep

Oldr
Rep

Yng
Dem

Oldr
Dem

Yng
Ind

Oldr
Ind

Rep
Men

Rep
Wmn

Dem
Men

Dem
Wmn

Ind
Men

Ind
Wmn

Yng
Men

Oldr
Men

Yng
Wmn

Oldr
Wmn

No
Coll
Men

No
Coll

Wmn
Coll
Men

Coll
Wmn

Undr
50

Coll

Over
50

Coll
Undr 50
no Coll

Over 50
No Coll

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 51 91 109 111 65 47 79 72 90 142 70 46 113 117 112 133 125 124 115 130 111 122 114 127

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Net Important 479 50 84 106 109 60 43 74 69 88 140 64 44 106 109 110 127 118 121 107 126 109 112 108 124

95.8 98.1 92.7 97.1 98.1 93.4 91.6 93.1 97.0 96.5 98.4 91.5 95.0 93.8 93.5 98.9 96.1 94.6 98.0 93.1 96.8 98.1 91.8 94.5 97.7

Net not Important 17 1 6 2 2 3 3 5 2 2 2 5 1 6 6 - 5 5 1 7 4 2 9 4 2

3.4 1.9 6.3 1.7 2.0 4.6 6.4 5.8 2.9 2.1 1.6 7.1 2.1 5.1 4.9 4.0 3.7 0.9 6.1 3.2 1.9 7.4 3.3 1.5

Very important 430 40 77 97 99 53 40 67 59 82 126 56 40 94 101 96 115 109 113 95 106 89 102 102 115

86.0 77.8 85.0 89.3 89.3 82.4 84.9 83.8 83.1 90.4 88.8 80.0 86.1 83.5 87.0 86.0 86.8 87.3 91.4 82.8 81.7 80.0 83.3 89.3 90.3

Somewhat important 49 10 7 9 10 7 3 7 10 6 14 8 4 12 8 14 12 9 8 12 20 20 10 6 9

9.8 20.3 7.7 7.8 8.8 11.0 6.7 9.3 13.9 6.1 9.6 11.5 8.9 10.3 6.5 12.9 9.3 7.3 6.6 10.3 15.1 18.1 8.5 5.2 7.4

Not too important 6 1 2 2 1 - - 3 - 2 1 - - 3 2 - 1 3 - 2 1 - 3 3 -

1.2 1.9 2.1 1.7 1.0 3.6 2.1 0.8 2.5 1.7 0.8 2.3 1.7 0.8 2.5 2.5

Not important at all 11 - 4 - 1 3 3 2 2 - 1 5 1 3 4 - 4 2 1 5 3 2 6 1 2

2.2 4.2 1.0 4.6 6.4 2.2 2.9 0.8 7.1 2.1 2.6 3.2 3.2 1.4 0.9 4.4 2.4 1.9 4.9 0.8 1.5

Not sure 4 - 1 1 - 1 1 1 - 1 - 1 1 1 2 1 - 2 1 1 - - 1 3 1

0.9 1.0 1.2 2.0 2.0 1.2 1.4 1.3 2.8 1.1 1.6 1.2 1.8 1.0 0.8 0.8 2.3 0.7
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Clark County II

q16. How optimistic are you that Democratic leaders in the state legislature and the Republican governor can put aside their differences and work together to solve problems facing the
state, particularly on education?

Gender Vote History Ethnicity
Latinos by

Gender
Latinos by

Age
Latinos by
Education Latinos by Party ID Parents Parents by Gender

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total male female

4
of
4

3
of
4

2
of
4

<2
of
4 White Black Latino Other Male Female

Undr
50

Over
50

No
Coll Coll+ Rep Dem

Ind/
Other Yes No Fathers Mothers

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 240 260 210 74 76 140 335 50 70 45 34 36 55 14 52 17 10 45 13 148 352 75 73

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Net Optimistic 302 140 162 128 43 48 83 197 34 49 21 22 27 40 8 37 11 7 33 10 95 206 47 48

60.3 58.3 62.2 60.9 58.3 62.9 59.2 58.8 68.7 70.6 46.4 63.3 77.5 72.8 58.1 71.6 65.0 68.4 72.3 73.1 64.5 58.6 62.8 66.3

Net not Optimistic 187 92 95 80 30 29 50 132 15 17 24 10 7 12 5 11 6 3 8 4 48 139 25 23

37.4 38.1 36.8 38.1 40.5 37.2 35.1 39.4 29.6 24.1 53.0 29.7 18.9 20.4 41.9 21.3 35.0 31.6 19.5 26.9 31.9 39.8 33.6 30.2

Very optimistic 88 43 45 35 13 12 27 66 3 13 6 8 5 11 2 12 1 1 10 2 26 62 12 14

17.6 17.8 17.4 16.8 17.7 16.1 19.5 19.6 6.9 19.0 12.5 23.1 15.0 20.5 14.8 23.3 7.6 10.0 22.1 17.1 17.8 17.5 16.2 19.5

Somewhat optimistic 214 97 117 93 30 36 56 131 31 36 15 14 22 29 6 25 10 6 23 8 69 144 35 34

42.7 40.5 44.8 44.1 40.6 46.8 39.7 39.2 61.8 51.6 33.9 40.2 62.5 52.3 43.3 48.3 57.4 58.4 50.2 56.0 46.7 41.1 46.6 46.8

Not too optimistic 119 56 63 50 19 20 31 83 10 13 13 9 4 9 4 8 5 3 7 1 34 85 17 17

23.8 23.3 24.3 23.7 26.0 26.0 21.8 24.8 20.4 18.7 28.9 26.7 11.1 15.8 32.4 15.9 29.0 31.6 16.6 8.3 22.8 24.3 23.0 22.6

Not optimistic at all 68 36 32 30 11 9 19 49 5 4 11 1 3 3 1 3 1 - 1 3 14 54 8 6

13.6 14.8 12.5 14.4 14.5 11.2 13.3 14.6 9.2 5.4 24.1 3.0 7.8 4.6 9.5 5.4 6.0 2.9 18.6 9.1 15.5 10.6 7.6

[DO NOT READ] DK/NA 11 8 3 2 1 - 8 6 1 4 - 2 1 4 - 4 - - 4 - 5 6 3 3

2.2 3.5 1.0 1.0 1.3 5.7 1.8 1.7 5.3 0.6 7.0 3.6 6.7 7.2 8.2 3.6 1.6 3.6 3.5
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Clark County II

q16. How optimistic are you that Democratic leaders in the state legislature and the Republican governor can put aside their differences and work together to solve problems facing the
state, particularly on education?

Education Reform
Education Savings

Account School Teacher
Teacher
Meetings

Teacher Influence on
Policy

Labor Union
HH

Teacher
Union HH Presidential Vote

 0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total
Net

Favor
Net

Oppose
DK/
NA

Net
Favor

Net
Oppose

DK/
NA

Know
a

teacher
Dont know
a teacher

Net
Valuable

A
great
deal Yes No Yes No Trump Clinton Johnson

Didn't vote/
Didn't vote for President

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 378 88 34 300 147 53 296 196 237 165 68 425 22 473 178 224 12 27

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Net Optimistic 302 237 50 15 190 83 31 186 112 152 108 41 259 10 289 102 144 9 11

60.3 62.8 56.6 43.6 63.2 55.7 57.3 62.8 57.1 64.1 65.0 59.4 61.1 46.0 61.2 57.6 64.0 71.8 42.5

Net not Optimistic 187 135 37 14 101 64 22 104 79 83 58 27 154 12 172 71 76 4 13

37.4 35.7 43.1 42.2 33.6 43.4 42.7 35.2 40.4 34.8 35.1 40.6 36.3 54.0 36.5 40.1 34.2 28.2 50.2

Very optimistic 88 65 16 7 54 23 12 50 38 41 33 8 79 2 86 32 37 1 4

17.6 17.2 18.4 20.6 18.0 15.3 22.0 17.0 19.3 17.2 19.7 11.8 18.6 8.8 18.2 18.2 16.3 8.1 16.1

Somewhat optimistic 214 172 34 8 136 60 19 136 74 111 75 33 180 8 203 70 107 8 7

42.7 45.6 38.2 23.0 45.2 40.4 35.3 45.8 37.8 46.9 45.3 47.6 42.5 37.2 43.0 39.4 47.7 63.7 26.4

Not too optimistic 119 88 22 9 67 42 10 68 48 51 34 17 99 9 108 40 53 3 8

23.8 23.2 25.5 27.2 22.3 28.7 18.9 23.1 24.5 21.5 20.6 25.3 23.3 41.4 22.9 22.4 23.9 21.3 31.0

Not optimistic at all 68 47 15 5 34 22 12 36 31 32 24 10 55 3 64 31 23 1 5

13.6 12.5 17.6 15.0 11.3 14.7 23.8 12.1 15.9 13.3 14.5 15.3 13.0 12.6 13.6 17.7 10.3 6.9 19.2

[DO NOT READ] DK/NA 11 6 - 5 10 1 - 6 5 3 - - 11 - 11 4 4 - 2

2.2 1.6 0.3 14.1 3.3 0.8 2.1 2.5 1.1 2.6 2.3 2.3 1.8 7.3
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Clark County II

q16. How optimistic are you that Democratic leaders in the state legislature and the Republican governor can put aside their differences and work together to solve problems facing the
state, particularly on education?

Region CD Party Registration PartyID Age Age Nets Education
Education

Nets
 0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total
Las

Vegas Henderson

N
Las

Vegas Other
CD
1

CD
3

CD
4 Rep Dem

Ind/
Othr Rep Dem

Ind/
Othr 18-29 30-39 40-49 50-59 60-69 70+

Undr
50

Over
50

HS
or

Less
Some
Coll

Coll
Grad

Post
Grad

No
Coll Coll+

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 155 75 51 219 145 185 170 151 233 117 158 212 116 61 67 97 86 62 100 225 249 106 143 180 65 249 245

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Net Optimistic 302 84 43 36 138 92 111 98 81 153 68 91 138 69 43 42 67 40 30 66 152 137 72 83 105 40 155 145

60.3 54.1 57.5 70.1 63.5 63.9 60.0 57.7 53.5 65.8 58.4 57.2 65.1 59.8 70.5 61.6 69.8 46.4 49.2 66.1 67.5 55.0 67.5 58.3 58.5 62.1 62.3 59.4

Net not Optimistic 187 68 32 13 74 47 73 67 67 77 43 64 69 45 17 22 29 45 32 32 68 107 32 57 71 24 88 94

37.4 43.9 42.4 25.8 33.8 32.2 39.3 39.7 44.5 33.2 36.8 40.1 32.6 39.3 27.6 33.7 29.0 51.4 50.4 31.6 30.0 43.2 29.4 39.9 39.2 36.3 35.4 38.4

Very optimistic 88 25 11 5 46 38 26 24 23 41 24 30 40 19 11 10 22 13 8 19 43 41 30 22 27 9 52 36

17.6 16.3 15.0 9.9 21.2 26.3 13.9 14.2 15.4 17.5 20.7 18.7 18.7 16.4 18.6 14.4 23.0 15.3 13.4 19.4 19.2 16.5 28.3 15.3 15.2 13.6 20.9 14.8

Somewhat optimistic 214 59 32 31 92 54 85 74 58 112 44 61 98 50 32 32 45 27 22 47 109 96 42 61 78 31 103 109

42.7 37.8 42.5 60.2 42.3 37.6 46.1 43.5 38.1 48.3 37.7 38.5 46.4 43.4 51.9 47.2 46.8 31.1 35.8 46.7 48.3 38.5 39.2 43.0 43.3 48.5 41.4 44.6

Not too optimistic 119 46 21 7 45 28 48 43 38 55 26 36 53 25 10 14 19 28 22 18 43 67 19 40 42 17 58 58

23.8 29.8 27.2 14.7 20.6 19.4 25.8 25.4 25.5 23.6 22.3 22.6 25.1 21.7 16.2 21.6 19.1 32.1 35.1 17.5 19.0 27.0 17.5 27.7 23.1 25.8 23.3 23.8

Not optimistic at all 68 22 11 6 29 19 25 24 29 22 17 28 16 20 7 8 10 17 10 14 25 40 13 17 29 7 30 36

13.6 14.1 15.2 11.1 13.2 12.8 13.5 14.3 19.0 9.6 14.5 17.5 7.5 17.6 11.4 12.1 9.9 19.3 15.3 14.1 11.0 16.2 11.9 12.2 16.1 10.5 12.1 14.6

[DO NOT READ] DK/NA 11 3 - 2 6 6 1 4 3 2 6 4 5 1 1 3 1 2 - 2 6 5 3 2 4 1 6 5

2.2 2.0 4.1 2.7 3.8 0.6 2.5 2.0 1.0 4.8 2.6 2.3 1.0 1.8 4.8 1.3 2.2 0.5 2.3 2.5 1.8 3.1 1.7 2.4 1.7 2.3 2.2



Page 68

Clark County II

q16. How optimistic are you that Democratic leaders in the state legislature and the Republican governor can put aside their differences and work together to solve problems facing the
state, particularly on education?

Party by Age Party by Gender Gender by Age Gender by Education Age by Education
 0  0  0  0  0  0

Total
Yng
Rep

Oldr
Rep

Yng
Dem

Oldr
Dem

Yng
Ind

Oldr
Ind

Rep
Men

Rep
Wmn

Dem
Men

Dem
Wmn

Ind
Men

Ind
Wmn

Yng
Men

Oldr
Men

Yng
Wmn

Oldr
Wmn

No
Coll
Men

No
Coll

Wmn
Coll
Men

Coll
Wmn

Undr
50

Coll

Over
50

Coll
Undr 50
no Coll

Over 50
No Coll

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 51 91 109 111 65 47 79 72 90 142 70 46 113 117 112 133 125 124 115 130 111 122 114 127

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Net Optimistic 302 38 39 80 67 35 31 38 43 64 90 38 30 71 64 80 73 74 81 66 79 69 69 84 68

60.3 72.7 43.1 73.4 60.4 53.4 65.1 48.0 59.7 70.2 63.0 54.8 63.9 63.2 55.0 71.8 55.0 59.1 65.4 57.4 61.2 61.8 56.5 73.0 53.6

Net not Optimistic 187 14 49 26 44 27 14 40 28 24 52 28 15 37 49 31 59 47 41 45 49 41 49 26 59

37.4 27.2 54.5 24.3 39.6 41.6 30.0 49.8 38.5 27.2 37.0 39.1 33.3 33.0 42.2 27.0 44.1 37.3 33.5 39.0 37.9 37.2 40.0 23.0 46.2

Very optimistic 88 10 13 20 18 14 10 10 14 19 22 14 10 19 21 24 20 24 28 19 17 18 16 26 25

17.6 18.6 14.3 18.5 16.4 20.9 20.9 12.1 19.1 20.8 15.4 20.6 21.0 16.9 18.0 21.5 15.1 19.2 22.5 16.3 13.4 15.9 13.5 22.4 19.4

Somewhat optimistic 214 28 26 60 49 21 21 28 29 45 68 24 20 52 43 56 53 50 53 47 62 51 53 58 43

42.7 54.1 28.8 54.9 44.0 32.5 44.2 35.9 40.6 49.4 47.6 34.2 42.9 46.3 37.0 50.3 39.9 39.9 42.9 41.1 47.8 45.9 43.0 50.6 34.2

Not too optimistic 119 7 29 20 29 15 9 22 17 18 36 16 10 21 30 22 37 31 27 25 33 22 33 21 35

23.8 14.1 32.3 18.7 25.9 23.4 19.2 27.3 23.4 20.3 25.6 22.7 21.7 18.9 26.0 19.2 27.8 24.6 22.0 21.9 25.5 19.7 26.6 18.4 27.3

Not optimistic at all 68 7 20 6 15 12 5 18 11 6 16 12 5 16 19 9 22 16 14 20 16 19 16 5 24

13.6 13.1 22.2 5.6 13.7 18.2 10.8 22.5 15.1 6.9 11.4 16.4 11.6 14.1 16.2 7.8 16.3 12.7 11.5 17.1 12.4 17.5 13.4 4.6 18.9

[DO NOT READ] DK/NA 11 - 2 2 - 3 2 2 1 2 - 4 1 4 3 1 1 4 1 4 1 1 4 5 -

2.2 2.4 2.2 5.0 4.9 2.3 1.8 2.7 6.1 2.8 3.8 2.8 1.2 1.0 3.5 1.0 3.5 1.0 1.0 3.5 4.0 0.2
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Clark County II

q17. In your view, what is the very first thing legislators and the governor need to do to start solving problems facing education in Nevada?

Gender Vote History Ethnicity
Latinos by

Gender
Latinos by

Age
Latinos by
Education Latinos by Party ID Parents Parents by Gender

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total male female

4
of
4

3
of
4

2
of
4

<2
of
4 White Black Latino Other Male Female

Undr
50

Over
50

No
Coll Coll+ Rep Dem

Ind/
Other Yes No Fathers Mothers

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 189 195 155 60 55 114 250 40 57 37 28 29 43 13 39 16 10 34 11 116 268 62 54

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Work together/Compromise 114 54 60 54 14 12 33 76 16 12 11 9 3 6 6 10 2 2 7 2 26 88 15 11

22.8 28.9 30.6 35.0 23.8 22.9 29.0 30.3 38.5 20.6 30.2 32.8 9.1 14.5 43.5 24.3 13.4 20.0 21.6 20.4 22.5 32.9 24.6 20.1

Stop infighting 10 3 7 5 - 3 2 4 1 6 - - 6 4 1 3 3 - 6 - 5 5 - 5

2.0 1.5 3.8 3.0 5.5 2.1 1.5 2.1 9.8 19.0 10.0 10.2 7.1 17.5 16.3 4.4 1.9 9.5

Raise taxes 5 3 3 1 3 - 1 5 - - - - - - - - - - - - 1 4 1 -

1.1 1.5 1.3 0.6 5.7 0.8 2.1 0.8 1.6 1.5

Increase funding 71 33 38 22 19 12 18 35 8 15 14 7 8 12 1 8 5 4 8 2 30 41 17 14

14.2 17.5 19.4 14.3 32.3 21.1 15.5 14.0 18.8 25.7 36.8 25.5 25.9 28.1 8.8 21.2 29.9 37.0 24.8 21.3 25.9 15.2 26.6 25.2

Go after unions/teachers 4 4 - 4 - - - 4 - - - - - - - - - - - - 1 3 1 -

0.7 1.9 2.3 1.4 0.7 1.0 1.4

Support unions/teachers 2 1 1 1 1 - - 2 - - - - - - - - - - - - 1 1 - 1

0.4 0.5 0.5 0.6 1.6 0.8 0.9 0.4 1.8

Implement vouchers/ESAs 9 8 1 3 3 - 3 8 - 1 - 1 - - 1 - 1 1 - - 2 7 2 -

1.7 4.1 0.5 2.0 4.5 2.4 3.0 2.0 4.1 8.8 7.0 11.0 1.5 2.6 2.8

Get rid of testing 16 9 7 2 2 2 10 11 - 4 - 1 3 4 - 4 - - 1 3 8 8 6 2

3.2 4.9 3.4 1.2 3.2 3.3 9.2 4.6 7.2 1.1 4.1 10.2 9.6 10.4 4.4 23.1 6.9 3.0 9.0 4.4

More testing 2 2 - - 1 - 1 2 - - - - - - - - - - - - 1 1 1 -

0.4 1.0 0.2 1.6 0.8 0.8 0.7 1.1 0.7 0.5 1.4

Do statewide what has been
done in Clark County

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Pay teachers more 26 15 11 14 3 4 4 18 3 2 2 1 1 1 1 1 1 - - 1 6 20 4 1

5.1 7.8 5.6 9.3 5.5 7.9 3.3 7.2 7.3 4.3 6.5 4.7 4.0 3.0 9.3 3.3 7.4 10.4 4.9 7.5 7.1 2.4

Test teachers/get rid of
tenure/easier to fire teachers

8 2 7 3 - 2 3 4 3 1 - - 1 1 - 1 - - - 1 4 5 - 4

1.7 1.0 3.4 1.8 3.9 3.0 1.7 6.7 2.6 5.1 3.5 3.8 13.2 3.1 1.8 6.7

Deal with state budget deficit 8 4 4 3 1 3 1 3 - 4 1 1 3 4 - 2 1 1 1 1 4 4 2 1

1.6 2.1 2.0 1.6 1.4 6.2 1.0 1.2 6.5 3.0 4.1 8.8 8.7 6.1 8.1 11.0 3.8 11.5 3.0 1.6 3.6 2.4

OTHER SPECIFY 33 18 15 13 5 7 8 19 5 8 1 3 5 7 1 6 3 2 6 - 12 21 5 7

6.6 9.3 7.9 8.5 8.3 13.0 6.8 7.5 12.3 14.8 2.6 11.4 17.9 16.9 9.3 14.6 16.7 21.0 18.4 10.5 7.8 8.5 12.7
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Clark County II

q17. In your view, what is the very first thing legislators and the governor need to do to start solving problems facing education in Nevada?

Gender Vote History Ethnicity
Latinos by

Gender
Latinos by

Age
Latinos by
Education Latinos by Party ID Parents Parents by Gender

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total male female

4
of
4

3
of
4

2
of
4

<2
of
4 White Black Latino Other Male Female

Undr
50

Over
50

No
Coll Coll+ Rep Dem

Ind/
Other Yes No Fathers Mothers

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

Nothing 3 - 3 1 1 - 1 1 1 - 1 - - - - - - - - - 1 2 - 1

0.6 1.5 0.7 1.3 0.8 0.4 1.9 2.6 0.7 0.8 1.5

DK/NA 73 34 39 29 7 8 29 59 5 4 6 4 - 2 1 4 - - 4 - 16 58 9 7

14.7 18.1 20.0 19.0 10.8 15.5 25.4 23.5 12.3 6.5 16.2 13.4 5.6 10.1 9.4 10.8 13.5 21.5 13.7 13.3
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Clark County II

q17. In your view, what is the very first thing legislators and the governor need to do to start solving problems facing education in Nevada?

Education Reform
Education Savings

Account School Teacher
Teacher
Meetings

Teacher Influence on
Policy

Labor Union
HH

Teacher
Union HH Presidential Vote

 0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total
Net

Favor
Net

Oppose
DK/
NA

Net
Favor

Net
Oppose

DK/
NA

Know
a

teacher
Dont know
a teacher

Net
Valuable

A
great
deal Yes No Yes No Trump Clinton Johnson

Didn't vote/
Didn't vote for President

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 290 67 27 226 120 38 223 155 177 123 57 323 17 362 133 175 9 22

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Work together/Compromise 114 81 24 9 68 39 7 64 46 48 32 17 96 6 108 39 52 1 8

22.8 27.9 35.7 34.3 29.9 32.6 19.4 28.7 29.8 27.2 26.3 30.0 29.8 34.8 29.9 29.7 29.6 10.4 35.3

Stop infighting 10 8 1 1 6 2 2 2 8 2 1 2 8 1 9 2 7 - -

2.0 2.7 1.4 4.8 2.4 1.9 6.2 1.0 5.1 1.3 1.1 3.8 2.5 7.5 2.5 1.4 4.2

Raise taxes 5 3 2 1 3 2 - 3 2 3 3 1 4 - 5 - 4 - -

1.1 0.9 2.8 3.2 1.4 1.8 1.5 1.2 1.4 2.0 1.5 1.4 1.5 2.3

Increase funding 71 51 17 2 47 18 7 51 20 39 34 11 60 7 64 18 39 2 4

14.2 17.6 26.1 8.0 20.7 14.6 17.4 22.7 13.1 21.9 27.5 19.5 18.5 38.2 17.8 13.6 22.3 23.2 19.9

Go after unions/teachers 4 4 - - - 3 1 2 2 2 1 - 4 - 4 3 - - -

0.7 1.2 2.2 2.5 0.8 1.2 1.0 0.7 1.1 1.0 2.0

Support unions/teachers 2 2 - - 2 - - 1 1 1 1 - 2 - 2 - 2 - -

0.4 0.7 0.9 0.4 0.6 0.6 0.8 0.6 0.5 1.1

Implement vouchers/ESAs 9 9 - - 6 3 - 3 6 1 - - 9 - 9 7 - 1 -

1.7 3.0 2.6 2.3 1.2 3.8 0.5 2.7 2.4 5.1 10.8

Get rid of testing 16 14 - 2 11 4 1 9 7 9 1 1 15 - 16 11 4 - -

3.2 4.7 9.0 4.7 3.1 3.9 4.2 4.2 5.3 0.7 1.7 4.7 4.4 8.5 2.1

More testing 2 2 - - 1 - 1 - 1 - - - 1 - 1 1 - - -

0.4 0.8 0.6 2.3 0.2 0.6 0.2 0.3 0.7 0.3 2.4 0.3 1.0

Do statewide what has been
done in Clark County

- - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Pay teachers more 26 20 4 1 14 11 1 19 6 17 14 3 22 1 23 6 12 1 2

5.1 7.0 6.4 4.6 6.1 9.3 2.3 8.7 4.0 9.7 11.2 6.1 6.9 6.3 6.5 4.7 7.0 7.7 7.7

Test teachers/get rid of
tenure/easier to fire teachers

8 5 3 - 5 2 2 7 2 6 4 2 7 - 8 3 4 - -

1.7 1.8 4.8 2.1 1.4 5.1 2.9 1.2 3.2 3.4 3.2 2.0 2.3 2.2 2.4

Deal with state budget deficit 8 7 1 - 6 2 - 8 - 8 4 1 7 - 8 2 5 1 -

1.6 2.3 1.7 2.5 1.9 3.5 4.4 3.0 2.0 2.1 2.2 1.7 2.7 10.8

OTHER SPECIFY 33 23 7 3 17 14 3 21 12 16 10 6 26 1 31 9 15 3 1

6.6 7.8 11.0 10.9 7.3 11.4 7.5 9.4 7.8 8.8 8.1 10.8 8.0 5.0 8.6 6.8 8.7 37.1 4.3
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q17. In your view, what is the very first thing legislators and the governor need to do to start solving problems facing education in Nevada?

Education Reform
Education Savings

Account School Teacher
Teacher
Meetings

Teacher Influence on
Policy

Labor Union
HH

Teacher
Union HH Presidential Vote

 0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total
Net

Favor
Net

Oppose
DK/
NA

Net
Favor

Net
Oppose

DK/
NA

Know
a

teacher
Dont know
a teacher

Net
Valuable

A
great
deal Yes No Yes No Trump Clinton Johnson

Didn't vote/
Didn't vote for President

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

Nothing 3 1 1 1 1 1 1 1 2 1 1 - 3 - 3 1 1 - 1

0.6 0.4 1.4 2.9 0.4 0.9 2.1 0.4 1.3 0.4 0.6 0.9 0.8 0.8 0.4 4.3

DK/NA 73 62 6 6 42 20 12 32 40 25 17 12 60 1 71 30 30 - 6

14.7 21.2 8.7 22.4 18.4 16.6 31.5 14.2 25.9 14.1 14.2 20.7 18.5 5.8 19.5 22.7 17.1 28.5
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Region CD Party Registration PartyID Age Age Nets Education
Education

Nets
 0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total
Las

Vegas Henderson

N
Las

Vegas Other
CD
1

CD
3

CD
4 Rep Dem

Ind/
Othr Rep Dem

Ind/
Othr 18-29 30-39 40-49 50-59 60-69 70+

Undr
50

Over
50

HS
or

Less
Some
Coll

Coll
Grad

Post
Grad

No
Coll Coll+

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 122 52 45 165 109 133 142 110 185 89 121 167 85 48 55 68 72 46 75 171 192 89 110 125 55 199 180

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Work together/Compromise 114 40 14 14 46 35 35 44 35 63 15 37 54 24 14 13 17 20 15 31 44 66 25 44 26 17 70 43

22.8 32.7 27.0 31.2 28.0 31.8 26.5 31.2 32.1 34.4 17.2 30.3 32.2 28.1 29.0 23.3 25.1 28.3 32.0 40.8 25.6 34.1 28.7 40.1 21.1 30.0 35.0 23.8

Stop infighting 10 5 - 2 3 3 2 5 1 8 1 2 7 1 3 1 2 1 1 2 6 4 3 3 2 1 6 4

2.0 4.1 4.1 2.0 2.7 1.4 3.8 0.9 4.5 1.1 1.5 4.4 1.1 6.2 1.6 3.3 1.8 1.9 2.6 3.6 2.1 3.5 3.0 1.9 2.4 3.2 2.1

Raise taxes 5 1 - 1 3 3 1 2 - 5 - - 4 1 - 1 - 2 - 2 1 4 1 2 2 - 3 2

1.1 0.8 2.1 2.0 2.3 0.6 1.3 2.9 2.6 1.1 1.6 3.1 2.9 0.5 2.3 1.1 1.9 1.8 1.5 1.2

Increase funding 71 27 7 6 30 22 27 22 15 39 17 16 39 13 8 15 15 14 5 9 38 28 16 18 25 11 34 36

14.2 22.4 13.5 14.0 18.3 19.9 20.3 15.6 13.5 21.1 19.0 13.0 23.0 15.2 16.8 27.4 22.4 19.0 10.8 12.3 22.5 14.5 17.5 16.5 19.9 19.5 17.0 19.8

Go after unions/teachers 4 - 2 1 1 - 2 2 4 - - 3 - 1 - - - 1 2 - - 3 1 2 1 - 3 1

0.7 3.3 2.1 0.6 1.3 1.3 3.3 2.3 1.0 1.2 4.0 1.4 1.1 1.6 0.7 1.4 0.5

Support unions/teachers 2 - 1 1 - - 1 1 - 2 - - 2 - - 1 - 1 - - 1 1 - 1 1 - 1 1

0.4 1.9 2.1 0.7 0.7 1.0 1.2 1.8 1.3 0.6 0.5 0.9 0.8 0.5 0.6

Implement vouchers/ESAs 9 4 1 - 4 1 3 5 6 - 3 5 - 4 - 1 1 2 1 3 2 6 2 1 2 4 3 6

1.7 3.2 1.9 2.3 1.0 2.0 3.4 5.0 3.6 4.0 4.6 1.7 1.3 2.5 2.1 4.3 1.1 3.1 2.1 0.8 1.5 7.4 1.4 3.3

Get rid of testing 16 2 3 1 10 6 6 4 6 4 7 6 3 6 4 4 5 3 - - 13 3 4 5 6 1 9 7

3.2 2.0 5.2 2.1 6.0 5.3 4.7 2.8 5.2 1.9 7.5 5.3 2.0 7.3 9.1 7.3 6.8 4.2 7.6 1.5 4.3 4.6 4.9 1.8 4.5 3.9

More testing 2 1 1 - - - 1 1 1 - 1 1 - - - - - - 1 - - 1 1 - 1 - 1 1

0.4 0.8 1.7 0.3 0.4 0.6 0.7 1.2 1.0 1.1 0.6 2.1 0.7 1.1 1.0 0.5 0.7

Do statewide what has been
done in Clark County

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Pay teachers more 26 8 4 3 10 7 10 9 7 12 6 6 9 8 1 2 6 4 4 8 9 16 5 5 9 7 9 17

5.1 6.7 8.3 7.8 5.9 6.2 7.4 6.4 6.7 6.5 7.1 5.2 5.2 9.2 2.7 2.9 9.1 6.1 9.4 10.2 5.3 8.5 5.1 4.2 7.3 13.5 4.6 9.2

Test teachers/get rid of
tenure/easier to fire teachers

8 1 1 2 5 4 1 4 2 2 5 4 2 1 1 1 2 3 1 - 5 4 6 - 3 - 6 3

1.7 0.8 1.7 3.9 2.9 3.4 0.6 2.6 1.6 0.9 5.4 3.4 1.0 1.8 2.0 2.7 3.3 3.9 1.9 2.7 1.9 6.4 2.2 2.8 1.5

Deal with state budget deficit 8 3 1 3 1 1 2 5 1 2 4 1 3 3 1 2 2 1 1 - 6 2 1 2 3 1 4 4

1.6 2.1 1.7 7.5 0.7 1.2 1.5 3.3 1.1 1.2 5.0 0.9 2.0 4.0 2.7 3.7 3.2 1.6 2.8 3.2 1.2 1.5 2.0 2.7 1.7 1.8 2.4

OTHER SPECIFY 33 12 4 4 14 8 12 13 8 18 7 11 15 5 5 1 9 4 3 8 15 15 7 9 8 7 17 15

6.6 9.8 7.4 7.9 8.3 7.4 9.1 9.0 7.2 9.7 8.0 8.9 8.7 5.7 10.6 1.6 13.9 4.9 7.0 11.0 9.0 7.8 8.2 8.5 6.6 12.8 8.4 8.5



Page 74

Clark County II
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Region CD Party Registration PartyID Age Age Nets Education
Education

Nets
 0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total
Las

Vegas Henderson

N
Las

Vegas Other
CD
1

CD
3

CD
4 Rep Dem

Ind/
Othr Rep Dem

Ind/
Othr 18-29 30-39 40-49 50-59 60-69 70+

Undr
50

Over
50

HS
or

Less
Some
Coll

Coll
Grad

Post
Grad

No
Coll Coll+

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

Nothing 3 1 - - 2 - 2 1 1 1 1 1 1 1 - 1 - 1 1 - 1 2 - 1 2 - 1 2

0.6 0.9 1.1 1.3 0.8 1.0 0.4 1.1 0.9 0.5 1.1 1.7 1.1 2.4 0.6 1.0 1.0 1.4 0.6 1.0

DK/NA 73 17 14 7 36 20 29 24 23 29 22 28 29 17 10 13 8 15 11 12 31 37 17 16 33 6 34 39

14.7 14.0 26.5 15.1 21.7 18.3 21.8 17.2 21.2 15.5 24.1 23.2 17.1 19.9 20.9 22.7 11.7 20.4 23.7 15.9 17.8 19.4 19.5 14.8 26.2 10.8 16.9 21.5
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q17. In your view, what is the very first thing legislators and the governor need to do to start solving problems facing education in Nevada?

Party by Age Party by Gender Gender by Age Gender by Education Age by Education
 0  0  0  0  0  0

Total
Yng
Rep

Oldr
Rep

Yng
Dem

Oldr
Dem

Yng
Ind

Oldr
Ind

Rep
Men

Rep
Wmn

Dem
Men

Dem
Wmn

Ind
Men

Ind
Wmn

Yng
Men

Oldr
Men

Yng
Wmn

Oldr
Wmn

No
Coll
Men

No
Coll

Wmn
Coll
Men

Coll
Wmn

Undr
50

Coll

Over
50

Coll
Undr 50
no Coll

Over 50
No Coll

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 37 66 83 92 51 34 64 46 72 113 53 37 87 91 84 101 101 98 88 92 82 89 89 103

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Work together/Compromise 114 12 22 26 35 6 9 16 19 27 36 11 4 21 32 22 34 37 32 17 26 16 25 28 41

22.8 32.6 32.7 30.9 37.9 12.2 26.4 25.3 41.4 37.7 32.2 20.9 11.9 24.6 34.5 26.7 33.6 37.1 32.9 19.5 28.0 18.8 27.9 31.9 39.4

Stop infighting 10 - 1 5 3 1 - - 1 2 6 1 - 1 2 5 2 2 5 1 3 3 1 3 3

2.0 1.5 6.2 3.4 1.8 2.1 2.5 5.7 1.8 1.1 2.0 6.1 2.3 1.8 4.7 1.1 3.0 3.4 1.1 3.7 3.1

Raise taxes 5 - - 1 4 - - - - 3 3 - - 1 2 - 3 2 1 1 1 - 2 1 2

1.1 1.0 4.8 3.8 2.2 1.0 2.1 2.5 1.8 1.3 1.1 1.4 2.5 1.0 2.1

Increase funding 71 9 6 19 16 11 6 8 7 15 24 10 7 19 12 20 15 14 20 19 16 20 13 18 14

14.2 23.5 9.3 22.7 17.0 21.2 17.5 12.8 14.3 20.8 21.3 18.5 19.7 21.3 13.5 23.6 15.3 13.5 20.5 22.0 17.7 24.5 15.0 20.5 14.0

Go after unions/teachers 4 - 3 - - - - 4 - - - - - - 3 - - 3 - 1 - - 1 - 2

0.7 4.0 5.6 2.9 2.7 1.0 1.0 1.7

Support unions/teachers 2 - - 1 1 - - - - 1 1 - - - 1 1 - 1 - - 1 1 - - 1

0.4 1.2 1.0 1.3 0.9 1.0 1.2 0.9 1.1 1.2 0.9

Implement vouchers/ESAs 9 2 3 - - - 3 6 - - - 2 1 2 5 - 1 3 - 5 1 2 4 - 2

1.7 4.9 4.1 9.3 8.6 4.2 2.7 2.1 5.4 1.0 2.7 5.6 1.1 2.2 4.6 1.7

Get rid of testing 16 4 2 4 - 6 1 4 1 1 2 4 3 8 2 5 1 5 4 5 2 7 - 6 3

3.2 9.8 3.2 4.3 11.3 2.5 7.0 2.7 1.5 2.2 7.1 7.9 8.7 1.9 6.4 1.2 4.6 4.3 5.3 2.6 8.6 6.7 2.9

More testing 2 - 1 - - - - 1 - - - 1 - - 1 - - 1 - 1 - - - - 1

0.4 2.0 1.5 0.9 1.6 1.0 0.4 0.9 1.0 0.5 0.5 0.9

Do statewide what has been
done in Clark County

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Pay teachers more 26 2 5 4 8 3 3 6 2 6 6 3 3 7 8 2 9 3 6 11 5 7 9 2 8

5.1 6.3 7.7 4.3 8.8 6.3 9.1 8.9 3.6 8.0 5.5 6.2 8.6 8.2 8.4 2.3 8.6 3.3 5.9 12.9 5.6 9.0 9.8 1.9 7.3

Test teachers/get rid of
tenure/easier to fire teachers

8 1 1 - 2 4 1 2 - - 2 - 5 1 1 4 3 1 5 1 2 1 2 4 2

1.7 2.6 1.3 1.9 7.3 3.2 2.8 1.5 13.2 1.1 0.9 4.5 2.8 0.9 4.8 1.0 2.0 1.2 1.9 4.2 1.9

Deal with state budget deficit 8 - 1 2 - 3 1 - 1 1 1 3 1 3 1 3 1 2 1 2 3 3 1 2 1

1.6 1.9 2.6 6.5 3.2 2.7 1.2 1.2 6.0 3.5 3.4 1.2 3.1 1.2 2.2 1.3 2.0 2.8 3.8 1.4 2.7 1.1

OTHER SPECIFY 33 2 5 10 7 4 3 7 1 5 13 6 1 9 7 7 8 10 7 8 8 5 10 10 5

6.6 5.4 7.8 11.8 7.8 7.1 7.8 10.5 2.7 6.6 11.7 11.6 2.7 9.9 8.1 8.1 7.5 10.0 6.7 8.5 8.5 6.4 11.3 11.4 4.8
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q17. In your view, what is the very first thing legislators and the governor need to do to start solving problems facing education in Nevada?

Party by Age Party by Gender Gender by Age Gender by Education Age by Education
 0  0  0  0  0  0

Total
Yng
Rep

Oldr
Rep

Yng
Dem

Oldr
Dem

Yng
Ind

Oldr
Ind

Rep
Men

Rep
Wmn

Dem
Men

Dem
Wmn

Ind
Men

Ind
Wmn

Yng
Men

Oldr
Men

Yng
Wmn

Oldr
Wmn

No
Coll
Men

No
Coll

Wmn
Coll
Men

Coll
Wmn

Undr
50

Coll

Over
50

Coll
Undr 50
no Coll

Over 50
No Coll

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

Nothing 3 - 1 - 1 1 - - 1 - 1 - 1 - - 1 2 - 1 - 2 1 1 - 1

0.6 1.6 0.9 1.9 2.4 0.7 2.6 1.1 1.9 1.1 1.9 1.2 0.9 1.1

DK/NA 73 6 15 12 15 13 7 11 13 12 17 12 10 16 15 14 22 18 16 17 22 16 20 14 18

14.7 15.0 22.8 15.0 16.4 24.4 20.9 16.9 27.1 16.4 14.8 22.0 27.2 18.7 17.0 17.0 21.7 17.4 16.5 19.0 23.9 19.7 22.0 16.1 17.2
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q18. Last year, the Nevada Legislature passed a reform package, signed by the Governor, that fundamentally changed the way education is delivered in Clark County. Schools are
moving from a system where the central district bureaucracy makes all the decisi

Gender Vote History Ethnicity
Latinos by

Gender
Latinos by

Age
Latinos by
Education Latinos by Party ID Parents Parents by Gender

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total male female

4
of
4

3
of
4

2
of
4

<2
of
4 White Black Latino Other Male Female

Undr
50

Over
50

No
Coll Coll+ Rep Dem

Ind/
Other Yes No Fathers Mothers

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 240 260 210 74 76 140 335 50 70 45 34 36 55 14 52 17 10 45 13 148 352 75 73

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Net Favor 379 183 196 156 55 59 110 263 32 55 28 26 29 43 10 41 13 9 38 8 115 263 60 56

75.7 76.3 75.2 74.1 74.0 77.4 78.0 78.5 64.4 78.8 62.1 75.8 81.7 78.7 77.0 78.5 77.8 90.0 83.1 63.6 77.9 74.7 78.8 76.8

Net Oppose 88 44 44 37 15 15 21 55 14 7 12 4 2 5 2 4 2 1 2 2 23 65 12 11

17.5 18.2 16.9 17.9 20.2 18.9 14.7 16.4 27.1 10.2 26.7 13.8 6.9 9.2 15.6 9.1 14.5 10.0 5.5 17.9 15.6 18.4 15.2 16.0

Favor, strongly 273 132 141 120 38 42 73 193 23 41 15 20 21 30 9 32 8 8 26 7 81 191 42 39

54.5 55.0 54.1 57.1 51.5 55.1 51.8 57.7 45.8 58.7 33.7 58.0 59.3 55.1 68.4 61.4 46.7 78.4 57.3 54.0 54.7 54.4 55.3 54.0

Favor, not strongly 106 51 55 36 17 17 37 70 9 14 13 6 8 13 1 9 5 1 12 1 34 72 18 17

21.2 21.3 21.1 17.0 22.5 22.3 26.2 20.8 18.6 20.1 28.4 17.8 22.4 23.6 8.6 17.1 31.1 11.6 25.8 9.6 23.2 20.3 23.5 22.8

Oppose, not strongly 34 17 17 15 6 6 7 22 5 2 4 1 1 2 - 1 1 - 1 - 9 25 4 5

6.7 7.0 6.5 7.3 7.9 7.7 4.7 6.7 9.6 3.5 8.9 3.8 3.3 4.5 2.5 6.9 2.6 6.1 7.0 5.1 7.2

Oppose, strongly 54 27 27 22 9 9 14 33 9 5 8 3 1 3 2 3 1 1 1 2 14 40 8 6

10.8 11.2 10.4 10.6 12.3 11.2 10.0 9.7 17.5 6.7 17.8 10.0 3.6 4.7 15.6 6.6 7.6 10.0 2.9 17.9 9.5 11.4 10.1 8.8

DK/NA 34 13 21 17 4 3 10 17 4 8 5 4 4 7 1 6 1 - 5 3 10 24 4 5

6.8 5.5 7.9 7.9 5.7 3.7 7.2 5.0 8.5 10.9 11.2 10.5 11.4 12.1 7.4 12.4 7.6 11.4 18.6 6.6 6.8 6.0 7.2
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q18. Last year, the Nevada Legislature passed a reform package, signed by the Governor, that fundamentally changed the way education is delivered in Clark County. Schools are
moving from a system where the central district bureaucracy makes all the decisi

Education Reform
Education Savings

Account School Teacher
Teacher
Meetings

Teacher Influence on
Policy

Labor Union
HH

Teacher
Union HH Presidential Vote

 0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total
Net

Favor
Net

Oppose
DK/
NA

Net
Favor

Net
Oppose

DK/
NA

Know
a

teacher
Dont know
a teacher

Net
Valuable

A
great
deal Yes No Yes No Trump Clinton Johnson

Didn't vote/
Didn't vote for President

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 378 88 34 300 147 53 296 196 237 165 68 425 22 473 178 224 12 27

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Net Favor 379 379 - - 239 104 35 228 145 190 129 56 317 15 362 136 166 11 23

75.7 100.0 79.9 71.1 65.0 76.8 73.9 80.2 78.5 81.3 74.6 65.0 76.3 76.3 74.1 83.2 84.3

Net Oppose 88 - 88 - 42 37 9 50 37 37 28 9 79 5 83 30 44 1 2

17.5 100.0 13.8 25.0 17.9 16.9 18.7 15.5 17.2 12.8 18.6 21.1 17.5 16.6 19.5 8.8 7.5

Favor, strongly 273 273 - - 172 76 24 168 101 142 96 41 228 9 262 103 116 9 17

54.5 72.0 57.5 51.9 45.0 56.6 51.4 60.1 58.4 59.7 53.6 40.0 55.3 57.8 51.6 69.1 61.6

Favor, not strongly 106 106 - - 67 28 11 60 44 48 33 15 89 6 100 33 50 2 6

21.2 28.0 22.4 19.2 20.0 20.2 22.5 20.1 20.1 21.6 21.0 25.0 21.0 18.5 22.5 14.1 22.7

Oppose, not strongly 34 - 34 - 18 11 5 16 17 14 8 3 31 - 34 14 16 - 1

6.7 38.4 5.8 7.5 9.7 5.4 8.6 5.8 5.0 4.2 7.3 7.1 7.7 7.0 4.0

Oppose, strongly 54 - 54 - 24 26 4 34 20 23 20 6 48 5 49 16 28 1 1

10.8 61.6 8.0 17.5 8.2 11.5 10.1 9.7 12.2 8.6 11.3 21.1 10.4 8.9 12.5 8.8 3.5

DK/NA 34 - - 34 19 6 9 19 14 10 7 4 29 3 29 13 14 1 2

6.8 100.0 6.3 3.9 17.2 6.3 7.3 4.3 4.3 5.9 6.8 14.0 6.1 7.1 6.5 8.0 8.2
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q18. Last year, the Nevada Legislature passed a reform package, signed by the Governor, that fundamentally changed the way education is delivered in Clark County. Schools are
moving from a system where the central district bureaucracy makes all the decisi

Region CD Party Registration PartyID Age Age Nets Education
Education

Nets
 0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total
Las

Vegas Henderson

N
Las

Vegas Other
CD
1

CD
3

CD
4 Rep Dem

Ind/
Othr Rep Dem

Ind/
Othr 18-29 30-39 40-49 50-59 60-69 70+

Undr
50

Over
50

HS
or

Less
Some
Coll

Coll
Grad

Post
Grad

No
Coll Coll+

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 155 75 51 219 145 185 170 151 233 117 158 212 116 61 67 97 86 62 100 225 249 106 143 180 65 249 245

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Net Favor 379 112 62 32 173 102 146 130 119 172 87 121 157 90 54 51 74 63 43 74 180 180 80 107 140 47 187 187

75.7 72.1 82.1 62.5 79.0 70.4 79.1 76.5 78.7 74.2 74.7 76.6 74.2 78.2 87.6 76.2 76.9 73.2 68.5 73.1 79.6 72.0 75.1 75.2 78.0 71.6 75.2 76.3

Net Oppose 88 29 11 16 31 29 28 31 23 43 22 30 36 16 6 10 15 16 16 22 31 53 17 25 28 16 42 44

17.5 18.6 15.3 32.2 14.2 20.0 15.1 18.2 15.0 18.8 18.6 18.6 17.4 14.2 10.3 14.9 15.0 17.9 26.2 21.4 13.8 21.4 16.2 17.7 15.7 23.6 17.1 17.8

Favor, strongly 273 78 46 24 125 66 109 98 91 123 58 93 107 67 35 32 56 47 30 59 124 136 62 77 98 32 139 130

54.5 50.2 60.9 47.3 57.0 45.4 59.0 57.4 60.2 53.0 50.0 58.7 50.4 58.1 57.1 48.2 58.1 54.6 48.0 58.5 54.9 54.5 58.1 54.1 54.6 49.1 55.8 53.1

Favor, not strongly 106 34 16 8 48 36 37 32 28 49 29 28 50 23 19 19 18 16 13 15 56 44 18 30 42 15 48 57

21.2 21.9 21.2 15.2 22.0 25.0 20.1 19.1 18.5 21.2 24.7 17.9 23.8 20.1 30.5 28.0 18.8 18.6 20.5 14.6 24.7 17.5 17.0 21.1 23.4 22.5 19.4 23.2

Oppose, not strongly 34 6 5 7 15 9 13 12 10 16 8 15 14 1 4 4 6 6 5 8 14 18 11 6 11 4 17 15

6.7 3.9 7.3 14.5 6.8 6.4 6.8 7.0 6.5 7.1 6.5 9.4 6.8 1.2 7.1 5.4 5.8 6.4 8.3 7.6 6.1 7.4 10.3 4.3 6.2 5.8 6.9 6.1

Oppose, strongly 54 23 6 9 16 20 15 19 13 27 14 15 22 15 2 6 9 10 11 14 17 35 6 19 17 12 25 29

10.8 14.7 8.0 17.7 7.4 13.6 8.3 11.2 8.5 11.7 12.1 9.2 10.6 13.0 3.2 9.5 9.2 11.5 17.9 13.8 7.7 14.0 5.9 13.4 9.5 17.8 10.2 11.7

DK/NA 34 14 2 3 15 14 11 9 10 16 8 7 18 9 1 6 8 8 3 6 15 16 9 10 12 3 19 15

6.8 9.3 2.6 5.3 6.8 9.7 5.8 5.3 6.4 7.1 6.7 4.7 8.3 7.6 2.1 8.8 8.0 8.8 5.3 5.5 6.7 6.6 8.6 7.0 6.4 4.8 7.7 6.0
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Clark County II

q18. Last year, the Nevada Legislature passed a reform package, signed by the Governor, that fundamentally changed the way education is delivered in Clark County. Schools are
moving from a system where the central district bureaucracy makes all the decisi

Party by Age Party by Gender Gender by Age Gender by Education Age by Education
 0  0  0  0  0  0

Total
Yng
Rep

Oldr
Rep

Yng
Dem

Oldr
Dem

Yng
Ind

Oldr
Ind

Rep
Men

Rep
Wmn

Dem
Men

Dem
Wmn

Ind
Men

Ind
Wmn

Yng
Men

Oldr
Men

Yng
Wmn

Oldr
Wmn

No
Coll
Men

No
Coll

Wmn
Coll
Men

Coll
Wmn

Undr
50

Coll

Over
50

Coll
Undr 50
no Coll

Over 50
No Coll

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 51 91 109 111 65 47 79 72 90 142 70 46 113 117 112 133 125 124 115 130 111 122 114 127

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Net Favor 379 45 67 88 75 46 38 63 56 67 105 53 33 87 89 92 90 97 90 86 101 88 89 90 91

75.7 86.9 72.9 81.0 67.9 71.5 80.1 79.0 78.4 74.1 74.3 76.0 72.8 77.0 76.3 82.2 68.3 77.3 73.1 75.2 77.2 79.7 72.5 79.6 71.5

Net Oppose 88 5 17 13 29 14 7 14 9 16 27 13 8 19 24 13 29 19 24 24 18 18 25 13 28

17.5 9.1 18.8 11.4 25.6 21.5 16.4 17.5 12.1 18.0 19.3 19.2 17.6 16.1 20.4 11.4 22.3 15.1 19.2 21.6 14.4 15.8 20.3 11.7 22.4

Favor, strongly 273 32 55 57 58 34 23 51 40 47 76 34 24 62 65 62 71 69 70 63 67 60 65 63 71

54.5 62.3 60.1 52.6 52.5 52.9 48.8 64.0 56.0 52.2 53.6 48.4 52.5 54.8 55.5 55.0 53.7 54.8 56.9 55.3 51.2 54.3 53.0 55.5 56.0

Favor, not strongly 106 13 12 31 17 12 15 12 16 20 29 19 9 25 24 30 19 28 20 23 34 28 24 27 20

21.2 24.6 12.8 28.4 15.4 18.6 31.3 15.0 22.4 21.9 20.7 27.6 20.3 22.2 20.8 27.2 14.6 22.5 16.2 19.9 26.0 25.4 19.5 24.1 15.5

Oppose, not strongly 34 4 6 5 10 5 2 5 5 7 9 5 2 10 7 4 11 8 9 8 6 7 8 7 10

6.7 7.2 6.7 4.5 8.8 7.9 5.3 5.8 7.2 7.7 6.7 7.4 5.1 8.5 6.2 3.6 8.4 6.7 7.2 7.4 4.9 6.0 6.6 6.1 8.1

Oppose, strongly 54 1 11 8 19 9 5 9 4 9 18 8 6 9 17 9 18 11 15 16 12 11 17 6 18

10.8 1.9 12.1 6.9 16.8 13.6 11.1 11.7 4.9 10.3 12.6 11.8 12.5 7.6 14.2 7.8 13.9 8.4 12.0 14.2 9.5 9.8 13.7 5.6 14.3

DK/NA 34 2 8 8 7 5 2 3 7 7 9 3 4 8 4 7 13 10 10 4 11 5 9 10 8

6.8 4.1 8.3 7.6 6.5 7.0 3.5 3.5 9.5 7.9 6.5 4.7 9.6 6.9 3.4 6.4 9.4 7.7 7.8 3.2 8.4 4.5 7.1 8.7 6.1
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Clark County II

q19. As a result of this reform package, the process of shifting control in Clark County from the central bureaucracy to individual schools to parents, teachers and principals has
started. Which of the following comes closer to your opinion: ROTATE] ]This

Gender Vote History Ethnicity
Latinos by

Gender
Latinos by

Age
Latinos by
Education Latinos by Party ID Parents Parents by Gender

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total male female

4
of
4

3
of
4

2
of
4

<2
of
4 White Black Latino Other Male Female

Undr
50

Over
50

No
Coll Coll+ Rep Dem

Ind/
Other Yes No Fathers Mothers

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 240 260 210 74 76 140 335 50 70 45 34 36 55 14 52 17 10 45 13 148 352 75 73

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Net That's all 80 40 39 33 14 11 20 60 2 7 10 3 4 6 1 6 1 1 5 1 21 59 10 9

15.9 16.8 15.0 15.9 19.9 13.9 14.8 17.9 3.3 11.0 22.0 10.5 11.6 12.3 7.4 12.7 6.9 12.7 12.1 7.5 13.6 16.9 13.9 13.2

Net Time to take next step 372 173 200 150 55 62 106 237 44 58 32 28 32 46 11 42 15 8 37 12 117 255 58 59

74.4 71.9 76.7 71.3 74.5 81.1 75.4 70.6 89.6 84.1 70.8 79.6 88.3 83.3 85.2 80.7 93.0 77.3 82.6 92.4 78.9 72.5 77.7 80.3

That's all, strongly 61 29 31 26 9 9 16 49 1 5 5 2 3 4 1 5 - - 4 1 14 47 7 6

12.1 12.2 12.0 12.5 12.6 11.3 11.7 14.7 1.6 7.5 11.5 6.7 8.3 7.8 7.4 10.2 9.5 7.5 9.2 13.4 9.7 8.7

That's all, not strongly 19 11 8 7 5 2 4 11 1 2 5 1 1 2 - 1 1 1 1 - 7 12 3 3

3.8 4.6 3.0 3.4 7.3 2.6 3.1 3.2 1.7 3.5 10.5 3.8 3.3 4.5 2.5 6.9 12.7 2.6 4.4 3.5 4.2 4.5

Time to take next step, not
strongly

103 57 46 38 9 13 43 61 10 19 12 13 7 16 3 12 7 1 12 5 34 68 24 10

20.5 23.7 17.6 18.0 12.6 16.6 30.6 18.1 21.0 27.7 26.9 37.2 18.6 29.1 25.0 23.3 43.6 10.0 26.8 37.0 23.1 19.4 32.3 13.7

Time to take next step, strongly 269 116 154 112 46 49 63 176 34 39 20 15 25 30 8 30 8 7 25 7 83 187 34 49

53.9 48.2 59.1 53.3 61.9 64.5 44.8 52.5 68.6 56.4 43.9 42.4 69.7 54.2 60.2 57.4 49.4 67.3 55.8 55.4 55.8 53.1 45.4 66.6

[DO NOT READ] Neither 19 11 8 12 - 1 6 15 2 1 1 1 - - 1 1 - 1 - - 4 15 3 1

3.7 4.6 2.9 5.7 1.1 4.1 4.5 3.5 1.5 1.8 3.0 7.4 2.0 10.0 2.5 4.3 3.5 1.4

[DO NOT READ] DK/NA 30 16 14 15 4 3 8 23 2 2 2 2 - 2 - 2 - - 2 - 7 23 4 4

6.0 6.7 5.4 7.0 5.5 4.0 5.8 7.0 3.7 3.4 5.4 7.0 4.4 4.7 5.3 5.0 6.4 4.9 5.1
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Clark County II

q19. As a result of this reform package, the process of shifting control in Clark County from the central bureaucracy to individual schools to parents, teachers and principals has
started. Which of the following comes closer to your opinion: ROTATE] ]This

Education Reform
Education Savings

Account School Teacher
Teacher
Meetings

Teacher Influence on
Policy

Labor Union
HH

Teacher
Union HH Presidential Vote

 0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total
Net

Favor
Net

Oppose
DK/
NA

Net
Favor

Net
Oppose

DK/
NA

Know
a

teacher
Dont know
a teacher

Net
Valuable

A
great
deal Yes No Yes No Trump Clinton Johnson

Didn't vote/
Didn't vote for President

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 378 88 34 300 147 53 296 196 237 165 68 425 22 473 178 224 12 27

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Net That's all 80 62 13 5 53 17 10 48 31 37 24 9 70 4 76 27 38 1 5

15.9 16.2 15.1 14.6 17.5 11.1 19.5 16.2 16.0 15.6 14.7 12.5 16.5 18.4 16.0 15.2 16.8 8.8 17.4

Net Time to take next step 372 295 64 14 229 112 31 226 140 183 128 54 314 15 354 128 169 10 21

74.4 78.1 72.2 39.5 76.3 75.8 59.4 76.3 71.5 76.9 77.6 79.4 74.1 69.6 74.9 71.7 75.4 83.3 75.3

That's all, strongly 61 48 9 4 42 11 8 35 26 29 17 7 54 3 58 21 29 1 4

12.1 12.6 10.5 11.1 13.9 7.3 15.2 11.7 13.2 12.1 10.3 9.9 12.7 13.9 12.2 11.9 12.8 8.8 13.0

That's all, not strongly 19 14 4 1 11 6 2 13 5 8 7 2 16 1 18 6 9 - 1

3.8 3.6 4.6 3.5 3.6 3.8 4.3 4.5 2.8 3.5 4.4 2.6 3.8 4.5 3.8 3.3 4.0 4.4

Time to take next step, not
strongly

103 77 21 5 68 30 5 59 43 49 34 12 88 3 98 31 45 4 7

20.5 20.4 23.7 13.6 22.6 20.2 9.4 19.8 21.9 20.5 20.6 17.9 20.8 15.2 20.7 17.3 20.1 33.0 24.5

Time to take next step, strongly 269 218 43 9 161 82 26 167 97 134 94 42 226 12 256 97 124 6 14

53.9 57.7 48.5 25.9 53.7 55.6 50.0 56.5 49.6 56.4 57.0 61.5 53.3 54.4 54.2 54.4 55.3 50.3 50.8

[DO NOT READ] Neither 19 8 8 3 6 11 2 8 9 5 4 2 15 1 16 11 4 - -

3.7 2.0 9.1 8.7 1.9 7.6 3.7 2.6 4.8 2.3 2.2 2.5 3.6 3.9 3.4 6.2 1.7

[DO NOT READ] DK/NA 30 14 3 13 13 8 9 15 15 12 9 4 25 2 27 12 14 1 2

6.0 3.8 3.5 37.2 4.2 5.6 17.4 4.9 7.9 5.2 5.5 5.6 5.9 8.1 5.7 6.9 6.1 8.0 7.3
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Clark County II

q19. As a result of this reform package, the process of shifting control in Clark County from the central bureaucracy to individual schools to parents, teachers and principals has
started. Which of the following comes closer to your opinion: ROTATE] ]This

Region CD Party Registration PartyID Age Age Nets Education
Education

Nets
 0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total
Las

Vegas Henderson

N
Las

Vegas Other
CD
1

CD
3

CD
4 Rep Dem

Ind/
Othr Rep Dem

Ind/
Othr 18-29 30-39 40-49 50-59 60-69 70+

Undr
50

Over
50

HS
or

Less
Some
Coll

Coll
Grad

Post
Grad

No
Coll Coll+

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 155 75 51 219 145 185 170 151 233 117 158 212 116 61 67 97 86 62 100 225 249 106 143 180 65 249 245

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Net That's all 80 25 19 7 28 25 29 26 28 39 13 26 32 18 14 6 12 11 14 19 32 44 15 21 33 10 36 43

15.9 16.6 24.8 13.4 12.9 17.0 15.9 14.8 18.1 16.8 11.3 16.8 15.2 16.3 23.4 9.0 12.2 12.1 23.2 19.0 14.3 17.6 14.2 14.9 18.5 15.0 14.7 17.5

Net Time to take next step 372 117 52 37 166 104 140 129 106 173 93 112 159 90 44 55 81 69 40 67 180 176 81 108 128 51 190 179

74.4 75.2 68.3 73.5 76.1 71.5 75.2 76.0 70.1 74.5 79.7 70.5 75.2 78.3 71.6 81.7 83.4 79.8 64.8 66.7 79.7 70.8 77.0 75.7 71.4 77.5 76.3 73.1

That's all, strongly 61 19 17 4 20 18 24 19 18 32 11 21 26 13 11 5 8 9 9 16 24 34 12 16 24 8 28 32

12.1 12.4 22.5 8.0 9.3 12.2 13.1 10.9 11.7 13.7 9.6 13.5 12.2 11.6 18.1 7.4 7.9 10.0 14.7 15.8 10.5 13.5 11.2 11.4 13.6 12.2 11.4 13.2

That's all, not strongly 19 6 2 3 8 7 5 7 10 7 2 5 6 5 3 1 4 2 5 3 8 10 3 5 9 2 8 11

3.8 4.2 2.3 5.4 3.6 4.8 2.8 3.9 6.4 3.1 1.7 3.3 3.0 4.7 5.3 1.6 4.3 2.1 8.5 3.2 3.8 4.1 3.0 3.5 4.9 2.8 3.3 4.3

Time to take next step, not
strongly

103 38 14 11 40 36 32 35 27 45 30 30 43 25 22 16 24 20 7 10 61 37 29 23 39 10 53 49

20.5 24.1 18.3 22.2 18.3 24.7 17.1 20.7 17.9 19.5 25.9 18.9 20.5 21.9 35.5 23.2 24.3 23.4 11.6 9.5 27.0 14.9 27.6 16.4 21.8 14.9 21.2 20.0

Time to take next step, strongly 269 79 38 26 126 68 108 94 79 128 63 82 116 65 22 39 57 49 33 57 119 139 52 85 89 41 137 130

53.9 51.1 50.0 51.3 57.8 46.8 58.1 55.3 52.2 55.0 53.8 51.6 54.7 56.4 36.1 58.5 59.1 56.4 53.2 57.2 52.7 55.9 49.4 59.3 49.6 62.6 55.1 53.1

[DO NOT READ] Neither 19 4 2 2 11 6 8 5 9 6 4 10 5 2 2 1 - 4 3 7 3 14 5 4 9 1 9 10

3.7 2.8 2.3 3.6 4.9 4.1 4.3 2.8 6.0 2.5 3.2 6.4 2.3 1.6 3.2 1.3 4.5 5.0 7.1 1.3 5.7 4.8 2.5 5.0 1.3 3.5 4.1

[DO NOT READ] DK/NA 30 8 3 5 13 11 8 11 9 14 7 10 16 4 1 5 4 3 4 7 11 15 4 10 9 4 14 13

6.0 5.4 4.6 9.4 6.1 7.5 4.5 6.3 5.8 6.2 5.8 6.4 7.3 3.8 1.8 8.0 4.4 3.6 6.9 7.2 4.8 5.9 3.9 6.9 5.1 6.1 5.6 5.4
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Clark County II

q19. As a result of this reform package, the process of shifting control in Clark County from the central bureaucracy to individual schools to parents, teachers and principals has
started. Which of the following comes closer to your opinion: ROTATE] ]This

Party by Age Party by Gender Gender by Age Gender by Education Age by Education
 0  0  0  0  0  0

Total
Yng
Rep

Oldr
Rep

Yng
Dem

Oldr
Dem

Yng
Ind

Oldr
Ind

Rep
Men

Rep
Wmn

Dem
Men

Dem
Wmn

Ind
Men

Ind
Wmn

Yng
Men

Oldr
Men

Yng
Wmn

Oldr
Wmn

No
Coll
Men

No
Coll

Wmn
Coll
Men

Coll
Wmn

Undr
50

Coll

Over
50

Coll
Undr 50
no Coll

Over 50
No Coll

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 51 91 109 111 65 47 79 72 90 142 70 46 113 117 112 133 125 124 115 130 111 122 114 127

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Net That's all 80 11 17 16 19 5 8 14 13 17 21 9 5 17 22 15 22 26 11 15 29 17 25 15 20

15.9 20.5 18.6 14.9 17.4 8.3 16.3 18.2 17.9 19.1 15.3 12.2 9.7 15.1 19.0 13.4 16.5 20.6 8.7 12.7 21.8 14.9 19.8 13.7 15.6

Net Time to take next step 372 37 60 85 84 58 32 56 50 64 109 53 40 89 77 90 99 87 103 86 93 89 83 90 94

74.4 71.9 67.0 77.4 75.1 89.7 67.8 70.4 69.7 70.8 76.9 75.2 86.6 78.8 65.9 80.7 75.0 69.2 83.4 75.0 71.3 80.7 67.4 78.7 74.0

That's all, strongly 61 6 12 13 15 4 7 9 8 13 18 7 5 12 16 12 17 19 10 11 22 13 18 11 16

12.1 11.6 12.9 12.3 13.6 6.6 14.5 11.8 11.5 14.8 13.0 9.4 9.7 10.5 14.1 10.5 13.1 15.0 7.7 9.2 16.7 11.3 14.4 9.8 12.7

That's all, not strongly 19 5 5 3 4 1 1 5 5 4 3 2 - 5 6 3 5 7 1 4 7 4 7 4 4

3.8 8.9 5.7 2.6 3.8 1.7 1.8 6.4 6.4 4.3 2.3 2.8 4.6 4.9 2.9 3.4 5.6 1.0 3.5 5.1 3.6 5.4 3.9 2.9

Time to take next step, not
strongly

103 10 14 29 17 22 6 17 10 21 24 19 11 38 18 23 19 29 24 28 21 31 17 30 20

20.5 19.1 15.9 26.3 15.0 34.3 12.5 21.3 14.0 23.4 17.1 26.9 24.4 33.3 15.0 20.7 14.7 23.2 19.2 24.3 16.1 28.1 13.7 25.9 16.0

Time to take next step, strongly 269 27 46 56 67 36 26 39 40 43 85 34 29 51 59 67 80 58 79 58 72 58 66 60 74

53.9 52.8 51.1 51.1 60.1 55.4 55.3 49.1 55.7 47.4 59.8 48.3 62.2 45.5 50.9 60.0 60.3 46.0 64.2 50.7 55.2 52.6 53.7 52.8 58.0

[DO NOT READ] Neither 19 1 8 2 4 - 2 4 5 3 3 4 - 1 9 2 6 5 4 7 3 2 7 1 7

3.7 1.7 9.0 1.8 3.5 4.3 5.4 6.7 3.4 2.0 5.3 0.8 7.3 1.7 4.3 3.6 3.4 5.7 2.6 1.6 6.0 1.0 5.4

[DO NOT READ] DK/NA 30 3 5 6 4 1 6 5 4 6 8 5 2 6 9 5 6 8 6 8 6 3 8 8 6

6.0 5.9 5.4 5.9 3.9 2.0 11.7 5.9 5.7 6.8 5.8 7.3 3.6 5.3 7.8 4.2 4.2 6.7 4.5 6.6 4.3 2.9 6.8 6.6 5.1
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Clark County II

q20. Educational Savings Accounts, which give parents $5000 to spend on their child's education in any way they want

Gender Vote History Ethnicity
Latinos by

Gender
Latinos by

Age
Latinos by
Education Latinos by Party ID Parents Parents by Gender

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total male female

4
of
4

3
of
4

2
of
4

<2
of
4 White Black Latino Other Male Female

Undr
50

Over
50

No
Coll Coll+ Rep Dem

Ind/
Other Yes No Fathers Mothers

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 241 111 131 109 37 35 61 154 26 38 23 15 23 31 6 29 7 7 26 5 75 166 36 40

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Net Favor 119 52 67 49 13 21 36 68 13 27 12 11 16 23 3 21 5 5 19 3 46 74 19 26

49.4 47.5 50.9 44.8 35.8 58.5 60.4 44.1 47.0 73.0 48.9 75.6 71.2 74.6 56.9 73.4 65.6 65.6 75.6 69.7 59.7 44.6 52.4 66.5

Net Oppose 108 55 53 54 23 12 21 76 12 11 11 4 7 8 2 8 3 2 6 1 28 81 17 10

44.8 50.5 40.0 48.7 62.0 34.1 33.7 49.2 44.0 27.0 45.8 24.4 28.8 25.3 43.1 26.6 34.5 34.4 24.5 30.3 36.2 48.8 47.6 25.9

Favor, strongly 73 37 36 31 10 15 17 43 9 16 6 7 9 15 1 12 4 5 10 1 27 47 12 14

30.4 33.7 27.5 28.5 27.1 42.6 28.6 27.7 33.4 42.9 24.0 46.3 40.6 49.3 19.6 42.7 52.0 65.6 39.9 26.2 35.2 28.1 33.8 36.6

Favor, not strongly 46 15 31 18 3 6 19 25 4 11 6 4 7 8 2 9 1 - 9 2 19 27 7 12

19.0 13.8 23.4 16.3 8.7 15.9 31.8 16.4 13.6 30.1 24.9 29.3 30.6 25.3 37.3 30.7 13.6 35.7 43.5 24.5 16.5 18.6 29.9

Oppose, not strongly 36 21 15 17 7 2 11 23 7 3 4 - 3 3 - 3 - 1 1 - 12 25 10 2

15.0 19.4 11.3 15.2 18.3 6.8 17.4 15.0 25.7 6.8 16.4 11.4 8.4 9.0 18.5 5.0 15.6 14.8 27.0 5.3

Oppose, strongly 72 34 38 37 16 10 10 53 5 8 7 4 4 5 2 5 3 1 5 1 16 56 7 8

29.8 31.1 28.7 33.5 43.7 27.3 16.3 34.2 18.3 20.2 29.4 24.4 17.4 16.9 43.1 17.6 34.5 15.9 19.5 30.3 20.6 34.0 20.6 20.6

DK/NA 14 2 12 7 1 3 4 10 2 - 1 - - - - - - - - - 3 11 - 3

5.8 1.9 9.0 6.4 2.1 7.4 5.9 6.7 9.1 5.4 4.0 6.6 7.7



Page 86

Clark County II

q20. Educational Savings Accounts, which give parents $5000 to spend on their child's education in any way they want

Education Reform
Education Savings

Account School Teacher
Teacher
Meetings

Teacher Influence on
Policy

Labor Union
HH

Teacher
Union HH Presidential Vote

 0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total
Net

Favor
Net

Oppose
DK/
NA

Net
Favor

Net
Oppose

DK/
NA

Know
a

teacher
Dont know
a teacher

Net
Valuable

A
great
deal Yes No Yes No Trump Clinton Johnson

Didn't vote/
Didn't vote for President

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 241 177 43 22 138 76 28 147 93 115 76 32 205 10 227 81 115 9 10

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Net Favor 119 95 15 9 84 27 9 70 48 59 30 16 103 4 115 38 56 5 8

49.4 53.8 35.9 39.5 60.9 35.5 30.2 47.6 52.1 51.2 40.3 51.2 50.0 41.4 50.7 46.6 49.0 54.6 77.8

Net Oppose 108 73 26 9 47 48 15 70 38 53 42 15 90 6 98 34 54 4 2

44.8 41.2 61.7 41.3 33.7 62.7 51.1 47.5 40.6 46.2 54.6 45.7 43.7 58.6 43.2 42.1 47.6 45.4 22.2

Favor, strongly 73 60 10 3 51 17 6 41 32 38 21 11 62 1 72 24 32 5 3

30.4 34.1 23.6 13.0 36.7 22.5 20.4 27.8 35.0 33.1 28.0 35.0 30.2 8.7 31.9 29.5 28.3 54.6 31.3

Favor, not strongly 46 35 5 6 33 10 3 29 16 21 9 5 41 3 43 14 24 - 5

19.0 19.7 12.3 26.5 24.2 13.0 9.8 19.8 17.1 18.1 12.3 16.2 19.8 32.7 18.8 17.1 20.7 46.5

Oppose, not strongly 36 23 8 5 20 12 5 26 10 20 13 5 30 3 33 13 15 2 1

15.0 13.1 19.0 22.6 14.2 15.8 16.7 17.4 10.7 17.5 16.4 15.4 14.4 26.3 14.4 16.3 13.1 24.4 9.7

Oppose, strongly 72 50 18 4 27 36 10 44 28 33 29 10 60 3 65 21 39 2 1

29.8 28.1 42.7 18.7 19.5 46.9 34.4 30.1 29.9 28.7 38.2 30.3 29.3 32.3 28.8 25.8 34.5 21.0 12.5

DK/NA 14 9 1 4 7 1 5 7 7 3 4 1 13 - 14 9 4 - -

5.8 5.0 2.4 19.2 5.3 1.8 18.7 4.9 7.3 2.6 5.1 3.1 6.3 6.1 11.2 3.4
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Clark County II

q20. Educational Savings Accounts, which give parents $5000 to spend on their child's education in any way they want

Region CD Party Registration PartyID Age Age Nets Education
Education

Nets
 0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total
Las

Vegas Henderson

N
Las

Vegas Other
CD
1

CD
3

CD
4 Rep Dem

Ind/
Othr Rep Dem

Ind/
Othr 18-29 30-39 40-49 50-59 60-69 70+

Undr
50

Over
50

HS
or

Less
Some
Coll

Coll
Grad

Post
Grad

No
Coll Coll+

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 241 85 34 26 95 69 79 93 74 117 51 72 115 50 27 30 56 42 28 45 113 114 55 72 77 33 126 110

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Net Favor 119 38 16 12 54 34 42 42 39 54 26 33 57 30 17 19 33 17 13 14 69 45 30 36 36 16 66 52

49.4 44.4 47.3 45.2 55.7 50.2 53.7 45.1 53.3 46.8 49.4 44.6 49.6 59.6 65.3 62.1 59.1 41.7 47.2 32.6 61.3 39.4 55.1 49.8 46.9 48.5 52.1 47.4

Net Oppose 108 42 17 13 37 28 33 47 25 59 24 31 54 20 10 11 20 21 12 25 41 59 24 31 33 17 55 49

44.8 50.0 47.0 48.6 38.4 40.9 41.2 50.9 34.4 50.6 46.7 43.0 46.4 39.8 34.8 37.9 35.6 51.3 44.7 56.5 36.0 51.8 43.0 43.8 42.4 51.5 43.4 45.1

Favor, strongly 73 24 9 8 33 19 26 28 24 34 15 24 34 16 8 12 22 10 9 10 42 29 19 23 22 9 42 31

30.4 28.0 25.8 30.1 34.2 27.9 33.2 29.7 33.1 29.4 28.5 32.7 29.3 31.9 31.1 39.3 38.7 23.8 31.8 22.8 37.0 25.3 35.6 31.7 29.1 26.7 33.4 28.4

Favor, not strongly 46 14 7 4 21 15 16 14 15 20 11 9 23 14 9 7 11 7 4 4 27 16 11 13 14 7 24 21

19.0 16.4 21.5 15.1 21.5 22.3 20.5 15.4 20.2 17.4 20.9 11.9 20.3 27.7 34.2 22.8 20.4 17.9 15.4 9.8 24.3 14.1 19.5 18.1 17.8 21.8 18.7 19.0

Oppose, not strongly 36 14 8 6 9 11 13 12 9 15 12 10 19 7 6 5 7 5 3 7 18 15 8 9 13 5 17 17

15.0 16.7 22.1 21.5 9.2 16.2 16.0 13.4 12.8 13.1 22.6 13.9 16.3 13.1 21.7 17.9 12.4 12.4 10.4 16.7 16.1 13.6 14.4 13.2 16.5 13.9 13.7 15.7

Oppose, strongly 72 28 9 7 28 17 20 35 16 44 12 21 35 13 4 6 13 16 9 18 23 44 16 22 20 12 38 32

29.8 33.3 24.9 27.1 29.2 24.7 25.2 37.5 21.6 37.5 24.1 29.1 30.1 26.7 13.1 20.0 23.2 38.9 34.3 39.8 19.9 38.2 28.6 30.6 25.9 37.6 29.7 29.4

DK/NA 14 5 2 2 6 6 4 4 9 3 2 9 5 - - - 3 3 2 5 3 10 1 5 8 - 6 8

5.8 5.5 5.7 6.1 5.9 8.9 5.0 4.1 12.3 2.5 3.9 12.5 4.0 0.6 5.3 7.0 8.2 10.9 2.6 8.8 2.0 6.5 10.7 4.5 7.5



Page 88

Clark County II

q20. Educational Savings Accounts, which give parents $5000 to spend on their child's education in any way they want

Party by Age Party by Gender Gender by Age Gender by Education Age by Education
 0  0  0  0  0  0

Total
Yng
Rep

Oldr
Rep

Yng
Dem

Oldr
Dem

Yng
Ind

Oldr
Ind

Rep
Men

Rep
Wmn

Dem
Men

Dem
Wmn

Ind
Men

Ind
Wmn

Yng
Men

Oldr
Men

Yng
Wmn

Oldr
Wmn

No
Coll
Men

No
Coll

Wmn
Coll
Men

Coll
Wmn

Undr
50

Coll

Over
50

Coll
Undr 50
no Coll

Over 50
No Coll

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 241 28 42 56 52 29 20 40 34 40 77 31 20 52 53 61 61 56 71 55 55 50 54 63 60

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Net Favor 119 18 19 36 16 15 9 22 18 16 38 14 12 25 24 44 20 29 37 23 28 31 20 38 25

49.4 63.0 46.1 64.8 30.9 53.4 48.1 55.0 51.2 42.1 49.3 44.7 56.7 49.8 46.0 71.2 33.8 51.9 52.1 43.1 51.7 62.4 36.9 60.5 41.8

Net Oppose 108 8 16 20 34 13 10 17 8 23 36 16 8 24 28 16 31 26 29 31 20 18 28 23 31

44.8 29.1 37.5 35.3 63.5 44.0 50.5 42.2 25.1 57.9 46.9 52.0 38.7 46.7 53.5 27.0 50.3 46.2 41.2 54.9 35.3 35.3 51.8 36.6 51.7

Favor, strongly 73 12 11 23 11 7 7 16 9 12 22 9 6 15 19 27 9 20 22 17 14 17 14 25 15

30.4 42.0 26.3 40.9 20.5 25.1 36.1 39.4 25.6 31.4 28.4 29.4 27.2 29.6 36.9 43.4 15.4 36.2 31.1 31.3 25.5 34.1 26.1 39.3 24.7

Favor, not strongly 46 6 8 13 5 8 2 6 9 4 16 5 6 10 5 17 11 9 15 6 14 14 6 13 10

19.0 21.0 19.8 23.9 10.4 28.3 12.0 15.6 25.6 10.7 20.9 15.3 29.5 20.2 9.1 27.8 18.4 15.7 21.0 11.8 26.2 28.3 10.8 21.2 17.1

Oppose, not strongly 36 5 5 6 8 8 3 6 3 7 8 8 3 12 9 6 7 10 7 12 6 7 9 11 6

15.0 16.9 11.5 10.8 14.3 25.5 16.0 15.4 9.7 17.8 10.7 26.7 16.3 22.9 16.6 10.4 11.0 17.7 10.5 21.1 10.3 14.2 17.1 17.6 10.4

Oppose, strongly 72 3 11 14 26 5 7 11 5 16 28 8 5 12 19 10 24 16 22 19 14 11 19 12 25

29.8 12.2 26.0 24.5 49.2 18.5 34.5 26.8 15.4 40.1 36.2 25.3 22.4 23.8 36.9 16.6 39.3 28.5 30.7 33.8 25.0 21.1 34.7 19.0 41.3

DK/NA 14 2 7 - 3 1 - 1 8 - 3 1 1 2 - 1 10 1 5 1 7 1 6 2 4

5.8 7.9 16.5 5.6 2.5 1.4 2.7 23.7 3.8 3.3 4.7 3.5 0.5 1.8 15.9 1.8 6.7 2.0 13.0 2.2 11.4 2.9 6.5
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Clark County II

q21. Educational Savings Accounts, as created by Governor Sandoval, which give parents $5000 to spend on their child's education in any way they want

Gender Vote History Ethnicity
Latinos by

Gender
Latinos by

Age
Latinos by
Education Latinos by Party ID Parents Parents by Gender

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total male female

4
of
4

3
of
4

2
of
4

<2
of
4 White Black Latino Other Male Female

Undr
50

Over
50

No
Coll Coll+ Rep Dem

Ind/
Other Yes No Fathers Mothers

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 259 130 129 101 37 41 79 181 24 32 22 19 13 24 8 23 9 3 19 9 73 186 40 34

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Net Favor 148 75 73 50 22 25 50 105 9 23 12 12 11 17 6 14 9 1 15 7 47 102 25 21

57.4 58.1 56.6 49.7 60.4 61.2 63.7 58.0 38.4 71.9 51.8 58.9 91.0 71.7 72.5 65.4 87.6 32.3 76.6 86.9 64.3 54.7 64.2 64.5

Net Oppose 97 47 49 45 13 15 23 69 11 7 8 6 1 5 2 6 1 2 3 1 23 73 13 10

37.2 36.7 37.7 44.1 34.7 36.7 29.9 38.4 43.7 24.1 39.8 34.4 9.0 22.9 27.5 28.9 12.4 67.8 16.7 13.1 31.7 39.4 33.4 29.7

Favor, strongly 102 56 46 35 13 19 34 70 8 14 10 8 6 9 5 8 6 1 10 3 33 69 18 15

39.4 43.2 35.6 34.6 35.6 47.0 43.3 38.8 34.2 43.5 44.0 39.6 49.3 38.8 57.8 36.9 59.4 32.3 49.6 40.7 45.6 37.0 45.7 45.5

Favor, not strongly 46 19 27 15 9 6 16 35 1 9 2 4 5 8 1 6 3 - 5 4 14 33 7 6

18.0 14.9 21.0 15.1 24.8 14.2 20.4 19.2 4.2 28.4 7.8 19.3 41.7 32.9 14.7 28.5 28.2 27.0 46.2 18.7 17.7 18.5 19.0

Oppose, not strongly 29 14 14 11 1 5 11 21 2 2 3 2 - 2 - 2 - 1 - - 9 20 6 3

11.0 11.1 11.0 10.8 2.3 13.0 14.4 11.6 7.4 7.5 15.3 12.6 9.9 10.6 35.5 11.9 10.7 14.5 8.9

Oppose, strongly 68 33 35 34 12 10 12 48 9 5 5 4 1 3 2 4 1 1 3 1 14 53 7 7

26.2 25.6 26.7 33.3 32.4 23.7 15.5 26.8 36.3 16.6 24.5 21.8 9.0 13.0 27.5 18.3 12.4 32.3 16.7 13.1 19.8 28.7 18.9 20.8

DK/NA 14 7 7 6 2 1 5 7 4 1 2 1 - 1 - 1 - - 1 - 3 11 1 2

5.4 5.2 5.6 6.2 4.9 2.1 6.4 3.7 17.9 4.0 8.4 6.7 5.3 5.7 6.7 4.0 6.0 2.4 5.8
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Clark County II

q21. Educational Savings Accounts, as created by Governor Sandoval, which give parents $5000 to spend on their child's education in any way they want

Education Reform
Education Savings

Account School Teacher
Teacher
Meetings

Teacher Influence on
Policy

Labor Union
HH

Teacher
Union HH Presidential Vote

 0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total
Net

Favor
Net

Oppose
DK/
NA

Net
Favor

Net
Oppose

DK/
NA

Know
a

teacher
Dont know
a teacher

Net
Valuable

A
great
deal Yes No Yes No Trump Clinton Johnson

Didn't vote/
Didn't vote for President

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 259 201 45 12 162 72 25 150 103 122 88 36 220 12 245 97 109 4 17

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Net Favor 148 128 17 3 105 26 17 80 66 68 45 18 127 7 142 59 57 2 11

57.4 63.4 38.5 27.5 64.7 36.5 69.4 53.7 64.0 55.6 50.1 51.6 58.2 56.9 57.6 60.4 52.7 46.8 67.1

Net Oppose 97 66 26 5 52 38 6 62 30 49 40 16 79 5 91 37 43 2 5

37.2 32.5 57.6 40.1 32.1 53.3 23.6 41.4 29.4 40.2 44.7 45.8 35.9 43.1 36.7 37.8 39.8 53.2 26.6

Favor, strongly 102 90 11 1 73 16 13 58 42 50 31 15 85 4 98 48 34 1 7

39.4 44.5 24.6 10.3 45.0 22.6 51.3 38.8 40.5 41.0 34.6 42.8 38.9 33.8 39.8 49.4 31.4 23.4 42.6

Favor, not strongly 46 38 6 2 32 10 4 22 24 18 14 3 42 3 44 11 23 1 4

18.0 18.9 13.9 17.2 19.7 13.9 18.1 14.9 23.5 14.6 15.5 8.8 19.3 23.1 17.8 11.0 21.3 23.4 24.5

Oppose, not strongly 29 23 4 2 22 6 1 19 9 16 11 5 23 - 29 16 8 1 2

11.0 11.3 9.6 12.2 13.4 8.2 3.5 12.4 8.7 13.0 12.2 15.1 10.5 11.6 16.2 7.5 23.4 12.0

Oppose, strongly 68 43 22 3 30 32 5 43 21 33 29 11 56 5 62 21 35 1 3

26.2 21.2 48.0 27.9 18.7 45.1 20.1 29.0 20.7 27.2 32.5 30.7 25.4 43.1 25.1 21.6 32.3 29.8 14.6

DK/NA 14 8 2 4 5 7 2 7 7 5 5 1 13 - 14 2 8 - 1

5.4 4.1 3.8 32.3 3.1 10.1 7.0 4.8 6.6 4.3 5.2 2.7 5.9 5.7 1.9 7.5 6.3
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Clark County II

q21. Educational Savings Accounts, as created by Governor Sandoval, which give parents $5000 to spend on their child's education in any way they want

Region CD Party Registration PartyID Age Age Nets Education
Education

Nets
 0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total
Las

Vegas Henderson

N
Las

Vegas Other
CD
1

CD
3

CD
4 Rep Dem

Ind/
Othr Rep Dem

Ind/
Othr 18-29 30-39 40-49 50-59 60-69 70+

Undr
50

Over
50

HS
or

Less
Some
Coll

Coll
Grad

Post
Grad

No
Coll Coll+

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 259 70 41 24 123 76 106 77 77 116 65 86 97 66 34 37 41 45 35 56 112 135 52 71 103 32 123 135

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Net Favor 148 38 21 12 77 48 57 44 50 61 39 55 50 39 19 24 23 30 18 28 67 77 33 35 62 17 68 79

57.4 55.1 50.6 50.9 62.2 62.6 53.6 57.4 63.8 52.0 59.2 64.3 51.8 58.3 58.1 66.0 54.8 67.7 53.0 50.3 59.5 56.8 64.6 49.0 60.4 53.4 55.5 58.7

Net Oppose 97 27 19 9 41 27 45 24 26 48 22 30 38 23 12 11 17 11 16 23 40 51 14 33 35 13 48 48

37.2 39.1 44.6 38.2 33.5 35.7 42.2 31.8 33.5 41.0 35.0 34.6 39.8 35.7 35.5 29.0 40.8 25.6 46.9 41.9 35.4 37.8 28.0 46.9 34.5 40.6 38.9 35.9

Favor, strongly 102 23 16 8 55 32 39 31 35 36 32 41 29 29 10 14 21 23 10 22 45 55 25 25 40 12 50 52

39.4 33.2 38.8 33.3 44.3 41.5 36.7 41.0 45.0 30.6 48.3 47.6 30.5 43.6 30.7 37.7 49.6 52.1 28.9 39.2 40.0 40.8 48.2 34.9 38.8 38.3 40.5 38.7

Favor, not strongly 46 15 5 4 22 16 18 13 15 25 7 14 21 10 9 10 2 7 8 6 22 22 8 10 22 5 18 27

18.0 21.9 11.8 17.6 17.9 21.1 16.9 16.4 18.8 21.4 10.9 16.7 21.3 14.7 27.4 28.3 5.2 15.6 24.1 11.1 19.5 16.0 16.4 14.1 21.6 15.1 15.0 20.0

Oppose, not strongly 29 7 6 3 12 8 14 6 6 9 13 13 7 5 8 6 4 4 4 1 18 9 3 13 8 4 16 12

11.0 10.6 13.6 13.0 10.1 11.0 13.3 7.9 8.2 7.6 20.6 14.6 7.3 8.0 24.7 16.3 9.1 9.4 12.3 1.5 16.2 6.9 6.3 18.3 8.1 12.4 13.2 9.1

Oppose, strongly 68 20 13 6 29 19 31 18 20 39 9 17 31 18 4 5 13 7 12 22 22 42 11 20 27 9 32 36

26.2 28.5 31.0 25.2 23.4 24.7 28.9 23.9 25.3 33.4 14.4 20.0 32.5 27.7 10.8 12.7 31.7 16.2 34.6 40.4 19.2 30.9 21.7 28.6 26.4 28.2 25.7 26.8

DK/NA 14 4 2 3 5 1 4 8 2 8 4 1 8 4 2 2 2 3 - 4 6 7 4 3 5 2 7 7

5.4 5.7 4.8 11.0 4.4 1.7 4.2 10.8 2.6 7.1 5.8 1.1 8.5 6.0 6.3 5.1 4.3 6.7 7.8 5.2 5.4 7.5 4.1 5.1 6.1 5.5 5.4
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Clark County II

q21. Educational Savings Accounts, as created by Governor Sandoval, which give parents $5000 to spend on their child's education in any way they want

Party by Age Party by Gender Gender by Age Gender by Education Age by Education
 0  0  0  0  0  0

Total
Yng
Rep

Oldr
Rep

Yng
Dem

Oldr
Dem

Yng
Ind

Oldr
Ind

Rep
Men

Rep
Wmn

Dem
Men

Dem
Wmn

Ind
Men

Ind
Wmn

Yng
Men

Oldr
Men

Yng
Wmn

Oldr
Wmn

No
Coll
Men

No
Coll

Wmn
Coll
Men

Coll
Wmn

Undr
50

Coll

Over
50

Coll
Undr 50
no Coll

Over 50
No Coll

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 259 24 49 53 59 35 27 39 38 51 65 39 26 61 64 51 71 70 53 60 75 61 68 51 67

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Net Favor 148 15 32 30 27 22 17 27 23 25 35 23 15 36 37 31 39 39 29 36 43 34 44 32 34

57.4 60.7 65.6 57.9 46.7 61.1 62.6 67.8 59.7 49.3 54.2 59.7 58.5 58.5 58.5 60.6 55.2 56.1 54.8 60.4 57.4 55.6 63.5 64.0 50.0

Net Oppose 97 9 15 19 28 12 8 12 15 23 25 13 9 23 23 17 29 28 20 20 29 24 22 16 29

37.2 39.3 30.3 34.9 47.4 33.4 30.5 29.9 37.4 44.8 37.9 33.2 37.7 36.4 35.7 34.0 39.6 39.4 38.2 33.6 37.8 38.5 32.4 31.6 43.2

Favor, strongly 102 11 23 17 17 17 15 20 15 16 19 20 11 25 29 20 26 30 20 26 26 24 29 21 27

39.4 45.5 47.3 32.6 29.2 47.4 54.3 50.1 39.7 31.7 29.8 50.9 44.3 40.8 45.3 39.0 36.8 43.2 36.9 43.1 35.2 38.6 42.1 41.6 39.6

Favor, not strongly 46 4 9 13 10 5 2 7 8 9 16 3 4 11 8 11 13 9 9 10 17 10 15 11 7

18.0 15.2 18.3 25.3 17.5 13.7 8.3 17.7 20.0 17.6 24.4 8.8 14.2 17.7 13.2 21.6 18.4 12.9 17.9 17.3 22.2 17.0 21.4 22.4 10.4

Oppose, not strongly 29 4 2 6 3 8 4 2 5 6 3 7 6 10 5 8 5 10 6 4 8 12 - 6 9

11.0 18.9 3.9 10.5 5.4 22.8 15.6 4.5 12.1 11.2 4.7 17.6 25.1 15.7 7.4 16.7 6.4 14.3 11.8 7.4 10.5 19.5 0.6 12.2 13.3

Oppose, strongly 68 5 13 13 25 4 4 10 10 17 22 6 3 13 18 9 24 18 14 16 21 12 22 10 20

26.2 20.4 26.4 24.4 42.0 10.6 14.9 25.4 25.3 33.6 33.2 15.6 12.6 20.7 28.3 17.3 33.2 25.1 26.4 26.2 27.3 19.0 31.8 19.4 29.9

DK/NA 14 - 2 4 3 2 2 1 1 3 5 3 1 3 4 3 4 3 4 4 4 4 3 2 5

5.4 4.2 7.3 5.9 5.5 6.8 2.4 2.9 5.9 7.9 7.1 3.8 5.0 5.7 5.4 5.2 4.4 7.0 6.1 4.8 5.9 4.1 4.4 6.8
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Clark County II

q20q21. Split AB

Gender Vote History Ethnicity
Latinos by

Gender
Latinos by

Age
Latinos by
Education Latinos by Party ID Parents Parents by Gender

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total male female

4
of
4

3
of
4

2
of
4

<2
of
4 White Black Latino Other Male Female

Undr
50

Over
50

No
Coll Coll+ Rep Dem

Ind/
Other Yes No Fathers Mothers

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 240 260 210 74 76 140 335 50 70 45 34 36 55 14 52 17 10 45 13 148 352 75 73

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Net Favor 267 128 140 99 35 45 87 173 22 51 22 23 28 41 9 36 14 6 34 11 92 175 44 48

53.5 53.2 53.7 47.2 48.2 60.0 62.3 51.6 43.0 72.5 50.3 66.3 78.4 73.4 66.0 69.9 77.8 55.3 76.0 80.6 62.0 49.9 58.6 65.6

Net Oppose 205 104 101 98 36 27 44 145 22 18 19 10 8 13 5 14 4 4 9 3 50 154 30 20

40.9 43.1 38.8 46.5 48.3 35.5 31.5 43.4 43.8 25.7 42.9 29.9 21.6 24.3 34.0 27.6 22.2 44.7 21.2 19.4 34.0 43.8 40.2 27.6

Favor, strongly 175 93 82 66 23 34 52 113 17 30 15 15 16 25 6 21 10 6 20 5 60 115 30 30

35.0 38.8 31.5 31.4 31.4 45.0 37.0 33.7 33.8 43.2 33.8 42.6 43.8 44.7 41.8 40.2 56.1 55.3 44.0 35.4 40.3 32.8 40.0 40.7

Favor, not strongly 92 35 58 33 12 11 35 60 5 21 7 8 12 16 3 15 4 - 14 6 32 60 14 18

18.5 14.4 22.2 15.8 16.8 15.0 25.3 17.9 9.2 29.3 16.5 23.7 34.6 28.7 24.2 29.7 21.7 32.0 45.2 21.7 17.1 18.6 24.9

Oppose, not strongly 65 36 29 28 8 8 22 44 9 5 7 2 3 5 - 5 - 2 1 - 20 44 15 5

13.0 14.9 11.1 13.1 10.3 10.1 15.7 13.2 17.0 7.1 15.9 7.0 7.2 9.1 9.7 23.7 2.9 13.8 12.6 20.5 6.9

Oppose, strongly 140 68 72 70 28 19 22 101 13 13 12 8 5 8 5 9 4 2 8 3 30 110 15 15

27.9 28.2 27.7 33.4 38.0 25.4 15.8 30.2 26.8 18.6 27.0 22.9 14.4 15.2 34.0 17.9 22.2 21.0 18.3 19.4 20.2 31.2 19.7 20.7

DK/NA 28 9 19 13 3 3 9 17 7 1 3 1 - 1 - 1 - - 1 - 6 22 1 5

5.6 3.7 7.3 6.3 3.5 4.5 6.2 5.1 13.3 1.8 6.9 3.8 2.3 2.5 2.9 4.0 6.3 1.3 6.8
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Clark County II

q20q21. Split AB

Education Reform
Education Savings

Account School Teacher
Teacher
Meetings

Teacher Influence on
Policy

Labor Union
HH

Teacher
Union HH Presidential Vote

 0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total
Net

Favor
Net

Oppose
DK/
NA

Net
Favor

Net
Oppose

DK/
NA

Know
a

teacher
Dont know
a teacher

Net
Valuable

A
great
deal Yes No Yes No Trump Clinton Johnson

Didn't vote/
Didn't vote for President

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 378 88 34 300 147 53 296 196 237 165 68 425 22 473 178 224 12 27

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Net Favor 267 223 33 12 189 53 25 150 114 127 75 35 230 11 256 96 114 7 19

53.5 58.9 37.2 35.1 63.0 36.0 48.6 50.7 58.4 53.5 45.5 51.4 54.2 50.1 54.3 54.2 50.8 52.3 71.0

Net Oppose 205 138 52 13 98 86 21 132 68 102 81 31 169 12 188 71 98 6 7

40.9 36.6 59.7 41.0 32.9 58.1 38.2 44.5 34.8 43.1 49.4 45.7 39.7 50.0 39.9 39.7 43.7 47.7 25.1

Favor, strongly 175 150 21 4 124 33 18 99 74 88 52 27 147 5 170 72 67 6 10

35.0 39.6 24.1 12.0 41.2 22.5 34.9 33.4 37.9 37.2 31.5 39.1 34.7 22.7 36.0 40.4 29.8 45.4 38.6

Favor, not strongly 92 73 12 8 65 20 7 51 40 39 23 8 83 6 86 24 47 1 9

18.5 19.3 13.1 23.1 21.8 13.5 13.7 17.3 20.5 16.3 14.0 12.3 19.5 27.4 18.3 13.8 21.0 6.9 32.4

Oppose, not strongly 65 46 12 6 41 18 6 44 19 36 23 10 53 3 61 29 23 3 3

13.0 12.2 14.2 18.9 13.8 12.1 10.5 14.9 9.7 15.1 14.2 15.2 12.4 11.7 13.0 16.2 10.3 24.1 11.2

Oppose, strongly 140 92 40 7 57 68 15 88 49 66 58 21 116 9 127 42 75 3 4

27.9 24.4 45.5 22.1 19.1 46.0 27.7 29.6 25.1 28.0 35.2 30.5 27.3 38.3 26.9 23.5 33.4 23.6 13.9

DK/NA 28 17 3 8 12 9 7 14 13 8 8 2 26 - 28 11 12 - 1

5.6 4.5 3.1 23.9 4.1 5.8 13.2 4.9 6.9 3.5 5.1 2.8 6.1 5.9 6.1 5.4 4.0
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Clark County II

q20q21. Split AB

Region CD Party Registration PartyID Age Age Nets Education
Education

Nets
 0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total
Las

Vegas Henderson

N
Las

Vegas Other
CD
1

CD
3

CD
4 Rep Dem

Ind/
Othr Rep Dem

Ind/
Othr 18-29 30-39 40-49 50-59 60-69 70+

Undr
50

Over
50

HS
or

Less
Some
Coll

Coll
Grad

Post
Grad

No
Coll Coll+

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 155 75 51 219 145 185 170 151 233 117 158 212 116 61 67 97 86 62 100 225 249 106 143 180 65 249 245

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Net Favor 267 76 37 24 130 82 99 86 88 115 64 87 107 69 37 43 56 47 32 43 136 122 63 71 98 33 134 131

53.5 49.3 49.1 47.9 59.4 56.7 53.6 50.6 58.7 49.4 54.9 55.3 50.6 58.8 61.3 64.2 57.3 55.2 50.4 42.4 60.4 48.8 59.7 49.4 54.6 50.9 53.8 53.7

Net Oppose 205 70 34 22 78 56 78 72 52 106 47 61 92 44 21 22 37 32 28 48 80 110 38 64 68 30 103 98

40.9 45.1 45.7 43.6 35.7 38.2 41.8 42.3 34.0 45.8 40.1 38.4 43.4 37.6 35.2 33.0 37.9 37.9 46.0 48.4 35.7 44.2 35.7 45.3 37.9 46.2 41.2 40.1

Favor, strongly 175 47 25 16 87 51 65 59 59 70 46 64 63 45 19 26 42 33 19 32 87 84 44 48 62 21 92 83

35.0 30.4 32.9 31.6 39.9 35.1 35.2 34.8 39.2 30.0 39.6 40.8 29.8 38.5 30.9 38.4 43.4 38.5 30.2 31.9 38.5 33.7 41.7 33.3 34.7 32.4 36.9 34.1

Favor, not strongly 92 29 12 8 43 31 34 27 29 45 18 23 44 24 18 17 14 14 13 11 49 38 19 23 36 12 42 48

18.5 18.9 16.2 16.3 19.5 21.6 18.4 15.8 19.5 19.4 15.3 14.5 20.8 20.3 30.4 25.8 13.9 16.7 20.2 10.5 21.9 15.1 18.0 16.1 19.9 18.5 16.9 19.6

Oppose, not strongly 65 22 13 9 21 20 27 19 16 24 25 23 26 12 14 11 11 9 7 8 36 25 11 22 21 9 34 30

13.0 14.0 17.4 17.4 9.7 13.5 14.5 10.9 10.5 10.3 21.4 14.3 12.2 10.3 23.4 17.0 11.0 10.8 11.5 8.3 16.1 10.0 10.5 15.7 11.7 13.2 13.5 12.1

Oppose, strongly 140 48 21 13 57 36 51 53 36 82 22 38 66 32 7 11 26 23 21 40 44 85 27 42 47 21 69 68

27.9 31.1 28.3 26.2 26.0 24.7 27.3 31.4 23.5 35.5 18.7 24.1 31.2 27.3 11.8 16.0 26.9 27.1 34.5 40.1 19.6 34.2 25.2 29.6 26.2 33.0 27.7 28.0

DK/NA 28 9 4 4 11 7 8 12 11 11 6 10 13 4 2 2 5 6 2 9 9 17 5 8 13 2 13 15

5.6 5.6 5.2 8.4 5.0 5.1 4.6 7.1 7.3 4.8 4.9 6.3 6.0 3.6 3.5 2.8 4.9 6.8 3.6 9.2 3.9 7.0 4.7 5.3 7.5 3.0 5.0 6.3
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Clark County II

q20q21. Split AB

Party by Age Party by Gender Gender by Age Gender by Education Age by Education
 0  0  0  0  0  0

Total
Yng
Rep

Oldr
Rep

Yng
Dem

Oldr
Dem

Yng
Ind

Oldr
Ind

Rep
Men

Rep
Wmn

Dem
Men

Dem
Wmn

Ind
Men

Ind
Wmn

Yng
Men

Oldr
Men

Yng
Wmn

Oldr
Wmn

No
Coll
Men

No
Coll

Wmn
Coll
Men

Coll
Wmn

Undr
50

Coll

Over
50

Coll
Undr 50
no Coll

Over 50
No Coll

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 51 91 109 111 65 47 79 72 90 142 70 46 113 117 112 133 125 124 115 130 111 122 114 127

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Net Favor 267 31 51 67 44 37 27 49 40 42 73 37 27 61 61 74 60 68 66 60 71 66 63 71 58

53.5 61.9 56.7 61.3 39.3 57.6 56.5 61.3 55.7 46.2 51.5 53.1 57.7 54.5 52.9 66.4 45.3 54.2 53.3 52.1 55.0 58.7 51.7 62.1 46.1

Net Oppose 205 17 31 39 61 25 18 29 23 46 61 29 18 47 51 34 59 53 50 50 48 41 50 39 60

40.9 33.8 33.6 35.1 55.0 38.3 39.1 36.1 31.6 50.5 42.7 41.4 38.1 41.1 43.8 30.2 44.5 42.4 39.9 43.8 36.8 37.1 41.0 34.4 47.2

Favor, strongly 175 22 34 40 28 24 22 36 24 29 41 29 17 40 48 46 36 50 42 43 40 41 43 46 41

35.0 43.6 37.7 36.8 25.1 37.3 46.6 44.7 33.1 31.6 29.0 41.5 36.8 35.6 41.5 41.4 26.9 40.1 33.6 37.4 31.1 36.6 35.0 40.4 32.5

Favor, not strongly 92 9 17 27 16 13 5 13 16 13 32 8 10 21 13 28 24 18 24 17 31 25 20 25 17

18.5 18.3 19.0 24.5 14.2 20.3 9.9 16.6 22.6 14.6 22.5 11.6 20.9 18.9 11.4 25.0 18.4 14.1 19.7 14.7 23.9 22.1 16.7 21.7 13.6

Oppose, not strongly 65 9 7 12 11 16 7 8 8 13 11 15 10 22 14 15 11 20 14 16 14 19 10 17 15

13.0 17.8 7.4 10.7 9.6 24.1 15.8 10.0 11.0 14.1 7.9 21.6 21.2 19.0 11.6 13.2 8.5 15.8 11.1 14.0 10.4 17.1 7.9 15.2 11.9

Oppose, strongly 140 8 24 27 50 9 11 21 15 33 50 14 8 25 37 19 48 33 36 34 34 22 40 22 45

27.9 16.0 26.2 24.4 45.4 14.2 23.3 26.1 20.6 36.4 34.8 19.8 16.9 22.1 32.2 17.0 36.0 26.6 28.8 29.8 26.4 20.0 33.1 19.2 35.3

DK/NA 28 2 9 4 6 3 2 2 9 3 8 4 2 5 4 4 13 4 8 5 11 5 9 4 8

5.6 4.3 9.8 3.5 5.7 4.1 4.5 2.6 12.6 3.3 5.7 5.4 4.2 4.4 3.4 3.4 10.2 3.3 6.8 4.1 8.2 4.2 7.3 3.6 6.7
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Clark County II

q22. Letting parents choose which public school their child attends

Gender Vote History Ethnicity
Latinos by

Gender
Latinos by

Age
Latinos by
Education Latinos by Party ID Parents Parents by Gender

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total male female

4
of
4

3
of
4

2
of
4

<2
of
4 White Black Latino Other Male Female

Undr
50

Over
50

No
Coll Coll+ Rep Dem

Ind/
Other Yes No Fathers Mothers

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 240 260 210 74 76 140 335 50 70 45 34 36 55 14 52 17 10 45 13 148 352 75 73

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Net Favor 355 162 192 136 50 58 111 228 37 58 32 27 32 45 11 43 15 8 35 14 117 237 55 62

71.0 67.6 74.0 64.9 67.9 75.3 79.3 68.1 73.3 83.4 70.2 77.1 89.5 82.8 84.0 82.0 86.4 79.0 79.0 100.0 79.0 67.5 73.5 84.7

Net Oppose 114 68 46 62 18 13 22 87 11 8 8 5 2 7 1 6 2 2 6 - 28 86 20 8

22.9 28.3 17.8 29.3 24.2 16.4 16.0 26.0 21.3 11.5 18.9 15.9 7.2 12.9 7.4 11.1 13.6 21.0 13.1 19.0 24.6 26.5 11.2

Favor, strongly 263 120 143 108 36 45 74 169 31 43 21 21 22 33 8 30 12 7 27 9 87 176 37 49

52.6 50.0 55.0 51.4 49.0 58.5 53.1 50.4 61.6 61.3 45.6 60.1 62.5 60.8 59.0 57.4 70.0 66.3 60.5 66.2 58.5 50.1 49.7 67.6

Favor, not strongly 92 42 49 28 14 13 37 59 6 15 11 6 10 12 3 13 3 1 8 5 30 61 18 13

18.4 17.6 19.0 13.5 18.9 16.8 26.2 17.7 11.7 22.1 24.6 17.0 27.0 22.0 25.0 24.6 16.4 12.7 18.5 33.8 20.5 17.4 23.8 17.1

Oppose, not strongly 44 25 19 23 6 4 12 31 5 5 4 3 1 4 1 4 1 1 4 - 16 28 10 6

8.9 10.5 7.4 10.7 7.8 4.9 8.9 9.2 9.9 6.6 9.3 9.7 3.6 6.6 7.4 7.0 6.0 10.0 8.0 10.9 8.1 13.2 8.5

Oppose, strongly 70 43 27 39 12 9 10 56 6 3 4 2 1 3 - 2 1 1 2 - 12 58 10 2

14.0 17.8 10.4 18.6 16.4 11.5 7.1 16.8 11.4 4.9 9.6 6.2 3.6 6.3 4.1 7.6 11.0 5.1 8.1 16.5 13.3 2.7

DK/NA 31 10 21 12 6 6 7 20 3 4 5 2 1 2 1 4 - - 4 - 3 28 - 3

6.2 4.0 8.2 5.7 7.9 8.4 4.7 5.8 5.4 5.1 10.8 7.0 3.3 4.4 8.6 6.9 7.9 2.1 7.9 4.2
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Clark County II

q22. Letting parents choose which public school their child attends

Education Reform
Education Savings

Account School Teacher
Teacher
Meetings

Teacher Influence on
Policy

Labor Union
HH

Teacher
Union HH Presidential Vote

 0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total
Net

Favor
Net

Oppose
DK/
NA

Net
Favor

Net
Oppose

DK/
NA

Know
a

teacher
Dont know
a teacher

Net
Valuable

A
great
deal Yes No Yes No Trump Clinton Johnson

Didn't vote/
Didn't vote for President

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 378 88 34 300 147 53 296 196 237 165 68 425 22 473 178 224 12 27

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Net Favor 355 289 47 18 234 86 35 209 141 169 108 42 307 14 340 129 157 6 22

71.0 76.2 54.2 55.2 78.1 58.5 65.1 70.5 72.0 71.1 65.9 62.2 72.3 59.3 71.9 72.4 70.2 49.2 79.4

Net Oppose 114 74 35 6 53 52 9 75 38 57 47 20 92 8 105 39 52 5 4

22.9 19.6 39.3 17.3 17.7 35.2 17.7 25.1 19.5 24.3 28.5 30.2 21.6 35.7 22.1 22.2 23.2 35.9 15.1

Favor, strongly 263 219 33 11 177 61 25 151 108 122 78 35 224 11 251 103 111 3 15

52.6 57.7 37.8 33.9 59.1 41.6 46.7 51.0 55.1 51.5 47.5 51.5 52.7 47.4 53.0 58.0 49.5 25.1 54.8

Favor, not strongly 92 70 14 7 57 25 10 58 33 47 30 7 83 3 89 26 46 3 7

18.4 18.5 16.4 21.3 19.0 16.9 18.4 19.5 16.9 19.6 18.4 10.7 19.6 11.9 18.9 14.4 20.7 24.1 24.6

Oppose, not strongly 44 30 11 4 24 19 2 31 13 24 22 10 34 3 42 15 21 2 2

8.9 8.0 12.0 11.1 7.9 12.6 4.3 10.3 6.6 10.2 13.2 14.9 8.1 12.6 8.8 8.4 9.4 14.1 7.9

Oppose, strongly 70 44 24 2 29 33 7 44 25 33 25 10 58 5 63 24 31 3 2

14.0 11.6 27.3 6.2 9.8 22.6 13.4 14.8 12.9 14.1 15.3 15.3 13.5 23.1 13.3 13.8 13.8 21.8 7.2

DK/NA 31 16 6 9 13 9 9 13 17 11 9 5 26 1 28 9 15 2 1

6.2 4.2 6.4 27.5 4.2 6.2 17.2 4.4 8.5 4.6 5.5 7.6 6.0 4.9 6.0 5.3 6.7 14.8 5.4
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Clark County II

q22. Letting parents choose which public school their child attends

Region CD Party Registration PartyID Age Age Nets Education
Education

Nets
 0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total
Las

Vegas Henderson

N
Las

Vegas Other
CD
1

CD
3

CD
4 Rep Dem

Ind/
Othr Rep Dem

Ind/
Othr 18-29 30-39 40-49 50-59 60-69 70+

Undr
50

Over
50

HS
or

Less
Some
Coll

Coll
Grad

Post
Grad

No
Coll Coll+

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 155 75 51 219 145 185 170 151 233 117 158 212 116 61 67 97 86 62 100 225 249 106 143 180 65 249 245

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Net Favor 355 104 51 33 168 113 127 114 106 156 93 113 148 84 51 49 71 65 38 63 170 167 85 94 134 39 179 173

71.0 66.9 66.9 64.4 76.9 78.1 68.9 67.2 70.1 67.3 79.3 71.9 69.9 73.0 84.1 72.7 72.3 75.6 61.3 63.3 75.6 67.0 79.8 65.9 74.4 59.8 71.8 70.5

Net Oppose 114 43 22 14 36 23 45 47 35 60 20 37 49 26 7 14 24 15 17 32 45 65 18 33 37 24 52 62

22.9 27.7 28.9 26.3 16.5 15.9 23.9 27.6 23.1 25.6 17.3 23.1 22.9 22.3 12.0 20.8 24.5 18.2 27.3 31.7 20.1 25.9 16.8 23.7 21.0 37.0 20.7 25.3

Favor, strongly 263 76 38 25 125 80 97 85 81 114 68 88 109 61 26 40 55 43 26 58 121 128 63 66 100 32 129 132

52.6 48.6 50.2 48.8 57.2 55.4 52.7 50.2 53.6 49.1 58.3 56.0 51.3 52.8 43.2 59.9 56.2 49.8 42.3 58.0 53.8 51.2 59.3 46.0 55.5 49.6 51.7 53.9

Favor, not strongly 92 28 13 8 43 33 30 29 25 42 25 25 39 23 25 9 16 22 12 5 49 39 22 28 34 7 50 41

18.4 18.3 16.7 15.6 19.7 22.7 16.2 17.0 16.5 18.2 21.0 15.9 18.6 20.2 40.9 12.8 16.1 25.8 19.0 5.3 21.8 15.8 20.5 19.9 18.9 10.2 20.1 16.6

Oppose, not strongly 44 14 12 6 13 7 23 15 13 25 7 15 20 9 4 9 9 9 5 9 22 23 6 14 14 10 21 24

8.9 9.0 16.0 10.9 5.9 4.8 12.2 8.7 8.7 10.6 5.9 9.4 9.3 8.0 7.0 12.7 9.2 10.8 7.7 8.6 9.7 9.1 5.9 10.1 8.0 14.7 8.3 9.8

Oppose, strongly 70 29 10 8 23 16 22 32 22 35 13 22 29 17 3 5 15 6 12 23 23 42 12 19 23 14 31 38

14.0 18.7 12.9 15.4 10.6 11.1 11.7 18.9 14.4 15.0 11.4 13.7 13.6 14.3 5.0 8.1 15.3 7.4 19.6 23.1 10.4 16.8 10.9 13.6 13.0 22.3 12.4 15.5

DK/NA 31 8 3 5 14 9 13 9 10 16 4 8 15 6 2 4 3 5 7 5 10 18 4 15 8 2 19 10

6.2 5.5 4.1 9.3 6.6 5.9 7.2 5.3 6.8 7.1 3.4 5.1 7.2 4.8 3.8 6.5 3.1 6.2 11.5 5.0 4.3 7.1 3.3 10.5 4.7 3.2 7.5 4.3
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Clark County II

q22. Letting parents choose which public school their child attends

Party by Age Party by Gender Gender by Age Gender by Education Age by Education
 0  0  0  0  0  0

Total
Yng
Rep

Oldr
Rep

Yng
Dem

Oldr
Dem

Yng
Ind

Oldr
Ind

Rep
Men

Rep
Wmn

Dem
Men

Dem
Wmn

Ind
Men

Ind
Wmn

Yng
Men

Oldr
Men

Yng
Wmn

Oldr
Wmn

No
Coll
Men

No
Coll

Wmn
Coll
Men

Coll
Wmn

Undr
50

Coll

Over
50

Coll
Undr 50
no Coll

Over 50
No Coll

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 51 91 109 111 65 47 79 72 90 142 70 46 113 117 112 133 125 124 115 130 111 122 114 127

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Net Favor 355 37 62 81 68 52 37 52 54 55 101 54 38 78 78 92 88 86 94 77 95 80 84 91 83

71.0 72.6 68.6 74.3 61.1 80.2 77.9 65.5 75.2 61.8 70.9 77.7 81.8 69.0 67.3 82.3 66.8 67.9 75.7 67.3 73.3 71.7 68.8 79.4 65.3

Net Oppose 114 11 22 22 36 13 7 24 11 30 30 15 5 29 35 15 30 33 19 35 26 27 33 18 31

22.9 21.2 24.5 20.0 32.0 19.3 14.4 29.6 15.7 32.7 21.1 21.4 10.9 26.1 30.0 13.9 22.2 26.3 15.0 30.6 20.4 24.3 26.8 15.9 25.0

Favor, strongly 263 27 49 59 48 35 31 41 40 40 74 38 30 55 60 66 67 64 65 56 75 57 67 65 61

52.6 53.1 54.2 54.4 42.8 53.3 65.3 52.1 55.3 44.7 52.0 54.6 63.9 48.5 51.6 59.2 50.9 50.7 52.6 49.2 58.0 50.9 54.7 56.6 47.8

Favor, not strongly 92 10 13 22 20 17 6 11 14 15 27 16 8 23 18 26 21 22 29 21 20 23 17 26 22

18.4 19.5 14.4 19.9 18.3 26.9 12.6 13.4 19.9 17.1 18.9 23.1 17.9 20.5 15.7 23.1 15.9 17.2 23.1 18.1 15.3 20.8 14.1 22.8 17.5

Oppose, not strongly 44 4 9 14 11 4 3 8 5 14 11 4 3 13 12 8 11 14 7 12 12 14 10 8 12

8.9 7.6 10.2 12.8 9.5 6.1 6.2 9.9 7.2 15.0 7.8 5.5 6.4 11.8 10.2 7.5 8.1 10.8 5.7 10.2 9.3 12.2 8.4 7.2 9.8

Oppose, strongly 70 7 13 8 25 9 4 16 6 16 19 11 2 16 23 7 19 19 12 23 14 13 23 10 19

14.0 13.6 14.3 7.2 22.5 13.2 8.2 19.7 8.5 17.7 13.3 15.9 4.5 14.3 19.8 6.4 14.1 15.5 9.3 20.4 11.1 12.1 18.4 8.7 15.2

DK/NA 31 3 6 6 8 - 4 4 6 5 11 1 3 6 3 4 15 7 11 2 8 4 5 5 12

6.2 6.2 6.9 5.7 6.9 0.6 7.7 4.9 9.0 5.5 8.1 0.9 7.2 4.9 2.6 3.7 10.9 5.8 9.2 2.0 6.3 4.0 4.3 4.7 9.7
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Clark County II

q23. Allowing parents to use the $5000 from the Educational Savings Account to pay themselves to homeschool their child

Gender Vote History Ethnicity
Latinos by

Gender
Latinos by

Age
Latinos by
Education Latinos by Party ID Parents Parents by Gender

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total male female

4
of
4

3
of
4

2
of
4

<2
of
4 White Black Latino Other Male Female

Undr
50

Over
50

No
Coll Coll+ Rep Dem

Ind/
Other Yes No Fathers Mothers

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 240 260 210 74 76 140 335 50 70 45 34 36 55 14 52 17 10 45 13 148 352 75 73

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Net Favor 151 77 74 66 19 18 48 96 17 27 11 14 14 23 4 21 6 3 19 5 53 98 26 26

30.3 32.3 28.4 31.3 26.2 23.6 34.4 28.7 33.8 38.8 24.2 41.2 36.7 41.5 32.4 41.1 35.3 33.7 42.2 35.4 35.5 28.0 34.8 36.2

Net Oppose 322 157 165 133 51 54 84 223 28 42 30 20 21 32 8 30 10 7 25 9 91 232 48 43

64.5 65.5 63.6 63.2 70.0 71.0 60.0 66.6 55.9 59.5 66.3 58.8 60.1 58.5 59.0 56.6 64.7 66.3 55.2 64.7 61.2 65.9 64.2 58.1

Favor, strongly 91 43 48 46 10 10 25 59 13 13 5 6 8 10 3 11 2 3 9 1 32 59 14 17

18.2 18.0 18.4 21.9 13.5 13.6 17.7 17.7 26.1 18.9 11.6 16.7 21.1 17.9 25.0 21.2 13.5 33.7 19.2 8.7 21.4 16.8 19.1 23.8

Favor, not strongly 60 34 26 20 9 8 23 37 4 14 6 8 6 13 1 10 4 - 10 4 21 39 12 9

12.1 14.3 10.0 9.4 12.7 10.0 16.7 11.0 7.7 19.9 12.6 24.5 15.6 23.6 7.4 19.9 21.8 23.0 26.7 14.1 11.2 15.7 12.4

Oppose, not strongly 75 32 43 28 10 14 23 47 5 16 7 8 8 15 1 15 1 1 10 4 24 51 13 11

15.0 13.3 16.6 13.2 14.0 18.7 16.2 13.9 10.6 22.9 15.7 22.7 23.0 27.2 8.2 28.2 8.8 11.0 21.9 27.7 16.2 14.5 17.6 14.7

Oppose, strongly 247 125 122 105 41 40 61 176 23 26 23 12 13 17 7 15 9 6 15 5 67 181 35 32

49.5 52.2 47.0 50.0 56.0 52.3 43.8 52.7 45.3 36.6 50.6 36.1 37.1 31.3 50.8 28.4 55.9 55.3 33.3 37.0 45.0 51.4 46.6 43.4

DK/NA 26 6 21 11 3 4 8 16 5 1 4 - 1 - 1 1 - - 1 - 5 22 1 4

5.3 2.3 8.0 5.4 3.9 5.4 5.6 4.7 10.2 1.7 9.4 3.3 8.6 2.3 2.6 3.2 6.1 0.9 5.6
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Clark County II

q23. Allowing parents to use the $5000 from the Educational Savings Account to pay themselves to homeschool their child

Education Reform
Education Savings

Account School Teacher
Teacher
Meetings

Teacher Influence on
Policy

Labor Union
HH

Teacher
Union HH Presidential Vote

 0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total
Net

Favor
Net

Oppose
DK/
NA

Net
Favor

Net
Oppose

DK/
NA

Know
a

teacher
Dont know
a teacher

Net
Valuable

A
great
deal Yes No Yes No Trump Clinton Johnson

Didn't vote/
Didn't vote for President

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 378 88 34 300 147 53 296 196 237 165 68 425 22 473 178 224 12 27

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Net Favor 151 124 19 8 99 36 16 79 72 70 50 20 131 9 142 55 63 3 9

30.3 32.9 21.8 23.1 32.8 24.7 30.8 26.5 36.6 29.5 30.2 28.5 30.8 41.2 30.0 31.4 27.9 22.7 31.9

Net Oppose 322 240 63 20 191 108 24 208 107 164 110 47 270 13 304 114 148 10 16

64.5 63.4 71.8 58.2 63.8 72.8 44.7 70.2 54.9 68.9 66.8 68.6 63.5 58.8 64.3 64.3 66.0 77.3 59.8

Favor, strongly 91 75 13 3 60 21 10 49 42 45 30 13 78 5 86 35 37 - 5

18.2 19.9 15.0 7.7 20.0 14.3 18.5 16.5 21.4 19.1 18.0 18.8 18.4 21.3 18.2 19.9 16.4 18.9

Favor, not strongly 60 49 6 5 39 15 6 30 30 25 20 7 53 4 56 20 26 3 4

12.1 13.0 6.8 15.4 12.8 10.4 12.3 10.0 15.2 10.4 12.2 9.7 12.4 19.9 11.8 11.5 11.5 22.7 13.0

Oppose, not strongly 75 57 11 8 49 21 5 47 25 39 19 7 66 1 72 27 33 3 4

15.0 15.0 12.2 22.8 16.4 14.1 9.4 15.9 12.8 16.3 11.8 9.7 15.4 4.5 15.2 15.4 14.9 24.4 15.4

Oppose, strongly 247 183 52 12 142 87 19 161 82 125 91 40 204 12 232 87 115 7 12

49.5 48.4 59.6 35.4 47.4 58.7 35.3 54.3 42.1 52.6 55.0 58.9 48.1 54.3 49.1 48.9 51.1 52.9 44.4

DK/NA 26 14 6 6 10 4 13 10 17 4 5 2 24 - 26 8 14 - 2

5.3 3.8 6.4 18.7 3.3 2.5 24.6 3.3 8.5 1.6 3.0 3.0 5.7 5.6 4.4 6.0 8.4
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Clark County II

q23. Allowing parents to use the $5000 from the Educational Savings Account to pay themselves to homeschool their child

Region CD Party Registration PartyID Age Age Nets Education
Education

Nets
 0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total
Las

Vegas Henderson

N
Las

Vegas Other
CD
1

CD
3

CD
4 Rep Dem

Ind/
Othr Rep Dem

Ind/
Othr 18-29 30-39 40-49 50-59 60-69 70+

Undr
50

Over
50

HS
or

Less
Some
Coll

Coll
Grad

Post
Grad

No
Coll Coll+

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 155 75 51 219 145 185 170 151 233 117 158 212 116 61 67 97 86 62 100 225 249 106 143 180 65 249 245

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Net Favor 151 48 26 11 67 50 55 46 49 65 37 53 56 37 21 23 35 24 18 28 77 69 34 41 55 20 75 75

30.3 31.0 34.7 21.3 30.3 34.6 29.8 26.9 32.7 28.0 31.7 33.4 26.3 32.0 34.0 33.4 35.6 27.6 29.2 27.5 34.5 27.9 32.2 29.0 30.4 31.1 30.4 30.5

Net Oppose 322 99 46 38 140 88 121 113 93 156 74 97 144 73 39 41 58 59 41 65 139 165 68 97 115 40 164 154

64.5 63.7 61.8 73.6 63.9 61.3 65.0 66.7 61.8 66.8 63.3 61.4 67.9 62.8 63.5 61.7 60.3 68.9 65.8 64.7 61.6 66.4 63.1 68.2 63.6 61.8 66.0 63.2

Favor, strongly 91 28 15 7 41 28 32 31 30 38 23 32 32 23 7 15 22 17 14 14 43 45 19 24 36 12 43 48

18.2 18.2 19.9 13.9 18.6 19.2 17.5 18.0 20.2 16.3 19.5 20.1 15.2 20.1 11.5 21.7 22.5 19.9 22.8 14.0 19.3 18.2 18.1 16.9 19.8 18.8 17.4 19.5

Favor, not strongly 60 20 11 4 26 22 23 15 19 27 14 21 24 14 14 8 13 7 4 14 34 24 15 17 19 8 32 27

12.1 12.8 14.8 7.4 11.7 15.4 12.3 8.9 12.5 11.7 12.2 13.3 11.1 11.9 22.5 11.7 13.1 7.7 6.4 13.5 15.2 9.7 14.1 12.1 10.6 12.3 13.0 11.0

Oppose, not strongly 75 27 11 9 28 21 28 26 24 33 18 22 35 15 14 13 15 11 9 8 43 28 20 20 28 6 40 34

15.0 17.5 15.0 17.4 12.7 14.8 14.9 15.3 16.0 14.0 15.6 13.8 16.5 12.8 23.2 19.8 15.7 13.1 14.6 8.0 19.0 11.4 18.4 14.3 15.5 9.4 16.0 13.9

Oppose, strongly 247 72 35 29 112 67 93 87 69 123 56 75 109 58 25 28 43 48 32 57 96 137 48 77 87 34 124 120

49.5 46.2 46.8 56.2 51.2 46.5 50.1 51.4 45.8 52.8 47.7 47.6 51.4 50.0 40.3 41.9 44.6 55.8 51.2 56.7 42.6 55.0 44.7 53.9 48.1 52.4 50.0 49.3

DK/NA 26 8 3 3 13 6 10 11 8 12 6 8 12 6 2 3 4 3 3 8 9 14 5 4 11 5 9 15

5.3 5.4 3.6 5.1 5.8 4.0 5.2 6.4 5.4 5.2 5.1 5.1 5.8 5.2 2.5 4.9 4.2 3.6 5.0 7.8 3.9 5.6 4.7 2.9 6.0 7.1 3.7 6.3
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Clark County II

q23. Allowing parents to use the $5000 from the Educational Savings Account to pay themselves to homeschool their child

Party by Age Party by Gender Gender by Age Gender by Education Age by Education
 0  0  0  0  0  0

Total
Yng
Rep

Oldr
Rep

Yng
Dem

Oldr
Dem

Yng
Ind

Oldr
Ind

Rep
Men

Rep
Wmn

Dem
Men

Dem
Wmn

Ind
Men

Ind
Wmn

Yng
Men

Oldr
Men

Yng
Wmn

Oldr
Wmn

No
Coll
Men

No
Coll

Wmn
Coll
Men

Coll
Wmn

Undr
50

Coll

Over
50

Coll
Undr 50
no Coll

Over 50
No Coll

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 51 91 109 111 65 47 79 72 90 142 70 46 113 117 112 133 125 124 115 130 111 122 114 127

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Net Favor 151 19 28 37 25 21 16 26 23 24 41 27 10 38 37 40 32 38 38 39 35 35 39 43 31

30.3 37.7 31.2 34.3 22.8 32.2 33.8 32.7 32.7 27.1 28.4 38.2 21.6 33.4 32.3 35.6 24.1 30.4 30.3 34.2 27.2 31.5 31.7 37.5 24.4

Net Oppose 322 28 58 68 79 42 27 53 40 63 93 42 32 74 75 65 91 85 80 73 82 73 73 66 93

64.5 56.1 64.2 62.6 71.6 64.3 58.5 66.2 56.9 69.2 65.3 59.8 68.6 65.3 64.3 57.9 68.4 67.4 64.5 63.3 63.0 65.7 59.7 57.5 73.0

Favor, strongly 91 13 17 19 16 11 12 17 13 12 26 14 9 19 23 25 22 20 24 23 24 21 26 23 20

18.2 26.1 18.9 17.8 14.6 16.4 25.5 21.6 18.6 13.3 18.1 19.8 18.9 16.4 20.2 22.2 16.5 15.7 19.1 20.4 18.6 18.8 21.1 19.8 15.5

Favor, not strongly 60 6 11 18 9 10 4 9 10 12 15 13 1 19 14 15 10 18 14 16 11 14 13 20 11

12.1 11.6 12.3 16.5 8.2 15.8 8.3 11.1 14.1 13.8 10.3 18.4 2.7 17.0 12.1 13.4 7.6 14.7 11.2 13.8 8.6 12.7 10.6 17.7 8.9

Oppose, not strongly 75 10 12 20 11 12 5 11 13 11 22 10 8 19 13 24 16 22 18 10 24 20 12 23 17

15.0 20.0 13.2 18.7 10.0 18.6 11.2 13.6 18.6 11.9 15.4 14.7 17.0 16.4 10.8 21.6 12.0 17.4 14.6 8.8 18.4 17.6 9.5 20.2 13.3

Oppose, strongly 247 18 46 48 68 30 22 42 27 52 71 32 24 55 62 41 75 63 62 63 58 53 61 43 76

49.5 36.1 51.0 43.9 61.6 45.7 47.3 52.6 38.3 57.3 49.9 45.1 51.6 48.9 53.5 36.3 56.4 50.0 49.9 54.5 44.6 48.1 50.2 37.3 59.7

DK/NA 26 3 4 3 6 2 4 1 7 3 9 1 5 2 4 7 10 3 6 3 13 3 11 6 3

5.3 6.2 4.6 3.1 5.6 3.5 7.7 1.0 10.3 3.7 6.2 1.9 9.8 1.4 3.4 6.5 7.6 2.1 5.2 2.5 9.7 2.8 8.7 5.0 2.7
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Clark County II

q24. Giving parents more control over their children's school's hiring, budget and curriculum decisions

Gender Vote History Ethnicity
Latinos by

Gender
Latinos by

Age
Latinos by
Education Latinos by Party ID Parents Parents by Gender

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total male female

4
of
4

3
of
4

2
of
4

<2
of
4 White Black Latino Other Male Female

Undr
50

Over
50

No
Coll Coll+ Rep Dem

Ind/
Other Yes No Fathers Mothers

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 240 260 210 74 76 140 335 50 70 45 34 36 55 14 52 17 10 45 13 148 352 75 73

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Net Favor 309 157 152 124 44 48 94 205 31 46 27 23 23 35 9 33 11 7 28 10 102 208 56 45

61.9 65.5 58.7 59.1 58.8 63.1 67.1 61.4 63.2 64.8 60.1 66.9 62.8 63.6 66.0 63.4 65.8 66.3 61.4 71.8 68.4 59.2 74.4 62.1

Net Oppose 165 69 96 78 26 25 37 113 17 19 16 8 11 16 3 13 6 3 14 2 43 122 17 26

33.1 28.9 37.0 37.1 35.6 32.6 26.0 33.8 33.9 27.7 35.2 25.6 29.7 29.0 25.4 26.4 34.2 33.7 30.2 17.1 29.2 34.7 23.2 35.5

Favor, strongly 189 98 91 81 23 36 50 125 22 29 13 16 13 22 7 19 10 7 17 5 59 131 31 27

37.9 40.9 35.1 38.4 30.6 47.5 35.6 37.4 44.4 41.0 29.6 46.6 35.6 39.8 50.4 36.9 57.0 66.3 37.8 36.6 39.5 37.2 41.3 37.5

Favor, not strongly 120 59 61 43 21 12 44 80 9 17 14 7 10 13 2 14 1 - 11 5 43 77 25 18

24.0 24.6 23.6 20.7 28.2 15.6 31.5 24.0 18.8 23.8 30.5 20.3 27.2 23.8 15.6 26.5 8.8 23.6 35.2 28.9 22.0 33.1 24.6

Oppose, not strongly 71 33 38 34 10 7 20 50 5 13 3 6 7 13 - 11 2 2 10 1 22 49 11 11

14.3 13.8 14.7 16.4 13.5 9.6 14.0 14.9 9.9 19.0 7.0 18.9 19.2 24.3 21.9 12.0 23.7 21.9 7.5 14.9 14.0 14.6 15.3

Oppose, strongly 94 36 58 44 16 18 17 63 12 6 13 2 4 3 3 2 4 1 4 1 21 73 6 15

18.8 15.1 22.3 20.7 22.1 23.0 12.0 18.9 24.0 8.7 28.2 6.7 10.5 4.7 25.4 4.5 22.2 10.0 8.3 9.6 14.3 20.7 8.6 20.2

DK/NA 25 14 11 8 4 3 10 16 1 5 2 3 3 4 1 5 - - 4 1 4 21 2 2

5.0 5.7 4.4 3.7 5.6 4.3 6.9 4.8 2.9 7.5 4.7 7.5 7.5 7.4 8.6 10.2 8.3 11.1 2.4 6.1 2.4 2.4
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Clark County II

q24. Giving parents more control over their children's school's hiring, budget and curriculum decisions

Education Reform
Education Savings

Account School Teacher
Teacher
Meetings

Teacher Influence on
Policy

Labor Union
HH

Teacher
Union HH Presidential Vote

 0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total
Net

Favor
Net

Oppose
DK/
NA

Net
Favor

Net
Oppose

DK/
NA

Know
a

teacher
Dont know
a teacher

Net
Valuable

A
great
deal Yes No Yes No Trump Clinton Johnson

Didn't vote/
Didn't vote for President

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 378 88 34 300 147 53 296 196 237 165 68 425 22 473 178 224 12 27

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Net Favor 309 252 41 17 209 73 28 179 127 143 95 38 265 11 293 120 126 7 17

61.9 66.7 46.0 49.8 69.5 49.5 53.2 60.5 64.7 60.5 57.7 55.5 62.4 50.0 62.1 67.6 56.5 57.8 61.7

Net Oppose 165 111 45 9 78 69 18 105 56 85 66 26 139 10 155 50 84 5 10

33.1 29.5 50.7 27.0 26.3 46.5 34.6 35.6 28.5 36.0 40.2 37.9 32.8 45.6 32.9 28.2 37.6 42.3 35.2

Favor, strongly 189 163 22 4 126 42 22 108 80 91 62 29 158 6 182 80 75 4 9

37.9 43.2 24.9 12.2 41.9 28.2 42.2 36.6 40.9 38.5 37.5 42.5 37.3 28.2 38.5 45.0 33.6 31.3 32.4

Favor, not strongly 120 89 19 13 83 31 6 71 47 52 33 9 107 5 111 40 51 3 8

24.0 23.5 21.1 37.6 27.6 21.3 11.0 23.9 23.8 22.0 20.2 13.0 25.1 21.8 23.6 22.6 22.9 26.5 29.3

Oppose, not strongly 71 52 15 4 37 25 9 46 24 38 28 10 61 4 67 22 41 1 2

14.3 13.8 16.8 12.3 12.5 16.8 17.6 15.7 12.2 16.2 17.0 14.7 14.4 17.7 14.3 12.5 18.3 10.4 7.4

Oppose, strongly 94 59 30 5 41 44 9 59 32 47 38 16 78 6 88 28 43 4 8

18.8 15.7 33.9 14.7 13.8 29.7 17.0 19.9 16.3 19.8 23.2 23.2 18.4 27.9 18.6 15.7 19.3 31.9 27.8

DK/NA 25 14 3 8 13 6 6 12 13 8 4 5 20 1 24 7 13 - 1

5.0 3.7 3.3 23.2 4.2 4.0 12.2 3.9 6.9 3.5 2.1 6.6 4.8 4.5 5.1 4.2 5.9 3.0
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Clark County II

q24. Giving parents more control over their children's school's hiring, budget and curriculum decisions

Region CD Party Registration PartyID Age Age Nets Education
Education

Nets
 0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total
Las

Vegas Henderson

N
Las

Vegas Other
CD
1

CD
3

CD
4 Rep Dem

Ind/
Othr Rep Dem

Ind/
Othr 18-29 30-39 40-49 50-59 60-69 70+

Undr
50

Over
50

HS
or

Less
Some
Coll

Coll
Grad

Post
Grad

No
Coll Coll+

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 155 75 51 219 145 185 170 151 233 117 158 212 116 61 67 97 86 62 100 225 249 106 143 180 65 249 245

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Net Favor 309 97 43 30 140 89 113 108 100 131 79 109 115 77 38 41 63 61 34 51 142 146 74 80 118 33 153 149

61.9 62.3 56.3 60.0 64.1 61.1 61.4 63.3 65.8 56.3 68.0 68.9 54.7 66.3 63.2 61.1 64.5 70.6 54.9 50.8 63.1 58.6 69.2 55.9 65.4 49.6 61.6 61.3

Net Oppose 165 51 28 19 68 47 60 59 45 88 32 43 83 35 22 25 28 19 25 44 74 88 27 54 54 31 80 85

33.1 32.8 37.3 36.2 31.1 32.2 32.5 34.5 29.6 38.1 27.5 27.3 39.3 30.0 35.5 36.9 28.7 21.5 40.1 44.0 33.0 35.2 25.1 37.5 30.4 47.3 32.2 34.8

Favor, strongly 189 60 27 18 85 53 70 67 66 76 48 73 66 47 16 26 43 36 22 35 86 93 41 52 74 21 93 94

37.9 38.5 35.4 36.2 38.7 36.3 37.9 39.3 43.6 32.5 41.2 45.9 31.4 40.2 26.9 39.3 44.3 42.0 35.4 34.6 38.1 37.3 38.6 36.4 41.0 31.9 37.3 38.6

Favor, not strongly 120 37 16 12 55 36 43 41 34 55 31 36 49 30 22 15 20 25 12 16 56 53 33 28 44 12 60 55

24.0 23.8 20.9 23.8 25.4 24.8 23.5 24.0 22.2 23.8 26.8 23.0 23.3 26.1 36.3 21.8 20.2 28.6 19.5 16.2 25.0 21.3 30.6 19.5 24.4 17.7 24.3 22.7

Oppose, not strongly 71 19 10 10 33 23 25 23 17 41 13 17 43 10 14 10 17 8 7 15 40 30 15 25 23 9 39 32

14.3 12.2 13.6 18.7 14.9 15.9 13.7 13.5 11.4 17.8 10.9 10.9 20.2 8.3 22.8 14.4 17.3 9.3 11.4 15.0 17.9 12.1 13.9 17.3 12.9 13.5 15.8 13.0

Oppose, strongly 94 32 18 9 35 24 35 36 28 47 19 26 40 25 8 15 11 11 18 29 34 58 12 29 31 22 41 53

18.8 20.6 23.7 17.5 16.2 16.3 18.8 21.0 18.2 20.3 16.6 16.4 19.1 21.7 12.7 22.5 11.4 12.2 28.7 29.0 15.1 23.1 11.2 20.2 17.5 33.8 16.4 21.8

DK/NA 25 8 5 2 11 10 11 4 7 13 5 6 13 4 1 1 7 7 3 5 9 15 6 9 8 2 15 10

5.0 4.9 6.4 3.7 4.8 6.8 6.0 2.3 4.6 5.5 4.4 3.7 6.1 3.6 1.4 1.9 6.8 8.0 5.1 5.3 3.9 6.2 5.6 6.6 4.2 3.0 6.2 3.9
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Clark County II

q24. Giving parents more control over their children's school's hiring, budget and curriculum decisions

Party by Age Party by Gender Gender by Age Gender by Education Age by Education
 0  0  0  0  0  0

Total
Yng
Rep

Oldr
Rep

Yng
Dem

Oldr
Dem

Yng
Ind

Oldr
Ind

Rep
Men

Rep
Wmn

Dem
Men

Dem
Wmn

Ind
Men

Ind
Wmn

Yng
Men

Oldr
Men

Yng
Wmn

Oldr
Wmn

No
Coll
Men

No
Coll

Wmn
Coll
Men

Coll
Wmn

Undr
50

Coll

Over
50

Coll
Undr 50
no Coll

Over 50
No Coll

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 51 91 109 111 65 47 79 72 90 142 70 46 113 117 112 133 125 124 115 130 111 122 114 127

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Net Favor 309 36 57 64 55 42 34 58 42 47 83 52 27 73 76 69 70 81 72 77 74 67 74 75 72

61.9 70.0 63.0 59.1 49.4 64.5 72.0 72.4 58.4 52.8 58.5 73.8 59.4 64.9 65.1 61.3 52.9 64.6 58.7 66.3 56.7 60.2 60.6 65.9 56.8

Net Oppose 165 14 30 42 46 18 12 19 26 35 53 15 17 33 34 41 53 35 44 34 51 43 40 31 48

33.1 26.2 32.5 38.5 41.3 29.1 25.9 24.3 35.5 39.0 37.6 21.0 37.4 29.7 29.2 36.3 40.5 28.2 36.3 29.7 39.4 38.9 32.3 27.2 37.9

Favor, strongly 189 23 38 38 33 24 22 37 29 28 47 33 15 43 51 43 42 48 45 51 44 44 47 42 46

37.9 45.1 42.1 35.2 29.6 37.5 46.4 46.2 40.6 31.4 33.2 47.0 32.5 38.2 43.5 38.0 31.9 37.9 36.8 44.1 33.7 39.3 38.1 36.9 36.6

Favor, not strongly 120 13 19 26 22 18 12 21 13 19 36 19 12 30 25 26 28 33 27 26 30 23 27 33 26

24.0 24.9 20.9 23.9 19.8 27.0 25.6 26.2 17.8 21.4 25.3 26.8 26.9 26.7 21.6 23.3 21.0 26.7 21.9 22.2 23.0 20.9 22.5 29.0 20.2

Oppose, not strongly 71 9 8 23 18 8 4 7 10 22 19 4 9 18 14 22 16 15 24 18 14 18 13 22 17

14.3 16.7 8.6 21.4 16.3 13.1 8.9 9.3 13.7 24.3 13.7 5.3 19.4 16.2 12.0 19.7 12.2 12.0 19.8 15.8 10.6 16.5 10.4 19.3 13.7

Oppose, strongly 94 5 22 19 28 10 8 12 16 13 34 11 8 15 20 19 37 20 20 16 37 25 27 9 31

18.8 9.5 23.9 17.1 25.0 16.0 17.0 15.0 21.8 14.7 23.9 15.7 18.0 13.5 17.2 16.6 28.3 16.2 16.5 13.9 28.8 22.4 21.9 7.9 24.2

DK/NA 25 2 4 3 10 4 1 3 4 7 6 4 1 6 7 3 9 9 6 5 5 1 9 8 7

5.0 3.8 4.5 2.4 9.3 6.5 2.0 3.2 6.1 8.2 3.9 5.2 3.2 5.4 5.7 2.3 6.6 7.3 5.1 3.9 3.9 0.9 7.0 6.8 5.3
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Clark County II

q25. Moving away from a system where central school district bureaucracies make all the decisions, toward a system in which each local school allocates its budget, decides
curriculum and tailors educational activities to its students' needs

Gender Vote History Ethnicity
Latinos by

Gender
Latinos by

Age
Latinos by
Education Latinos by Party ID Parents Parents by Gender

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total male female

4
of
4

3
of
4

2
of
4

<2
of
4 White Black Latino Other Male Female

Undr
50

Over
50

No
Coll Coll+ Rep Dem

Ind/
Other Yes No Fathers Mothers

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 240 260 210 74 76 140 335 50 70 45 34 36 55 14 52 17 10 45 13 148 352 75 73

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Net Favor 374 184 190 154 53 58 110 253 32 57 31 29 28 43 11 44 11 9 34 13 115 259 61 54

74.7 76.6 73.0 73.1 72.6 75.6 77.9 75.6 65.2 80.8 69.8 82.8 78.9 79.5 84.0 85.6 64.9 90.0 75.4 100.0 77.4 73.7 81.1 73.5

Net Oppose 94 42 51 42 17 15 20 60 12 10 12 4 5 7 2 5 5 1 8 - 27 67 12 15

18.7 17.7 19.6 19.9 22.0 19.5 14.7 17.9 24.8 13.6 25.4 13.4 13.8 13.4 16.0 9.5 27.5 10.0 16.1 17.8 19.0 15.2 20.6

Favor, strongly 259 133 127 114 36 44 66 172 21 44 22 22 22 33 9 34 8 8 29 7 83 177 44 39

51.8 55.2 48.7 54.0 49.4 57.3 46.8 51.3 42.6 62.8 48.8 62.8 62.8 60.4 68.4 66.5 48.5 77.3 64.5 52.5 55.7 50.2 57.9 53.4

Favor, not strongly 115 51 63 40 17 14 44 81 11 13 9 7 6 10 2 10 3 1 5 6 32 82 17 15

22.9 21.4 24.3 19.1 23.2 18.3 31.1 24.3 22.6 18.0 21.0 20.0 16.1 19.1 15.6 19.1 16.4 12.7 10.9 47.5 21.7 23.5 23.2 20.1

Oppose, not strongly 40 16 24 18 5 7 10 26 5 5 4 2 3 5 - 4 1 - 4 - 12 28 3 9

8.0 6.8 9.1 8.4 6.3 9.4 7.5 7.8 10.2 7.0 8.3 6.7 7.2 8.9 7.5 6.0 8.0 7.9 8.0 3.7 12.2

Oppose, strongly 54 26 27 24 12 8 10 34 7 5 8 2 2 2 2 1 4 1 4 - 15 39 9 6

10.7 10.9 10.5 11.5 15.7 10.1 7.2 10.1 14.6 6.6 17.1 6.7 6.6 4.5 16.0 2.0 21.5 10.0 8.1 9.9 11.0 11.5 8.4

DK/NA 33 14 19 15 4 4 10 22 5 4 2 1 3 4 - 3 1 - 4 - 7 26 3 4

6.5 5.6 7.4 7.0 5.3 4.9 7.5 6.5 10.0 5.5 4.7 3.8 7.2 7.1 5.0 7.6 8.6 4.8 7.3 3.8 5.9
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q25. Moving away from a system where central school district bureaucracies make all the decisions, toward a system in which each local school allocates its budget, decides
curriculum and tailors educational activities to its students' needs

Education Reform
Education Savings

Account School Teacher
Teacher
Meetings

Teacher Influence on
Policy

Labor Union
HH

Teacher
Union HH Presidential Vote

 0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total
Net

Favor
Net

Oppose
DK/
NA

Net
Favor

Net
Oppose

DK/
NA

Know
a

teacher
Dont know
a teacher

Net
Valuable

A
great
deal Yes No Yes No Trump Clinton Johnson

Didn't vote/
Didn't vote for President

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 378 88 34 300 147 53 296 196 237 165 68 425 22 473 178 224 12 27

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Net Favor 374 329 31 14 243 100 31 219 148 182 124 48 320 15 354 136 166 8 20

74.7 86.9 35.6 39.9 80.7 68.3 58.8 74.1 75.6 76.5 75.0 70.7 75.2 68.5 75.0 76.7 74.2 65.3 73.0

Net Oppose 94 37 52 5 46 37 11 58 34 47 33 14 79 5 89 28 42 4 6

18.7 9.6 59.5 14.9 15.3 25.1 20.2 19.8 17.2 20.1 20.0 20.4 18.7 21.4 18.8 16.2 18.9 34.7 23.0

Favor, strongly 259 238 16 5 175 64 20 158 99 133 91 38 220 9 249 95 117 5 15

51.8 62.9 18.5 14.3 58.2 43.6 38.4 53.4 50.5 55.9 54.9 55.9 51.7 40.4 52.7 53.5 52.3 43.4 55.3

Favor, not strongly 115 91 15 9 68 36 11 61 49 49 33 10 100 6 105 41 49 3 5

22.9 24.0 17.1 25.6 22.5 24.7 20.4 20.7 25.1 20.6 20.1 14.8 23.5 28.1 22.3 23.2 21.9 21.9 17.7

Oppose, not strongly 40 19 18 3 22 15 3 23 17 20 12 5 35 1 39 13 18 1 3

8.0 4.9 20.7 9.5 7.4 10.3 5.2 7.9 8.4 8.5 7.5 7.0 8.3 3.9 8.3 7.5 8.1 10.4 10.2

Oppose, strongly 54 18 34 2 24 22 8 35 17 27 21 9 44 4 50 15 24 3 3

10.7 4.7 38.8 5.4 7.9 14.8 15.0 11.9 8.8 11.6 12.5 13.4 10.4 17.5 10.5 8.7 10.8 24.3 12.8

DK/NA 33 13 4 15 12 10 11 18 14 8 8 6 26 2 30 13 15 - 1

6.5 3.5 4.9 45.3 3.9 6.7 21.1 6.0 7.2 3.4 4.9 8.9 6.1 10.1 6.3 7.2 6.8 4.0
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q25. Moving away from a system where central school district bureaucracies make all the decisions, toward a system in which each local school allocates its budget, decides
curriculum and tailors educational activities to its students' needs

Region CD Party Registration PartyID Age Age Nets Education
Education

Nets
 0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total
Las

Vegas Henderson

N
Las

Vegas Other
CD
1

CD
3

CD
4 Rep Dem

Ind/
Othr Rep Dem

Ind/
Othr 18-29 30-39 40-49 50-59 60-69 70+

Undr
50

Over
50

HS
or

Less
Some
Coll

Coll
Grad

Post
Grad

No
Coll Coll+

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 155 75 51 219 145 185 170 151 233 117 158 212 116 61 67 97 86 62 100 225 249 106 143 180 65 249 245

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Net Favor 374 111 63 30 171 111 147 117 113 170 91 119 154 93 46 54 72 67 45 73 172 183 78 106 145 39 185 184

74.7 70.9 83.8 59.5 77.9 76.4 79.3 68.4 75.1 72.9 78.0 75.2 72.9 79.6 74.8 80.8 74.5 78.1 71.1 71.7 76.4 73.8 73.5 74.6 80.6 60.8 74.1 75.4

Net Oppose 94 32 11 15 36 25 30 38 27 49 17 30 42 17 11 9 20 14 15 19 39 48 20 24 26 22 44 49

18.7 20.2 14.9 30.1 16.3 17.5 16.3 22.3 18.0 21.0 15.0 18.8 19.9 14.4 18.4 12.8 20.4 16.6 24.0 19.2 17.6 19.5 18.5 16.8 14.4 34.2 17.5 19.7

Favor, strongly 259 68 44 22 126 72 105 83 85 116 58 85 101 70 28 36 53 48 38 46 116 131 49 75 103 29 125 132

51.8 43.4 58.4 43.5 57.5 49.4 56.7 48.6 56.4 49.8 50.0 53.5 47.9 60.0 45.4 53.5 54.5 55.9 60.2 45.3 51.7 52.7 46.2 52.9 57.2 44.8 50.0 53.9

Favor, not strongly 115 43 19 8 45 39 42 34 28 54 33 34 53 23 18 18 19 19 7 27 56 52 29 31 42 10 60 52

22.9 27.5 25.4 16.0 20.4 27.0 22.6 19.8 18.7 23.1 28.0 21.7 25.0 19.6 29.4 27.3 20.0 22.2 10.9 26.4 24.7 21.1 27.3 21.7 23.4 16.0 24.1 21.5

Oppose, not strongly 40 10 5 8 17 8 14 18 11 21 8 13 18 6 8 5 6 8 6 5 19 19 10 10 12 6 20 19

8.0 6.1 7.1 16.0 7.8 5.7 7.7 10.3 7.3 8.9 7.1 8.3 8.5 5.2 13.9 7.1 6.1 9.1 9.7 5.3 8.5 7.7 8.9 7.1 6.7 10.0 7.9 7.6

Oppose, strongly 54 22 6 7 19 17 16 20 16 28 9 17 24 11 3 4 14 6 9 14 20 29 10 14 14 16 24 30

10.7 14.1 7.8 14.1 8.5 11.8 8.6 12.0 10.7 12.1 7.9 10.5 11.4 9.2 4.5 5.7 14.3 7.5 14.3 13.9 9.1 11.8 9.6 9.7 7.7 24.2 9.6 12.1

DK/NA 33 14 1 5 13 9 8 16 10 14 8 9 15 7 4 4 5 5 3 9 13 17 8 12 9 3 21 12

6.5 8.9 1.3 10.5 5.8 6.1 4.3 9.3 6.9 6.0 7.1 6.0 7.2 6.0 6.8 6.5 5.1 5.4 4.9 9.1 6.0 6.7 7.9 8.6 4.9 5.0 8.3 4.9
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q25. Moving away from a system where central school district bureaucracies make all the decisions, toward a system in which each local school allocates its budget, decides
curriculum and tailors educational activities to its students' needs

Party by Age Party by Gender Gender by Age Gender by Education Age by Education
 0  0  0  0  0  0

Total
Yng
Rep

Oldr
Rep

Yng
Dem

Oldr
Dem

Yng
Ind

Oldr
Ind

Rep
Men

Rep
Wmn

Dem
Men

Dem
Wmn

Ind
Men

Ind
Wmn

Yng
Men

Oldr
Men

Yng
Wmn

Oldr
Wmn

No
Coll
Men

No
Coll

Wmn
Coll
Men

Coll
Wmn

Undr
50

Coll

Over
50

Coll
Undr 50
no Coll

Over 50
No Coll

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 51 91 109 111 65 47 79 72 90 142 70 46 113 117 112 133 125 124 115 130 111 122 114 127

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Net Favor 374 41 65 85 78 47 41 61 53 69 101 54 37 84 93 88 92 96 88 87 97 82 93 89 90

74.7 78.9 71.5 77.2 70.6 73.1 85.8 76.7 73.3 76.3 70.8 77.1 79.2 74.7 79.4 78.1 68.8 77.2 71.0 76.0 74.9 74.6 76.8 78.2 70.9

Net Oppose 94 7 19 17 27 15 2 12 15 18 31 12 5 23 19 17 31 20 24 22 25 23 22 17 26

18.7 14.6 20.8 15.7 24.5 23.2 5.1 15.8 20.5 19.3 22.1 17.8 10.8 19.7 15.8 15.6 22.6 15.9 19.2 19.6 19.7 20.8 18.2 14.5 20.6

Favor, strongly 259 30 51 58 52 29 28 48 38 47 69 38 20 60 68 56 64 66 58 66 66 58 68 58 63

51.8 57.8 56.3 52.9 47.1 45.0 59.1 59.9 52.5 51.9 48.5 54.3 43.4 53.5 58.1 49.9 48.0 53.0 47.0 57.6 50.7 52.7 56.0 50.8 49.6

Favor, not strongly 115 11 14 27 26 18 13 13 15 22 32 16 17 24 25 32 28 30 30 21 31 24 25 31 27

22.9 21.1 15.2 24.3 23.5 28.1 26.7 16.8 20.8 24.4 22.3 22.8 35.8 21.2 21.3 28.2 20.8 24.2 24.0 18.4 24.2 21.9 20.8 27.4 21.3

Oppose, not strongly 40 3 8 9 10 7 1 4 7 6 15 6 2 10 7 9 13 7 13 9 9 11 8 9 11

8.0 6.1 8.8 8.3 8.9 10.7 2.9 5.6 9.2 6.2 10.6 8.9 4.5 8.6 5.7 8.5 9.4 5.7 10.1 8.0 7.3 9.6 6.5 7.5 8.8

Oppose, strongly 54 4 11 8 17 8 1 8 8 12 16 6 3 13 12 8 18 13 11 13 16 12 14 8 15

10.7 8.5 12.0 7.4 15.6 12.5 2.2 10.2 11.3 13.1 11.5 8.9 6.3 11.1 10.1 7.1 13.2 10.2 9.1 11.6 12.4 11.2 11.7 7.0 11.8

DK/NA 33 3 7 8 5 2 4 6 4 4 10 4 5 6 6 7 11 9 12 5 7 5 6 8 11

6.5 6.5 7.8 7.1 4.9 3.7 9.1 7.5 6.2 4.4 7.1 5.1 10.0 5.7 4.8 6.3 8.5 6.8 9.8 4.4 5.4 4.6 5.0 7.3 8.5
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q26. Creating an equitable funding system so each school receives the money it needs based on what that school's students need, including special education, English Language
learners, students living in poverty or gifted and talented students, rather than

Gender Vote History Ethnicity
Latinos by

Gender
Latinos by

Age
Latinos by
Education Latinos by Party ID Parents Parents by Gender

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total male female

4
of
4

3
of
4

2
of
4

<2
of
4 White Black Latino Other Male Female

Undr
50

Over
50

No
Coll Coll+ Rep Dem

Ind/
Other Yes No Fathers Mothers

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 240 260 210 74 76 140 335 50 70 45 34 36 55 14 52 17 10 45 13 148 352 75 73

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Net Favor 403 187 216 163 61 64 114 262 39 62 39 29 33 50 10 45 16 9 41 11 127 276 64 63

80.5 78.0 82.9 77.6 84.0 83.9 81.2 78.4 78.9 88.1 86.9 83.3 92.8 91.1 75.0 85.9 94.0 90.0 91.4 84.2 85.7 78.4 85.6 85.7

Net Oppose 66 38 29 30 9 8 20 48 8 5 5 3 1 3 2 5 - - 2 1 16 50 8 8

13.3 15.7 11.0 14.0 12.6 10.3 14.1 14.4 16.0 7.1 11.3 10.8 3.6 4.7 17.6 9.7 5.8 8.3 11.1 14.1 10.8 11.3

Favor, strongly 310 139 171 129 47 54 79 200 34 48 27 22 26 37 9 36 11 9 30 9 99 211 48 51

61.9 57.8 65.7 61.3 64.3 71.4 56.3 59.8 68.7 68.5 60.0 62.8 73.9 67.9 67.6 69.4 63.1 90.0 66.0 67.1 66.8 59.9 64.1 69.5

Favor, not strongly 93 48 45 34 14 10 35 62 5 14 12 7 7 13 1 9 5 - 11 2 28 65 16 12

18.6 20.2 17.2 16.3 19.7 12.5 24.9 18.6 10.2 19.6 26.9 20.5 18.9 23.2 7.4 16.5 30.9 25.4 17.1 18.9 18.5 21.5 16.2

Oppose, not strongly 30 12 18 13 2 6 10 20 5 4 2 2 1 3 1 4 - - 1 1 7 23 2 5

6.0 5.0 6.9 6.0 2.6 7.7 6.9 5.9 9.6 5.3 3.8 7.0 3.6 4.7 8.2 7.2 2.9 8.3 4.9 6.4 2.6 7.3

Oppose, strongly 36 26 11 17 7 2 10 28 3 1 3 1 - - 1 1 - - 1 - 9 27 6 3

7.3 10.7 4.1 8.0 10.0 2.6 7.2 8.5 6.4 1.8 7.5 3.8 9.4 2.5 2.9 6.2 7.7 8.2 4.0

DK/NA 31 15 16 18 3 5 6 24 3 3 1 2 1 2 1 2 1 1 1 1 5 26 3 2

6.2 6.3 6.1 8.3 3.4 5.9 4.6 7.3 5.0 4.8 1.8 5.9 3.6 4.2 7.4 4.5 6.0 10.0 2.9 7.5 3.2 7.4 3.6 2.8
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q26. Creating an equitable funding system so each school receives the money it needs based on what that school's students need, including special education, English Language
learners, students living in poverty or gifted and talented students, rather than

Education Reform
Education Savings

Account School Teacher
Teacher
Meetings

Teacher Influence on
Policy

Labor Union
HH

Teacher
Union HH Presidential Vote

 0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total
Net

Favor
Net

Oppose
DK/
NA

Net
Favor

Net
Oppose

DK/
NA

Know
a

teacher
Dont know
a teacher

Net
Valuable

A
great
deal Yes No Yes No Trump Clinton Johnson

Didn't vote/
Didn't vote for President

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 378 88 34 300 147 53 296 196 237 165 68 425 22 473 178 224 12 27

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Net Favor 403 322 61 21 265 102 36 243 153 199 144 63 335 18 380 130 197 7 23

80.5 85.1 69.1 59.3 88.3 68.9 68.7 82.3 78.1 83.8 87.4 92.0 78.8 82.8 80.4 73.3 88.1 53.0 85.5

Net Oppose 66 38 22 7 24 35 7 36 30 30 13 6 59 1 65 29 19 5 2

13.3 10.0 25.0 19.7 7.9 23.7 13.8 12.1 15.7 12.3 7.9 8.1 14.0 3.9 13.9 16.4 8.5 40.1 7.1

Favor, strongly 310 254 45 11 207 78 25 193 111 162 118 52 255 15 292 102 152 5 17

61.9 67.2 50.8 31.2 68.9 52.7 47.7 65.3 56.7 68.2 71.5 75.4 60.0 68.6 61.8 57.7 68.1 38.0 64.2

Favor, not strongly 93 68 16 10 58 24 11 50 42 37 26 11 80 3 88 28 45 2 6

18.6 17.9 18.3 28.1 19.4 16.2 21.0 17.0 21.4 15.6 15.9 16.6 18.8 14.2 18.6 15.6 20.0 15.0 21.3

Oppose, not strongly 30 15 11 4 12 12 5 16 14 13 6 2 27 1 29 11 9 3 -

6.0 4.0 12.3 12.2 4.1 8.2 10.3 5.3 7.4 5.3 3.7 2.5 6.4 3.9 6.2 6.2 4.2 23.8

Oppose, strongly 36 23 11 3 12 23 2 20 16 17 7 4 32 - 36 18 10 2 2

7.3 6.0 12.7 7.5 3.8 15.5 3.5 6.8 8.3 7.0 4.2 5.6 7.6 7.7 10.2 4.3 16.3 7.1

DK/NA 31 19 5 7 11 11 9 17 12 9 8 - 30 3 27 18 8 1 2

6.2 5.0 5.9 21.0 3.7 7.3 17.5 5.7 6.2 3.9 4.7 7.1 13.3 5.8 10.4 3.5 6.9 7.4
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q26. Creating an equitable funding system so each school receives the money it needs based on what that school's students need, including special education, English Language
learners, students living in poverty or gifted and talented students, rather than

Region CD Party Registration PartyID Age Age Nets Education
Education

Nets
 0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total
Las

Vegas Henderson

N
Las

Vegas Other
CD
1

CD
3

CD
4 Rep Dem

Ind/
Othr Rep Dem

Ind/
Othr 18-29 30-39 40-49 50-59 60-69 70+

Undr
50

Over
50

HS
or

Less
Some
Coll

Coll
Grad

Post
Grad

No
Coll Coll+

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 155 75 51 219 145 185 170 151 233 117 158 212 116 61 67 97 86 62 100 225 249 106 143 180 65 249 245

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Net Favor 403 124 59 40 180 125 148 130 111 199 94 119 185 89 54 60 84 71 47 69 198 187 84 120 146 49 204 195

80.5 79.5 78.8 78.3 82.4 86.0 80.2 76.4 73.2 85.5 80.1 75.0 87.4 76.8 89.4 90.0 85.7 82.2 75.9 68.1 88.0 75.0 79.0 84.1 81.3 75.3 81.9 79.8

Net Oppose 66 23 12 10 20 13 24 31 26 24 16 24 19 18 6 6 8 12 9 20 19 41 16 15 18 14 31 33

13.3 15.0 16.6 20.1 9.3 8.6 12.4 18.1 17.2 10.3 14.0 15.3 9.0 16.3 9.1 8.6 8.6 13.6 14.4 20.2 8.8 16.5 15.2 10.6 10.2 21.6 12.5 13.2

Favor, strongly 310 85 49 31 145 90 119 100 86 150 74 92 139 72 34 44 67 57 41 54 145 152 68 90 109 40 158 149

61.9 54.6 65.1 60.6 66.3 62.1 64.6 58.9 57.0 64.4 63.2 58.0 65.8 62.3 56.7 65.5 68.6 66.0 66.4 53.6 64.5 61.1 64.0 62.9 60.8 61.4 63.4 61.0

Favor, not strongly 93 39 10 9 35 35 29 30 25 49 20 27 46 17 20 16 17 14 6 15 53 35 16 30 37 9 46 46

18.6 24.9 13.7 17.7 16.1 23.9 15.6 17.5 16.2 21.1 16.9 17.0 21.6 14.5 32.7 24.5 17.1 16.2 9.5 14.5 23.5 13.9 15.0 21.2 20.5 13.9 18.5 18.8

Oppose, not strongly 30 7 6 6 11 5 14 12 9 13 8 9 8 10 4 3 3 6 3 8 9 17 10 5 6 5 16 12

6.0 4.4 8.5 11.4 5.0 3.4 7.3 6.8 5.9 5.6 7.0 5.7 3.9 9.0 6.0 4.2 3.0 6.6 5.3 7.8 4.2 6.8 9.8 3.8 3.4 8.4 6.3 4.7

Oppose, strongly 36 16 6 4 9 8 10 19 17 11 8 15 11 8 2 3 5 6 6 12 10 24 6 10 12 9 15 21

7.3 10.6 8.1 8.7 4.3 5.2 5.1 11.3 11.3 4.7 7.0 9.6 5.1 7.3 3.1 4.4 5.6 7.0 9.1 12.4 4.6 9.7 5.4 6.8 6.8 13.2 6.2 8.5

DK/NA 31 9 3 1 18 8 14 9 14 10 7 15 8 8 1 1 6 4 6 12 7 21 6 8 15 2 14 17

6.2 5.5 4.6 1.7 8.3 5.5 7.4 5.5 9.5 4.1 6.0 9.7 3.6 6.9 1.4 1.3 5.7 4.0 9.6 11.6 3.2 8.5 5.8 5.4 8.5 3.0 5.6 7.0



Page 116

Clark County II

q26. Creating an equitable funding system so each school receives the money it needs based on what that school's students need, including special education, English Language
learners, students living in poverty or gifted and talented students, rather than

Party by Age Party by Gender Gender by Age Gender by Education Age by Education
 0  0  0  0  0  0

Total
Yng
Rep

Oldr
Rep

Yng
Dem

Oldr
Dem

Yng
Ind

Oldr
Ind

Rep
Men

Rep
Wmn

Dem
Men

Dem
Wmn

Ind
Men

Ind
Wmn

Yng
Men

Oldr
Men

Yng
Wmn

Oldr
Wmn

No
Coll
Men

No
Coll

Wmn
Coll
Men

Coll
Wmn

Undr
50

Coll

Over
50

Coll
Undr 50
no Coll

Over 50
No Coll

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 51 91 109 111 65 47 79 72 90 142 70 46 113 117 112 133 125 124 115 130 111 122 114 127

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Net Favor 403 45 60 102 87 50 41 57 54 77 122 54 40 99 82 99 104 99 105 87 108 94 90 104 96

80.5 88.2 66.2 94.2 77.7 77.2 85.4 71.2 75.5 85.1 85.8 76.4 85.6 87.4 70.6 88.6 78.9 79.2 84.6 76.6 82.6 85.0 73.8 90.9 76.1

Net Oppose 66 4 19 4 18 11 4 16 10 10 14 12 4 10 25 9 17 18 13 19 12 13 20 7 21

13.3 7.4 21.3 4.0 16.2 17.9 8.3 20.2 13.8 10.4 10.3 17.3 8.8 9.1 21.3 8.5 12.3 14.3 10.8 17.2 9.6 11.4 16.1 6.3 16.9

Favor, strongly 310 34 49 73 68 38 36 43 43 56 94 40 34 69 66 76 86 72 86 66 83 69 72 76 80

61.9 66.0 53.6 67.3 61.0 58.4 75.8 54.1 60.3 61.8 66.1 56.7 73.0 61.3 56.5 67.7 65.2 57.6 69.2 58.0 63.7 62.5 58.9 66.4 63.3

Favor, not strongly 93 11 11 29 19 12 5 14 11 21 28 14 6 30 16 23 18 27 19 21 25 25 18 28 16

18.6 22.2 12.6 26.9 16.7 18.8 9.6 17.1 15.2 23.3 19.7 19.7 12.6 26.1 14.1 20.9 13.7 21.6 15.4 18.6 18.9 22.5 14.9 24.5 12.8

Oppose, not strongly 30 2 5 2 9 5 3 3 6 4 9 5 3 4 7 5 10 8 8 4 7 4 8 5 9

6.0 3.6 5.6 2.2 8.0 8.0 6.3 4.2 7.7 3.9 6.7 7.2 6.7 3.5 6.1 4.9 7.4 6.1 6.6 3.8 5.5 3.6 6.2 4.8 7.4

Oppose, strongly 36 2 14 2 9 6 1 13 4 6 5 7 1 6 18 4 7 10 5 15 5 9 12 2 12

7.3 3.8 15.7 1.8 8.2 9.9 2.0 16.0 6.1 6.5 3.6 10.1 2.1 5.6 15.2 3.6 4.9 8.2 4.2 13.4 4.1 7.8 9.9 1.5 9.5

DK/NA 31 2 11 2 7 3 3 7 8 4 6 4 3 4 10 3 12 8 6 7 10 4 12 3 9

6.2 4.3 12.5 1.8 6.1 4.9 6.3 8.5 10.7 4.5 3.9 6.3 5.5 3.6 8.2 2.9 8.8 6.5 4.6 6.2 7.8 3.7 10.0 2.8 7.0
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Clark County II

q27. Creating Educational Savings Accounts, as long as funding for these accounts is not taken from the state's general education fund or decreases the overall amount of tax money
available for public schools

Gender Vote History Ethnicity
Latinos by

Gender
Latinos by

Age
Latinos by
Education Latinos by Party ID Parents Parents by Gender

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total male female

4
of
4

3
of
4

2
of
4

<2
of
4 White Black Latino Other Male Female

Undr
50

Over
50

No
Coll Coll+ Rep Dem

Ind/
Other Yes No Fathers Mothers

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 240 260 210 74 76 140 335 50 70 45 34 36 55 14 52 17 10 45 13 148 352 75 73

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Net Favor 313 147 167 116 43 58 97 205 30 50 27 22 29 40 9 37 12 7 31 11 108 206 52 56

62.6 61.0 64.1 55.2 57.4 75.8 69.1 61.3 60.1 72.2 60.4 62.9 81.2 73.2 65.2 71.2 72.8 66.3 70.0 81.4 72.5 58.4 68.4 76.8

Net Oppose 129 74 54 58 23 13 35 90 14 12 12 11 1 8 3 8 3 3 8 1 30 98 20 11

25.6 31.0 20.8 27.6 31.1 16.5 24.7 27.0 28.4 16.6 27.1 30.2 3.6 14.7 26.2 16.1 19.6 33.7 16.0 7.5 20.4 27.9 26.1 14.6

Favor, strongly 209 94 115 79 30 40 61 129 24 38 17 16 23 30 7 26 11 6 25 8 75 134 37 38

41.7 39.0 44.3 37.4 40.1 51.8 43.5 38.5 48.4 54.8 37.8 45.9 63.4 54.9 49.6 50.1 65.2 55.3 55.9 55.9 50.3 38.1 48.5 52.2

Favor, not strongly 104 53 52 37 13 18 36 76 6 12 10 6 6 10 2 11 1 1 6 3 33 72 15 18

20.9 22.0 19.8 17.8 17.3 24.0 25.6 22.8 11.7 17.4 22.6 17.0 17.8 18.3 15.6 21.1 7.6 11.0 14.1 25.5 22.2 20.3 19.9 24.6

Oppose, not strongly 47 28 19 17 5 4 21 31 5 5 6 4 1 4 1 4 1 1 4 - 12 34 8 5

9.3 11.6 7.2 8.2 6.6 4.9 14.7 9.2 10.1 7.0 13.0 10.5 3.6 6.6 9.4 7.5 6.0 12.7 8.0 8.4 9.7 10.0 6.8

Oppose, strongly 82 46 35 41 18 9 14 59 9 7 6 7 - 4 2 4 2 2 4 1 18 64 12 6

16.3 19.4 13.6 19.4 24.5 11.6 10.0 17.8 18.3 9.6 14.1 19.7 8.1 16.8 8.6 13.6 21.0 8.0 7.5 12.0 18.2 16.1 7.8

DK/NA 59 19 39 36 8 6 9 40 6 8 6 2 5 7 1 7 1 - 6 1 11 48 4 6

11.7 8.0 15.1 17.1 11.4 7.6 6.1 11.8 11.4 11.2 12.4 7.0 15.2 12.2 8.6 12.7 7.6 14.1 11.1 7.1 13.7 5.5 8.7
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Clark County II

q27. Creating Educational Savings Accounts, as long as funding for these accounts is not taken from the state's general education fund or decreases the overall amount of tax money
available for public schools

Education Reform
Education Savings

Account School Teacher
Teacher
Meetings

Teacher Influence on
Policy

Labor Union
HH

Teacher
Union HH Presidential Vote

 0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total
Net

Favor
Net

Oppose
DK/
NA

Net
Favor

Net
Oppose

DK/
NA

Know
a

teacher
Dont know
a teacher

Net
Valuable

A
great
deal Yes No Yes No Trump Clinton Johnson

Didn't vote/
Didn't vote for President

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 378 88 34 300 147 53 296 196 237 165 68 425 22 473 178 224 12 27

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Net Favor 313 242 58 13 234 55 25 186 123 153 100 42 269 12 298 98 154 9 17

62.6 64.1 65.6 38.2 77.8 37.3 46.7 62.7 63.0 64.1 60.5 61.2 63.4 54.8 63.2 55.4 68.5 69.5 61.3

Net Oppose 129 100 22 7 47 73 7 79 47 61 49 19 107 7 120 56 45 4 8

25.6 26.4 24.4 20.6 15.9 50.0 13.2 26.4 24.0 26.1 29.8 26.8 25.2 31.0 25.3 31.7 19.8 30.5 29.2

Favor, strongly 209 166 36 6 166 27 16 122 85 103 66 29 178 10 197 59 107 4 14

41.7 44.0 40.7 18.9 55.2 18.3 30.4 41.1 43.4 43.2 40.1 42.7 42.0 45.8 41.8 33.3 47.6 30.5 50.4

Favor, not strongly 104 76 22 7 68 28 9 64 38 50 34 13 91 2 101 39 47 5 3

20.9 20.1 24.9 19.3 22.6 19.0 16.3 21.6 19.6 20.9 20.4 18.5 21.4 9.0 21.4 22.1 20.9 39.0 10.9

Oppose, not strongly 47 35 7 5 16 25 5 25 22 20 17 7 38 2 44 19 14 - 4

9.3 9.2 7.4 15.6 5.5 17.2 9.1 8.3 11.2 8.6 10.5 9.8 8.9 8.7 9.2 10.9 6.2 13.8

Oppose, strongly 82 65 15 2 31 48 2 54 25 41 32 12 69 5 76 37 31 4 4

16.3 17.2 17.0 5.0 10.4 32.8 4.1 18.1 12.8 17.5 19.3 17.0 16.3 22.3 16.1 20.8 13.6 30.5 15.4

DK/NA 59 36 9 14 19 19 21 32 25 23 16 8 49 3 55 23 26 - 3

11.7 9.5 9.9 41.2 6.4 12.6 40.1 11.0 12.9 9.8 9.8 12.0 11.4 14.2 11.6 13.0 11.6 9.5
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Clark County II

q27. Creating Educational Savings Accounts, as long as funding for these accounts is not taken from the state's general education fund or decreases the overall amount of tax money
available for public schools

Region CD Party Registration PartyID Age Age Nets Education
Education

Nets
 0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total
Las

Vegas Henderson

N
Las

Vegas Other
CD
1

CD
3

CD
4 Rep Dem

Ind/
Othr Rep Dem

Ind/
Othr 18-29 30-39 40-49 50-59 60-69 70+

Undr
50

Over
50

HS
or

Less
Some
Coll

Coll
Grad

Post
Grad

No
Coll Coll+

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 155 75 51 219 145 185 170 151 233 117 158 212 116 61 67 97 86 62 100 225 249 106 143 180 65 249 245

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Net Favor 313 102 42 30 140 98 112 103 89 145 79 94 141 74 45 45 68 59 34 47 158 141 74 87 116 35 160 150

62.6 65.3 55.2 59.7 64.0 68.2 60.2 60.6 59.3 62.2 67.6 59.5 66.6 63.6 73.7 66.9 69.8 69.1 55.7 46.9 70.0 56.8 69.0 60.9 64.3 53.2 64.4 61.4

Net Oppose 129 37 23 15 53 28 54 46 43 58 27 49 43 28 11 17 23 18 18 37 50 73 20 34 50 24 54 73

25.6 24.0 31.0 29.6 24.1 19.4 29.3 27.0 28.8 24.8 23.4 31.0 20.2 24.3 18.2 24.4 23.1 20.7 29.1 36.3 22.2 29.1 18.8 23.7 27.4 37.2 21.7 30.0

Favor, strongly 209 68 31 18 92 69 75 65 63 97 48 59 93 54 27 32 45 39 24 29 104 93 50 61 75 21 110 96

41.7 43.6 40.7 36.1 42.1 47.9 40.4 38.0 41.9 41.8 41.3 37.1 44.1 46.3 44.3 47.3 46.6 45.7 39.3 29.3 46.2 37.5 46.8 42.4 41.6 32.3 44.3 39.2

Favor, not strongly 104 34 11 12 48 29 37 38 26 48 31 35 48 20 18 13 23 20 10 18 54 48 24 26 41 14 50 54

20.9 21.7 14.5 23.6 21.9 20.3 19.8 22.6 17.4 20.4 26.3 22.4 22.5 17.3 29.4 19.6 23.2 23.4 16.4 17.6 23.8 19.3 22.2 18.5 22.7 20.9 20.1 22.2

Oppose, not strongly 47 9 8 6 24 10 23 13 15 18 14 20 11 11 7 8 9 7 7 8 24 22 9 9 19 9 18 27

9.3 5.8 10.9 11.3 10.8 6.9 12.5 7.9 10.0 7.6 11.9 12.5 5.2 9.6 11.6 11.4 9.1 7.7 11.7 7.9 10.5 8.8 8.8 6.1 10.4 13.3 7.3 11.2

Oppose, strongly 82 28 15 9 29 18 31 33 28 40 13 29 32 17 4 9 14 11 11 29 26 51 11 25 31 15 36 46

16.3 18.2 20.1 18.3 13.3 12.5 16.8 19.1 18.8 17.2 11.5 18.5 15.0 14.7 6.6 13.0 14.0 13.0 17.4 28.4 11.7 20.3 10.0 17.6 17.0 23.9 14.4 18.8

DK/NA 59 17 10 5 26 18 19 21 18 30 11 15 28 14 5 6 7 9 10 17 18 35 13 22 15 6 35 21

11.7 10.8 13.7 10.7 12.0 12.5 10.5 12.4 11.9 12.9 9.1 9.5 13.1 12.1 8.1 8.7 7.0 10.1 15.3 16.8 7.8 14.1 12.1 15.3 8.3 9.7 14.0 8.7
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Clark County II

q27. Creating Educational Savings Accounts, as long as funding for these accounts is not taken from the state's general education fund or decreases the overall amount of tax money
available for public schools

Party by Age Party by Gender Gender by Age Gender by Education Age by Education
 0  0  0  0  0  0

Total
Yng
Rep

Oldr
Rep

Yng
Dem

Oldr
Dem

Yng
Ind

Oldr
Ind

Rep
Men

Rep
Wmn

Dem
Men

Dem
Wmn

Ind
Men

Ind
Wmn

Yng
Men

Oldr
Men

Yng
Wmn

Oldr
Wmn

No
Coll
Men

No
Coll

Wmn
Coll
Men

Coll
Wmn

Undr
50

Coll

Over
50

Coll
Undr 50
no Coll

Over 50
No Coll

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 51 91 109 111 65 47 79 72 90 142 70 46 113 117 112 133 125 124 115 130 111 122 114 127

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Net Favor 313 37 46 74 65 47 31 48 41 51 95 47 31 72 69 86 72 80 80 67 83 70 72 87 69

62.6 73.0 50.6 67.5 58.1 71.9 65.9 60.8 57.7 55.9 66.3 67.7 67.3 63.7 59.3 76.4 54.7 63.5 65.2 58.2 64.2 63.4 59.7 76.5 54.1

Net Oppose 129 10 32 26 29 15 11 24 19 33 25 17 10 32 40 18 33 35 19 40 33 34 37 16 36

25.6 19.4 36.1 23.3 26.2 22.5 22.7 30.0 27.5 36.6 17.4 25.0 20.9 28.3 34.0 15.9 24.8 27.6 15.7 34.8 25.8 30.5 29.9 14.1 28.4

Favor, strongly 209 27 31 51 40 26 22 30 33 34 64 29 19 44 46 60 47 51 59 43 53 47 43 57 50

41.7 53.6 34.5 46.7 35.8 39.6 47.4 38.4 45.8 37.3 44.7 41.8 40.5 38.9 39.5 53.6 35.8 40.7 47.9 37.1 41.0 42.6 35.6 49.8 39.4

Favor, not strongly 104 10 15 23 25 21 9 18 8 17 31 18 12 28 23 26 25 29 21 24 30 23 29 30 19

20.9 19.4 16.1 20.8 22.3 32.3 18.5 22.4 11.9 18.6 21.6 25.9 26.8 24.8 19.8 22.8 18.9 22.8 17.3 21.1 23.2 20.8 24.1 26.7 14.7

Oppose, not strongly 47 5 10 9 8 10 4 8 7 13 5 7 7 14 14 9 8 14 4 14 13 16 11 7 11

9.3 9.6 11.3 8.1 6.9 15.2 8.5 9.8 10.3 14.2 3.4 10.4 14.2 12.6 11.6 8.3 6.3 11.2 3.4 12.1 10.4 14.7 9.0 6.4 8.6

Oppose, strongly 82 5 22 17 21 5 7 16 12 20 20 10 3 18 26 9 25 21 15 26 20 18 26 9 25

16.3 9.8 24.8 15.2 19.3 7.3 14.2 20.2 17.2 22.4 14.0 14.6 6.7 15.7 22.4 7.6 18.5 16.4 12.3 22.7 15.4 15.8 20.9 7.7 19.8

DK/NA 59 4 12 10 17 4 5 7 11 7 23 5 6 9 8 9 27 11 24 8 13 7 13 11 22

11.7 7.6 13.5 9.2 15.7 5.6 11.4 9.3 14.8 7.5 16.4 7.3 11.9 7.9 6.8 7.7 20.5 8.9 19.1 7.0 10.1 6.1 10.4 9.5 17.6
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Clark County II

q28. Creating Educational Savings Accounts for parents to use at any public or private school, as long as that school gives parents control over the school's hiring, budget and
curriculum

Gender Vote History Ethnicity
Latinos by

Gender
Latinos by

Age
Latinos by
Education Latinos by Party ID Parents Parents by Gender

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total male female

4
of
4

3
of
4

2
of
4

<2
of
4 White Black Latino Other Male Female

Undr
50

Over
50

No
Coll Coll+ Rep Dem

Ind/
Other Yes No Fathers Mothers

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 240 260 210 74 76 140 335 50 70 45 34 36 55 14 52 17 10 45 13 148 352 75 73

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Net Favor 238 125 113 84 31 42 79 148 19 50 21 27 23 40 8 33 14 7 33 9 86 152 42 43

47.6 52.0 43.3 40.4 42.8 55.5 56.4 44.1 38.9 70.4 47.0 77.6 63.5 72.7 57.8 64.6 85.5 66.3 73.1 61.3 57.9 43.2 56.6 59.2

Net Oppose 225 104 123 106 38 30 51 163 25 19 20 6 12 15 3 17 2 2 10 5 56 170 31 24

45.2 43.2 47.0 50.5 50.9 40.3 36.7 48.4 49.5 26.4 45.6 19.5 33.2 27.3 26.2 31.2 14.6 23.7 24.2 38.8 37.7 48.3 41.3 33.9

Favor, strongly 136 68 68 55 16 23 41 83 12 30 11 10 20 22 6 17 11 5 21 4 53 83 24 29

27.2 28.3 26.1 26.4 22.3 30.1 29.4 24.8 24.9 42.3 23.8 28.3 55.7 40.5 43.0 32.9 65.9 45.3 47.3 27.1 35.9 23.5 32.4 39.5

Favor, not strongly 102 57 45 29 15 19 38 65 7 20 10 17 3 18 2 16 3 2 12 5 33 69 18 14

20.4 23.7 17.2 14.0 20.5 25.4 27.0 19.3 14.0 28.1 23.2 49.3 7.8 32.2 14.8 31.7 19.6 21.0 25.8 34.2 22.0 19.7 24.2 19.7

Oppose, not strongly 71 29 43 32 12 7 20 51 7 9 5 3 5 7 1 9 - 1 3 4 16 56 10 5

14.3 12.0 16.4 15.4 15.9 9.6 14.3 15.1 13.9 12.1 12.1 9.5 14.7 13.5 8.2 16.5 12.7 7.7 27.7 10.5 15.9 13.4 7.4

Oppose, strongly 154 75 80 74 26 23 31 112 18 10 15 3 7 8 2 8 2 1 7 1 40 114 21 19

30.9 31.2 30.6 35.1 35.0 30.7 22.4 33.3 35.6 14.3 33.5 10.0 18.5 13.8 18.0 14.7 14.6 11.0 16.5 11.1 27.2 32.4 27.9 26.5

DK/NA 37 12 25 19 5 3 10 25 6 2 3 1 1 - 2 2 - 1 1 - 7 30 2 5

7.3 4.8 9.6 9.1 6.2 4.3 6.8 7.5 11.7 3.1 7.4 3.0 3.3 16.0 4.3 10.0 2.6 4.5 8.5 2.0 7.0
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Clark County II

q28. Creating Educational Savings Accounts for parents to use at any public or private school, as long as that school gives parents control over the school's hiring, budget and
curriculum

Education Reform
Education Savings

Account School Teacher
Teacher
Meetings

Teacher Influence on
Policy

Labor Union
HH

Teacher
Union HH Presidential Vote

 0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total
Net

Favor
Net

Oppose
DK/
NA

Net
Favor

Net
Oppose

DK/
NA

Know
a

teacher
Dont know
a teacher

Net
Valuable

A
great
deal Yes No Yes No Trump Clinton Johnson

Didn't vote/
Didn't vote for President

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 378 88 34 300 147 53 296 196 237 165 68 425 22 473 178 224 12 27

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Net Favor 238 195 29 14 186 32 19 139 99 121 76 37 200 7 230 89 105 5 14

47.6 51.4 33.8 40.6 62.0 22.0 37.2 46.8 50.4 51.0 46.4 53.6 47.1 32.1 48.5 50.2 46.8 34.9 48.8

Net Oppose 225 167 48 11 107 103 16 144 76 109 79 29 195 14 210 77 103 8 13

45.2 44.0 55.1 33.0 35.6 69.9 30.6 48.4 38.6 46.0 47.8 41.9 45.8 63.5 44.4 43.4 46.0 65.1 45.9

Favor, strongly 136 115 14 7 105 20 10 80 56 72 48 23 113 3 133 56 62 2 4

27.2 30.3 16.3 21.0 35.1 13.9 19.6 26.9 28.6 30.4 29.4 33.7 26.6 15.1 28.0 31.7 27.5 13.0 13.4

Favor, not strongly 102 80 15 7 81 12 9 59 43 49 28 14 87 4 97 33 43 3 10

20.4 21.1 17.5 19.6 26.9 8.1 17.6 19.9 21.8 20.6 17.0 19.9 20.5 17.0 20.5 18.5 19.3 21.9 35.4

Oppose, not strongly 71 53 13 5 36 30 6 47 24 35 24 7 64 3 68 28 28 2 5

14.3 13.9 15.3 16.0 11.9 20.2 11.2 15.8 12.1 14.8 14.7 10.0 15.0 14.3 14.4 15.8 12.6 17.2 18.1

Oppose, strongly 154 114 35 6 71 73 10 97 52 74 55 22 131 11 142 49 75 6 8

30.9 30.1 39.8 17.0 23.7 49.7 19.4 32.6 26.5 31.2 33.1 31.9 30.8 49.2 30.0 27.6 33.4 47.9 27.8

DK/NA 37 18 10 9 8 12 17 14 21 7 10 3 30 1 34 11 16 - 1

7.3 4.7 11.1 26.5 2.5 8.2 32.3 4.8 10.9 3.0 5.8 4.6 7.2 4.5 7.1 6.4 7.2 5.4
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Clark County II

q28. Creating Educational Savings Accounts for parents to use at any public or private school, as long as that school gives parents control over the school's hiring, budget and
curriculum

Region CD Party Registration PartyID Age Age Nets Education
Education

Nets
 0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total
Las

Vegas Henderson

N
Las

Vegas Other
CD
1

CD
3

CD
4 Rep Dem

Ind/
Othr Rep Dem

Ind/
Othr 18-29 30-39 40-49 50-59 60-69 70+

Undr
50

Over
50

HS
or

Less
Some
Coll

Coll
Grad

Post
Grad

No
Coll Coll+

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 155 75 51 219 145 185 170 151 233 117 158 212 116 61 67 97 86 62 100 225 249 106 143 180 65 249 245

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Net Favor 238 70 34 24 111 82 83 72 72 101 63 81 94 57 40 34 54 44 24 33 129 101 61 64 87 25 125 112

47.6 45.3 44.5 46.7 50.4 56.8 45.0 42.4 48.0 43.7 54.6 51.3 44.7 49.3 66.8 51.6 55.7 50.6 39.3 33.0 57.4 40.7 57.3 44.7 48.4 37.9 50.0 45.6

Net Oppose 225 80 33 23 89 52 87 86 66 116 44 66 102 50 19 31 39 36 30 58 89 125 37 67 83 39 104 122

45.2 51.7 44.4 44.6 40.8 35.8 47.4 50.7 43.6 49.6 38.3 42.2 48.0 43.2 31.5 45.6 40.0 42.3 48.4 57.8 39.4 50.1 34.8 46.6 46.2 58.9 41.5 49.6

Favor, strongly 136 43 19 12 63 46 46 44 46 54 35 48 52 33 14 18 32 26 16 23 64 65 36 34 48 17 70 65

27.2 27.7 24.8 23.0 28.6 31.8 24.9 25.7 30.5 23.4 30.4 30.4 24.8 28.2 23.8 27.3 32.6 29.9 26.4 22.9 28.6 26.2 33.7 23.8 26.7 25.7 28.0 26.4

Favor, not strongly 102 27 15 12 48 36 37 28 26 47 28 33 42 24 26 16 22 18 8 10 65 36 25 30 39 8 55 47

20.4 17.6 19.7 23.7 21.8 25.0 20.1 16.7 17.5 20.3 24.2 20.9 19.9 21.1 43.0 24.3 23.1 20.7 12.9 10.1 28.8 14.5 23.6 20.9 21.7 12.2 22.0 19.2

Oppose, not strongly 71 26 9 4 32 20 31 20 25 36 11 28 30 11 8 6 14 15 13 14 28 43 14 23 27 8 37 35

14.3 16.8 12.1 7.8 14.7 13.8 17.0 11.7 16.2 15.4 9.6 17.9 14.1 9.9 13.2 8.7 14.4 17.5 21.3 14.1 12.4 17.1 13.2 15.9 15.1 11.7 14.7 14.2

Oppose, strongly 154 54 24 19 57 32 56 66 41 80 33 38 72 39 11 25 25 21 17 44 61 82 23 44 56 31 67 87

30.9 34.9 32.3 36.8 26.1 22.0 30.4 39.0 27.4 34.2 28.7 24.3 33.9 33.3 18.3 36.9 25.6 24.8 27.1 43.7 27.0 33.0 21.6 30.7 31.1 47.2 26.8 35.4

DK/NA 37 5 8 4 19 11 14 12 13 15 8 10 16 9 1 2 4 6 8 9 7 23 8 13 10 2 21 12

7.3 2.9 11.1 8.7 8.8 7.5 7.6 6.8 8.4 6.6 7.2 6.5 7.4 7.6 1.7 3.0 4.2 7.1 12.3 9.2 3.2 9.3 7.9 8.8 5.4 3.2 8.4 4.8



Page 124

Clark County II

q28. Creating Educational Savings Accounts for parents to use at any public or private school, as long as that school gives parents control over the school's hiring, budget and
curriculum

Party by Age Party by Gender Gender by Age Gender by Education Age by Education
 0  0  0  0  0  0

Total
Yng
Rep

Oldr
Rep

Yng
Dem

Oldr
Dem

Yng
Ind

Oldr
Ind

Rep
Men

Rep
Wmn

Dem
Men

Dem
Wmn

Ind
Men

Ind
Wmn

Yng
Men

Oldr
Men

Yng
Wmn

Oldr
Wmn

No
Coll
Men

No
Coll

Wmn
Coll
Men

Coll
Wmn

Undr
50

Coll

Over
50

Coll
Undr 50
no Coll

Over 50
No Coll

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 51 91 109 111 65 47 79 72 90 142 70 46 113 117 112 133 125 124 115 130 111 122 114 127

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Net Favor 238 28 41 65 33 36 27 39 34 42 59 44 20 68 52 62 49 63 61 62 50 59 52 71 49

47.6 55.1 44.9 59.5 29.9 55.9 57.8 48.6 47.3 46.8 41.9 62.6 42.2 59.9 45.3 55.0 36.7 50.6 49.5 53.6 38.6 52.5 42.7 62.2 38.8

Net Oppose 225 21 40 42 67 25 17 37 29 46 70 22 24 43 55 46 69 53 51 51 71 51 62 38 63

45.2 40.6 44.6 38.9 61.0 39.1 34.8 46.5 40.3 50.4 49.1 30.0 50.8 38.4 47.9 40.4 52.0 42.1 41.0 44.4 54.3 45.4 51.1 33.6 49.1

Favor, strongly 136 16 27 34 17 14 21 25 21 20 34 23 13 30 34 35 31 34 35 34 31 32 32 33 33

27.2 31.6 30.0 31.2 15.1 22.0 44.8 31.4 29.6 22.4 24.1 32.4 27.3 26.4 29.6 30.9 23.2 27.4 28.7 29.3 23.9 28.4 26.2 28.9 26.2

Favor, not strongly 102 12 14 31 16 22 6 14 13 22 25 21 7 38 18 27 18 29 26 28 19 27 20 38 16

20.4 23.5 14.9 28.3 14.8 33.9 13.0 17.2 17.7 24.4 17.8 30.2 14.9 33.5 15.7 24.1 13.5 23.2 20.8 24.3 14.7 24.1 16.5 33.3 12.6

Oppose, not strongly 71 9 14 11 24 7 4 13 12 12 24 5 7 12 16 16 26 18 19 11 24 14 20 14 23

14.3 17.9 15.8 10.3 22.0 11.5 7.9 15.8 16.7 12.9 16.9 6.4 14.3 10.9 14.1 13.9 19.7 14.1 15.4 9.7 18.2 12.4 16.4 12.4 17.8

Oppose, strongly 154 12 26 31 43 18 13 24 17 34 46 17 17 31 39 30 43 35 32 40 47 37 42 24 40

30.9 22.7 28.8 28.6 39.0 27.6 26.9 30.7 23.6 37.5 32.2 23.6 36.5 27.5 33.8 26.5 32.3 28.0 25.6 34.7 36.1 33.0 34.7 21.2 31.3

DK/NA 37 2 10 2 10 3 3 4 9 3 13 5 3 2 8 5 15 9 12 2 9 2 8 5 15

7.3 4.3 10.5 1.5 9.1 5.1 7.4 4.8 12.4 2.8 9.1 7.3 7.0 1.8 6.8 4.6 11.4 7.4 9.5 2.0 7.2 2.1 6.3 4.2 12.2
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Clark County II

q29. Creating Educational Savings Accounts that allow parents to spend the money in any way they want for educating their children.

Gender Vote History Ethnicity
Latinos by

Gender
Latinos by

Age
Latinos by
Education Latinos by Party ID Parents Parents by Gender

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total male female

4
of
4

3
of
4

2
of
4

<2
of
4 White Black Latino Other Male Female

Undr
50

Over
50

No
Coll Coll+ Rep Dem

Ind/
Other Yes No Fathers Mothers

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 241 111 131 109 37 35 61 154 26 38 23 15 23 31 6 29 7 7 26 5 75 166 36 40

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Net Favor 113 49 65 48 13 19 34 67 12 26 8 10 18 23 2 20 5 3 21 2 43 70 15 28

47.2 44.4 49.5 43.4 36.3 54.7 56.3 43.4 45.6 71.1 34.9 61.5 77.4 75.9 37.3 70.0 69.3 48.8 81.7 46.9 57.1 42.7 41.1 71.7

Net Oppose 107 56 51 52 22 12 20 72 13 10 13 6 4 8 2 8 2 3 4 3 27 80 18 9

44.5 50.5 39.5 48.2 61.0 36.4 32.6 46.2 50.7 25.9 56.4 38.5 17.5 24.1 42.1 25.9 30.8 51.2 13.8 53.1 36.3 48.2 51.4 22.6

Favor, strongly 61 26 36 30 7 9 16 37 8 14 2 5 10 13 - 11 1 2 12 - 26 35 8 18

25.5 23.4 27.2 27.3 19.0 25.3 26.2 23.7 30.8 38.2 10.1 30.4 43.4 42.3 39.7 19.9 32.9 46.9 34.4 21.4 21.5 46.1

Favor, not strongly 52 23 29 18 6 10 18 30 4 12 6 5 8 10 2 9 4 1 9 2 17 35 7 10

21.7 21.0 22.3 16.1 17.3 29.4 30.1 19.7 14.8 32.9 24.8 31.1 34.0 33.6 37.3 30.3 49.4 15.9 34.8 46.9 22.7 21.3 19.6 25.6

Oppose, not strongly 32 16 16 14 5 3 10 17 5 5 5 2 3 4 1 4 1 1 1 3 9 23 7 2

13.4 14.5 12.5 12.9 14.3 9.7 15.9 10.9 19.7 13.0 23.6 14.1 12.3 12.4 19.6 13.5 13.6 18.5 3.9 53.1 12.5 13.8 20.5 5.2

Oppose, strongly 75 40 35 38 17 9 10 55 8 5 8 4 1 4 1 4 1 2 3 - 18 57 11 7

31.1 36.0 27.0 35.3 46.7 26.7 16.7 35.3 31.0 12.9 32.8 24.4 5.2 11.7 22.5 12.4 17.2 32.7 9.9 23.8 34.4 30.9 17.4

DK/NA 20 6 14 9 1 3 7 16 1 1 2 - 1 - 1 1 - - 1 - 5 15 3 2

8.3 5.2 11.0 8.4 2.7 8.8 11.1 10.3 3.8 3.1 8.7 5.2 20.6 4.1 4.5 6.5 9.1 7.4 5.7



Page 126

Clark County II

q29. Creating Educational Savings Accounts that allow parents to spend the money in any way they want for educating their children.

Education Reform
Education Savings

Account School Teacher
Teacher
Meetings

Teacher Influence on
Policy

Labor Union
HH

Teacher
Union HH Presidential Vote

 0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total
Net

Favor
Net

Oppose
DK/
NA

Net
Favor

Net
Oppose

DK/
NA

Know
a

teacher
Dont know
a teacher

Net
Valuable

A
great
deal Yes No Yes No Trump Clinton Johnson

Didn't vote/
Didn't vote for President

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 241 177 43 22 138 76 28 147 93 115 76 32 205 10 227 81 115 9 10

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Net Favor 113 88 18 9 76 30 9 68 46 58 33 21 92 7 106 35 55 7 5

47.2 49.8 40.4 39.2 54.5 40.0 30.3 46.0 49.1 50.0 42.1 63.9 44.9 71.2 46.5 43.0 48.7 79.0 52.9

Net Oppose 107 77 24 6 55 42 10 72 35 54 38 8 97 3 102 35 52 2 4

44.5 43.6 54.9 30.9 40.0 55.9 35.9 49.4 37.8 46.8 50.1 26.7 47.3 28.8 45.0 43.8 45.6 21.0 47.0

Favor, strongly 61 54 6 2 43 15 4 35 26 33 18 12 48 2 59 18 31 4 3

25.5 30.4 13.3 8.6 30.9 19.8 13.7 23.6 27.9 28.6 23.0 37.0 23.6 18.8 25.7 22.1 27.4 41.2 35.5

Favor, not strongly 52 34 12 7 33 15 5 33 20 25 15 9 44 5 47 17 24 3 2

21.7 19.4 27.1 30.6 23.6 20.2 16.6 22.4 21.2 21.4 19.1 26.9 21.3 52.4 20.8 20.9 21.3 37.8 17.4

Oppose, not strongly 32 20 8 4 22 6 5 23 9 16 9 2 29 - 32 10 14 - 3

13.4 11.4 17.8 20.7 15.8 7.8 16.7 15.8 9.9 14.0 11.7 6.9 14.3 14.2 12.4 12.3 34.5

Oppose, strongly 75 57 16 2 33 36 5 49 26 38 29 6 68 3 70 25 38 2 1

31.1 32.2 37.1 10.2 24.2 48.1 19.2 33.6 27.9 32.8 38.4 19.8 33.0 28.8 30.8 31.4 33.3 21.0 12.5

DK/NA 20 12 2 6 8 3 9 7 12 4 6 3 16 - 19 11 7 - -

8.3 6.5 4.7 29.9 5.5 4.1 33.9 4.8 13.2 3.2 7.7 9.5 7.9 8.4 13.1 5.8
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Clark County II

q29. Creating Educational Savings Accounts that allow parents to spend the money in any way they want for educating their children.

Region CD Party Registration PartyID Age Age Nets Education
Education

Nets
 0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total
Las

Vegas Henderson

N
Las

Vegas Other
CD
1

CD
3

CD
4 Rep Dem

Ind/
Othr Rep Dem

Ind/
Othr 18-29 30-39 40-49 50-59 60-69 70+

Undr
50

Over
50

HS
or

Less
Some
Coll

Coll
Grad

Post
Grad

No
Coll Coll+

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 241 85 34 26 95 69 79 93 74 117 51 72 115 50 27 30 56 42 28 45 113 114 55 72 77 33 126 110

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Net Favor 113 36 21 8 49 31 44 39 36 56 23 33 56 25 19 20 30 10 15 14 69 38 29 32 38 12 61 50

47.2 42.5 59.3 30.7 51.6 45.1 55.5 41.7 48.5 47.3 44.8 45.4 48.8 49.6 69.9 65.9 53.9 23.4 52.7 31.2 60.9 33.6 53.0 44.2 50.5 36.3 48.0 46.3

Net Oppose 107 42 12 14 40 30 29 48 29 53 25 31 52 22 8 7 22 26 12 26 38 64 20 31 35 21 50 56

44.5 48.7 34.8 51.9 42.3 44.2 36.9 51.1 39.9 45.6 48.7 43.1 44.8 43.4 30.0 23.4 40.9 63.2 42.8 58.9 33.6 56.5 37.0 42.2 45.5 63.8 40.0 50.9

Favor, strongly 61 18 10 5 29 15 21 25 23 31 8 19 27 15 9 11 18 4 7 6 38 17 16 21 14 8 37 22

25.5 21.0 27.9 19.4 30.2 22.1 26.7 26.9 31.1 26.2 15.5 26.7 23.8 29.4 32.4 36.6 32.2 9.3 24.9 13.6 33.4 14.8 28.6 29.3 18.9 23.5 29.0 20.3

Favor, not strongly 52 18 11 3 20 16 23 14 13 25 15 14 29 10 10 9 12 6 8 8 31 21 13 11 24 4 24 28

21.7 21.5 31.4 11.3 21.4 23.0 28.8 14.8 17.4 21.1 29.3 18.7 25.0 20.2 37.5 29.3 21.7 14.1 27.8 17.6 27.5 18.8 24.4 14.9 31.6 12.8 19.0 26.0

Oppose, not strongly 32 14 4 4 11 11 8 13 8 14 11 8 16 8 3 3 8 7 2 7 15 16 10 7 12 4 16 16

13.4 16.1 10.7 14.2 11.8 16.7 10.3 13.6 11.0 11.8 20.6 10.8 13.9 15.3 12.8 10.2 15.1 17.6 7.5 15.8 13.2 14.4 17.9 9.3 15.4 12.6 13.0 14.5

Oppose, strongly 75 28 8 10 29 19 21 35 21 39 14 23 36 14 5 4 14 19 10 19 23 48 10 24 23 17 34 40

31.1 32.6 24.1 37.7 30.5 27.5 26.6 37.5 28.9 33.8 28.1 32.3 30.9 28.1 17.2 13.2 25.8 45.6 35.3 43.1 20.4 42.1 19.1 32.9 30.1 51.2 27.0 36.4

DK/NA 20 8 2 5 6 7 6 7 9 8 3 8 7 3 - 3 3 6 1 4 6 11 5 10 3 - 15 3

8.3 8.8 5.9 17.4 6.2 10.6 7.6 7.2 11.5 7.0 6.5 11.6 6.4 6.9 10.7 5.2 13.4 4.6 10.0 5.4 9.9 10.0 13.6 4.1 12.0 2.8
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Clark County II

q29. Creating Educational Savings Accounts that allow parents to spend the money in any way they want for educating their children.

Party by Age Party by Gender Gender by Age Gender by Education Age by Education
 0  0  0  0  0  0

Total
Yng
Rep

Oldr
Rep

Yng
Dem

Oldr
Dem

Yng
Ind

Oldr
Ind

Rep
Men

Rep
Wmn

Dem
Men

Dem
Wmn

Ind
Men

Ind
Wmn

Yng
Men

Oldr
Men

Yng
Wmn

Oldr
Wmn

No
Coll
Men

No
Coll

Wmn
Coll
Men

Coll
Wmn

Undr
50

Coll

Over
50

Coll
Undr 50
no Coll

Over 50
No Coll

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 241 28 42 56 52 29 20 40 34 40 77 31 20 52 53 61 61 56 71 55 55 50 54 63 60

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Net Favor 113 14 18 37 15 18 5 21 14 14 41 14 9 28 18 42 20 28 33 21 30 31 19 38 19

47.2 50.4 43.9 66.3 28.2 60.6 25.9 52.7 43.7 35.3 53.5 45.3 44.1 53.4 34.2 67.2 32.9 50.0 46.4 38.8 53.6 61.8 35.1 60.2 32.2

Net Oppose 107 11 18 16 34 11 12 17 13 24 29 15 10 22 32 16 32 23 27 33 23 19 33 19 31

44.5 38.5 43.0 28.1 65.4 39.4 61.7 42.9 36.4 60.1 38.2 47.9 49.7 43.1 60.1 25.7 53.5 41.3 38.9 59.6 42.2 38.2 60.7 30.1 52.7

Favor, strongly 61 12 7 20 7 5 3 15 8 8 23 4 4 12 10 26 6 17 20 9 13 15 6 22 11

25.5 44.4 17.0 36.3 13.3 17.6 13.9 36.6 24.7 19.3 29.8 11.5 21.5 23.3 19.7 41.9 10.5 29.7 28.4 17.0 23.5 30.7 11.1 35.5 18.1

Favor, not strongly 52 2 11 17 8 13 2 6 6 6 18 10 5 16 8 16 14 11 13 12 17 16 13 16 8

21.7 6.0 26.9 30.0 14.9 43.0 12.0 16.1 19.0 16.0 23.7 33.8 22.6 30.1 14.5 25.3 22.4 20.3 18.0 21.8 30.1 31.1 24.0 24.7 14.1

Oppose, not strongly 32 5 3 5 9 5 4 4 4 7 7 5 6 8 8 7 8 7 9 9 7 7 8 8 8

13.4 18.1 7.4 8.3 17.3 18.0 21.4 11.2 10.8 17.2 9.0 15.3 28.5 15.3 15.3 11.5 13.6 13.0 13.0 15.9 13.1 13.2 15.4 13.3 13.5

Oppose, strongly 75 6 15 11 25 6 8 13 9 17 22 10 4 14 24 9 24 16 18 24 16 12 25 11 23

31.1 20.4 35.6 19.8 48.1 21.4 40.3 31.7 25.6 42.9 29.2 32.6 21.2 27.8 44.8 14.2 39.9 28.3 25.9 43.7 29.1 25.0 45.3 16.8 39.2

DK/NA 20 3 5 3 3 - 2 2 7 2 6 2 1 2 3 4 8 5 10 1 2 - 2 6 9

8.3 11.0 13.1 5.6 6.5 12.4 4.5 19.9 4.6 8.3 6.8 6.2 3.5 5.7 7.1 13.5 8.7 14.7 1.6 4.1 4.2 9.7 15.2
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Clark County II

q30. Creating Educational Savings Accounts that allow parents to spend the money in any way they want for educating their children, including paying themselves to homeschool their
child

Gender Vote History Ethnicity
Latinos by

Gender
Latinos by

Age
Latinos by
Education Latinos by Party ID Parents Parents by Gender

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total male female

4
of
4

3
of
4

2
of
4

<2
of
4 White Black Latino Other Male Female

Undr
50

Over
50

No
Coll Coll+ Rep Dem

Ind/
Other Yes No Fathers Mothers

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 259 130 129 101 37 41 79 181 24 32 22 19 13 24 8 23 9 3 19 9 73 186 40 34

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Net Favor 77 39 38 27 7 16 27 52 8 10 7 6 4 8 2 8 2 - 8 2 22 55 11 11

29.6 29.8 29.4 26.8 19.3 38.5 33.3 28.3 30.9 33.4 33.2 30.4 37.8 34.9 28.9 37.2 24.2 43.2 28.7 29.5 29.6 28.0 31.2

Net Oppose 175 85 90 70 28 25 52 127 13 21 15 12 8 16 4 13 7 2 11 6 51 124 28 23

67.7 66.2 69.2 68.7 76.1 61.5 65.7 70.1 55.7 63.4 66.7 64.2 62.2 65.0 58.3 58.2 75.8 67.8 56.8 71.3 69.6 66.9 70.2 68.8

Favor, strongly 46 23 23 20 4 8 14 34 5 3 4 1 2 2 1 3 - - 2 1 14 32 7 7

17.6 17.6 17.7 20.2 10.8 18.3 17.2 18.6 19.4 10.8 18.0 5.3 18.9 10.2 12.7 15.3 12.0 13.7 18.6 17.2 17.4 20.0

Favor, not strongly 31 16 15 7 3 8 13 18 3 7 3 5 2 6 1 5 2 - 6 1 8 23 4 4

12.0 12.2 11.7 6.6 8.5 20.2 16.1 9.7 11.5 22.6 15.2 25.1 18.9 24.7 16.2 21.9 24.2 31.2 15.0 10.9 12.4 10.6 11.2

Oppose, not strongly 36 19 17 12 5 6 13 26 1 6 4 6 - 5 1 6 - 1 2 1 14 22 11 3

14.0 15.0 13.0 11.9 13.3 15.5 16.2 14.2 3.6 18.1 17.2 30.4 18.7 16.1 25.6 35.5 12.0 13.1 19.2 11.9 27.7 9.2

Oppose, strongly 139 66 73 58 23 19 39 101 12 15 11 6 8 11 3 7 7 1 9 5 37 102 17 20

53.7 51.2 56.2 56.8 62.8 46.0 49.5 55.9 52.1 45.3 49.5 33.8 62.2 46.3 42.2 32.6 75.8 32.3 44.8 58.2 50.4 55.0 42.5 59.6

DK/NA 7 5 2 5 2 - 1 3 3 1 - 1 - - 1 1 - 1 - - 1 6 1 -

2.7 3.9 1.4 4.5 4.6 0.9 1.5 13.3 3.2 5.3 12.7 4.5 32.3 0.9 3.4 1.7
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Clark County II

q30. Creating Educational Savings Accounts that allow parents to spend the money in any way they want for educating their children, including paying themselves to homeschool their
child

Education Reform
Education Savings

Account School Teacher
Teacher
Meetings

Teacher Influence on
Policy

Labor Union
HH

Teacher
Union HH Presidential Vote

 0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total
Net

Favor
Net

Oppose
DK/
NA

Net
Favor

Net
Oppose

DK/
NA

Know
a

teacher
Dont know
a teacher

Net
Valuable

A
great
deal Yes No Yes No Trump Clinton Johnson

Didn't vote/
Didn't vote for President

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 259 201 45 12 162 72 25 150 103 122 88 36 220 12 245 97 109 4 17

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Net Favor 77 69 3 4 51 16 9 37 39 31 22 10 67 4 73 27 33 - 5

29.6 34.3 7.9 33.0 31.5 22.0 38.8 24.7 37.3 25.8 25.0 27.6 30.3 31.9 29.6 28.0 30.0 30.9

Net Oppose 175 129 39 7 110 52 13 109 61 89 65 25 147 8 166 68 73 4 12

67.7 64.4 86.2 53.8 67.9 73.0 50.9 72.8 59.4 72.6 72.8 69.6 67.0 68.1 67.5 70.0 67.0 100.0 69.0

Favor, strongly 46 40 2 3 29 9 7 26 20 22 14 6 40 3 43 15 19 - 2

17.6 20.1 5.3 22.5 18.1 12.6 28.9 17.2 19.2 18.4 15.5 16.5 18.0 24.9 17.3 15.4 17.6 13.8

Favor, not strongly 31 29 1 1 22 7 2 11 19 9 8 4 27 1 30 12 14 - 3

12.0 14.2 2.6 10.5 13.4 9.4 9.9 7.5 18.1 7.4 9.5 11.1 12.3 7.0 12.3 12.6 12.4 17.1

Oppose, not strongly 36 26 7 3 24 8 4 19 16 18 13 2 33 - 36 16 15 1 -

14.0 13.1 15.7 21.8 15.0 11.0 16.0 12.8 15.6 14.8 14.3 5.5 15.1 14.7 16.5 14.0 23.4

Oppose, strongly 139 103 32 4 86 44 9 90 45 71 52 23 114 8 130 52 58 3 12

53.7 51.3 70.5 32.0 52.9 62.0 34.9 60.0 43.8 57.8 58.5 64.1 51.9 68.1 52.8 53.5 53.0 76.6 69.0

DK/NA 7 3 3 2 1 4 3 4 3 2 2 1 6 - 7 2 3 - -

2.7 1.3 5.9 13.1 0.5 5.0 10.3 2.4 3.2 1.6 2.3 2.8 2.7 2.8 2.0 3.0
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Clark County II

q30. Creating Educational Savings Accounts that allow parents to spend the money in any way they want for educating their children, including paying themselves to homeschool their
child

Region CD Party Registration PartyID Age Age Nets Education
Education

Nets
 0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total
Las

Vegas Henderson

N
Las

Vegas Other
CD
1

CD
3

CD
4 Rep Dem

Ind/
Othr Rep Dem

Ind/
Othr 18-29 30-39 40-49 50-59 60-69 70+

Undr
50

Over
50

HS
or

Less
Some
Coll

Coll
Grad

Post
Grad

No
Coll Coll+

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 259 70 41 24 123 76 106 77 77 116 65 86 97 66 34 37 41 45 35 56 112 135 52 71 103 32 123 135

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Net Favor 77 20 11 9 37 28 25 24 23 32 22 26 26 22 10 11 16 16 9 13 37 38 16 18 33 9 34 42

29.6 28.2 26.1 36.0 30.4 36.3 23.1 31.9 29.1 27.6 33.6 30.7 26.7 33.1 28.6 31.2 37.0 34.9 25.5 24.4 32.6 28.1 31.4 25.2 32.8 27.1 27.8 31.4

Net Oppose 175 48 30 14 82 48 78 49 55 78 41 58 68 41 23 25 26 28 24 40 75 93 34 50 66 23 84 90

67.7 69.3 72.3 60.9 66.6 62.7 73.5 64.7 70.9 67.7 64.0 67.1 70.8 62.9 69.3 68.8 62.9 63.0 69.1 72.3 66.8 68.4 65.9 70.9 64.5 72.9 68.8 66.5

Favor, strongly 46 12 6 5 22 21 11 14 14 20 12 16 14 13 2 6 11 10 7 9 19 26 10 13 18 4 23 22

17.6 17.2 15.0 20.1 18.3 27.1 10.3 18.3 17.8 17.0 18.5 18.6 14.2 20.2 5.7 16.6 25.7 21.8 19.2 17.0 16.7 19.1 20.2 18.1 17.8 12.5 19.0 16.5

Favor, not strongly 31 8 5 4 15 7 14 10 9 12 10 10 12 9 8 5 5 6 2 4 18 12 6 5 15 5 11 20

12.0 11.0 11.1 15.9 12.1 9.2 12.8 13.6 11.3 10.6 15.1 12.1 12.5 12.9 22.9 14.6 11.3 13.1 6.3 7.4 15.9 9.0 11.2 7.1 15.0 14.6 8.8 14.9

Oppose, not strongly 36 6 8 2 20 8 21 7 15 14 7 16 12 6 6 6 4 9 5 5 17 19 7 12 14 2 19 16

14.0 9.1 18.8 9.9 16.0 10.6 19.6 9.7 18.9 12.4 11.1 18.5 12.4 9.3 18.9 16.7 9.5 19.8 14.1 8.8 14.7 13.8 13.6 17.1 13.6 6.3 15.6 11.9

Oppose, strongly 139 42 22 12 62 40 57 42 40 64 34 42 56 35 17 19 22 19 19 35 58 74 27 38 52 21 65 74

53.7 60.2 53.5 51.0 50.6 52.1 53.9 55.0 52.0 55.3 52.9 48.6 58.4 53.6 50.4 52.1 53.4 43.2 55.0 63.5 52.1 54.6 52.3 53.8 50.9 66.6 53.2 54.6

DK/NA 7 2 1 1 4 1 4 3 - 5 2 2 2 3 1 - - 1 2 2 1 5 1 3 3 - 4 3

2.7 2.6 1.7 3.1 3.0 1.1 3.4 3.3 4.6 2.5 2.3 2.5 4.0 2.0 2.1 5.4 3.3 0.6 3.5 2.7 3.9 2.7 3.4 2.1
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Clark County II

q30. Creating Educational Savings Accounts that allow parents to spend the money in any way they want for educating their children, including paying themselves to homeschool their
child

Party by Age Party by Gender Gender by Age Gender by Education Age by Education
 0  0  0  0  0  0

Total
Yng
Rep

Oldr
Rep

Yng
Dem

Oldr
Dem

Yng
Ind

Oldr
Ind

Rep
Men

Rep
Wmn

Dem
Men

Dem
Wmn

Ind
Men

Ind
Wmn

Yng
Men

Oldr
Men

Yng
Wmn

Oldr
Wmn

No
Coll
Men

No
Coll

Wmn
Coll
Men

Coll
Wmn

Undr
50

Coll

Over
50

Coll
Undr 50
no Coll

Over 50
No Coll

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 259 24 49 53 59 35 27 39 38 51 65 39 26 61 64 51 71 70 53 60 75 61 68 51 67

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Net Favor 77 11 11 14 17 11 11 11 12 13 19 15 7 18 19 18 20 17 18 22 21 20 21 16 17

29.6 46.8 21.5 26.2 29.0 32.7 38.2 26.1 32.4 26.2 28.8 38.1 26.8 30.6 29.3 34.9 27.0 24.3 32.4 36.1 27.7 33.5 30.9 31.5 25.4

Net Oppose 175 12 39 38 38 23 16 29 26 34 45 23 19 42 42 33 51 48 36 37 53 40 45 34 47

67.7 53.2 78.5 72.5 64.4 67.3 58.7 73.9 67.7 66.9 68.4 57.9 73.2 68.2 65.0 65.1 71.5 69.7 67.6 62.3 69.8 66.6 66.2 67.1 70.6

Favor, strongly 46 6 8 7 11 5 7 7 7 9 11 7 5 8 13 10 13 10 14 13 9 9 13 9 13

17.6 25.7 15.8 13.6 19.4 15.3 24.5 16.9 18.8 17.9 16.3 17.7 19.6 13.8 20.7 20.1 17.7 14.0 25.5 21.7 12.4 15.5 18.9 18.1 19.4

Favor, not strongly 31 5 3 7 6 6 4 4 5 4 8 8 2 10 6 8 7 7 4 9 12 11 8 7 4

12.0 21.1 5.7 12.6 9.6 17.4 13.7 9.2 13.6 8.3 12.5 20.4 7.2 16.8 8.6 14.8 9.3 10.3 6.9 14.4 15.3 18.0 12.0 13.4 6.0

Oppose, not strongly 36 5 9 8 6 3 4 7 8 7 7 5 2 11 9 6 10 15 4 4 12 7 9 9 10

14.0 21.6 17.3 15.1 10.8 9.6 14.1 17.8 20.0 14.3 11.0 13.3 7.7 17.8 13.4 11.0 14.2 21.7 7.7 7.3 15.5 12.0 12.8 18.0 14.8

Oppose, strongly 139 7 30 30 32 20 12 22 18 27 38 18 17 31 33 27 41 33 32 33 41 33 36 25 37

53.7 31.6 61.2 57.4 53.6 57.7 44.6 56.1 47.7 52.6 57.4 44.6 65.5 50.4 51.6 54.1 57.3 48.0 59.9 55.0 54.3 54.6 53.4 49.1 55.8

DK/NA 7 - - 1 4 - 1 - - 4 2 2 - 1 4 - 1 4 - 1 2 - 2 1 3

2.7 1.3 6.5 3.2 6.9 2.8 4.1 1.1 5.8 1.4 6.0 1.6 2.5 2.9 1.3 4.1
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Clark County II

q29q30. Split AB

Gender Vote History Ethnicity
Latinos by

Gender
Latinos by

Age
Latinos by
Education Latinos by Party ID Parents Parents by Gender

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total male female

4
of
4

3
of
4

2
of
4

<2
of
4 White Black Latino Other Male Female

Undr
50

Over
50

No
Coll Coll+ Rep Dem

Ind/
Other Yes No Fathers Mothers

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 240 260 210 74 76 140 335 50 70 45 34 36 55 14 52 17 10 45 13 148 352 75 73

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Net Favor 190 88 102 74 20 35 61 118 20 38 15 16 22 31 4 29 7 3 29 5 65 126 26 39

38.1 36.5 39.6 35.3 27.8 46.0 43.3 35.3 38.6 53.7 34.1 44.2 62.9 57.8 32.4 55.6 44.1 33.7 65.3 35.4 43.5 35.8 34.3 53.1

Net Oppose 283 141 141 122 50 38 72 199 27 30 27 18 12 23 7 21 9 5 14 9 78 204 46 32

56.5 59.0 54.2 58.1 68.6 49.9 51.4 59.1 53.1 43.1 61.4 52.8 33.8 42.2 51.6 40.2 55.9 56.3 32.1 64.7 52.7 58.1 61.3 43.8

Favor, strongly 107 49 58 50 11 16 30 70 13 18 6 6 12 15 1 15 1 2 14 1 40 68 15 25

21.4 20.2 22.5 23.8 14.9 21.5 21.1 20.9 25.4 25.6 14.0 16.4 34.4 28.1 7.4 29.0 8.8 22.7 32.0 8.7 26.6 19.2 19.4 34.1

Favor, not strongly 83 39 44 24 9 19 31 48 7 20 9 10 10 16 3 14 6 1 15 4 25 58 11 14

16.7 16.3 17.1 11.5 12.9 24.5 22.2 14.4 13.2 28.1 20.1 27.8 28.5 29.7 25.0 26.6 35.3 11.0 33.3 26.7 16.9 16.6 14.9 19.0

Oppose, not strongly 69 35 33 26 10 10 23 43 6 11 9 8 3 8 2 10 1 2 3 4 23 45 18 5

13.7 14.8 12.7 12.4 13.8 12.8 16.1 12.7 12.1 15.3 20.4 23.2 7.8 15.2 17.6 18.9 6.0 23.7 7.4 27.7 15.8 12.8 24.3 7.0

Oppose, strongly 214 106 108 96 40 28 49 156 21 19 18 10 9 15 5 11 8 3 11 5 55 159 28 27

42.8 44.2 41.5 45.7 54.8 37.1 35.3 46.4 41.0 27.8 41.0 29.6 26.0 27.0 34.0 21.3 49.9 32.6 24.7 37.0 36.9 45.3 37.0 36.8

DK/NA 27 11 16 14 3 3 7 19 4 2 2 1 1 - 2 2 - 1 1 - 6 21 3 2

5.4 4.5 6.2 6.5 3.7 4.1 5.3 5.6 8.3 3.1 4.5 3.0 3.3 16.0 4.3 10.0 2.6 3.8 6.1 4.4 3.1
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Clark County II

q29q30. Split AB

Education Reform
Education Savings

Account School Teacher
Teacher
Meetings

Teacher Influence on
Policy

Labor Union
HH

Teacher
Union HH Presidential Vote

 0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total
Net

Favor
Net

Oppose
DK/
NA

Net
Favor

Net
Oppose

DK/
NA

Know
a

teacher
Dont know
a teacher

Net
Valuable

A
great
deal Yes No Yes No Trump Clinton Johnson

Didn't vote/
Didn't vote for President

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 378 88 34 300 147 53 296 196 237 165 68 425 22 473 178 224 12 27

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Net Favor 190 157 21 13 126 46 18 104 84 89 54 31 159 11 178 62 89 7 11

38.1 41.5 23.8 36.9 42.1 31.2 34.2 35.3 42.9 37.5 32.9 44.8 37.4 49.4 37.8 34.8 39.5 55.8 38.8

Net Oppose 283 207 63 13 165 95 23 181 96 142 103 33 244 11 269 103 125 6 16

56.5 54.7 71.0 39.2 55.1 64.3 43.0 61.1 49.2 60.1 62.3 49.3 57.4 50.6 56.7 58.1 56.0 44.3 61.2

Favor, strongly 107 94 8 5 72 24 11 60 46 55 31 18 88 5 101 33 51 4 6

21.4 24.9 9.2 13.6 24.0 16.3 20.8 20.4 23.3 23.3 18.9 26.2 20.7 22.2 21.4 18.4 22.6 29.1 21.6

Favor, not strongly 83 63 13 8 54 22 7 44 38 34 23 13 71 6 77 29 38 3 5

16.7 16.6 14.6 23.3 18.1 14.9 13.4 14.9 19.6 14.2 14.0 18.6 16.7 27.2 16.4 16.4 16.9 26.7 17.2

Oppose, not strongly 69 47 15 7 46 14 9 42 25 34 22 4 62 - 69 26 29 1 3

13.7 12.3 16.8 21.1 15.4 9.4 16.4 14.2 12.9 14.4 13.1 6.2 14.7 14.5 14.6 13.1 6.9 12.4

Oppose, strongly 214 160 48 6 119 81 14 139 71 108 81 29 182 11 200 77 96 5 13

42.8 42.4 54.2 18.1 39.7 54.9 26.6 46.9 36.3 45.7 49.2 43.1 42.7 50.6 42.2 43.5 42.9 37.4 48.8

DK/NA 27 14 5 8 8 7 12 11 16 6 8 4 22 - 26 13 10 - -

5.4 3.8 5.3 23.9 2.8 4.5 22.8 3.6 7.9 2.4 4.8 5.9 5.2 5.5 7.1 4.4
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q29q30. Split AB

Region CD Party Registration PartyID Age Age Nets Education
Education

Nets
 0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total
Las

Vegas Henderson

N
Las

Vegas Other
CD
1

CD
3

CD
4 Rep Dem

Ind/
Othr Rep Dem

Ind/
Othr 18-29 30-39 40-49 50-59 60-69 70+

Undr
50

Over
50

HS
or

Less
Some
Coll

Coll
Grad

Post
Grad

No
Coll Coll+

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 155 75 51 219 145 185 170 151 233 117 158 212 116 61 67 97 86 62 100 225 249 106 143 180 65 249 245

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Net Favor 190 56 31 17 86 59 68 63 59 87 45 59 82 47 29 31 46 26 24 28 105 77 45 50 73 21 95 94

38.1 36.0 41.3 33.2 39.6 40.4 37.0 37.3 38.6 37.5 38.6 37.4 38.7 40.3 46.9 46.8 46.7 29.4 37.5 27.4 46.8 30.6 42.5 34.7 40.3 31.8 38.1 38.1

Net Oppose 283 90 41 28 122 79 107 97 85 132 67 89 120 63 32 32 49 54 36 67 112 157 55 81 102 44 135 146

56.5 58.0 55.2 56.3 56.0 54.0 57.8 57.2 55.7 56.7 57.1 56.1 56.7 54.5 52.0 48.3 50.3 63.1 57.4 66.3 50.2 63.0 51.1 56.5 56.4 68.3 54.2 59.6

Favor, strongly 107 30 16 10 51 36 32 39 37 50 20 35 41 28 11 17 29 14 14 16 56 43 26 34 33 12 60 45

21.4 19.3 20.9 19.7 23.5 24.7 17.3 23.0 24.3 21.6 17.2 22.3 19.4 24.2 17.5 25.6 29.4 15.8 21.7 15.5 25.1 17.1 24.5 23.7 18.2 18.1 24.1 18.2

Favor, not strongly 83 26 15 7 35 23 36 24 22 37 25 24 41 19 18 14 17 12 10 12 49 34 19 16 40 9 35 49

16.7 16.7 20.4 13.5 16.1 15.7 19.7 14.3 14.3 15.9 21.4 15.1 19.3 16.1 29.4 21.2 17.3 13.6 15.8 11.9 21.7 13.5 18.0 11.0 22.1 13.7 14.0 19.9

Oppose, not strongly 69 20 11 6 31 20 29 20 23 28 18 24 28 14 10 9 12 16 7 12 31 35 17 19 26 6 36 32

13.7 12.9 15.1 12.2 14.2 13.5 15.6 11.8 15.0 12.1 15.2 15.0 13.2 11.9 16.2 13.8 12.7 18.7 11.1 11.9 14.0 14.1 15.8 13.2 14.4 9.5 14.3 13.1

Oppose, strongly 214 70 30 22 91 59 78 77 62 104 49 65 92 49 22 23 37 38 29 55 81 122 38 62 76 38 99 114

42.8 45.1 40.1 44.1 41.8 40.5 42.2 45.4 40.7 44.6 41.9 41.1 43.5 42.6 35.8 34.5 37.6 44.4 46.3 54.4 36.2 48.9 35.3 43.3 42.0 58.8 39.9 46.5

DK/NA 27 9 3 5 10 8 10 9 9 14 5 10 10 6 1 3 3 7 3 6 7 16 7 12 6 - 19 6

5.4 6.0 3.6 10.5 4.4 5.6 5.2 5.5 5.6 5.8 4.2 6.5 4.6 5.2 1.1 4.8 3.0 7.6 5.1 6.3 3.0 6.4 6.5 8.7 3.3 7.8 2.4
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Clark County II

q29q30. Split AB

Party by Age Party by Gender Gender by Age Gender by Education Age by Education
 0  0  0  0  0  0

Total
Yng
Rep

Oldr
Rep

Yng
Dem

Oldr
Dem

Yng
Ind

Oldr
Ind

Rep
Men

Rep
Wmn

Dem
Men

Dem
Wmn

Ind
Men

Ind
Wmn

Yng
Men

Oldr
Men

Yng
Wmn

Oldr
Wmn

No
Coll
Men

No
Coll

Wmn
Coll
Men

Coll
Wmn

Undr
50

Coll

Over
50

Coll
Undr 50
no Coll

Over 50
No Coll

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 51 91 109 111 65 47 79 72 90 142 70 46 113 117 112 133 125 124 115 130 111 122 114 127

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Net Favor 190 25 29 51 31 30 15 31 27 28 60 29 15 47 37 59 39 44 50 43 50 51 40 54 36

38.1 48.7 31.7 46.8 28.7 45.3 32.9 39.5 37.6 30.2 42.1 41.3 34.5 41.1 31.5 52.5 29.8 35.7 40.4 37.3 38.7 46.2 32.8 47.4 28.5

Net Oppose 283 23 57 55 72 36 28 46 38 58 74 38 29 64 73 49 84 71 63 70 76 60 78 54 79

56.5 45.3 62.2 49.7 64.9 54.7 60.0 58.2 53.0 63.9 52.0 53.5 62.8 56.8 62.8 43.5 63.2 57.1 51.2 61.0 58.2 53.8 63.8 46.6 62.2

Favor, strongly 107 18 15 28 18 11 9 21 15 17 34 11 9 21 24 36 19 26 34 22 22 25 19 32 24

21.4 35.8 16.3 25.3 16.6 16.3 20.0 26.8 21.5 18.5 23.6 15.0 20.5 18.2 20.2 32.0 14.4 21.0 27.2 19.4 17.1 22.3 15.5 27.7 18.7

Favor, not strongly 83 7 14 23 13 19 6 10 12 11 26 18 6 26 13 23 20 18 16 21 28 26 21 22 12

16.7 12.9 15.4 21.5 12.1 29.0 12.9 12.7 16.1 11.7 18.5 26.3 14.0 22.9 11.3 20.5 15.4 14.7 13.2 17.9 21.6 23.9 17.3 19.7 9.8

Oppose, not strongly 69 10 12 13 15 9 8 11 11 14 14 10 8 19 17 13 19 22 13 13 19 14 17 18 18

13.7 19.7 12.8 11.6 13.9 13.4 17.2 14.4 15.7 15.5 9.9 14.2 16.9 16.7 14.3 11.3 14.0 17.8 10.7 11.4 14.5 12.5 14.0 15.4 14.2

Oppose, strongly 214 13 45 42 57 27 20 35 27 44 60 28 21 45 56 36 65 49 50 57 57 46 61 36 61

42.8 25.6 49.4 38.1 51.0 41.3 42.8 43.8 37.3 48.4 42.1 39.3 45.9 40.1 48.5 32.2 49.2 39.3 40.5 49.6 43.7 41.3 49.8 31.2 48.0

DK/NA 27 3 5 4 7 - 3 2 7 5 8 4 1 2 7 4 9 9 10 2 4 - 4 7 12

5.4 5.9 6.0 3.5 6.5 7.1 2.3 9.4 5.9 5.8 5.2 2.7 2.2 5.8 3.9 7.0 7.2 8.4 1.6 3.2 3.4 6.0 9.3
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Clark County II

q31. READ, ROTATE FIRST 2 STATEMENTS] ] Opponents of vouchers say they drain tax money away from already underfunded public schools and unfairly give a large subsidy to
wealthy families who don't need it.] Supporters of vouchers say that giving parents th

Gender Vote History Ethnicity
Latinos by

Gender
Latinos by

Age
Latinos by
Education Latinos by Party ID Parents Parents by Gender

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total male female

4
of
4

3
of
4

2
of
4

<2
of
4 White Black Latino Other Male Female

Undr
50

Over
50

No
Coll Coll+ Rep Dem

Ind/
Other Yes No Fathers Mothers

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 240 260 210 74 76 140 335 50 70 45 34 36 55 14 52 17 10 45 13 148 352 75 73

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Net Favor 300 148 153 103 42 52 102 196 28 47 30 25 21 36 9 32 14 7 29 11 103 196 54 49

60.1 61.3 58.8 49.2 57.2 68.9 72.8 58.7 54.8 66.6 65.2 73.6 59.9 65.7 66.4 61.9 77.9 67.3 64.2 80.6 69.8 55.9 71.4 68.0

Net Oppose 147 76 72 75 26 17 29 103 19 14 12 6 7 10 3 13 1 2 10 1 35 112 17 17

29.5 31.6 27.5 35.7 35.4 22.0 21.2 30.8 36.6 20.4 26.0 19.7 21.0 19.8 25.0 25.1 7.6 22.7 21.2 8.3 23.4 32.1 23.2 23.5

Favor, strongly 189 97 92 71 27 34 56 120 20 32 17 15 17 24 7 20 11 6 19 8 66 122 33 33

37.8 40.2 35.5 33.9 37.1 45.0 39.9 35.9 39.8 45.6 37.1 43.2 47.9 43.1 49.6 38.3 63.1 56.3 41.4 56.0 44.8 34.8 44.0 45.5

Favor, not strongly 111 51 61 32 15 18 46 76 8 15 13 10 4 12 2 12 3 1 10 3 37 74 21 16

22.3 21.1 23.3 15.3 20.1 23.9 32.9 22.8 15.0 21.0 28.1 30.4 12.0 22.6 16.8 23.6 14.8 11.0 22.8 24.6 25.0 21.1 27.4 22.5

Oppose, not strongly 64 30 34 32 10 9 13 43 9 8 4 3 5 7 1 8 - 1 5 1 18 46 8 9

12.8 12.6 13.0 15.2 14.0 11.5 9.4 12.9 17.2 12.1 8.6 10.0 14.1 13.4 8.2 16.4 12.7 10.6 8.3 12.0 13.2 11.0 12.9

Oppose, strongly 83 46 38 43 16 8 16 60 10 6 8 3 2 3 2 5 1 1 5 - 17 66 9 8

16.7 19.0 14.5 20.5 21.4 10.5 11.8 17.9 19.4 8.3 17.4 9.7 6.9 6.4 16.8 8.7 7.6 10.0 10.6 11.4 18.9 12.2 10.6

DK/NA 53 17 35 32 5 7 8 35 4 9 4 2 7 8 1 7 2 1 7 1 10 42 4 6

10.5 7.1 13.6 15.1 7.4 9.0 6.0 10.5 8.6 13.0 8.8 6.7 19.1 14.5 8.6 12.9 14.5 10.0 14.7 11.1 6.9 12.0 5.3 8.5



Page 138

Clark County II

q31. READ, ROTATE FIRST 2 STATEMENTS] ] Opponents of vouchers say they drain tax money away from already underfunded public schools and unfairly give a large subsidy to
wealthy families who don't need it.] Supporters of vouchers say that giving parents th

Education Reform
Education Savings

Account School Teacher
Teacher
Meetings

Teacher Influence on
Policy

Labor Union
HH

Teacher
Union HH Presidential Vote

 0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total
Net

Favor
Net

Oppose
DK/
NA

Net
Favor

Net
Oppose

DK/
NA

Know
a

teacher
Dont know
a teacher

Net
Valuable

A
great
deal Yes No Yes No Trump Clinton Johnson

Didn't vote/
Didn't vote for President

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 378 88 34 300 147 53 296 196 237 165 68 425 22 473 178 224 12 27

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Net Favor 300 239 41 19 300 - - 179 118 147 99 42 258 9 290 99 137 6 24

60.1 63.3 47.3 56.2 100.0 60.4 60.3 61.9 60.0 61.7 60.7 40.7 61.3 55.8 61.1 49.7 89.2

Net Oppose 147 105 37 6 - 147 - 95 50 74 52 21 122 13 131 59 62 6 2

29.5 27.6 42.0 17.0 100.0 31.8 25.2 31.1 31.1 30.6 28.9 59.3 27.8 33.3 27.4 50.2 5.6

Favor, strongly 189 153 28 7 189 - - 110 76 96 66 29 160 6 183 56 95 4 12

37.8 40.5 32.4 20.6 62.9 37.3 39.0 40.4 40.1 42.7 37.6 27.2 38.7 31.6 42.3 34.7 43.5

Favor, not strongly 111 86 13 12 111 - - 69 42 51 33 13 98 3 107 43 42 2 12

22.3 22.8 14.9 35.6 37.1 23.1 21.3 21.5 19.9 19.0 23.1 13.5 22.6 24.2 18.8 15.0 45.7

Oppose, not strongly 64 48 12 4 - 64 - 40 24 36 20 8 52 4 57 27 23 2 -

12.8 12.7 14.1 10.4 43.5 13.4 12.1 15.0 11.9 11.9 12.3 18.5 12.1 15.2 10.1 17.2

Oppose, strongly 83 57 25 2 - 83 - 55 26 38 32 13 70 9 74 32 39 4 2

16.7 14.9 27.9 6.6 56.5 18.4 13.1 16.1 19.2 18.7 16.6 40.8 15.7 18.1 17.3 33.0 5.6

DK/NA 53 34 9 9 - - 53 23 28 16 15 5 44 - 52 19 26 - 1

10.5 9.0 10.7 26.7 100.0 7.9 14.5 7.0 8.9 7.7 10.4 10.9 10.9 11.5 5.2
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Clark County II

q31. READ, ROTATE FIRST 2 STATEMENTS] ] Opponents of vouchers say they drain tax money away from already underfunded public schools and unfairly give a large subsidy to
wealthy families who don't need it.] Supporters of vouchers say that giving parents th

Region CD Party Registration PartyID Age Age Nets Education
Education

Nets
 0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total
Las

Vegas Henderson

N
Las

Vegas Other
CD
1

CD
3

CD
4 Rep Dem

Ind/
Othr Rep Dem

Ind/
Othr 18-29 30-39 40-49 50-59 60-69 70+

Undr
50

Over
50

HS
or

Less
Some
Coll

Coll
Grad

Post
Grad

No
Coll Coll+

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 155 75 51 219 145 185 170 151 233 117 158 212 116 61 67 97 86 62 100 225 249 106 143 180 65 249 245

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Net Favor 300 93 45 27 135 99 110 92 84 135 81 89 128 78 48 44 56 57 33 46 147 137 62 90 117 30 152 147

60.1 59.5 60.1 53.3 61.9 68.1 59.1 54.1 55.4 58.2 69.7 56.8 60.5 67.0 77.8 65.4 57.9 66.2 53.7 46.0 65.5 55.0 58.4 62.7 65.2 45.9 60.8 60.1

Net Oppose 147 48 25 21 53 23 61 64 53 69 26 55 58 28 9 19 29 21 21 44 56 85 28 42 41 35 70 75

29.5 31.1 33.6 41.8 24.0 15.8 32.9 37.4 34.7 29.7 22.3 34.3 27.5 24.3 14.4 27.1 30.1 24.1 33.0 44.1 25.0 34.4 26.3 29.3 22.4 54.1 28.1 30.8

Favor, strongly 189 57 30 19 83 59 74 56 54 91 44 56 81 48 29 29 33 37 23 26 90 86 41 56 78 12 97 90

37.8 36.4 40.1 37.0 38.1 40.6 39.8 33.1 35.5 39.3 37.8 35.6 38.3 41.3 47.3 42.5 33.8 42.6 36.9 25.7 40.0 34.4 38.9 39.0 43.5 18.7 38.9 36.9

Favor, not strongly 111 36 15 8 52 40 36 36 30 44 37 33 47 30 19 15 23 20 10 20 57 51 21 34 39 18 55 57

22.3 23.1 20.0 16.3 23.8 27.5 19.3 21.0 19.9 18.9 31.9 21.2 22.2 25.7 30.5 22.9 24.1 23.6 16.8 20.3 25.5 20.6 19.5 23.7 21.7 27.2 21.9 23.2

Oppose, not strongly 64 21 8 10 25 10 30 24 24 27 14 30 20 10 7 8 11 7 7 20 25 33 14 21 16 11 35 27

12.8 13.5 11.1 20.0 11.2 7.0 16.2 14.1 15.6 11.5 11.8 18.7 9.5 8.9 11.3 11.2 11.1 7.5 11.1 19.8 11.2 13.4 13.1 14.6 8.7 17.7 14.0 11.1

Oppose, strongly 83 27 17 11 28 13 31 40 29 42 12 25 38 18 2 11 18 14 14 24 31 52 14 21 25 24 35 48

16.7 17.6 22.5 21.8 12.8 8.8 16.7 23.3 19.1 18.2 10.5 15.6 18.0 15.4 3.1 15.9 19.0 16.6 21.9 24.3 13.8 21.0 13.2 14.7 13.7 36.4 14.1 19.7

DK/NA 53 15 5 2 31 23 15 14 15 28 9 14 25 10 5 5 12 8 8 10 22 27 16 11 22 - 28 22

10.5 9.4 6.3 4.9 14.0 16.1 8.0 8.5 9.9 12.1 8.1 8.9 12.0 8.7 7.9 7.5 12.0 9.7 13.4 10.0 9.6 10.7 15.2 8.0 12.4 11.1 9.1
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q31. READ, ROTATE FIRST 2 STATEMENTS] ] Opponents of vouchers say they drain tax money away from already underfunded public schools and unfairly give a large subsidy to
wealthy families who don't need it.] Supporters of vouchers say that giving parents th

Party by Age Party by Gender Gender by Age Gender by Education Age by Education
 0  0  0  0  0  0

Total
Yng
Rep

Oldr
Rep

Yng
Dem

Oldr
Dem

Yng
Ind

Oldr
Ind

Rep
Men

Rep
Wmn

Dem
Men

Dem
Wmn

Ind
Men

Ind
Wmn

Yng
Men

Oldr
Men

Yng
Wmn

Oldr
Wmn

No
Coll
Men

No
Coll

Wmn
Coll
Men

Coll
Wmn

Undr
50

Coll

Over
50

Coll
Undr 50
no Coll

Over 50
No Coll

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 51 91 109 111 65 47 79 72 90 142 70 46 113 117 112 133 125 124 115 130 111 122 114 127

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Net Favor 300 31 46 71 57 45 34 44 39 55 81 49 33 77 64 71 72 82 69 64 83 71 66 76 70

60.1 60.9 50.9 65.1 51.1 69.8 71.7 55.3 55.5 60.9 56.4 68.6 71.3 68.1 54.9 62.9 54.9 66.1 55.6 56.0 63.7 64.2 54.8 66.8 55.1

Net Oppose 147 15 35 27 38 13 13 30 21 28 42 17 8 30 44 27 41 34 36 42 34 30 43 26 43

29.5 30.7 38.5 25.2 34.7 20.0 25.6 38.6 30.4 30.4 29.3 25.3 17.6 25.9 37.7 24.0 31.4 27.2 29.0 36.3 25.9 27.7 35.0 22.3 33.7

Favor, strongly 189 19 28 47 39 24 19 29 24 39 53 29 15 49 41 41 44 53 44 43 47 44 40 46 45

37.8 37.4 30.9 43.2 34.7 36.8 40.3 36.8 34.0 42.8 37.0 40.8 33.1 43.5 35.3 36.6 33.5 42.6 35.3 37.6 36.3 39.5 33.1 40.6 35.6

Favor, not strongly 111 12 18 24 18 21 15 15 15 16 28 20 18 28 23 30 28 29 25 21 36 27 26 30 25

22.3 23.5 20.0 21.9 16.4 33.0 31.4 18.5 21.5 18.1 19.4 27.8 38.2 24.6 19.6 26.3 21.4 23.5 20.3 18.4 27.4 24.7 21.7 26.2 19.5

Oppose, not strongly 64 7 14 11 12 6 7 15 8 7 20 8 5 13 15 13 18 17 18 13 14 10 15 15 18

12.8 14.7 15.8 10.4 11.2 9.8 13.8 19.3 11.6 7.4 14.2 11.9 11.6 11.2 12.9 11.2 13.8 13.7 14.3 11.4 10.8 9.3 12.3 13.0 14.4

Oppose, strongly 83 8 21 16 26 7 6 15 13 21 22 9 3 17 29 14 23 17 18 29 20 20 28 11 25

16.7 16.0 22.7 14.8 23.5 10.2 11.8 19.3 18.8 23.0 15.1 13.4 6.0 14.7 24.8 12.8 17.6 13.5 14.7 24.9 15.1 18.4 22.7 9.3 19.3

DK/NA 53 4 10 11 16 7 1 5 10 8 20 4 5 7 9 15 18 8 19 9 14 9 12 13 14

10.5 8.4 10.7 9.7 14.2 10.2 2.7 6.2 14.1 8.7 14.3 6.1 11.1 6.1 7.4 13.1 13.7 6.7 15.5 7.6 10.4 8.1 10.2 11.0 11.2
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q32. Which is more important to you personally? READ, ROTATE] ] That all schools receive funding based on how many students are in a school. OR ] That schools receive funding
that's adequate to meet the needs of the students they serve. In other words, sc

Gender Vote History Ethnicity
Latinos by

Gender
Latinos by

Age
Latinos by
Education Latinos by Party ID Parents Parents by Gender

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total male female

4
of
4

3
of
4

2
of
4

<2
of
4 White Black Latino Other Male Female

Undr
50

Over
50

No
Coll Coll+ Rep Dem

Ind/
Other Yes No Fathers Mothers

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 240 260 210 74 76 140 335 50 70 45 34 36 55 14 52 17 10 45 13 148 352 75 73

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Net Favor 122 63 58 48 18 16 39 89 9 14 10 5 9 12 1 10 4 - 10 4 37 85 21 15

24.3 26.2 22.6 23.1 24.6 20.8 27.9 26.5 18.9 20.0 21.1 14.2 25.5 23.2 9.4 19.7 22.8 22.1 30.2 24.7 24.2 28.0 21.3

Net Oppose 323 153 170 134 49 53 86 210 35 48 30 26 23 38 9 34 14 9 29 9 96 227 49 47

64.5 63.7 65.4 63.8 66.6 70.0 61.7 62.6 69.8 69.1 65.8 75.3 63.1 69.3 64.4 65.5 77.2 90.0 63.2 69.8 64.3 64.6 65.2 63.4

Funding based on number of
students, strongly

103 52 50 42 15 13 33 73 9 13 8 5 8 11 1 10 3 - 9 4 32 71 17 14

20.5 21.8 19.4 20.1 20.2 16.8 23.4 21.8 18.9 18.2 16.8 14.2 21.9 20.8 9.4 19.7 15.2 19.2 30.2 21.4 20.2 22.9 19.8

Funding based on number of
students, not strongly

19 11 8 6 3 3 6 16 - 1 2 - 1 1 - - 1 - 1 - 5 14 4 1

3.8 4.4 3.2 3.0 4.4 4.0 4.5 4.7 1.8 4.3 3.6 2.4 7.6 2.9 3.3 4.0 5.1 1.5

Funding depends on the needs
of the students, not strongly

74 33 40 30 12 9 22 52 5 8 8 6 3 7 1 6 3 1 5 1 25 49 11 14

14.7 13.9 15.5 14.3 16.4 12.2 15.9 15.5 10.5 11.9 17.9 16.5 7.5 13.1 8.2 11.3 14.8 11.0 10.6 8.3 16.5 13.9 14.5 18.6

Funding depends on the needs
of the students, strongly

249 120 130 104 37 44 64 158 30 40 22 20 20 31 8 28 11 8 24 8 71 178 38 33

49.8 49.8 49.9 49.5 50.2 57.8 45.8 47.1 59.3 57.2 47.9 58.8 55.6 56.2 56.2 54.2 62.4 79.0 52.6 61.5 47.8 50.7 50.7 44.8

[DO NOT READ] Neither 11 6 5 6 2 1 3 9 2 - - - - - - - - - - - 3 8 1 2

2.2 2.4 2.0 2.7 2.0 1.3 2.1 2.7 3.5 0.9 2.3 2.2 1.3 3.3

[DO NOT READ] Both 24 10 14 12 2 5 5 16 3 4 2 2 1 - 4 4 - 1 3 - 8 17 2 5

4.8 4.2 5.4 5.6 2.9 6.6 3.8 4.7 6.4 5.1 3.7 6.7 3.6 26.3 7.0 10.0 5.7 5.1 4.7 3.3 7.0

[DO NOT READ] DK/NA/REF 21 8 12 10 3 1 6 12 1 4 4 1 3 4 - 4 - - 4 - 5 15 2 4

4.1 3.5 4.7 4.9 3.9 1.3 4.6 3.6 1.5 5.8 8.5 3.8 7.8 7.4 7.9 9.0 3.7 4.3 2.2 5.1
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q32. Which is more important to you personally? READ, ROTATE] ] That all schools receive funding based on how many students are in a school. OR ] That schools receive funding
that's adequate to meet the needs of the students they serve. In other words, sc

Education Reform
Education Savings

Account School Teacher
Teacher
Meetings

Teacher Influence on
Policy

Labor Union
HH

Teacher
Union HH Presidential Vote

 0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total
Net

Favor
Net

Oppose
DK/
NA

Net
Favor

Net
Oppose

DK/
NA

Know
a

teacher
Dont know
a teacher

Net
Valuable

A
great
deal Yes No Yes No Trump Clinton Johnson

Didn't vote/
Didn't vote for President

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 378 88 34 300 147 53 296 196 237 165 68 425 22 473 178 224 12 27

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Net Favor 122 81 32 7 74 40 7 76 46 57 43 12 109 5 117 49 48 4 3

24.3 21.5 37.1 22.3 24.5 27.6 14.5 25.4 23.5 24.2 26.6 17.8 25.6 23.0 24.6 27.6 21.7 35.5 12.5

Net Oppose 323 262 47 13 206 89 27 197 120 162 109 50 269 17 303 106 156 7 22

64.5 69.4 53.3 39.3 68.5 61.0 51.6 66.5 60.9 68.4 65.8 72.6 63.5 73.1 64.1 59.8 69.7 56.6 81.9

Funding based on number of
students, strongly

103 68 28 6 61 37 4 65 38 51 39 8 94 4 99 41 42 4 3

20.5 18.0 32.3 18.5 20.3 25.4 8.4 21.8 19.4 21.5 23.9 11.9 22.1 17.2 20.9 22.9 19.0 35.5 12.5

Funding based on number of
students, not strongly

19 13 4 1 13 3 3 11 8 6 4 4 15 1 18 8 6 - -

3.8 3.5 4.8 3.8 4.2 2.2 6.1 3.6 4.1 2.7 2.7 5.9 3.5 5.8 3.7 4.7 2.7

Funding depends on the needs
of the students, not strongly

74 55 14 4 49 20 4 46 26 41 23 6 66 4 69 26 33 1 6

14.7 14.6 15.9 13.0 16.3 13.9 7.9 15.5 13.0 17.4 13.7 8.9 15.6 16.1 14.6 14.6 14.9 8.8 22.7

Funding depends on the needs
of the students, strongly

249 207 33 9 157 69 23 151 94 121 86 44 203 13 234 80 123 6 16

49.8 54.8 37.4 26.3 52.2 47.1 43.7 51.0 47.9 51.0 52.1 63.7 47.9 57.0 49.5 45.2 54.8 47.8 59.2

[DO NOT READ] Neither 11 7 2 2 3 8 1 5 6 4 2 2 9 - 11 7 2 1 -

2.2 2.0 2.1 5.5 0.8 5.2 1.8 1.8 3.0 1.8 1.2 2.9 2.2 2.3 4.2 0.8 8.0

[DO NOT READ] Both 24 16 5 3 11 7 6 9 14 8 7 2 20 1 23 8 7 - 2

4.8 4.3 5.5 9.1 3.6 4.6 12.3 3.2 7.1 3.5 4.5 2.8 4.8 3.9 4.8 4.5 3.0 5.5

[DO NOT READ] DK/NA/REF 21 11 2 8 8 2 10 9 11 5 3 3 17 - 20 7 11 - -

4.1 2.8 2.0 23.8 2.6 1.6 19.8 3.0 5.5 2.1 1.9 4.0 4.0 4.2 4.0 4.9
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q32. Which is more important to you personally? READ, ROTATE] ] That all schools receive funding based on how many students are in a school. OR ] That schools receive funding
that's adequate to meet the needs of the students they serve. In other words, sc

Region CD Party Registration PartyID Age Age Nets Education
Education

Nets
 0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total
Las

Vegas Henderson

N
Las

Vegas Other
CD
1

CD
3

CD
4 Rep Dem

Ind/
Othr Rep Dem

Ind/
Othr 18-29 30-39 40-49 50-59 60-69 70+

Undr
50

Over
50

HS
or

Less
Some
Coll

Coll
Grad

Post
Grad

No
Coll Coll+

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 155 75 51 219 145 185 170 151 233 117 158 212 116 61 67 97 86 62 100 225 249 106 143 180 65 249 245

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Net Favor 122 42 15 14 51 37 36 49 44 54 24 46 46 28 15 16 22 18 21 26 53 65 28 31 45 18 59 63

24.3 27.2 19.4 27.1 23.3 25.3 19.3 28.9 29.4 22.8 20.6 29.0 21.8 24.8 24.2 23.9 22.5 20.8 33.3 26.0 23.4 26.1 26.8 21.2 24.8 28.1 23.6 25.7

Net Oppose 323 98 50 32 142 94 128 102 88 157 77 89 147 77 43 44 66 57 34 66 151 156 66 95 116 43 160 159

64.5 62.9 67.5 62.6 65.2 64.3 69.4 59.5 58.6 67.3 66.8 56.2 69.3 66.8 70.4 64.4 67.0 65.5 54.8 65.7 67.1 62.9 61.8 66.3 64.5 65.8 64.3 64.9

Funding based on number of
students, strongly

103 33 15 12 43 30 34 39 40 42 21 40 38 24 9 13 19 15 19 24 41 58 28 26 33 16 54 49

20.5 21.5 19.4 23.4 19.5 20.5 18.3 23.0 26.6 17.9 17.9 25.1 17.9 20.9 15.2 19.5 19.1 17.0 30.2 24.1 18.2 23.2 26.8 17.9 18.2 24.6 21.7 19.9

Funding based on number of
students, not strongly

19 9 - 2 8 7 2 10 4 12 3 6 8 4 6 3 3 3 2 2 12 7 - 5 12 2 5 14

3.8 5.7 3.7 3.8 4.8 1.0 5.9 2.8 4.9 2.7 3.9 3.9 3.9 9.0 4.4 3.4 3.8 3.1 1.9 5.2 2.9 3.3 6.6 3.5 1.9 5.8

Funding depends on the needs
of the students, not strongly

74 27 6 7 33 25 25 24 23 31 19 26 30 15 14 9 10 13 8 16 32 36 14 22 27 10 35 37

14.7 17.1 8.6 13.9 15.3 17.0 13.7 13.8 15.4 13.3 16.7 16.4 13.9 13.1 23.2 12.8 9.8 15.1 12.4 15.6 14.3 14.6 12.8 15.3 15.0 15.4 14.2 15.1

Funding depends on the needs
of the students, strongly

249 71 44 25 109 69 103 78 65 126 58 63 117 62 29 35 56 44 26 50 119 120 52 73 89 33 125 122

49.8 45.8 58.9 48.7 49.9 47.3 55.7 45.7 43.2 54.0 50.1 39.8 55.4 53.7 47.2 51.6 57.2 50.4 42.4 50.1 52.8 48.3 49.0 51.0 49.5 50.4 50.1 49.8

[DO NOT READ] Neither 11 3 1 1 6 3 3 6 6 4 1 6 3 1 - 1 2 4 2 2 3 8 4 - 7 - 4 7

2.2 1.8 1.1 1.9 3.0 1.8 1.5 3.3 4.0 1.6 1.2 4.0 1.3 0.9 1.5 1.5 4.8 2.9 1.8 1.1 3.1 3.5 4.1 1.5 3.0

[DO NOT READ] Both 24 7 5 2 10 7 10 7 6 10 9 11 5 7 1 4 5 7 2 3 9 12 5 10 6 2 15 8

4.8 4.3 7.1 3.6 4.7 5.1 5.2 4.2 3.9 4.2 7.4 6.9 2.5 6.1 1.4 5.5 4.7 7.9 3.7 3.4 4.0 5.0 5.1 6.8 3.4 2.9 6.1 3.3

[DO NOT READ] DK/NA/REF 21 6 4 2 8 5 9 7 6 10 5 6 11 2 2 3 4 1 3 3 10 7 3 8 6 2 11 8

4.1 3.9 4.9 4.9 3.8 3.5 4.6 4.1 4.1 4.1 4.1 3.9 5.1 1.4 4.0 4.8 4.2 1.1 5.3 3.2 4.3 3.0 2.8 5.7 3.1 3.2 4.4 3.2
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q32. Which is more important to you personally? READ, ROTATE] ] That all schools receive funding based on how many students are in a school. OR ] That schools receive funding
that's adequate to meet the needs of the students they serve. In other words, sc

Party by Age Party by Gender Gender by Age Gender by Education Age by Education
 0  0  0  0  0  0

Total
Yng
Rep

Oldr
Rep

Yng
Dem

Oldr
Dem

Yng
Ind

Oldr
Ind

Rep
Men

Rep
Wmn

Dem
Men

Dem
Wmn

Ind
Men

Ind
Wmn

Yng
Men

Oldr
Men

Yng
Wmn

Oldr
Wmn

No
Coll
Men

No
Coll

Wmn
Coll
Men

Coll
Wmn

Undr
50

Coll

Over
50

Coll
Undr 50
no Coll

Over 50
No Coll

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 51 91 109 111 65 47 79 72 90 142 70 46 113 117 112 133 125 124 115 130 111 122 114 127

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Net Favor 122 9 33 27 24 16 8 25 20 27 27 12 12 25 35 28 29 32 27 31 31 32 29 21 35

24.3 19.0 36.2 24.7 21.5 24.7 16.9 31.1 27.6 29.0 18.8 17.1 25.9 22.0 30.1 24.9 22.5 25.2 22.0 27.4 24.3 28.7 24.4 18.2 27.6

Net Oppose 323 35 47 76 73 40 36 49 39 55 102 48 29 76 72 76 84 79 82 74 84 71 79 80 78

64.5 69.7 52.3 69.2 66.0 61.7 75.8 61.9 55.0 60.7 71.4 69.3 62.8 67.1 61.6 67.1 64.0 62.9 65.9 64.5 65.2 64.6 64.8 69.6 61.0

Funding based on number of
students, strongly

103 7 31 20 20 14 7 23 18 20 22 10 11 19 30 22 27 27 27 25 23 22 25 19 32

20.5 14.6 34.0 18.0 17.8 21.3 14.9 28.5 24.5 21.7 15.4 14.2 23.5 16.8 26.0 19.6 20.7 21.4 22.0 22.2 17.9 19.9 20.8 16.5 25.4

Funding based on number of
students, not strongly

19 2 2 7 4 2 1 2 2 7 5 2 1 6 5 6 2 5 - 6 8 10 4 2 3

3.8 4.4 2.2 6.7 3.7 3.4 2.0 2.6 3.1 7.3 3.4 2.9 2.4 5.2 4.1 5.3 1.8 3.8 5.2 6.4 8.8 3.6 1.7 2.2

Funding depends on the needs
of the students, not strongly

74 6 14 15 15 11 7 12 11 10 21 11 8 16 16 17 20 17 19 17 20 17 18 15 19

14.7 12.0 15.8 13.6 13.5 17.4 15.0 14.9 15.9 11.2 14.6 16.0 17.7 13.8 13.7 14.8 15.5 13.3 15.2 14.5 15.7 15.6 14.6 13.0 14.7

Funding depends on the needs
of the students, strongly

249 29 33 61 58 29 29 37 28 45 81 37 21 60 56 59 64 62 63 57 64 54 61 65 59

49.8 57.7 36.5 55.6 52.5 44.3 60.8 47.0 39.1 49.5 56.8 53.3 45.1 53.3 47.9 52.3 48.5 49.6 50.7 50.0 49.5 49.0 50.2 56.6 46.3

[DO NOT READ] Neither 11 2 4 - 3 - 1 3 3 2 2 1 - 1 5 1 3 2 2 4 3 3 4 - 4

2.2 4.1 4.3 2.6 0.6 2.0 3.6 4.3 2.2 1.2 1.3 0.9 1.0 4.1 1.3 2.2 1.5 1.5 3.5 2.6 2.2 3.3 3.0

[DO NOT READ] Both 24 1 3 3 7 5 3 1 5 4 6 5 4 5 4 4 8 8 7 2 6 2 5 7 7

4.8 1.5 3.5 2.8 6.0 8.1 5.3 1.1 7.0 4.7 3.9 7.2 7.6 4.7 3.5 3.3 6.4 6.7 5.4 1.5 4.8 1.9 4.1 6.1 5.8

[DO NOT READ] DK/NA/REF 21 3 3 4 4 3 - 2 4 3 7 4 1 6 1 4 7 5 6 4 4 3 4 7 3

4.1 5.7 3.6 3.3 3.8 4.9 2.3 6.1 3.3 4.6 5.0 2.8 5.2 0.7 3.5 5.0 3.7 5.2 3.2 3.1 2.5 3.3 6.1 2.7
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q33. Please tell me which comes closer to your opinion ROTATE] ___ Giving a $5000 education voucher to wealthy families is unfair. ____The wealthy pay taxes and they should be
eligible for a $5000 education voucher like everyone else Do you feel that way

Gender Vote History Ethnicity
Latinos by

Gender
Latinos by

Age
Latinos by
Education Latinos by Party ID Parents Parents by Gender

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total male female

4
of
4

3
of
4

2
of
4

<2
of
4 White Black Latino Other Male Female

Undr
50

Over
50

No
Coll Coll+ Rep Dem

Ind/
Other Yes No Fathers Mothers

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 240 260 210 74 76 140 335 50 70 45 34 36 55 14 52 17 10 45 13 148 352 75 73

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Net Favor 207 97 111 83 34 37 53 129 26 32 19 16 16 26 5 24 7 3 23 5 65 143 31 34

41.4 40.4 42.4 39.6 45.9 48.7 38.0 38.6 52.8 46.3 42.6 47.4 45.2 46.1 41.0 47.4 38.2 34.2 50.4 36.4 43.5 40.6 41.0 45.9

Net Oppose 231 117 114 96 34 30 71 162 15 32 21 16 17 26 6 22 10 5 19 8 70 161 34 35

46.2 48.5 44.0 45.6 47.0 38.4 50.9 48.4 31.2 46.4 46.4 45.8 47.0 48.8 42.2 42.7 61.8 55.7 40.6 63.6 47.1 45.8 45.3 49.0

Vouchers for wealthy unfair,
strongly

161 76 85 65 26 33 37 99 21 26 14 12 15 22 3 21 4 2 20 3 50 111 21 29

32.2 31.8 32.6 31.1 35.7 42.8 26.4 29.5 42.9 37.8 31.7 34.5 41.0 39.2 25.4 41.3 21.8 24.2 44.2 20.6 33.7 31.6 28.4 39.1

Vouchers for wealthy unfair, not
strongly

46 21 26 18 8 4 16 30 5 6 5 4 1 4 2 3 3 1 3 2 15 32 10 5

9.2 8.6 9.8 8.5 10.2 5.9 11.6 9.1 9.9 8.5 10.9 12.9 4.2 6.9 15.6 6.1 16.4 10.0 6.2 15.8 9.8 9.0 12.6 6.8

Wealthy pay taxes, not strongly 74 34 40 20 16 7 31 50 5 7 11 5 3 7 - 7 - 2 4 1 23 51 11 11

14.8 14.1 15.4 9.4 22.4 8.5 22.3 14.9 10.8 10.4 25.1 13.7 7.2 13.3 14.1 23.7 8.0 9.6 15.4 14.5 15.2 15.6

Wealth pay taxes, strongly 157 83 74 76 18 23 40 112 10 25 10 11 14 19 6 15 10 3 15 7 47 110 23 24

31.4 34.4 28.6 36.2 24.6 29.9 28.6 33.5 20.4 36.0 21.3 32.1 39.8 35.5 42.2 28.6 61.8 32.0 32.6 54.0 31.7 31.3 30.1 33.4

[VOL] Neither 40 17 23 22 2 8 9 27 5 4 5 1 3 1 2 4 - 1 3 - 11 29 8 3

8.0 7.3 8.7 10.3 2.5 10.2 6.4 8.1 9.6 5.4 10.0 3.0 7.8 2.7 16.9 7.4 10.0 6.2 7.3 8.3 10.1 4.4

[VOL] DK/NA 22 9 12 10 3 2 7 17 3 1 - 1 - 1 - 1 - - 1 - 3 19 3 -

4.3 3.8 4.8 4.6 4.6 2.7 4.7 5.0 6.4 1.8 0.9 3.8 2.3 2.5 2.9 2.1 5.3 3.5 0.6
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Clark County II

q33. Please tell me which comes closer to your opinion ROTATE] ___ Giving a $5000 education voucher to wealthy families is unfair. ____The wealthy pay taxes and they should be
eligible for a $5000 education voucher like everyone else Do you feel that way

Education Reform
Education Savings

Account School Teacher
Teacher
Meetings

Teacher Influence on
Policy

Labor Union
HH

Teacher
Union HH Presidential Vote

 0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total
Net

Favor
Net

Oppose
DK/
NA

Net
Favor

Net
Oppose

DK/
NA

Know
a

teacher
Dont know
a teacher

Net
Valuable

A
great
deal Yes No Yes No Trump Clinton Johnson

Didn't vote/
Didn't vote for President

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 378 88 34 300 147 53 296 196 237 165 68 425 22 473 178 224 12 27

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Net Favor 207 148 43 16 120 62 25 124 83 99 77 22 182 7 197 53 122 6 11

41.4 38.9 49.0 50.0 40.0 42.2 47.9 41.6 42.4 41.8 47.1 32.6 42.8 32.7 41.6 29.7 54.3 49.8 39.4

Net Oppose 231 187 33 11 150 63 18 143 85 118 72 39 191 12 219 102 80 6 13

46.2 49.4 38.2 30.3 50.2 42.9 33.0 48.3 43.4 50.0 43.6 56.7 44.9 54.0 46.3 57.8 35.5 42.6 48.7

Vouchers for wealthy unfair,
strongly

161 115 34 12 96 45 20 94 66 76 60 20 140 6 154 38 100 4 6

32.2 30.3 38.7 36.8 31.9 30.5 39.0 31.6 33.9 32.2 36.5 29.7 32.9 28.2 32.5 21.5 44.6 34.2 21.4

Vouchers for wealthy unfair, not
strongly

46 33 9 4 24 17 5 30 17 23 17 2 42 1 43 15 22 2 5

9.2 8.6 10.3 13.2 8.1 11.7 8.9 10.0 8.5 9.6 10.6 2.9 9.9 4.5 9.1 8.2 9.7 15.6 18.0

Wealthy pay taxes, not strongly 74 65 6 3 49 18 7 46 27 39 25 9 65 4 70 25 29 3 6

14.8 17.1 7.3 7.7 16.5 12.2 12.5 15.6 13.7 16.5 14.9 13.4 15.2 17.7 14.8 14.3 12.9 22.3 23.9

Wealth pay taxes, strongly 157 122 27 8 101 45 11 97 58 79 47 30 126 8 149 77 51 3 7

31.4 32.3 30.9 22.6 33.7 30.7 20.5 32.7 29.7 33.5 28.7 43.3 29.7 36.3 31.5 43.5 22.6 20.3 24.8

[VOL] Neither 40 28 9 3 17 19 4 22 15 15 12 4 35 2 36 14 15 1 2

8.0 7.5 10.3 7.9 5.6 13.1 7.7 7.3 7.5 6.5 7.5 5.2 8.2 9.4 7.7 7.7 6.6 7.6 8.7

[VOL] DK/NA 22 15 2 4 13 3 6 8 13 4 3 4 17 1 21 9 8 - 1

4.3 4.1 2.6 11.8 4.3 1.9 11.5 2.8 6.8 1.8 1.8 5.5 4.0 3.9 4.4 4.8 3.7 3.2
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Clark County II

q33. Please tell me which comes closer to your opinion ROTATE] ___ Giving a $5000 education voucher to wealthy families is unfair. ____The wealthy pay taxes and they should be
eligible for a $5000 education voucher like everyone else Do you feel that way

Region CD Party Registration PartyID Age Age Nets Education
Education

Nets
 0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total
Las

Vegas Henderson

N
Las

Vegas Other
CD
1

CD
3

CD
4 Rep Dem

Ind/
Othr Rep Dem

Ind/
Othr 18-29 30-39 40-49 50-59 60-69 70+

Undr
50

Over
50

HS
or

Less
Some
Coll

Coll
Grad

Post
Grad

No
Coll Coll+

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 155 75 51 219 145 185 170 151 233 117 158 212 116 61 67 97 86 62 100 225 249 106 143 180 65 249 245

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Net Favor 207 64 30 23 91 71 67 70 42 123 43 43 114 43 21 29 42 36 32 36 91 105 45 64 73 19 110 93

41.4 41.3 39.6 44.2 41.6 49.0 35.9 41.0 27.8 53.0 36.3 27.6 53.7 37.0 34.3 43.3 43.1 41.4 52.3 36.6 40.8 42.1 42.4 44.8 40.9 29.7 43.8 37.9

Net Oppose 231 71 37 21 101 58 95 79 92 81 58 96 74 58 37 34 41 36 25 48 113 109 51 56 87 38 107 125

46.2 46.0 49.6 41.9 46.2 39.4 51.4 46.3 60.9 34.8 49.9 60.6 35.1 49.4 61.5 50.4 42.4 41.7 40.3 48.1 49.9 43.9 48.3 38.6 48.2 58.5 42.7 51.0

Vouchers for wealthy unfair,
strongly

161 48 22 18 74 56 53 53 29 100 33 30 91 35 12 25 32 26 26 31 69 83 36 43 62 16 79 78

32.2 30.8 29.2 35.0 33.7 38.6 28.4 30.9 19.2 42.9 27.9 19.3 42.9 30.0 20.1 37.5 32.9 29.6 42.1 31.2 30.8 33.3 33.7 29.9 34.6 24.8 31.5 32.0

Vouchers for wealthy unfair, not
strongly

46 16 8 5 17 15 14 17 13 23 10 13 23 8 9 4 10 10 6 5 22 22 9 21 11 3 31 15

9.2 10.5 10.4 9.2 7.9 10.4 7.5 10.1 8.6 10.1 8.4 8.3 10.8 7.0 14.2 5.8 10.2 11.8 10.2 5.4 10.0 8.8 8.7 14.9 6.3 4.9 12.3 5.9

Wealthy pay taxes, not strongly 74 22 11 7 33 20 29 25 22 31 21 25 31 17 19 15 7 13 4 13 41 30 18 17 27 12 35 39

14.8 14.3 15.1 14.5 15.1 13.5 15.8 14.7 14.7 13.3 17.9 15.8 14.8 14.3 31.5 21.7 7.0 15.0 6.7 13.0 18.0 12.1 17.3 11.6 15.0 18.7 14.0 16.0

Wealth pay taxes, strongly 157 49 26 14 68 38 66 54 70 50 37 71 43 41 18 19 34 23 21 35 72 79 33 39 60 26 72 86

31.4 31.7 34.5 27.4 31.1 25.9 35.6 31.6 46.2 21.5 32.0 44.8 20.3 35.1 30.0 28.7 35.4 26.7 33.6 35.1 31.9 31.8 31.0 27.0 33.2 39.8 28.7 35.0

[VOL] Neither 40 13 5 4 18 9 18 13 11 19 10 12 15 10 3 - 10 8 4 12 12 24 7 15 12 6 22 18

8.0 8.3 7.0 7.0 8.4 6.4 9.7 7.6 7.4 8.2 8.5 7.6 7.1 8.9 4.2 10.0 9.8 5.8 12.2 5.4 9.8 6.9 10.6 6.6 8.9 9.0 7.2

[VOL] DK/NA 22 7 3 4 9 7 6 9 6 9 6 7 9 5 - 4 4 6 1 3 9 10 3 8 8 2 11 10

4.3 4.3 3.8 7.0 3.9 5.1 3.0 5.1 4.0 4.1 5.3 4.1 4.1 4.6 6.3 4.5 7.1 1.8 3.1 3.8 4.2 2.4 5.9 4.2 3.0 4.5 3.9
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Clark County II

q33. Please tell me which comes closer to your opinion ROTATE] ___ Giving a $5000 education voucher to wealthy families is unfair. ____The wealthy pay taxes and they should be
eligible for a $5000 education voucher like everyone else Do you feel that way

Party by Age Party by Gender Gender by Age Gender by Education Age by Education
 0  0  0  0  0  0

Total
Yng
Rep

Oldr
Rep

Yng
Dem

Oldr
Dem

Yng
Ind

Oldr
Ind

Rep
Men

Rep
Wmn

Dem
Men

Dem
Wmn

Ind
Men

Ind
Wmn

Yng
Men

Oldr
Men

Yng
Wmn

Oldr
Wmn

No
Coll
Men

No
Coll

Wmn
Coll
Men

Coll
Wmn

Undr
50

Coll

Over
50

Coll
Undr 50
no Coll

Over 50
No Coll

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 51 91 109 111 65 47 79 72 90 142 70 46 113 117 112 133 125 124 115 130 111 122 114 127

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Net Favor 207 15 24 55 61 22 20 24 18 48 76 26 16 46 48 45 57 51 59 47 47 47 42 44 63

41.4 29.4 26.9 50.2 54.4 34.0 42.8 29.4 26.1 52.6 53.1 37.2 34.9 40.9 40.8 40.6 43.4 40.4 47.3 40.4 35.8 42.6 35.1 38.9 49.1

Net Oppose 231 33 56 46 32 34 22 48 43 33 48 35 24 58 55 55 54 59 48 58 67 53 66 60 43

46.2 63.0 61.8 42.1 28.3 52.8 46.4 61.3 60.3 36.2 33.9 49.7 50.3 50.5 47.6 49.5 40.7 46.4 39.0 50.8 51.1 47.1 54.3 52.8 34.0

Vouchers for wealthy unfair,
strongly

161 9 17 45 49 15 17 17 12 41 59 19 14 33 41 36 42 38 41 39 40 40 35 29 48

32.2 18.1 18.9 41.0 43.9 23.7 36.3 21.1 17.1 45.3 41.3 26.6 29.8 29.2 35.0 32.4 31.9 30.0 33.1 33.8 30.4 36.2 29.0 25.5 37.6

Vouchers for wealthy unfair, not
strongly

46 6 7 10 12 7 3 7 6 7 17 7 2 13 7 9 15 13 18 8 7 7 7 15 15

9.2 11.3 8.0 9.2 10.5 10.3 6.5 8.3 9.0 7.3 11.8 10.6 5.1 11.7 5.8 8.2 11.5 10.4 14.2 6.6 5.4 6.4 6.1 13.4 11.5

Wealthy pay taxes, not strongly 74 9 13 17 12 15 6 10 12 12 19 11 10 17 16 24 14 18 17 16 23 18 19 23 11

14.8 16.8 13.9 15.4 10.6 23.3 12.2 13.0 16.5 13.3 13.2 16.2 20.6 14.6 13.8 21.5 10.6 14.0 14.0 14.1 17.6 15.8 15.9 20.2 8.5

Wealth pay taxes, strongly 157 24 43 29 20 19 16 38 31 21 29 24 14 41 39 31 40 41 31 42 44 35 47 37 32

31.4 46.2 47.9 26.7 17.7 29.5 34.2 48.3 43.8 22.9 20.7 33.5 29.7 35.9 33.8 28.0 30.1 32.4 25.0 36.7 33.5 31.3 38.4 32.6 25.5

[VOL] Neither 40 1 8 6 13 5 3 5 6 7 12 6 4 5 10 8 14 11 12 7 11 6 10 6 15

8.0 1.9 9.0 5.6 11.7 7.9 6.5 5.9 9.0 8.0 8.4 7.9 9.4 4.2 8.7 6.7 10.7 8.7 9.3 5.7 8.6 5.4 8.0 5.4 11.4

[VOL] DK/NA 22 3 2 2 6 3 2 3 3 3 7 4 3 5 3 4 7 6 6 4 6 5 3 3 7

4.3 5.7 2.3 2.2 5.6 5.2 4.3 3.4 4.7 3.2 4.6 5.2 5.4 4.5 2.9 3.2 5.2 4.4 4.5 3.2 4.5 4.9 2.7 2.8 5.6
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Clark County II

q34. Does your oldest child attend a public school in Clark County?

Gender Vote History Ethnicity
Latinos by

Gender
Latinos by

Age
Latinos by
Education Latinos by Party ID Parents Parents by Gender

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total male female

4
of
4

3
of
4

2
of
4

<2
of
4 White Black Latino Other Male Female

Undr
50

Over
50

No
Coll Coll+ Rep Dem

Ind/
Other Yes No Fathers Mothers

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 148 75 73 45 27 32 44 80 18 37 13 16 22 31 5 28 8 3 27 7 148 - 75 73

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Yes 113 55 58 32 25 26 30 58 12 34 10 13 20 30 2 25 8 3 26 5 113 - 55 58

76.2 73.3 79.3 69.6 94.7 81.3 68.3 72.3 66.8 90.1 73.4 84.7 94.0 95.9 48.8 87.0 100.0 100.0 95.2 66.6 76.2 73.3 79.3

No 33 18 15 14 1 6 12 21 6 2 3 1 1 - 2 2 - - 1 1 33 - 18 15

22.3 23.8 20.7 30.4 5.3 18.7 26.8 26.6 33.2 6.4 26.6 7.1 6.0 51.2 8.5 4.8 15.5 22.3 23.8 20.7

DK/NA 2 2 - - - - 2 1 - 1 - 1 - 1 - 1 - - - 1 2 - 2 -

1.4 2.8 4.9 1.1 3.4 8.2 4.1 4.5 17.9 1.4 2.8
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Clark County II

q34. Does your oldest child attend a public school in Clark County?

Education Reform
Education Savings

Account School Teacher
Teacher
Meetings

Teacher Influence on
Policy

Labor Union
HH

Teacher
Union HH Presidential Vote

 0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total
Net

Favor
Net

Oppose
DK/
NA

Net
Favor

Net
Oppose

DK/
NA

Know
a

teacher
Dont know
a teacher

Net
Valuable

A
great
deal Yes No Yes No Trump Clinton Johnson

Didn't vote/
Didn't vote for President

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 148 115 23 10 104 35 10 105 40 95 61 26 120 10 137 43 78 7 6

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Yes 113 86 19 8 76 29 9 78 33 72 44 18 94 9 103 32 63 6 3

76.2 74.6 82.7 80.1 73.0 82.6 87.6 73.7 81.3 75.3 73.1 68.7 78.2 89.9 75.7 75.3 80.4 85.9 54.6

No 33 27 4 2 26 6 1 26 8 23 14 8 24 1 31 11 15 1 1

22.3 23.5 17.3 19.9 24.9 17.4 12.4 24.3 18.7 23.8 23.4 31.3 20.0 10.1 22.7 24.7 19.6 14.1 10.9

DK/NA 2 2 - - 2 - - 2 - 1 2 - 2 - 2 - - - 2

1.4 1.9 2.1 2.0 0.9 3.5 1.8 1.6 34.5
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Clark County II

q34. Does your oldest child attend a public school in Clark County?

Region CD Party Registration PartyID Age Age Nets Education
Education

Nets
 0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total
Las

Vegas Henderson

N
Las

Vegas Other
CD
1

CD
3

CD
4 Rep Dem

Ind/
Othr Rep Dem

Ind/
Othr 18-29 30-39 40-49 50-59 60-69 70+

Undr
50

Over
50

HS
or

Less
Some
Coll

Coll
Grad

Post
Grad

No
Coll Coll+

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 148 45 25 11 67 40 64 45 37 73 38 41 68 34 12 37 54 29 6 4 102 39 36 33 58 19 69 77

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Yes 113 34 17 9 53 31 50 32 27 57 29 30 54 26 9 28 47 18 4 3 83 25 27 23 46 15 51 61

76.2 77.2 67.8 76.8 78.7 77.0 79.1 71.5 72.5 78.3 76.0 73.1 79.7 75.0 72.9 75.7 87.0 62.7 68.6 59.7 81.3 63.3 75.2 71.8 79.3 79.0 73.6 79.3

No 33 10 8 3 12 8 12 13 9 16 8 10 14 7 2 9 7 10 2 2 18 14 7 9 12 4 16 16

22.3 22.8 32.2 23.2 18.1 19.7 19.5 28.5 25.2 21.7 20.7 24.8 20.3 21.3 16.2 24.3 13.0 34.3 31.4 40.3 17.4 34.5 18.9 28.2 20.7 21.0 23.3 20.7

DK/NA 2 - - - 2 1 1 - 1 - 1 1 - 1 1 - - 1 - - 1 1 2 - - - 2 -

1.4 3.2 3.2 1.3 2.3 3.4 2.1 3.7 10.9 3.0 1.3 2.2 5.9 3.1
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Clark County II

q34. Does your oldest child attend a public school in Clark County?

Party by Age Party by Gender Gender by Age Gender by Education Age by Education
 0  0  0  0  0  0

Total
Yng
Rep

Oldr
Rep

Yng
Dem

Oldr
Dem

Yng
Ind

Oldr
Ind

Rep
Men

Rep
Wmn

Dem
Men

Dem
Wmn

Ind
Men

Ind
Wmn

Yng
Men

Oldr
Men

Yng
Wmn

Oldr
Wmn

No
Coll
Men

No
Coll

Wmn
Coll
Men

Coll
Wmn

Undr
50

Coll

Over
50

Coll
Undr 50
no Coll

Over 50
No Coll

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 148 20 15 54 15 28 9 22 15 27 47 27 11 48 23 54 16 39 30 36 41 56 18 46 21

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Yes 113 15 9 44 11 24 5 15 12 19 38 21 8 38 14 45 10 27 23 28 33 46 13 38 12

76.2 77.1 63.1 81.6 71.8 83.8 49.8 67.1 80.2 72.5 81.6 79.1 68.5 78.7 61.1 83.7 66.6 69.9 78.3 76.9 81.4 81.8 68.8 80.8 58.4

No 33 5 5 10 4 3 5 6 3 7 9 4 4 9 8 9 5 10 6 8 8 10 6 8 8

22.3 22.9 31.1 18.4 28.2 11.6 50.2 29.0 19.8 27.5 18.4 16.1 31.5 18.6 35.2 16.3 33.4 24.6 21.7 23.1 18.6 18.2 31.2 16.4 37.4

DK/NA 2 - 1 - - 1 - 1 - - - 1 - 1 1 - - 2 - - - - - 1 1

1.4 5.7 4.6 4.0 4.8 2.7 3.7 5.5 2.8 4.1
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Clark County II

q35. How much influence do you think you, as a parent, have over your child's education?

Gender Vote History Ethnicity
Latinos by

Gender
Latinos by

Age
Latinos by
Education Latinos by Party ID Parents Parents by Gender

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total male female

4
of
4

3
of
4

2
of
4

<2
of
4 White Black Latino Other Male Female

Undr
50

Over
50

No
Coll Coll+ Rep Dem

Ind/
Other Yes No Fathers Mothers

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 148 75 73 45 27 32 44 80 18 37 13 16 22 31 5 28 8 3 27 7 148 - 75 73

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

A great deal 59 29 30 18 9 15 17 26 13 12 9 7 5 8 4 12 - 2 7 2 59 - 29 30

40.0 38.3 41.6 38.8 34.2 47.0 39.5 32.4 72.0 32.1 66.6 43.5 23.8 26.6 78.5 42.4 67.3 27.9 31.0 40.0 38.3 41.6

Quite a lot 26 13 13 9 5 4 8 18 1 7 1 2 4 6 1 4 3 - 7 - 26 - 13 13

17.6 17.9 17.3 20.0 18.6 13.0 17.7 21.9 4.9 17.6 8.1 14.7 19.7 17.8 21.5 13.4 36.6 24.5 17.6 17.9 17.3

Some 44 22 22 9 11 11 13 23 4 14 2 3 11 13 - 10 3 - 10 4 44 - 22 22

29.6 28.7 30.5 20.7 40.8 32.8 29.6 28.7 23.1 38.5 18.0 21.1 51.1 41.4 36.2 35.2 39.0 54.9 29.6 28.7 30.5

Not much at all 18 11 8 9 2 2 5 13 - 4 1 3 1 4 - 2 2 1 2 1 18 - 11 8

12.3 14.0 10.6 20.4 6.4 7.1 11.3 16.0 11.8 7.4 20.7 5.4 14.2 8.1 28.2 32.7 8.6 14.1 12.3 14.0 10.6

[DON'T READ] DK/NA 1 1 - - - - 1 1 - - - - - - - - - - - - 1 - 1 -

0.6 1.1 1.9 1.1 0.6 1.1
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Clark County II

q35. How much influence do you think you, as a parent, have over your child's education?

Education Reform
Education Savings

Account School Teacher
Teacher
Meetings

Teacher Influence on
Policy

Labor Union
HH

Teacher
Union HH Presidential Vote

 0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total
Net

Favor
Net

Oppose
DK/
NA

Net
Favor

Net
Oppose

DK/
NA

Know
a

teacher
Dont know
a teacher

Net
Valuable

A
great
deal Yes No Yes No Trump Clinton Johnson

Didn't vote/
Didn't vote for President

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 148 115 23 10 104 35 10 105 40 95 61 26 120 10 137 43 78 7 6

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

A great deal 59 42 13 4 37 18 4 47 11 45 32 10 47 7 51 11 38 2 2

40.0 36.3 56.3 44.8 35.7 53.3 38.1 45.0 26.9 47.1 52.8 38.9 39.5 70.1 37.6 25.4 49.3 32.4 35.3

Quite a lot 26 20 6 1 19 5 1 18 8 17 7 3 23 3 23 10 12 - -

17.6 17.0 23.9 9.7 18.7 15.6 12.6 16.7 18.7 17.5 11.9 10.9 19.4 29.9 16.9 23.9 14.9

Some 44 38 4 2 31 8 5 27 16 22 14 8 35 - 43 10 25 4 2

29.6 32.9 16.0 22.9 30.1 22.5 49.2 25.7 39.7 22.9 23.8 30.5 29.4 31.5 22.6 31.7 50.9 34.5

Not much at all 18 15 1 2 15 3 - 12 6 11 7 5 13 - 18 11 3 1 2

12.3 13.1 3.7 22.7 14.7 8.7 11.7 14.7 11.7 11.6 19.7 11.0 13.4 26.1 4.1 16.7 30.2

[DON'T READ] DK/NA 1 1 - - 1 - - 1 - 1 - - 1 - 1 1 - - -

0.6 0.7 0.8 0.8 0.9 0.7 0.6 2.0
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Clark County II

q35. How much influence do you think you, as a parent, have over your child's education?

Region CD Party Registration PartyID Age Age Nets Education
Education

Nets
 0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total
Las

Vegas Henderson

N
Las

Vegas Other
CD
1

CD
3

CD
4 Rep Dem

Ind/
Othr Rep Dem

Ind/
Othr 18-29 30-39 40-49 50-59 60-69 70+

Undr
50

Over
50

HS
or

Less
Some
Coll

Coll
Grad

Post
Grad

No
Coll Coll+

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 148 45 25 11 67 40 64 45 37 73 38 41 68 34 12 37 54 29 6 4 102 39 36 33 58 19 69 77

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

A great deal 59 20 9 8 22 15 19 25 10 34 15 12 33 12 2 16 21 15 2 1 39 18 14 13 19 12 27 31

40.0 45.0 36.1 73.6 32.4 38.5 30.1 55.3 27.9 46.4 39.3 29.6 48.4 33.5 20.5 42.5 38.0 52.4 32.8 20.2 37.6 45.9 39.6 38.6 32.9 64.9 39.1 40.7

Quite a lot 26 10 5 1 10 9 10 7 8 11 7 8 10 9 3 8 9 4 2 - 20 6 7 6 11 2 13 13

17.6 23.3 18.0 8.3 15.2 22.5 16.1 15.3 23.1 14.6 17.9 18.8 14.2 25.1 25.3 20.8 17.5 13.5 35.8 19.6 15.4 20.2 16.9 19.1 11.2 18.6 17.2

Some 44 8 8 - 28 12 24 8 10 24 9 11 22 10 6 10 17 4 2 1 32 8 10 11 19 3 21 22

29.6 18.0 31.5 41.6 30.0 37.6 17.9 27.9 33.2 24.2 25.7 32.7 29.4 46.9 27.9 30.7 15.3 31.4 30.2 31.5 19.3 27.3 32.9 32.9 13.9 29.9 28.4

Not much at all 18 6 4 2 6 4 9 5 7 4 7 10 3 4 - 3 7 5 - 2 11 8 4 4 9 2 8 11

12.3 13.7 14.4 18.1 9.6 9.1 14.8 11.6 18.8 5.7 18.6 23.9 4.8 12.0 8.8 13.8 18.9 49.7 10.4 19.4 10.6 11.6 15.0 10.0 11.1 13.8

[DON'T READ] DK/NA 1 - - - 1 - 1 - 1 - - 1 - - 1 - - - - - 1 - 1 - - - 1 -

0.6 1.3 1.3 2.3 2.1 7.3 0.8 2.4 1.2



Page 156

Clark County II

q35. How much influence do you think you, as a parent, have over your child's education?

Party by Age Party by Gender Gender by Age Gender by Education Age by Education
 0  0  0  0  0  0

Total
Yng
Rep

Oldr
Rep

Yng
Dem

Oldr
Dem

Yng
Ind

Oldr
Ind

Rep
Men

Rep
Wmn

Dem
Men

Dem
Wmn

Ind
Men

Ind
Wmn

Yng
Men

Oldr
Men

Yng
Wmn

Oldr
Wmn

No
Coll
Men

No
Coll

Wmn
Coll
Men

Coll
Wmn

Undr
50

Coll

Over
50

Coll
Undr 50
no Coll

Over 50
No Coll

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 148 20 15 54 15 28 9 22 15 27 47 27 11 48 23 54 16 39 30 36 41 56 18 46 21

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

A great deal 59 6 4 24 7 8 7 4 6 14 20 11 4 16 11 22 7 16 11 13 18 24 8 15 10

40.0 31.8 25.7 43.9 49.7 29.6 72.3 18.2 41.6 52.9 42.7 40.0 37.5 33.2 47.0 41.5 44.2 41.1 36.5 35.4 45.4 42.3 41.4 32.0 49.9

Quite a lot 26 6 3 8 2 6 1 6 3 3 7 5 2 10 4 10 2 6 7 8 5 11 2 9 4

17.6 27.9 19.3 15.6 15.3 21.2 9.2 25.4 19.8 12.5 15.8 17.1 19.8 20.0 16.0 19.2 14.4 14.3 24.4 21.7 13.1 20.4 9.8 18.6 20.3

Some 44 5 3 20 3 8 1 7 3 8 16 7 3 16 4 17 3 11 10 11 11 13 6 19 2

29.6 25.4 23.0 36.2 22.0 26.9 9.2 32.1 21.9 30.5 34.8 24.2 24.4 32.3 18.3 30.9 20.9 28.3 32.0 29.1 27.7 23.9 31.8 40.7 8.3

Not much at all 18 2 5 2 2 6 1 4 3 1 3 5 2 6 4 5 3 6 2 5 6 8 3 3 4

12.3 10.6 32.0 4.2 13.1 22.2 9.2 20.2 16.7 4.1 6.7 18.7 18.3 12.7 18.7 8.4 20.5 14.1 7.1 13.8 13.8 13.4 16.9 6.8 21.6

[DON'T READ] DK/NA 1 1 - - - - - 1 - - - - - 1 - - - 1 - - - - - 1 -

0.6 4.3 4.0 1.8 2.2 1.9
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Clark County II

q36. Do you think parents in your child's school have too little influence over education in that school, the right amount of influence or too much influence?

Gender Vote History Ethnicity
Latinos by

Gender
Latinos by

Age
Latinos by
Education Latinos by Party ID Parents Parents by Gender

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total male female

4
of
4

3
of
4

2
of
4

<2
of
4 White Black Latino Other Male Female

Undr
50

Over
50

No
Coll Coll+ Rep Dem

Ind/
Other Yes No Fathers Mothers

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 148 75 73 45 27 32 44 80 18 37 13 16 22 31 5 28 8 3 27 7 148 - 75 73

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Too little 60 29 30 21 9 12 17 31 5 20 4 8 13 16 2 14 5 2 15 4 60 - 29 30

40.4 39.2 41.7 46.9 35.6 38.0 38.4 38.5 27.4 54.2 29.8 49.6 57.6 52.5 51.2 47.7 69.6 62.4 54.6 48.9 40.4 39.2 41.7

The right amount 70 37 34 22 15 13 21 41 8 12 9 6 7 10 2 11 1 1 8 3 70 - 37 34

47.5 48.8 46.0 48.7 55.8 38.9 47.4 50.6 48.3 32.5 70.2 35.8 30.1 31.6 48.8 39.3 13.4 37.6 31.2 34.8 47.5 48.8 46.0

Too much 6 4 2 - - 4 2 4 2 - - - - - - - - - - - 6 - 4 2

3.8 4.7 2.9 11.8 4.1 4.7 10.6 3.8 4.7 2.9

[DON'T READ] DK/NA 12 6 7 2 2 4 4 5 2 5 - 2 3 5 - 4 1 - 4 1 12 - 6 7

8.4 7.3 9.4 4.4 8.6 11.3 10.1 6.3 13.8 13.3 14.7 12.3 15.9 13.0 17.0 14.1 16.3 8.4 7.3 9.4
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Clark County II

q36. Do you think parents in your child's school have too little influence over education in that school, the right amount of influence or too much influence?

Education Reform
Education Savings

Account School Teacher
Teacher
Meetings

Teacher Influence on
Policy

Labor Union
HH

Teacher
Union HH Presidential Vote

 0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total
Net

Favor
Net

Oppose
DK/
NA

Net
Favor

Net
Oppose

DK/
NA

Know
a

teacher
Dont know
a teacher

Net
Valuable

A
great
deal Yes No Yes No Trump Clinton Johnson

Didn't vote/
Didn't vote for President

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 148 115 23 10 104 35 10 105 40 95 61 26 120 10 137 43 78 7 6

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Too little 60 51 8 1 48 7 5 40 19 39 25 15 43 3 56 19 34 3 2

40.4 44.4 33.3 9.8 46.6 20.5 44.6 38.3 46.6 41.1 40.5 58.3 36.1 32.2 40.9 44.6 43.6 38.7 25.7

The right amount 70 51 13 7 43 25 3 54 14 47 30 8 61 7 63 18 34 4 5

47.5 44.1 55.8 67.7 41.2 71.9 28.2 51.2 35.8 49.7 49.6 31.0 51.2 67.8 45.9 41.6 44.2 61.3 74.3

Too much 6 4 2 - 5 1 - 4 2 3 3 - 6 - 6 3 2 - -

3.8 3.3 8.0 4.5 2.7 3.7 4.3 3.1 4.9 4.7 4.1 6.6 2.4

[DON'T READ] DK/NA 12 10 1 2 8 2 3 7 5 6 3 3 10 - 12 3 8 - -

8.4 8.3 2.9 22.6 7.7 4.9 27.3 6.7 13.3 6.1 5.0 10.8 8.1 9.1 7.2 9.8
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Clark County II

q36. Do you think parents in your child's school have too little influence over education in that school, the right amount of influence or too much influence?

Region CD Party Registration PartyID Age Age Nets Education
Education

Nets
 0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total
Las

Vegas Henderson

N
Las

Vegas Other
CD
1

CD
3

CD
4 Rep Dem

Ind/
Othr Rep Dem

Ind/
Othr 18-29 30-39 40-49 50-59 60-69 70+

Undr
50

Over
50

HS
or

Less
Some
Coll

Coll
Grad

Post
Grad

No
Coll Coll+

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 148 45 25 11 67 40 64 45 37 73 38 41 68 34 12 37 54 29 6 4 102 39 36 33 58 19 69 77

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Too little 60 19 10 5 26 16 25 19 15 29 15 20 26 12 8 10 21 12 2 2 38 17 9 21 23 6 30 29

40.4 41.9 38.5 45.1 39.3 40.8 39.1 41.9 41.5 40.2 39.7 48.0 38.0 35.8 67.1 26.1 38.6 42.9 35.8 50.3 37.4 42.6 25.0 64.0 39.2 30.5 43.4 37.1

The right amount 70 23 11 5 32 17 31 22 17 35 18 18 33 19 2 23 25 14 4 1 50 18 20 8 29 12 28 41

47.5 51.5 43.6 40.1 47.5 41.9 49.3 49.8 47.6 47.2 47.8 42.7 48.5 54.8 19.9 62.5 46.1 47.5 64.2 20.2 48.9 47.0 56.1 24.1 50.2 63.6 41.0 53.4

Too much 6 1 2 1 2 2 2 2 1 2 3 2 2 1 - - 4 2 - - 4 2 1 2 2 1 3 3

3.8 2.2 6.8 8.3 2.9 4.7 2.7 4.5 2.3 2.5 7.5 4.2 2.7 3.2 7.1 6.2 3.7 4.6 2.4 5.3 3.3 5.9 3.7 3.9

[DON'T READ] DK/NA 12 2 3 1 7 5 6 2 3 7 2 2 7 2 2 4 4 1 - 1 10 2 6 2 4 - 8 4

8.4 4.4 11.2 6.6 10.3 12.7 9.0 3.8 8.5 10.1 5.0 5.1 10.8 6.3 13.1 11.4 8.3 3.4 29.5 9.9 5.8 16.6 6.7 7.3 11.9 5.5
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Clark County II

q36. Do you think parents in your child's school have too little influence over education in that school, the right amount of influence or too much influence?

Party by Age Party by Gender Gender by Age Gender by Education Age by Education
 0  0  0  0  0  0

Total
Yng
Rep

Oldr
Rep

Yng
Dem

Oldr
Dem

Yng
Ind

Oldr
Ind

Rep
Men

Rep
Wmn

Dem
Men

Dem
Wmn

Ind
Men

Ind
Wmn

Yng
Men

Oldr
Men

Yng
Wmn

Oldr
Wmn

No
Coll
Men

No
Coll

Wmn
Coll
Men

Coll
Wmn

Undr
50

Coll

Over
50

Coll
Undr 50
no Coll

Over 50
No Coll

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 148 20 15 54 15 28 9 22 15 27 47 27 11 48 23 54 16 39 30 36 41 56 18 46 21

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Too little 60 8 6 19 7 11 4 10 6 7 22 13 3 18 9 20 8 18 12 11 17 20 7 18 10

40.4 40.3 42.3 35.9 45.5 38.2 38.5 44.8 36.8 26.5 48.0 47.1 21.9 37.1 37.9 37.6 49.7 47.0 38.7 30.7 42.8 35.7 37.3 39.5 47.4

The right amount 70 9 7 25 8 15 3 10 7 15 20 12 7 23 13 27 6 16 13 21 20 31 9 19 9

47.5 46.2 49.3 47.0 54.5 54.6 31.4 47.2 48.2 56.4 42.0 42.7 59.8 47.9 54.4 49.9 35.9 39.9 42.4 58.5 48.9 55.3 50.7 41.3 43.7

Too much 6 1 - 2 - 1 2 1 - 1 1 2 1 2 2 2 - 3 - 1 2 2 1 2 1

3.8 4.3 3.4 3.9 19.4 4.0 3.2 2.1 6.7 9.6 3.6 7.7 3.9 6.6 2.6 5.1 3.7 5.1 3.7 4.1

[DON'T READ] DK/NA 12 2 1 7 - 1 1 1 2 4 4 1 1 6 - 5 2 3 6 3 1 3 1 7 1

8.4 9.2 8.4 13.7 3.3 10.7 4.0 14.9 14.0 7.8 3.5 8.7 11.4 8.6 14.4 6.5 18.9 8.2 3.1 5.3 6.9 15.5 4.8
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Clark County II

q37. Do you personally know a school teacher?

Gender Vote History Ethnicity
Latinos by

Gender
Latinos by

Age
Latinos by
Education Latinos by Party ID Parents Parents by Gender

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total male female

4
of
4

3
of
4

2
of
4

<2
of
4 White Black Latino Other Male Female

Undr
50

Over
50

No
Coll Coll+ Rep Dem

Ind/
Other Yes No Fathers Mothers

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 240 260 210 74 76 140 335 50 70 45 34 36 55 14 52 17 10 45 13 148 352 75 73

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Yes 296 143 154 134 52 40 71 195 31 39 32 18 21 31 8 29 10 8 21 10 105 191 56 49

59.3 59.5 59.1 63.6 70.5 53.0 50.4 58.2 61.0 55.6 71.1 52.6 58.4 56.4 58.2 56.5 57.5 79.0 47.4 70.7 70.9 54.4 74.8 67.0

No    SKIP TO Q40 196 94 101 73 20 34 69 133 20 31 12 16 15 24 6 22 7 2 24 4 40 156 18 22

39.2 39.4 39.0 35.0 26.8 44.6 49.0 39.7 39.0 44.4 27.1 47.4 41.6 43.6 41.8 43.5 42.5 21.0 52.6 29.4 27.1 44.2 24.1 30.2

[VOL] Respondent is a teacher
SKIP TO Q40

5 1 4 2 2 1 - 5 - - - - - - - - - - - - 2 3 - 2

1.0 0.4 1.6 1.0 2.8 1.3 1.5 1.4 0.9 2.9

[VOL] DK/NA   SKIP TO Q40 3 2 1 1 - 1 1 2 - - 1 - - - - - - - - - 1 2 1 -

0.5 0.7 0.4 0.5 1.1 0.6 0.6 1.8 0.6 0.5 1.1
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Clark County II

q37. Do you personally know a school teacher?

Education Reform
Education Savings

Account School Teacher
Teacher
Meetings

Teacher Influence on
Policy

Labor Union
HH

Teacher
Union HH Presidential Vote

 0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total
Net

Favor
Net

Oppose
DK/
NA

Net
Favor

Net
Oppose

DK/
NA

Know
a

teacher
Dont know
a teacher

Net
Valuable

A
great
deal Yes No Yes No Trump Clinton Johnson

Didn't vote/
Didn't vote for President

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 378 88 34 300 147 53 296 196 237 165 68 425 22 473 178 224 12 27

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Yes 296 228 50 19 179 94 23 296 - 237 165 45 249 19 276 103 136 10 16

59.3 60.1 57.1 55.2 59.6 63.9 44.4 100.0 100.0 100.0 65.2 58.6 85.7 58.5 58.1 60.9 77.6 60.2

No    SKIP TO Q40 196 145 37 14 118 49 28 - 196 - - 22 172 - 193 70 87 3 11

39.2 38.3 41.8 42.4 39.4 33.4 53.9 100.0 31.8 40.5 40.9 39.6 38.6 22.4 39.8

[VOL] Respondent is a teacher
SKIP TO Q40

5 4 1 - 2 3 - - - - - 2 3 3 2 4 1 - -

1.0 1.1 1.1 0.6 2.2 3.1 0.7 14.3 0.4 2.3 0.5

[VOL] DK/NA   SKIP TO Q40 3 2 - 1 1 1 1 - - - - - 1 - 1 - - - -

0.5 0.5 2.4 0.3 0.6 1.6 0.2 0.2
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Clark County II

q37. Do you personally know a school teacher?

Region CD Party Registration PartyID Age Age Nets Education
Education

Nets
 0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total
Las

Vegas Henderson

N
Las

Vegas Other
CD
1

CD
3

CD
4 Rep Dem

Ind/
Othr Rep Dem

Ind/
Othr 18-29 30-39 40-49 50-59 60-69 70+

Undr
50

Over
50

HS
or

Less
Some
Coll

Coll
Grad

Post
Grad

No
Coll Coll+

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 155 75 51 219 145 185 170 151 233 117 158 212 116 61 67 97 86 62 100 225 249 106 143 180 65 249 245

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Yes 296 88 48 30 131 91 111 95 91 136 70 93 126 68 35 43 70 50 36 53 147 138 54 89 110 43 143 152

59.3 56.6 63.2 58.3 60.1 62.5 60.0 55.7 60.1 58.4 60.0 59.0 59.7 58.3 57.7 63.4 71.6 57.5 57.2 52.7 65.4 55.5 50.4 62.7 60.9 66.0 57.4 62.3

No    SKIP TO Q40 196 64 25 21 86 54 69 72 56 96 44 63 84 44 26 23 26 37 27 45 75 109 53 52 68 18 104 86

39.2 41.0 33.0 41.7 39.4 37.5 37.4 42.4 37.2 41.2 37.7 39.8 39.8 38.3 42.3 34.9 26.4 42.5 42.8 45.2 33.2 43.7 49.6 36.1 38.0 27.6 41.9 35.3

[VOL] Respondent is a teacher
SKIP TO Q40

5 3 1 - 1 - 2 3 3 1 1 2 1 2 - 1 2 - - 2 3 2 - 1 - 4 1 4

1.0 2.0 1.3 0.5 1.1 1.8 2.0 0.5 0.9 1.2 0.5 1.8 1.6 2.0 2.0 1.4 0.8 0.7 6.4 0.4 1.7

[VOL] DK/NA   SKIP TO Q40 3 1 2 - - - 3 - 1 - 2 - - 2 - - - - - - - - - 1 2 - 1 2

0.5 0.5 2.5 1.4 0.7 1.4 1.6 0.6 1.0 0.3 0.8
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q37. Do you personally know a school teacher?

Party by Age Party by Gender Gender by Age Gender by Education Age by Education
 0  0  0  0  0  0

Total
Yng
Rep

Oldr
Rep

Yng
Dem

Oldr
Dem

Yng
Ind

Oldr
Ind

Rep
Men

Rep
Wmn

Dem
Men

Dem
Wmn

Ind
Men

Ind
Wmn

Yng
Men

Oldr
Men

Yng
Wmn

Oldr
Wmn

No
Coll
Men

No
Coll

Wmn
Coll
Men

Coll
Wmn

Undr
50

Coll

Over
50

Coll
Undr 50
no Coll

Over 50
No Coll

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 51 91 109 111 65 47 79 72 90 142 70 46 113 117 112 133 125 124 115 130 111 122 114 127

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Yes 296 37 49 66 64 44 25 48 43 54 82 41 29 77 59 70 79 71 72 72 80 77 70 70 69

59.3 73.1 54.1 60.8 58.0 67.1 52.3 60.1 60.2 60.0 57.3 58.3 62.6 67.9 50.8 62.9 59.7 56.3 58.6 63.1 61.6 69.5 57.0 61.4 54.1

No    SKIP TO Q40 196 13 40 42 47 20 22 31 25 36 60 28 16 36 56 39 52 53 51 41 45 31 51 44 57

39.2 25.0 43.7 38.2 42.0 31.4 47.7 38.7 35.5 40.0 41.9 39.3 35.3 32.1 48.4 34.4 39.5 42.3 41.4 36.2 34.5 27.7 42.1 38.6 45.2

[VOL] Respondent is a teacher
SKIP TO Q40

5 1 2 1 - 1 - 1 2 - 1 - 1 - 1 3 1 1 - - 4 3 1 - 1

1.0 1.9 2.2 1.0 1.5 1.2 2.9 0.8 2.1 0.8 2.8 0.8 0.8 3.2 2.8 0.9 0.7

[VOL] DK/NA   SKIP TO Q40 3 - - - - - - - 1 - - 2 - - - - - 1 - 1 1 - - - -

0.5 1.4 2.4 0.7 0.7 0.8
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q38. How valuable are education-related discussions with a teacher to you, personally?

Gender Vote History Ethnicity
Latinos by

Gender
Latinos by

Age
Latinos by
Education Latinos by Party ID Parents Parents by Gender

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total male female

4
of
4

3
of
4

2
of
4

<2
of
4 White Black Latino Other Male Female

Undr
50

Over
50

No
Coll Coll+ Rep Dem

Ind/
Other Yes No Fathers Mothers

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 296 143 154 134 52 40 71 195 31 39 32 18 21 31 8 29 10 8 21 10 105 191 56 49

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Net Valuable 237 113 124 108 38 36 54 152 25 37 23 17 20 29 8 27 10 8 20 8 95 142 49 46

80.0 79.2 80.7 81.3 73.2 88.6 77.4 78.0 83.0 93.4 73.0 92.9 93.8 91.7 100.0 91.2 100.1 100.0 93.9 86.5 90.3 74.3 86.4 94.8

Net not Valuable 13 6 8 8 1 2 3 11 1 - 2 - - - - - - - - - 4 9 3 1

4.3 3.8 5.0 5.5 1.8 4.6 3.7 5.2 2.8 5.4 3.7 4.7 4.7 2.6

Extremely valuable 149 68 81 71 24 22 31 94 16 21 18 9 12 14 7 16 5 2 12 6 65 84 33 32

50.2 47.6 52.6 53.4 47.1 53.7 44.3 48.3 52.1 53.0 56.7 50.2 55.3 44.5 86.0 54.7 47.8 28.7 58.4 61.1 61.6 43.9 58.0 65.8

Very valuable 88 45 43 37 14 14 23 58 9 16 5 8 8 15 1 11 5 6 8 2 30 58 16 14

29.8 31.6 28.1 27.9 26.1 34.9 33.1 29.7 30.9 40.4 16.3 42.7 38.5 47.2 14.0 36.5 52.3 71.3 35.5 25.4 28.7 30.4 28.4 29.0

Somewhat valuable 38 23 15 12 12 3 11 28 4 1 4 1 - 1 - 1 - - - 1 5 33 5 -

12.7 15.9 9.7 9.3 22.9 6.8 15.0 14.5 11.7 3.3 13.9 7.1 4.2 4.4 13.5 4.7 17.0 8.9

Not very valuable 7 2 5 5 - 1 1 7 - - - - - - - - - - - - 2 4 1 1

2.2 1.3 3.1 3.5 2.1 1.3 3.3 2.1 2.3 1.7 2.6

Not valuable at all 6 4 3 3 1 1 2 4 1 - 2 - - - - - - - - - 2 5 2 -

2.1 2.5 1.9 2.0 1.8 2.5 2.4 1.9 2.8 5.4 1.6 2.4 3.0

[DO NOT READ] DK/NA 9 2 7 5 1 - 3 4 1 1 2 - 1 1 - 1 - - 1 - 1 8 - 1

3.0 1.2 4.7 3.8 2.1 3.8 2.3 2.4 3.3 7.7 6.2 4.2 4.4 6.1 1.2 4.0 2.6
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Clark County II

q38. How valuable are education-related discussions with a teacher to you, personally?

Education Reform
Education Savings

Account School Teacher
Teacher
Meetings

Teacher Influence on
Policy

Labor Union
HH

Teacher
Union HH Presidential Vote

 0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total
Net

Favor
Net

Oppose
DK/
NA

Net
Favor

Net
Oppose

DK/
NA

Know
a

teacher
Dont know
a teacher

Net
Valuable

A
great
deal Yes No Yes No Trump Clinton Johnson

Didn't vote/
Didn't vote for President

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 296 228 50 19 179 94 23 296 - 237 165 45 249 19 276 103 136 10 16

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Net Valuable 237 191 37 10 147 73 16 237 - 237 145 36 197 15 221 84 114 8 10

80.0 83.5 73.4 54.1 82.1 78.4 70.6 80.0 100.0 88.0 81.8 79.5 80.5 79.8 81.5 84.1 81.8 63.6

Net not Valuable 13 7 4 2 5 7 1 13 - - 5 1 13 1 13 5 5 - 1

4.3 3.1 7.3 11.3 2.9 6.8 5.4 4.3 3.1 1.9 4.8 4.5 4.4 4.8 3.6 6.7

Extremely valuable 149 120 23 6 90 48 10 149 - 149 99 19 128 11 138 51 74 6 4

50.2 52.5 46.0 33.1 50.3 51.5 44.6 50.2 62.8 60.1 43.6 51.6 58.5 49.8 49.8 54.4 62.4 27.3

Very valuable 88 71 14 4 57 25 6 88 - 88 46 17 69 4 83 33 40 2 6

29.8 31.0 27.4 21.0 31.8 26.9 26.0 29.8 37.2 27.9 38.2 27.9 22.0 30.0 31.7 29.7 19.4 36.3

Somewhat valuable 38 27 9 2 24 13 1 38 - - 11 7 30 3 35 12 13 2 3

12.7 11.8 17.2 11.0 13.2 13.7 4.7 12.7 6.9 16.3 12.2 15.0 12.6 11.4 9.8 18.2 21.0

Not very valuable 7 3 2 1 3 2 1 7 - - 2 - 7 - 7 2 2 - 1

2.2 1.4 3.9 6.7 1.9 1.9 5.4 2.2 1.4 2.6 2.4 2.1 1.7 6.7

Not valuable at all 6 4 2 1 2 5 - 6 - - 3 1 6 1 6 3 3 - -

2.1 1.7 3.4 4.6 1.0 4.9 2.1 1.7 1.9 2.2 4.5 2.0 2.7 1.9

[DO NOT READ] DK/NA 9 3 1 4 3 1 5 9 - - 3 - 9 - 9 2 3 - 1

3.0 1.5 2.1 23.5 1.9 1.1 19.3 3.0 2.0 3.6 3.2 2.3 2.5 8.7
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Clark County II

q38. How valuable are education-related discussions with a teacher to you, personally?

Region CD Party Registration PartyID Age Age Nets Education
Education

Nets
 0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total
Las

Vegas Henderson

N
Las

Vegas Other
CD
1

CD
3

CD
4 Rep Dem

Ind/
Othr Rep Dem

Ind/
Othr 18-29 30-39 40-49 50-59 60-69 70+

Undr
50

Over
50

HS
or

Less
Some
Coll

Coll
Grad

Post
Grad

No
Coll Coll+

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 296 88 48 30 131 91 111 95 91 136 70 93 126 68 35 43 70 50 36 53 147 138 54 89 110 43 143 152

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Net Valuable 237 67 41 23 107 74 94 69 73 112 52 78 103 50 27 35 60 39 28 41 121 107 42 73 83 38 116 120

80.0 75.6 86.6 74.9 81.7 81.1 84.6 73.5 81.0 82.2 74.3 83.8 81.0 74.2 77.0 81.8 85.3 78.4 77.3 75.8 82.3 77.1 79.3 82.1 75.5 87.2 81.0 78.8

Net not Valuable 13 3 1 2 7 5 4 5 5 4 4 5 5 2 - 1 3 4 1 5 4 10 2 2 4 5 4 9

4.3 2.9 1.8 6.9 5.6 4.7 3.4 5.2 5.6 3.1 5.1 5.4 3.9 2.9 2.2 3.9 7.5 3.1 8.3 2.5 6.7 4.0 2.2 3.8 10.8 2.8 5.8

Extremely valuable 149 43 30 13 63 44 64 41 45 74 30 49 62 33 12 25 40 28 17 24 76 68 24 45 55 25 70 79

50.2 48.4 64.0 42.7 48.1 48.4 57.3 43.6 50.1 54.1 42.7 52.2 48.8 48.7 33.6 58.4 57.2 55.6 47.1 44.6 51.9 49.2 45.0 50.8 49.8 57.6 48.6 52.0

Very valuable 88 24 11 10 44 30 30 28 28 38 22 29 41 17 15 10 20 11 11 17 45 39 18 28 28 13 46 41

29.8 27.2 22.6 32.2 33.6 32.7 27.3 29.9 30.9 28.1 31.6 31.6 32.2 25.5 43.4 23.4 28.1 22.8 30.2 31.2 30.4 27.9 34.3 31.3 25.7 29.6 32.4 26.8

Somewhat valuable 38 14 6 5 13 12 13 13 11 18 9 9 16 11 8 5 5 7 6 5 19 18 6 13 18 1 19 19

12.7 16.3 11.6 15.7 10.0 12.9 12.0 13.2 12.2 13.1 12.6 9.7 12.3 16.5 23.0 12.6 7.4 14.0 16.7 9.7 12.6 13.1 10.9 14.4 16.4 2.0 13.1 12.4

Not very valuable 7 - - 2 4 3 1 3 3 2 1 2 2 1 - - - 3 1 3 - 7 2 1 2 1 3 3

2.2 6.9 3.4 2.8 0.8 3.3 3.5 1.7 1.4 2.3 1.9 1.6 5.8 3.1 4.8 4.7 4.0 1.2 2.0 2.6 2.2 2.2

Not valuable at all 6 3 1 - 3 2 3 2 2 2 3 3 3 1 - 1 3 1 - 2 4 3 - 1 2 4 1 6

2.1 2.9 1.8 2.2 1.9 2.6 1.9 2.1 1.4 3.7 3.1 2.0 1.3 2.2 3.9 1.7 3.5 2.5 2.0 1.0 1.8 8.2 0.6 3.6

[DO NOT READ] DK/NA 9 5 - 1 4 1 - 8 1 2 6 1 3 4 - 1 2 - 1 3 4 4 3 1 5 - 4 5

3.0 5.1 2.5 2.8 1.4 8.1 1.2 1.6 8.1 1.2 2.7 6.5 3.3 3.4 2.9 6.2 2.6 3.1 5.8 1.2 4.3 3.0 3.1
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Clark County II

q38. How valuable are education-related discussions with a teacher to you, personally?

Party by Age Party by Gender Gender by Age Gender by Education Age by Education
 0  0  0  0  0  0

Total
Yng
Rep

Oldr
Rep

Yng
Dem

Oldr
Dem

Yng
Ind

Oldr
Ind

Rep
Men

Rep
Wmn

Dem
Men

Dem
Wmn

Ind
Men

Ind
Wmn

Yng
Men

Oldr
Men

Yng
Wmn

Oldr
Wmn

No
Coll
Men

No
Coll

Wmn
Coll
Men

Coll
Wmn

Undr
50

Coll

Over
50

Coll
Undr 50
no Coll

Over 50
No Coll

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 296 37 49 66 64 44 25 48 43 54 82 41 29 77 59 70 79 71 72 72 80 77 70 70 69

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Net Valuable 237 30 38 57 50 34 17 39 35 45 66 30 22 61 46 60 61 54 61 59 61 66 50 56 57

80.0 81.1 79.1 85.6 77.4 78.3 72.4 80.3 81.7 83.0 81.7 73.1 76.1 79.1 78.2 85.8 76.4 77.3 84.8 81.1 76.7 85.0 71.6 79.3 82.9

Net not Valuable 13 2 3 - 4 2 2 2 3 - 4 4 - 3 3 1 7 2 2 4 5 4 5 - 4

4.3 5.2 6.5 6.5 3.9 7.3 3.8 7.8 5.2 8.6 3.5 4.5 1.4 8.2 2.4 3.2 5.0 6.5 4.7 7.4 6.0

Extremely valuable 149 19 24 38 33 19 10 24 22 25 48 19 10 38 27 38 41 32 37 36 43 44 34 33 34

50.2 51.5 49.8 57.0 51.4 44.6 42.3 49.5 50.8 46.3 59.3 47.3 36.2 49.6 46.2 54.5 51.5 45.8 51.5 49.5 54.3 56.6 48.8 46.8 49.7

Very valuable 88 11 14 19 17 15 7 15 13 20 18 11 12 23 19 22 20 22 24 23 18 22 16 23 23

29.8 29.6 29.3 28.6 26.0 33.7 30.1 30.8 30.9 36.7 22.4 25.8 39.9 29.5 32.0 31.3 24.9 31.5 33.3 31.6 22.4 28.4 22.8 32.5 33.2

Somewhat valuable 38 4 7 10 8 5 3 8 3 9 9 6 3 13 9 5 9 14 5 9 10 6 11 12 7

12.7 10.8 14.4 14.4 12.7 11.5 11.3 16.0 8.0 17.0 10.4 14.2 10.2 17.4 15.7 7.4 11.1 19.2 7.2 12.6 12.1 8.4 16.4 17.3 9.7

Not very valuable 7 - 3 - 2 - 1 1 2 - 2 1 - - 2 - 5 1 2 1 2 - 3 - 3

2.2 6.5 3.6 3.8 1.8 5.5 2.9 2.3 3.0 5.9 1.2 3.2 1.3 2.9 4.7 4.7

Not valuable at all 6 2 - - 2 2 1 1 1 - 2 3 - 3 1 1 2 1 - 3 3 4 2 - 1

2.1 5.2 2.9 3.9 3.5 2.0 2.3 2.3 6.3 3.5 1.5 1.4 2.3 1.2 3.7 3.6 4.7 2.7 1.3

[DO NOT READ] DK/NA 9 1 - - 2 3 2 - 1 - 2 2 4 - 1 4 3 1 3 1 4 1 3 2 1

3.0 2.9 3.3 6.2 8.9 2.5 2.6 4.1 13.7 1.6 5.4 4.3 1.1 4.8 1.3 4.6 1.8 4.7 3.4 1.6
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Clark County II

q39. How much influence should teachers' views on education policy have on state legislators?

Gender Vote History Ethnicity
Latinos by

Gender
Latinos by

Age
Latinos by
Education Latinos by Party ID Parents Parents by Gender

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total male female

4
of
4

3
of
4

2
of
4

<2
of
4 White Black Latino Other Male Female

Undr
50

Over
50

No
Coll Coll+ Rep Dem

Ind/
Other Yes No Fathers Mothers

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 296 143 154 134 52 40 71 195 31 39 32 18 21 31 8 29 10 8 21 10 105 191 56 49

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

A great deal 165 75 89 80 31 25 29 104 21 20 20 12 9 14 6 13 7 3 13 4 61 104 32 29

55.6 52.8 58.2 59.8 59.2 62.0 41.4 53.1 69.9 52.2 61.5 64.5 41.7 46.8 73.2 44.8 74.3 42.6 61.5 39.5 57.5 54.6 56.0 59.2

Some 100 49 51 40 16 13 30 68 7 15 10 4 11 14 1 14 1 5 7 4 34 66 16 17

33.6 34.1 33.1 29.7 31.8 32.6 42.9 34.9 22.3 39.0 29.7 23.7 52.2 45.7 12.8 46.9 15.3 57.4 32.5 38.1 32.2 34.4 29.2 35.6

Not too much 16 13 3 5 5 1 6 11 1 2 3 2 - 1 1 1 1 - - 2 7 10 7 -

5.5 9.2 2.1 3.5 9.1 2.3 8.6 5.4 2.8 5.5 8.8 11.8 3.3 14.0 3.8 10.4 22.4 6.2 5.1 11.6

Not at all 7 2 5 5 - 1 1 7 - - - - - - - - - - - - 1 6 1 -

2.2 1.4 3.1 3.4 3.1 1.2 3.4 0.8 3.0 1.5

[DO NOT READ] DK/NA 9 4 5 5 - - 4 6 2 1 - - 1 1 - 1 - - 1 - 4 6 1 3

3.1 2.5 3.5 3.7 5.9 3.2 5.0 3.3 6.2 4.2 4.4 6.1 3.3 2.9 1.7 5.2
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Clark County II

q39. How much influence should teachers' views on education policy have on state legislators?

Education Reform
Education Savings

Account School Teacher
Teacher
Meetings

Teacher Influence on
Policy

Labor Union
HH

Teacher
Union HH Presidential Vote

 0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total
Net

Favor
Net

Oppose
DK/
NA

Net
Favor

Net
Oppose

DK/
NA

Know
a

teacher
Dont know
a teacher

Net
Valuable

A
great
deal Yes No Yes No Trump Clinton Johnson

Didn't vote/
Didn't vote for President

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 296 228 50 19 179 94 23 296 - 237 165 45 249 19 276 103 136 10 16

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

A great deal 165 129 28 7 99 51 15 165 - 145 165 27 136 15 150 46 84 6 8

55.6 56.8 56.5 38.0 55.2 54.5 62.8 55.6 61.1 100.0 60.4 54.6 78.8 54.2 44.2 61.3 59.8 51.9

Some 100 78 14 7 64 31 5 100 - 76 - 14 84 4 94 43 43 3 6

33.6 34.4 28.3 38.5 35.8 32.5 21.0 33.6 32.0 32.2 33.8 21.2 34.2 42.0 31.2 28.9 35.2

Not too much 16 12 5 - 9 7 - 16 - 8 - 2 14 - 16 7 6 - 1

5.5 5.1 9.2 5.0 7.8 5.5 3.4 4.6 5.7 5.9 6.6 4.3 6.2

Not at all 7 4 2 - 3 2 1 7 - 4 - 1 5 - 7 3 2 1 -

2.2 2.0 4.3 1.9 2.3 4.7 2.2 1.9 2.8 2.2 2.4 3.1 1.7 11.3

[DO NOT READ] DK/NA 9 4 1 4 4 3 3 9 - 4 - - 9 - 9 4 2 - 1

3.1 1.7 1.6 23.5 2.0 2.9 11.6 3.1 1.6 3.6 3.3 4.1 1.5 6.7
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Clark County II

q39. How much influence should teachers' views on education policy have on state legislators?

Region CD Party Registration PartyID Age Age Nets Education
Education

Nets
 0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total
Las

Vegas Henderson

N
Las

Vegas Other
CD
1

CD
3

CD
4 Rep Dem

Ind/
Othr Rep Dem

Ind/
Othr 18-29 30-39 40-49 50-59 60-69 70+

Undr
50

Over
50

HS
or

Less
Some
Coll

Coll
Grad

Post
Grad

No
Coll Coll+

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 296 88 48 30 131 91 111 95 91 136 70 93 126 68 35 43 70 50 36 53 147 138 54 89 110 43 143 152

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

A great deal 165 45 28 15 77 52 63 49 39 88 38 45 78 35 15 22 39 30 21 31 77 83 27 47 62 29 74 91

55.6 51.5 59.6 49.2 58.3 57.8 56.8 52.1 42.8 64.6 54.7 48.1 62.0 52.2 43.2 52.8 56.4 61.3 59.3 58.5 52.2 59.7 51.0 52.3 56.5 67.4 51.8 59.5

Some 100 28 16 10 45 29 39 31 38 41 21 37 39 21 17 17 21 14 12 15 55 42 20 35 34 10 55 44

33.6 32.3 32.7 35.0 34.5 32.4 35.0 33.1 41.7 30.1 29.9 39.6 31.1 31.7 47.6 40.0 30.6 28.2 34.9 28.4 37.4 30.0 38.1 38.6 30.9 22.6 38.4 28.6

Not too much 16 8 4 2 3 3 6 8 8 3 6 6 6 5 2 1 5 3 1 3 8 7 3 5 4 4 8 9

5.5 8.6 7.7 6.4 2.5 3.3 5.0 8.2 8.3 2.1 8.4 6.2 4.4 7.3 6.1 2.2 6.8 6.1 2.7 5.3 5.3 4.9 5.6 5.4 3.9 10.0 5.5 5.6

Not at all 7 4 - 1 1 4 1 2 3 3 - 2 1 3 - 1 2 1 1 1 3 3 - 1 5 - 1 5

2.2 4.9 3.7 1.0 4.0 0.8 2.3 3.5 2.5 2.5 0.9 4.8 3.0 2.8 2.5 3.1 2.1 2.2 2.5 1.4 4.9 0.9 3.5

[DO NOT READ] DK/NA 9 2 - 2 5 2 3 4 3 1 5 3 2 3 1 1 2 1 - 3 4 4 3 2 4 - 5 4

3.1 2.7 5.7 3.8 2.6 2.4 4.3 3.7 0.6 7.1 3.6 1.6 4.0 3.1 2.0 3.4 1.9 5.7 2.9 2.9 5.3 2.3 3.8 3.4 2.7
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Clark County II

q39. How much influence should teachers' views on education policy have on state legislators?

Party by Age Party by Gender Gender by Age Gender by Education Age by Education
 0  0  0  0  0  0

Total
Yng
Rep

Oldr
Rep

Yng
Dem

Oldr
Dem

Yng
Ind

Oldr
Ind

Rep
Men

Rep
Wmn

Dem
Men

Dem
Wmn

Ind
Men

Ind
Wmn

Yng
Men

Oldr
Men

Yng
Wmn

Oldr
Wmn

No
Coll
Men

No
Coll

Wmn
Coll
Men

Coll
Wmn

Undr
50

Coll

Over
50

Coll
Undr 50
no Coll

Over 50
No Coll

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 296 37 49 66 64 44 25 48 43 54 82 41 29 77 59 70 79 71 72 72 80 77 70 70 69

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

A great deal 165 15 22 42 43 20 18 20 19 36 52 20 19 40 31 36 51 36 38 40 51 45 42 32 41

55.6 40.4 44.9 63.6 66.5 45.0 71.5 41.6 44.1 66.5 63.4 47.7 64.5 52.6 53.2 51.8 64.6 50.6 53.0 54.9 63.7 58.7 60.0 45.1 59.4

Some 100 17 20 22 16 16 5 20 18 17 24 12 9 28 20 27 22 28 27 21 23 21 22 34 20

33.6 45.3 40.9 33.4 25.5 36.5 20.1 41.2 42.2 31.8 29.0 29.0 31.1 36.4 33.8 38.4 27.2 40.1 36.8 28.3 28.8 26.8 31.2 48.9 28.8

Not too much 16 2 4 1 2 5 1 6 1 1 2 6 - 6 6 2 1 6 2 7 1 6 2 2 5

5.5 5.7 7.3 1.3 3.2 11.0 4.5 13.1 2.9 1.7 2.4 14.4 7.3 9.6 3.0 1.4 8.3 2.7 10.0 1.6 7.7 2.5 2.6 7.4

Not at all 7 2 1 1 2 - - 2 1 - 3 - - 1 1 2 2 - 1 2 3 3 2 - 1

2.2 5.7 2.2 1.6 3.6 4.1 2.9 4.2 1.1 1.8 3.3 3.0 1.7 2.7 4.3 4.2 3.1 1.8

[DO NOT READ] DK/NA 9 1 2 - 1 3 1 - 3 - 1 4 1 2 1 2 3 1 4 3 1 2 2 2 2

3.1 2.9 4.6 1.2 7.4 3.8 7.8 1.0 8.9 4.5 2.5 1.6 3.4 3.8 1.1 5.7 4.0 1.6 2.5 3.2 3.4 2.6
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Clark County II

q40. If parents and teachers differ on reforming education, which side, parents or teachers, should state legislators pay more attention to?

Gender Vote History Ethnicity
Latinos by

Gender
Latinos by

Age
Latinos by
Education Latinos by Party ID Parents Parents by Gender

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total male female

4
of
4

3
of
4

2
of
4

<2
of
4 White Black Latino Other Male Female

Undr
50

Over
50

No
Coll Coll+ Rep Dem

Ind/
Other Yes No Fathers Mothers

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 240 260 210 74 76 140 335 50 70 45 34 36 55 14 52 17 10 45 13 148 352 75 73

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Net Parents 118 66 53 51 13 14 40 78 17 11 12 6 5 9 2 6 5 1 7 1 36 82 19 17

23.7 27.3 20.2 24.6 17.1 18.6 28.5 23.2 34.4 16.3 26.1 17.8 15.1 16.5 17.6 12.5 29.6 11.0 17.2 9.6 24.4 23.3 25.0 23.9

Net Teachers 228 109 119 92 35 39 63 156 18 32 21 14 18 26 6 22 11 4 19 9 68 159 34 35

45.6 45.4 45.7 43.6 46.9 50.8 45.0 46.7 36.1 46.1 46.9 41.1 50.9 47.0 47.6 41.8 62.9 43.7 42.7 63.6 46.1 45.4 45.3 47.0

Parents, strongly 93 56 38 41 11 9 33 61 14 10 9 6 4 8 2 6 4 1 6 1 30 63 17 13

18.7 23.3 14.4 19.7 14.3 11.8 23.2 18.2 27.6 14.2 19.1 17.8 10.9 13.8 17.6 12.5 20.8 11.0 13.9 9.6 20.2 18.0 22.5 17.9

Parents, not strongly 25 10 15 10 2 5 7 17 3 1 3 - 1 1 - - 1 - 1 - 6 19 2 4

5.0 4.0 5.8 4.9 2.8 6.8 5.3 5.0 6.8 2.1 7.0 4.2 2.7 8.8 3.3 4.2 5.3 2.5 6.0

Teachers not strongly 61 33 28 26 6 7 23 41 4 10 7 4 6 7 3 8 2 3 4 3 20 41 10 10

12.3 13.9 10.8 12.2 7.8 9.4 16.4 12.3 7.3 14.2 14.7 12.2 16.1 12.4 23.0 15.3 12.0 32.7 8.9 19.4 13.5 11.8 13.8 13.2

Teachers, strongly 167 76 91 66 29 32 40 115 14 22 14 10 12 19 3 14 9 1 15 6 48 118 24 25

33.3 31.5 34.9 31.4 39.1 41.4 28.6 34.4 28.8 31.9 32.2 28.9 34.8 34.6 24.6 26.5 50.9 11.0 33.8 44.2 32.6 33.6 31.5 33.8

[DO NOT READ] Both 127 54 73 55 23 20 28 78 13 25 10 13 12 19 5 22 1 5 17 4 41 86 21 20

25.3 22.6 27.9 26.4 31.9 25.9 20.0 23.4 26.3 35.7 22.7 37.5 34.1 34.2 34.8 43.1 7.6 45.3 37.3 26.9 27.4 24.5 27.5 27.3

[DO NOT READ] Neither 8 5 3 2 1 1 5 8 - - - - - - - - - - - - 1 7 1 -

1.7 2.0 1.3 0.9 1.2 1.2 3.2 2.4 0.6 0.6 2.1 1.3

[DO NOT READ] DK/NA 19 7 12 9 2 3 4 14 2 1 2 1 - 1 - 1 - - 1 - 2 17 1 1

3.8 2.7 4.7 4.5 3.0 3.5 3.2 4.3 3.2 1.8 3.7 3.8 2.3 2.5 2.9 1.4 4.8 1.0 1.7
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Clark County II

q40. If parents and teachers differ on reforming education, which side, parents or teachers, should state legislators pay more attention to?

Education Reform
Education Savings

Account School Teacher
Teacher
Meetings

Teacher Influence on
Policy

Labor Union
HH

Teacher
Union HH Presidential Vote

 0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total
Net

Favor
Net

Oppose
DK/
NA

Net
Favor

Net
Oppose

DK/
NA

Know
a

teacher
Dont know
a teacher

Net
Valuable

A
great
deal Yes No Yes No Trump Clinton Johnson

Didn't vote/
Didn't vote for President

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 378 88 34 300 147 53 296 196 237 165 68 425 22 473 178 224 12 27

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Net Parents 118 92 20 6 77 32 8 56 62 46 29 16 101 5 113 54 41 4 3

23.7 24.3 22.9 18.6 26.0 22.3 14.4 18.8 31.9 19.6 17.8 23.8 23.8 20.7 23.9 30.9 18.5 32.8 10.0

Net Teachers 228 174 44 10 136 78 15 162 61 132 92 36 190 13 212 76 111 7 11

45.6 46.0 49.9 29.5 45.1 52.7 28.4 54.7 31.5 55.9 55.8 52.3 44.6 58.1 45.0 42.9 49.6 58.5 39.8

Parents, strongly 93 72 17 5 62 25 6 47 46 42 26 14 78 5 88 43 32 3 3

18.7 19.0 19.0 14.9 20.8 17.3 10.5 15.9 23.6 17.8 15.7 20.8 18.4 20.7 18.6 24.5 14.3 25.9 10.0

Parents, not strongly 25 20 3 1 15 7 2 9 16 4 3 2 23 - 25 11 9 1 -

5.0 5.3 3.9 3.7 5.2 5.0 3.9 2.9 8.3 1.8 2.1 3.0 5.4 5.3 6.4 4.2 6.9

Teachers not strongly 61 48 11 2 40 19 3 47 13 41 18 6 56 - 61 20 33 1 2

12.3 12.7 12.6 6.6 13.2 12.8 5.6 15.9 6.9 17.3 10.9 8.6 13.1 13.0 11.4 14.7 6.9 7.7

Teachers, strongly 167 126 33 8 96 59 12 115 48 91 74 30 134 13 151 56 78 6 9

33.3 33.3 37.3 22.9 31.9 39.9 22.8 38.8 24.6 38.6 44.9 43.7 31.5 58.1 32.0 31.5 34.9 51.6 32.1

[DO NOT READ] Both 127 97 19 11 72 31 25 68 56 55 39 13 113 5 121 35 63 1 12

25.3 25.7 21.1 32.4 23.9 20.7 46.7 22.9 28.6 23.3 23.9 18.7 26.6 21.2 25.6 19.7 27.9 8.8 43.0

[DO NOT READ] Neither 8 7 1 - 5 3 - 3 5 2 1 3 5 - 8 5 2 - 1

1.7 1.9 1.3 1.7 2.2 1.0 2.7 0.9 0.6 4.2 1.3 1.8 2.9 1.0 3.2

[DO NOT READ] DK/NA 19 8 4 7 10 3 6 8 10 1 3 1 16 - 18 7 7 - 1

3.8 2.1 4.8 19.5 3.3 2.3 10.5 2.6 5.3 0.3 1.9 1.1 3.8 3.8 3.7 3.1 4.0
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Clark County II

q40. If parents and teachers differ on reforming education, which side, parents or teachers, should state legislators pay more attention to?

Region CD Party Registration PartyID Age Age Nets Education
Education

Nets
 0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total
Las

Vegas Henderson

N
Las

Vegas Other
CD
1

CD
3

CD
4 Rep Dem

Ind/
Othr Rep Dem

Ind/
Othr 18-29 30-39 40-49 50-59 60-69 70+

Undr
50

Over
50

HS
or

Less
Some
Coll

Coll
Grad

Post
Grad

No
Coll Coll+

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 155 75 51 219 145 185 170 151 233 117 158 212 116 61 67 97 86 62 100 225 249 106 143 180 65 249 245

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Net Parents 118 33 21 14 50 36 43 40 44 44 30 49 40 27 11 19 14 26 18 21 44 66 26 27 51 12 53 63

23.7 21.2 28.5 26.7 23.0 24.2 23.5 23.3 29.6 18.5 26.1 30.6 19.0 22.8 18.7 27.5 14.6 30.2 29.1 21.7 19.5 26.6 25.0 18.3 28.3 18.2 21.2 25.7

Net Teachers 228 71 34 21 102 64 87 78 67 112 49 63 103 55 35 30 51 32 31 41 117 104 45 71 75 36 116 111

45.6 45.8 45.3 41.3 46.6 43.7 46.7 46.0 44.3 48.3 42.0 40.1 49.0 47.6 57.3 45.9 53.3 36.6 49.1 41.1 52.1 41.6 42.4 49.7 41.7 55.2 46.6 45.3

Parents, strongly 93 26 18 13 37 25 35 34 38 32 23 39 31 21 8 15 10 22 14 17 33 53 24 19 37 11 43 48

18.7 16.7 23.9 24.8 16.8 16.9 19.0 19.8 25.5 13.5 20.1 24.4 14.5 18.0 13.1 21.9 10.5 25.7 22.0 17.2 14.6 21.4 22.8 13.0 20.5 16.9 17.2 19.6

Parents, not strongly 25 7 3 1 13 11 8 6 6 12 7 10 9 6 3 4 4 4 4 4 11 13 2 8 14 1 10 15

5.0 4.5 4.6 1.9 6.2 7.3 4.5 3.5 4.1 5.0 6.0 6.2 4.5 4.8 5.6 5.6 4.1 4.5 7.1 4.5 4.9 5.2 2.2 5.3 7.8 1.3 4.0 6.1

Teachers not strongly 61 17 4 6 34 25 22 15 18 28 15 20 29 12 12 6 12 12 8 9 30 29 12 21 21 8 33 29

12.3 10.9 5.9 12.5 15.5 17.1 11.7 8.9 12.0 12.2 13.0 12.9 13.8 10.2 19.2 9.6 12.7 13.4 13.0 9.3 13.5 11.7 11.1 14.6 11.5 12.6 13.1 11.8

Teachers, strongly 167 54 30 15 68 39 65 63 49 84 34 43 74 43 23 24 39 20 23 32 87 75 33 50 54 28 83 82

33.3 34.9 39.4 28.8 31.1 26.6 35.0 37.1 32.3 36.1 29.0 27.2 35.2 37.4 38.1 36.3 40.6 23.2 36.1 31.8 38.6 29.9 31.3 35.1 30.2 42.6 33.5 33.5

[DO NOT READ] Both 127 44 17 15 51 38 49 40 29 66 32 36 58 29 8 16 28 26 10 31 52 67 29 38 43 16 67 59

25.3 28.3 22.6 28.7 23.4 26.1 26.3 23.7 19.3 28.4 27.1 22.8 27.6 24.6 12.5 23.7 29.1 29.6 16.7 30.8 23.0 26.9 27.3 26.3 24.0 24.0 26.7 24.0

[DO NOT READ] Neither 8 1 1 1 6 1 2 5 3 4 1 4 4 - 3 - 2 1 - 2 5 3 4 - 3 1 4 4

1.7 0.6 1.1 1.9 2.5 0.9 1.1 3.0 2.1 1.7 1.1 2.6 1.8 0.2 5.4 1.9 1.3 0.5 1.8 2.3 1.3 3.6 0.2 1.8 1.3 1.7 1.7

[DO NOT READ] DK/NA 19 6 2 1 10 7 4 7 7 7 4 6 6 5 4 2 1 2 3 5 7 9 2 8 7 1 10 8

3.8 4.1 2.4 1.5 4.6 5.1 2.4 4.1 4.7 3.2 3.7 3.8 2.6 4.7 5.9 3.0 1.1 2.3 4.6 4.6 3.0 3.8 1.7 5.4 4.2 1.3 3.8 3.4
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Clark County II

q40. If parents and teachers differ on reforming education, which side, parents or teachers, should state legislators pay more attention to?

Party by Age Party by Gender Gender by Age Gender by Education Age by Education
 0  0  0  0  0  0

Total
Yng
Rep

Oldr
Rep

Yng
Dem

Oldr
Dem

Yng
Ind

Oldr
Ind

Rep
Men

Rep
Wmn

Dem
Men

Dem
Wmn

Ind
Men

Ind
Wmn

Yng
Men

Oldr
Men

Yng
Wmn

Oldr
Wmn

No
Coll
Men

No
Coll

Wmn
Coll
Men

Coll
Wmn

Undr
50

Coll

Over
50

Coll
Undr 50
no Coll

Over 50
No Coll

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 51 91 109 111 65 47 79 72 90 142 70 46 113 117 112 133 125 124 115 130 111 122 114 127

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Net Parents 118 12 29 17 21 15 15 27 18 15 28 24 7 24 37 20 29 29 23 36 26 23 38 21 28

23.7 23.0 32.4 15.9 19.0 23.0 32.9 33.9 24.9 17.0 19.5 33.3 15.2 21.2 31.8 17.9 21.8 23.3 19.1 31.8 20.2 20.3 31.4 18.8 21.8

Net Teachers 228 31 33 57 51 28 20 35 32 49 63 25 25 58 47 58 57 56 60 52 59 60 46 57 58

45.6 61.2 36.3 52.7 46.1 44.2 40.8 44.0 44.6 54.6 44.3 35.2 52.2 52.0 40.0 52.3 42.9 44.8 48.4 46.1 44.7 54.6 37.7 49.8 45.3

Parents, strongly 93 10 26 10 17 13 10 26 13 11 20 19 5 19 32 14 21 26 16 29 18 17 30 16 23

18.7 18.9 28.8 9.4 15.0 20.1 22.1 32.7 17.5 12.5 14.2 26.6 10.3 16.8 27.8 12.4 15.7 21.1 13.2 25.7 14.1 15.2 24.6 14.0 18.2

Parents, not strongly 25 2 3 7 4 2 5 1 5 4 8 5 2 5 5 6 8 3 7 7 8 6 8 5 5

5.0 4.1 3.6 6.5 4.0 2.9 10.8 1.2 7.4 4.5 5.3 6.7 4.9 4.4 4.0 5.5 6.1 2.2 5.9 6.1 6.1 5.1 6.8 4.8 3.6

Teachers not strongly 61 8 9 15 12 7 8 11 7 15 13 7 9 15 17 15 12 18 15 15 14 13 14 17 15

12.3 15.7 10.1 13.8 10.9 11.4 16.3 14.3 9.4 17.0 9.1 9.4 18.4 13.6 14.6 13.5 9.0 14.3 11.8 13.4 10.4 12.1 11.8 15.0 11.5

Teachers, strongly 167 23 24 42 39 21 12 24 25 34 50 18 16 43 30 43 45 38 45 37 45 47 32 40 43

33.3 45.5 26.2 38.9 35.2 32.8 24.5 29.7 35.2 37.6 35.2 25.8 33.8 38.4 25.4 38.8 33.9 30.5 36.6 32.7 34.3 42.5 25.9 34.8 33.8

[DO NOT READ] Both 127 6 21 27 36 19 10 14 15 20 46 20 12 26 27 26 40 33 34 21 38 24 30 28 37

25.3 11.3 23.6 24.8 32.0 29.3 21.0 17.8 21.0 22.1 32.4 28.6 24.9 22.6 23.2 23.5 30.1 26.4 27.1 18.3 28.9 21.2 24.8 24.7 28.8

[DO NOT READ] Neither 8 1 2 3 1 1 - 1 2 3 1 1 - 3 2 2 1 3 1 2 2 2 2 3 1

1.7 2.5 2.2 2.7 0.9 1.5 0.6 1.1 3.3 3.0 0.8 1.7 2.4 1.8 2.1 0.8 2.4 0.9 1.6 1.8 2.0 1.6 2.5 1.0

[DO NOT READ] DK/NA 19 1 5 4 2 1 2 3 4 3 4 1 4 2 4 5 6 4 6 3 6 2 5 5 4

3.8 2.1 5.5 4.0 2.0 1.9 4.8 3.3 6.2 3.5 3.0 1.2 7.6 1.8 3.2 4.2 4.3 3.1 4.6 2.3 4.3 1.8 4.4 4.1 3.1
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Clark County II

q41. Generally speaking, do you think of yourself as a Republican, a Democrat, an Independent, or something else?

Gender Vote History Ethnicity
Latinos by

Gender
Latinos by

Age
Latinos by
Education Latinos by Party ID Parents Parents by Gender

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total male female

4
of
4

3
of
4

2
of
4

<2
of
4 White Black Latino Other Male Female

Undr
50

Over
50

No
Coll Coll+ Rep Dem

Ind/
Other Yes No Fathers Mothers

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 240 260 210 74 76 140 335 50 70 45 34 36 55 14 52 17 10 45 13 148 352 75 73

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Net Republican 159 91 68 85 22 19 33 141 3 10 3 8 2 7 3 8 2 10 - - 41 116 28 13

31.6 38.0 25.7 40.5 30.0 24.0 23.3 42.1 6.4 14.4 8.1 22.4 6.9 12.8 23.0 15.5 12.6 100.0 27.8 33.2 37.3 18.1

Net Democrat 211 81 132 79 36 38 58 110 38 45 18 19 27 36 7 34 10 - 45 - 68 144 24 45

42.3 33.4 50.6 37.6 49.3 50.0 41.6 33.1 75.1 64.4 41.0 53.9 74.5 66.4 52.8 65.1 59.3 99.9 46.0 40.8 31.7 60.8

Net Independent/Other 116 62 54 41 12 18 46 75 6 13 22 7 7 10 3 9 5 - - 13 35 82 21 14

23.1 25.9 20.7 19.7 15.5 23.2 32.5 22.4 11.3 19.2 48.5 20.0 18.5 18.5 24.2 16.9 28.2 100.0 23.2 23.2 27.7 18.6

strong Republican 115 66 49 64 18 14 19 104 1 7 2 6 1 5 2 5 2 7 - - 31 83 20 11

23.0 27.6 18.7 30.5 25.0 17.9 13.3 31.1 2.9 9.6 5.5 16.2 3.3 8.4 15.6 8.9 12.6 66.3 21.2 23.7 26.8 15.4

not so strong Republican 19 7 12 11 2 1 5 16 2 1 - - 1 1 - 1 - 1 - - 3 16 2 1

3.7 2.9 4.4 5.2 2.3 1.3 3.6 4.6 3.5 1.8 3.6 2.4 2.5 12.7 1.7 4.5 2.3 1.2

Indep leans Republican 25 18 7 10 2 4 9 21 - 2 1 2 - 1 1 2 - 2 - - 7 17 6 1

4.9 7.5 2.6 4.8 2.7 4.8 6.4 6.4 3.0 2.6 6.2 2.0 7.4 4.1 21.0 4.9 5.0 8.2 1.5

Independent 108 59 49 40 11 18 40 71 4 13 20 7 7 10 3 9 5 - - 13 32 77 19 13

21.6 24.6 18.9 19.2 14.3 23.2 28.3 21.1 7.9 19.2 44.6 20.0 18.5 18.5 24.2 16.9 28.2 100.0 21.3 21.8 25.3 17.2

Indep leans Democratic 24 10 15 5 5 7 7 16 2 6 - 2 4 6 - 5 1 - 6 - 12 13 5 7

4.8 4.0 5.6 2.4 7.0 8.7 5.2 4.9 3.1 8.5 0.7 6.2 10.7 10.9 9.4 6.6 13.2 7.8 3.6 6.4 9.3

not so strong Democrat 42 15 28 9 8 5 19 24 4 9 4 4 6 9 - 7 3 - 9 - 10 32 3 8

8.4 6.1 10.6 4.4 11.4 7.2 13.6 7.2 8.6 13.4 9.8 10.5 16.1 17.1 13.3 14.8 20.7 7.0 9.0 3.5 10.5

strong Democrat 145 56 89 65 23 26 32 70 32 30 14 13 17 21 7 22 6 - 30 - 46 99 16 30

29.1 23.3 34.4 30.8 30.9 34.1 22.8 21.0 63.4 42.5 30.5 37.2 47.7 38.4 52.8 42.4 37.9 66.0 31.2 28.2 21.8 41.0

Other [SPECIFY] 8 3 5 1 1 - 6 4 2 - 2 - - - - - - - - - 3 5 2 1

1.5 1.3 1.8 0.5 1.2 4.2 1.3 3.4 3.9 1.9 1.4 2.4 1.4

DK/NA 14 7 8 5 4 2 4 9 4 1 1 1 - 1 - 1 - - - - 4 10 3 2

2.9 2.7 3.1 2.3 5.2 2.8 2.6 2.5 7.2 1.8 2.3 3.8 2.3 2.5 3.0 2.9 3.4 2.5
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Clark County II

q41. Generally speaking, do you think of yourself as a Republican, a Democrat, an Independent, or something else?

Education Reform
Education Savings

Account School Teacher
Teacher
Meetings

Teacher Influence on
Policy

Labor Union
HH

Teacher
Union HH Presidential Vote

 0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total
Net

Favor
Net

Oppose
DK/
NA

Net
Favor

Net
Oppose

DK/
NA

Know
a

teacher
Dont know
a teacher

Net
Valuable

A
great
deal Yes No Yes No Trump Clinton Johnson

Didn't vote/
Didn't vote for President

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 378 88 34 300 147 53 296 196 237 165 68 425 22 473 178 224 12 27

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Net Republican 159 122 30 7 90 54 14 94 63 79 46 26 132 8 151 135 10 1 4

31.6 32.1 33.5 21.9 29.8 36.8 26.9 31.4 32.1 32.8 27.2 37.8 30.9 35.5 31.7 76.0 4.6 8.0 13.9

Net Democrat 211 157 37 18 129 59 26 126 85 102 78 26 183 9 200 5 183 5 7

42.3 41.5 42.0 52.3 42.7 39.5 48.4 42.6 43.0 43.2 47.4 38.4 43.2 41.2 42.3 2.7 81.6 41.7 24.4

Net Independent/Other 116 91 16 9 78 28 10 67 44 50 35 14 102 4 111 37 28 5 17

23.1 23.9 18.7 25.9 25.9 19.0 19.2 22.8 22.6 21.1 21.4 20.0 23.9 18.8 23.4 20.6 12.5 43.5 61.8

strong Republican 115 87 21 7 63 38 13 67 47 56 30 19 95 7 108 102 7 1 1

23.0 22.9 23.6 21.9 21.1 26.0 24.8 22.5 24.0 23.4 18.0 28.0 22.3 31.2 22.8 57.7 3.2 8.0 3.2

not so strong Republican 19 14 5 - 8 10 1 13 6 12 6 4 15 - 19 14 3 - 2

3.7 3.7 5.3 2.5 6.7 2.1 4.3 2.9 5.0 3.4 5.8 3.4 3.9 7.7 1.4 6.7

Indep leans Republican 25 21 4 - 19 6 - 14 10 11 10 3 22 1 24 19 - - 1

4.9 5.5 4.6 6.2 4.1 4.6 5.2 4.4 5.8 4.0 5.2 4.3 5.0 10.6 4.0

Independent 108 83 16 9 73 27 9 64 41 49 35 13 95 3 104 36 26 5 14

21.6 21.9 18.7 25.9 24.3 18.1 16.5 21.6 21.0 20.6 21.2 18.5 22.3 14.3 22.0 20.0 11.6 43.5 52.1

Indep leans Democratic 24 19 4 1 13 9 3 12 12 11 6 2 22 3 21 2 18 2 1

4.8 5.1 4.5 2.8 4.2 6.1 4.9 4.1 6.1 4.7 3.7 3.1 5.2 13.1 4.5 1.1 8.0 16.3 3.7

not so strong Democrat 42 33 6 4 32 8 3 21 21 18 13 1 41 - 41 2 34 1 1

8.4 8.6 6.5 11.3 10.6 5.2 5.2 7.2 10.5 7.7 7.7 1.0 9.8 8.6 1.2 15.2 6.9 2.5

strong Democrat 145 105 27 13 84 42 20 93 52 73 59 23 120 6 138 1 131 2 5

29.1 27.8 31.0 38.2 27.9 28.2 38.3 31.3 26.4 30.8 36.0 34.3 28.2 28.1 29.2 0.4 58.4 18.5 18.2

Other [SPECIFY] 8 8 - - 5 1 1 3 3 1 - 1 7 1 7 1 2 - 3

1.5 2.0 1.6 0.9 2.7 1.2 1.6 0.5 0.2 1.5 1.6 4.5 1.4 0.6 0.9 9.7

DK/NA 14 9 5 - 5 7 3 9 4 7 6 3 9 1 12 1 3 1 -

2.9 2.5 5.7 1.5 4.7 5.4 3.2 2.2 2.8 3.9 3.9 2.1 4.5 2.4 0.6 1.4 6.9
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Clark County II

q41. Generally speaking, do you think of yourself as a Republican, a Democrat, an Independent, or something else?

Region CD Party Registration PartyID Age Age Nets Education
Education

Nets
 0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total
Las

Vegas Henderson

N
Las

Vegas Other
CD
1

CD
3

CD
4 Rep Dem

Ind/
Othr Rep Dem

Ind/
Othr 18-29 30-39 40-49 50-59 60-69 70+

Undr
50

Over
50

HS
or

Less
Some
Coll

Coll
Grad

Post
Grad

No
Coll Coll+

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 155 75 51 219 145 185 170 151 233 117 158 212 116 61 67 97 86 62 100 225 249 106 143 180 65 249 245

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Net Republican 159 47 31 11 68 33 72 53 115 18 25 159 - - 11 16 28 30 24 42 54 96 34 53 50 22 87 72

31.6 30.3 41.5 22.1 31.3 22.9 38.8 31.3 76.3 7.7 21.4 100.0 18.9 23.0 28.3 34.5 38.1 41.8 24.1 38.3 31.5 37.1 28.0 32.5 34.7 29.2

Net Democrat 211 74 23 26 88 73 57 81 7 181 24 - 211 - 34 29 40 35 25 37 105 98 57 62 66 23 118 89

42.3 47.9 31.2 50.8 40.3 50.9 30.7 47.6 4.5 78.1 20.1 100.0 56.3 44.3 41.5 40.1 40.6 37.2 46.2 39.1 53.4 43.3 36.4 35.9 47.6 36.3

Net Independent/Other 116 28 19 10 59 35 51 30 26 27 63 - - 116 12 21 28 18 12 20 61 51 15 26 58 17 41 75

23.1 18.0 24.9 19.6 27.0 24.0 27.5 17.8 17.3 11.8 53.4 100.0 19.9 31.7 28.4 20.9 19.7 20.0 27.0 20.2 13.7 18.3 32.5 25.9 16.4 30.7

strong Republican 115 36 22 6 51 27 52 36 90 9 16 115 - - 6 13 21 19 18 35 39 72 24 38 39 14 62 53

23.0 23.3 28.6 11.8 23.3 18.5 28.1 21.2 59.4 4.0 13.6 72.6 10.0 19.0 21.2 21.9 28.5 35.0 17.5 28.8 22.2 26.8 21.9 20.8 24.8 21.6

not so strong Republican 19 3 5 2 8 1 9 8 11 3 4 19 - - 2 - 2 4 2 5 4 11 7 6 4 2 13 6

3.7 1.9 7.2 4.4 3.7 0.9 4.9 4.8 7.5 1.2 3.8 11.8 3.7 1.9 4.7 2.8 5.0 1.8 4.3 6.6 4.1 2.1 2.8 5.2 2.3

Indep leans Republican 25 8 4 3 9 5 11 9 14 6 5 25 - - 3 3 5 7 4 2 11 13 3 9 7 6 12 13

4.9 5.1 5.7 5.9 4.3 3.5 5.8 5.3 9.4 2.5 4.0 15.6 5.2 4.0 5.2 7.9 6.8 1.8 4.8 5.2 2.7 6.2 4.0 8.9 4.7 5.3

Independent 108 26 18 9 55 32 49 28 25 27 56 - - 108 10 18 26 18 11 20 54 50 14 25 53 16 39 69

21.6 16.9 23.6 17.7 25.2 21.7 26.4 16.4 16.6 11.8 47.7 93.4 17.2 26.8 26.4 20.9 18.3 20.0 24.0 19.9 12.9 17.7 29.7 24.4 15.7 28.3

Indep leans Democratic 24 6 3 3 11 5 10 9 1 17 7 - 24 - 1 8 4 1 6 3 14 10 7 7 7 4 13 11

4.8 4.2 4.5 5.9 5.2 3.5 5.4 5.4 0.7 7.1 5.7 11.4 1.9 12.2 4.5 1.0 9.0 3.1 6.1 3.8 6.4 4.7 3.7 6.1 5.4 4.4

not so strong Democrat 42 19 3 2 18 21 8 13 1 35 6 - 42 - 13 6 6 6 3 6 25 16 10 13 16 3 23 19

8.4 12.5 3.7 4.4 8.1 14.7 4.4 7.4 0.7 15.3 4.7 19.9 21.5 9.0 6.0 7.3 5.5 6.4 11.0 6.5 9.5 9.3 8.7 4.8 9.4 7.6

strong Democrat 145 49 17 21 59 47 39 59 5 129 11 - 145 - 20 15 30 28 16 28 66 72 40 42 43 16 82 59

29.1 31.2 23.0 40.5 27.0 32.7 20.9 34.8 3.1 55.7 9.7 68.7 32.9 23.1 31.0 31.8 26.1 27.7 29.1 28.8 37.5 29.3 24.0 25.0 32.8 24.3

Other [SPECIFY] 8 2 1 1 4 3 2 2 1 - 7 - - 8 2 3 2 - 1 - 7 1 1 1 5 1 2 6

1.5 1.1 1.3 1.9 1.8 2.3 1.1 1.4 0.7 5.7 6.6 2.7 4.9 2.0 1.4 3.0 0.3 0.8 0.6 2.8 1.5 0.7 2.4

DK/NA 14 6 2 4 3 3 6 6 3 6 6 - - - 3 1 2 4 1 1 6 6 1 2 6 4 3 9

2.9 3.8 2.5 7.6 1.3 2.3 3.0 3.3 1.9 2.4 5.1 4.9 1.1 1.9 4.6 1.6 0.9 2.5 2.4 1.2 1.3 3.1 5.7 1.3 3.8
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Clark County II

q41. Generally speaking, do you think of yourself as a Republican, a Democrat, an Independent, or something else?

Party by Age Party by Gender Gender by Age Gender by Education Age by Education
 0  0  0  0  0  0

Total
Yng
Rep

Oldr
Rep

Yng
Dem

Oldr
Dem

Yng
Ind

Oldr
Ind

Rep
Men

Rep
Wmn

Dem
Men

Dem
Wmn

Ind
Men

Ind
Wmn

Yng
Men

Oldr
Men

Yng
Wmn

Oldr
Wmn

No
Coll
Men

No
Coll

Wmn
Coll
Men

Coll
Wmn

Undr
50

Coll

Over
50

Coll
Undr 50
no Coll

Over 50
No Coll

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 51 91 109 111 65 47 79 72 90 142 70 46 113 117 112 133 125 124 115 130 111 122 114 127

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Net Republican 159 35 75 6 11 14 10 65 51 11 7 16 9 33 53 22 43 54 33 38 34 24 45 31 51

31.6 68.6 82.4 5.4 9.4 20.9 21.7 81.6 70.3 12.2 5.0 22.0 20.2 28.6 45.3 19.7 32.2 42.9 26.5 32.6 26.2 21.5 36.8 26.8 39.9

Net Democrat 211 3 2 89 85 12 11 1 6 66 115 13 10 42 38 62 61 44 75 36 52 43 40 62 58

42.3 6.8 2.6 81.1 76.2 18.8 21.7 1.4 8.0 73.3 81.0 18.3 22.6 37.4 31.8 55.3 45.3 35.2 60.2 31.5 40.5 38.9 32.5 53.4 45.5

Net Independent/Other 116 13 12 12 14 36 25 13 14 11 16 38 25 35 25 26 26 26 15 36 39 40 33 21 18

23.1 24.5 12.8 11.3 12.6 55.5 52.4 15.9 18.9 12.7 11.3 54.0 52.6 30.7 21.2 23.4 19.3 20.2 12.5 32.0 29.6 36.5 26.7 18.0 14.0

strong Republican 115 30 58 2 6 8 8 48 42 7 2 11 5 22 41 18 31 39 23 27 26 20 32 20 40

23.0 58.6 63.9 1.8 5.0 11.7 17.4 60.6 58.0 8.0 1.5 15.5 10.6 19.2 35.2 15.8 23.2 31.0 18.6 23.8 19.7 17.8 26.4 17.3 31.2

not so strong Republican 19 2 7 - 3 2 1 6 5 - 3 1 3 2 4 2 7 4 9 3 3 - 4 4 7

3.7 3.6 7.6 2.6 3.5 2.3 7.7 7.3 2.0 1.3 7.5 1.6 3.0 2.0 5.5 3.5 6.9 2.3 2.3 3.2 3.6 5.5

Indep leans Republican 25 3 10 4 2 4 1 11 4 4 2 4 1 9 8 2 5 11 1 8 5 4 9 7 4

4.9 6.4 10.9 3.6 1.8 5.7 2.0 13.3 5.0 4.2 1.5 5.2 2.1 7.8 7.1 1.9 3.5 8.4 1.0 6.5 4.2 3.7 7.2 5.9 3.2

Independent 108 12 12 12 14 30 24 13 13 11 16 35 21 33 24 21 26 24 15 35 34 34 33 20 17

21.6 22.6 12.8 11.3 12.6 46.5 50.6 15.9 17.5 12.7 11.3 49.7 44.7 28.8 20.5 19.2 19.3 18.8 12.5 30.9 26.0 31.1 26.7 17.2 13.3

Indep leans Democratic 24 1 - 9 7 4 3 - 1 5 12 5 2 4 5 10 5 4 10 6 5 6 4 8 6

4.8 2.1 8.1 6.1 5.8 5.9 1.5 5.4 8.2 6.8 3.8 3.6 4.0 8.6 3.6 3.1 7.7 5.0 3.8 5.4 3.1 6.7 4.6

not so strong Democrat 42 - 1 23 11 2 4 1 - 10 25 3 2 9 6 16 11 7 16 7 11 9 8 16 8

8.4 1.2 21.0 10.3 3.0 7.6 1.4 11.4 17.7 4.5 5.1 8.1 4.7 14.1 8.0 5.7 13.1 6.5 8.7 8.4 6.8 13.6 6.2

strong Democrat 145 2 1 57 67 6 4 - 5 51 78 5 6 29 27 36 45 33 49 23 36 28 28 38 44

29.1 4.7 1.4 52.0 59.8 10.0 8.2 6.5 56.5 55.1 7.0 13.7 25.7 23.1 32.6 33.7 26.4 39.4 20.0 28.0 25.1 22.6 33.1 34.7

Other [SPECIFY] 8 1 - - - 6 1 - 1 - - 3 4 2 1 5 - 2 - 1 5 6 - 1 1

1.5 1.9 9.0 1.8 1.4 4.3 7.9 1.9 0.7 4.2 1.4 1.1 3.6 5.4 0.8 0.7

DK/NA 14 - 2 2 2 3 2 1 2 2 4 4 2 4 2 2 4 2 1 4 5 3 5 2 1

2.9 2.1 2.3 1.8 4.8 4.2 1.2 2.8 1.8 2.8 5.6 4.4 3.3 1.6 1.7 3.0 1.7 0.8 3.8 3.8 3.1 4.0 1.9 0.8
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Clark County II

q42. Do you or does any member of your household belong to a labor union?

Gender Vote History Ethnicity
Latinos by

Gender
Latinos by

Age
Latinos by
Education Latinos by Party ID Parents Parents by Gender

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total male female

4
of
4

3
of
4

2
of
4

<2
of
4 White Black Latino Other Male Female

Undr
50

Over
50

No
Coll Coll+ Rep Dem

Ind/
Other Yes No Fathers Mothers

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 240 260 210 74 76 140 335 50 70 45 34 36 55 14 52 17 10 45 13 148 352 75 73

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Yes 68 41 27 28 11 16 13 43 5 13 7 5 8 9 2 7 5 3 9 1 26 43 15 11

13.7 17.2 10.4 13.5 15.1 21.3 9.0 12.8 9.4 18.9 16.6 15.4 22.1 17.1 17.2 12.9 30.0 33.7 19.1 8.7 17.3 12.2 19.3 15.1

No 425 195 230 178 63 59 125 286 45 57 37 29 28 45 11 45 12 7 37 12 120 305 59 61

85.0 81.3 88.4 84.5 84.9 77.6 89.6 85.4 90.6 81.1 81.6 84.6 77.9 82.9 82.8 87.1 70.0 66.3 80.9 91.3 80.9 86.7 78.4 83.4

DK/NA 7 4 3 4 - 1 2 6 - - 1 - - - - - - - - - 3 4 2 1

1.4 1.5 1.2 1.9 1.1 1.4 1.8 1.8 1.9 1.1 2.3 1.5
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Clark County II

q42. Do you or does any member of your household belong to a labor union?

Education Reform
Education Savings

Account School Teacher
Teacher
Meetings

Teacher Influence on
Policy

Labor Union
HH

Teacher
Union HH Presidential Vote

 0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total
Net

Favor
Net

Oppose
DK/
NA

Net
Favor

Net
Oppose

DK/
NA

Know
a

teacher
Dont know
a teacher

Net
Valuable

A
great
deal Yes No Yes No Trump Clinton Johnson

Didn't vote/
Didn't vote for President

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 378 88 34 300 147 53 296 196 237 165 68 425 22 473 178 224 12 27

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Yes 68 56 9 4 42 21 5 45 22 36 27 68 - 10 58 29 25 3 5

13.7 14.7 10.0 12.0 14.1 14.2 10.0 15.0 11.1 15.4 16.3 100.0 47.1 12.3 16.4 11.1 21.9 18.8

No 425 317 79 29 258 123 44 249 172 198 136 - 425 12 412 148 198 10 22

85.0 83.7 90.0 85.6 85.9 83.2 84.4 83.9 87.8 83.3 82.5 100.0 52.9 87.1 83.1 88.5 78.1 81.2

DK/NA 7 6 - 1 - 4 3 3 2 3 2 - - - 3 1 1 - -

1.4 1.6 2.4 2.6 5.6 1.0 1.1 1.3 1.2 0.6 0.5 0.5
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Clark County II

q42. Do you or does any member of your household belong to a labor union?

Region CD Party Registration PartyID Age Age Nets Education
Education

Nets
 0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total
Las

Vegas Henderson

N
Las

Vegas Other
CD
1

CD
3

CD
4 Rep Dem

Ind/
Othr Rep Dem

Ind/
Othr 18-29 30-39 40-49 50-59 60-69 70+

Undr
50

Over
50

HS
or

Less
Some
Coll

Coll
Grad

Post
Grad

No
Coll Coll+

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 155 75 51 219 145 185 170 151 233 117 158 212 116 61 67 97 86 62 100 225 249 106 143 180 65 249 245

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Yes 68 16 15 10 27 12 31 26 17 31 20 26 26 14 7 12 16 15 8 9 35 31 18 19 21 8 38 29

13.7 10.1 20.2 20.5 12.4 8.0 16.6 15.4 11.3 13.5 17.1 16.4 12.4 11.8 11.6 17.9 16.6 17.1 12.3 8.5 15.6 12.4 17.3 13.6 11.7 12.7 15.1 11.9

No 425 138 57 40 189 132 151 142 132 198 95 131 183 101 53 55 80 72 55 92 188 218 87 123 157 57 209 214

85.0 88.7 76.2 79.5 86.6 91.3 81.5 83.3 87.5 85.1 81.5 83.1 86.6 87.5 86.6 82.1 82.5 82.9 87.7 91.5 83.5 87.6 81.7 85.9 87.4 87.3 84.1 87.4

DK/NA 7 2 3 - 2 1 4 2 2 3 2 1 2 1 1 - 1 - - - 2 - 1 1 2 - 2 2

1.4 1.2 3.6 1.0 0.8 1.9 1.3 1.2 1.4 1.4 0.5 1.0 0.7 1.8 0.9 0.9 1.0 0.6 1.0 0.8 0.7
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Clark County II

q42. Do you or does any member of your household belong to a labor union?

Party by Age Party by Gender Gender by Age Gender by Education Age by Education
 0  0  0  0  0  0

Total
Yng
Rep

Oldr
Rep

Yng
Dem

Oldr
Dem

Yng
Ind

Oldr
Ind

Rep
Men

Rep
Wmn

Dem
Men

Dem
Wmn

Ind
Men

Ind
Wmn

Yng
Men

Oldr
Men

Yng
Wmn

Oldr
Wmn

No
Coll
Men

No
Coll

Wmn
Coll
Men

Coll
Wmn

Undr
50

Coll

Over
50

Coll
Undr 50
no Coll

Over 50
No Coll

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 51 91 109 111 65 47 79 72 90 142 70 46 113 117 112 133 125 124 115 130 111 122 114 127

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Yes 68 7 9 17 13 11 9 13 4 15 16 13 7 25 15 10 15 27 11 15 15 17 11 18 20

13.7 14.4 9.7 15.4 11.9 17.1 18.8 15.8 6.3 17.1 11.3 19.0 14.2 22.1 13.3 9.1 11.6 21.3 8.9 12.7 11.2 15.7 9.0 15.6 15.7

No 425 43 82 91 98 54 38 66 66 74 124 55 40 86 101 102 117 97 113 98 115 93 111 95 107

85.0 83.9 90.3 83.6 88.1 82.9 81.2 83.1 92.3 81.7 87.2 78.6 85.8 76.2 86.7 90.9 88.4 77.2 91.1 85.8 88.8 83.5 91.1 83.5 84.3

DK/NA 7 1 - 1 - - - 1 1 1 2 2 - 2 - - - 2 - 2 - 1 - 1 -

1.4 1.7 1.0 1.1 1.4 1.2 1.5 2.4 1.7 1.5 1.5 0.8 1.0
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Clark County II

q43. Are you or is a member of your household a member of a teachers union?

Gender Vote History Ethnicity
Latinos by

Gender
Latinos by

Age
Latinos by
Education Latinos by Party ID Parents Parents by Gender

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total male female

4
of
4

3
of
4

2
of
4

<2
of
4 White Black Latino Other Male Female

Undr
50

Over
50

No
Coll Coll+ Rep Dem

Ind/
Other Yes No Fathers Mothers

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 240 260 210 74 76 140 335 50 70 45 34 36 55 14 52 17 10 45 13 148 352 75 73

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Yes 22 8 14 13 5 4 1 16 3 2 1 - 2 2 - 1 1 - 2 - 10 12 5 5

4.4 3.5 5.3 6.1 6.2 4.6 0.8 4.7 5.3 3.5 3.3 6.9 4.5 2.3 7.6 5.5 6.6 3.5 6.5 6.7

No 473 230 243 194 69 72 138 315 47 68 43 34 33 52 14 50 16 10 43 13 137 336 70 67

94.5 95.8 93.4 92.2 93.8 94.3 98.5 94.1 94.7 96.5 94.9 100.0 93.1 95.5 100.0 97.7 92.4 100.0 94.5 100.0 92.1 95.6 92.3 91.8

DK/NA 5 2 3 3 - 1 1 4 - - 1 - - - - - - - - - 2 3 1 1

1.0 0.7 1.3 1.6 1.1 0.6 1.3 1.8 1.3 0.9 1.1 1.5
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Clark County II

q43. Are you or is a member of your household a member of a teachers union?

Education Reform
Education Savings

Account School Teacher
Teacher
Meetings

Teacher Influence on
Policy

Labor Union
HH

Teacher
Union HH Presidential Vote

 0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total
Net

Favor
Net

Oppose
DK/
NA

Net
Favor

Net
Oppose

DK/
NA

Know
a

teacher
Dont know
a teacher

Net
Valuable

A
great
deal Yes No Yes No Trump Clinton Johnson

Didn't vote/
Didn't vote for President

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 378 88 34 300 147 53 296 196 237 165 68 425 22 473 178 224 12 27

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Yes 22 14 5 3 9 13 - 19 - 15 15 10 12 22 - 8 11 - -

4.4 3.8 5.3 9.2 3.0 8.9 6.4 6.4 9.1 15.3 2.8 100.0 4.4 5.0

No 473 361 83 29 290 131 52 276 193 221 150 58 412 - 473 168 212 12 27

94.5 95.4 94.7 84.7 96.6 89.0 98.4 93.2 98.8 93.1 90.9 84.7 96.9 100.0 94.9 94.5 100.0 100.0

DK/NA 5 3 - 2 1 3 1 1 2 1 - - 1 - - 1 1 - -

1.0 0.8 6.1 0.4 2.0 1.6 0.4 1.2 0.5 0.3 0.7 0.5
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Clark County II

q43. Are you or is a member of your household a member of a teachers union?

Region CD Party Registration PartyID Age Age Nets Education
Education

Nets
 0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total
Las

Vegas Henderson

N
Las

Vegas Other
CD
1

CD
3

CD
4 Rep Dem

Ind/
Othr Rep Dem

Ind/
Othr 18-29 30-39 40-49 50-59 60-69 70+

Undr
50

Over
50

HS
or

Less
Some
Coll

Coll
Grad

Post
Grad

No
Coll Coll+

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 155 75 51 219 145 185 170 151 233 117 158 212 116 61 67 97 86 62 100 225 249 106 143 180 65 249 245

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Yes 22 9 6 2 4 4 10 8 8 10 4 8 9 4 1 5 6 2 1 5 12 8 4 1 5 12 5 17

4.4 6.0 8.6 3.7 2.1 2.5 5.6 4.8 5.3 4.5 3.2 5.0 4.3 3.6 1.9 7.1 6.3 2.8 1.4 4.8 5.4 3.2 3.7 0.7 2.9 18.5 2.0 7.0

No 473 143 68 49 213 140 173 160 143 219 111 150 200 111 60 62 91 83 61 96 213 240 101 141 174 53 242 227

94.5 92.0 90.3 96.3 97.4 96.7 93.5 93.9 94.7 94.0 95.4 95.0 94.6 95.7 98.1 92.9 93.7 95.8 98.6 95.2 94.6 96.3 95.1 98.7 96.6 81.5 97.2 92.6

DK/NA 5 3 1 - 1 1 2 2 - 3 2 - 2 1 - - - 1 - - - 1 1 1 1 - 2 1

1.0 2.0 1.1 0.5 0.9 0.9 1.3 1.5 1.4 1.1 0.7 1.5 0.5 1.2 0.6 0.5 0.8 0.4
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Clark County II

q43. Are you or is a member of your household a member of a teachers union?

Party by Age Party by Gender Gender by Age Gender by Education Age by Education
 0  0  0  0  0  0

Total
Yng
Rep

Oldr
Rep

Yng
Dem

Oldr
Dem

Yng
Ind

Oldr
Ind

Rep
Men

Rep
Wmn

Dem
Men

Dem
Wmn

Ind
Men

Ind
Wmn

Yng
Men

Oldr
Men

Yng
Wmn

Oldr
Wmn

No
Coll
Men

No
Coll

Wmn
Coll
Men

Coll
Wmn

Undr
50

Coll

Over
50

Coll
Undr 50
no Coll

Over 50
No Coll

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 51 91 109 111 65 47 79 72 90 142 70 46 113 117 112 133 125 124 115 130 111 122 114 127

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Yes 22 3 5 6 3 4 - 4 4 3 7 2 2 5 2 7 6 3 2 6 12 10 6 2 2

4.4 5.5 5.7 5.1 2.6 5.7 4.4 6.3 3.3 5.2 2.8 3.8 4.2 1.5 6.6 4.8 2.2 1.8 4.9 8.9 9.1 5.1 1.8 1.5

No 473 48 86 104 107 61 47 76 67 87 131 67 44 108 115 105 125 122 120 108 118 101 116 112 124

94.5 94.5 94.3 94.9 96.3 94.3 100.0 95.6 93.7 96.7 92.3 94.8 96.2 95.9 98.5 93.4 94.3 97.1 97.2 94.3 91.1 90.9 94.9 98.2 97.6

DK/NA 5 - - - 1 - - - - - 3 2 - - - - 1 1 1 1 - - - - 1

1.0 1.1 2.4 2.4 1.0 0.7 1.0 0.7 1.0
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Clark County II

q44. Which candidate did you support in the November election, ROTATE] ___Hillary Clinton, ___ Donald Trump ___Gary Johnson or did you not get the chance to vote?

Gender Vote History Ethnicity
Latinos by

Gender
Latinos by

Age
Latinos by
Education Latinos by Party ID Parents Parents by Gender

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total male female

4
of
4

3
of
4

2
of
4

<2
of
4 White Black Latino Other Male Female

Undr
50

Over
50

No
Coll Coll+ Rep Dem

Ind/
Other Yes No Fathers Mothers

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 240 260 210 74 76 140 335 50 70 45 34 36 55 14 52 17 10 45 13 148 352 75 73

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Clinton 224 88 136 88 35 40 60 121 35 48 20 20 28 38 8 36 10 1 39 6 78 146 29 49

44.8 36.7 52.3 42.1 48.0 52.8 42.8 36.0 70.3 68.9 44.3 58.7 78.7 70.1 61.0 70.7 60.9 12.7 87.5 46.0 52.5 41.5 38.4 67.0

Trump 178 107 71 89 25 22 41 155 3 10 10 6 4 7 3 8 2 9 - 1 43 135 30 12

35.5 44.4 27.3 42.4 34.2 29.4 29.2 46.1 6.2 14.8 21.1 18.7 11.1 13.2 23.0 15.9 12.6 87.3 11.1 28.7 38.4 40.4 16.7

Johnson 12 8 5 2 2 5 4 7 1 3 1 1 2 3 - 3 - - 3 - 7 5 4 3

2.5 3.3 1.8 1.0 2.3 6.3 2.8 2.2 1.4 5.0 2.0 3.0 6.9 6.4 6.8 7.7 4.8 1.5 4.8 4.7

Didn't vote/Didn't vote for
President

27 15 12 7 1 3 16 13 2 4 7 4 - 3 1 3 1 - 1 3 6 21 5 1

5.4 6.3 4.6 3.5 1.2 3.3 11.7 3.8 4.8 6.3 16.6 12.9 6.2 7.4 6.6 6.0 2.5 24.6 4.2 5.9 6.6 1.7

[VOL] DK/NA/REF 59 22 37 23 11 6 19 40 9 3 7 2 1 2 1 - 3 - 1 2 15 44 7 7

11.8 9.3 14.2 11.1 14.3 8.2 13.5 11.8 17.3 5.0 16.0 6.7 3.3 4.2 8.6 20.5 2.3 18.3 9.9 12.6 9.8 9.9
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Clark County II

q44. Which candidate did you support in the November election, ROTATE] ___Hillary Clinton, ___ Donald Trump ___Gary Johnson or did you not get the chance to vote?

Education Reform
Education Savings

Account School Teacher
Teacher
Meetings

Teacher Influence on
Policy

Labor Union
HH

Teacher
Union HH Presidential Vote

 0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total
Net

Favor
Net

Oppose
DK/
NA

Net
Favor

Net
Oppose

DK/
NA

Know
a

teacher
Dont know
a teacher

Net
Valuable

A
great
deal Yes No Yes No Trump Clinton Johnson

Didn't vote/
Didn't vote for President

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 378 88 34 300 147 53 296 196 237 165 68 425 22 473 178 224 12 27

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Clinton 224 166 44 14 137 61 26 136 87 115 84 25 198 11 212 - 224 - -

44.8 43.8 49.7 42.8 45.6 41.6 49.2 46.0 44.2 48.3 50.7 36.2 46.6 50.8 44.8 100.0

Trump 178 136 29 13 99 59 19 103 70 84 46 29 148 8 168 178 - - -

35.5 35.8 33.4 37.3 33.0 40.1 36.8 34.8 35.9 35.5 27.6 42.6 34.7 35.5 35.6 100.0

Johnson 12 10 1 1 6 6 - 10 3 8 6 3 10 - 12 - - 12 -

2.5 2.7 1.2 2.9 2.1 4.3 3.3 1.4 3.3 3.5 4.0 2.3 2.6 100.0

Didn't vote/Didn't vote for
President

27 23 2 2 24 2 1 16 11 10 8 5 22 - 27 - - - 27

5.4 6.0 2.3 6.6 8.1 1.0 2.7 5.5 5.5 4.4 5.1 7.5 5.2 5.7 100.0

[VOL] DK/NA/REF 59 44 12 4 34 19 6 31 25 20 21 7 47 3 53 - - - -

11.8 11.6 13.3 10.5 11.3 12.9 11.3 10.4 13.0 8.5 13.0 9.8 11.2 13.7 11.3
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Clark County II

q44. Which candidate did you support in the November election, ROTATE] ___Hillary Clinton, ___ Donald Trump ___Gary Johnson or did you not get the chance to vote?

Region CD Party Registration PartyID Age Age Nets Education
Education

Nets
 0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total
Las

Vegas Henderson

N
Las

Vegas Other
CD
1

CD
3

CD
4 Rep Dem

Ind/
Othr Rep Dem

Ind/
Othr 18-29 30-39 40-49 50-59 60-69 70+

Undr
50

Over
50

HS
or

Less
Some
Coll

Coll
Grad

Post
Grad

No
Coll Coll+

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 155 75 51 219 145 185 170 151 233 117 158 212 116 61 67 97 86 62 100 225 249 106 143 180 65 249 245

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Clinton 224 71 27 28 98 82 61 80 18 173 32 10 183 28 35 27 47 37 29 39 109 105 53 68 72 26 122 98

44.8 45.4 35.6 55.8 44.9 56.8 33.1 47.2 12.1 74.6 27.6 6.4 86.2 24.2 56.8 40.6 48.1 42.3 46.8 39.2 48.2 42.2 50.1 47.9 40.0 40.2 48.8 40.1

Trump 178 53 35 12 78 39 80 58 113 20 45 135 5 37 10 19 36 35 25 49 65 109 33 58 64 23 91 87

35.5 34.0 46.2 23.9 35.6 26.9 43.4 34.3 74.9 8.5 38.3 85.4 2.4 31.6 17.0 29.0 36.7 41.0 39.7 48.3 29.1 43.6 31.0 40.6 35.6 34.9 36.5 35.4

Johnson 12 6 1 2 4 - 7 5 3 7 3 1 5 5 3 4 2 2 1 - 9 3 4 2 5 2 6 6

2.5 3.9 1.1 4.0 1.6 3.9 3.0 1.7 3.1 2.3 0.6 2.5 4.7 5.2 5.5 2.1 1.8 1.8 4.0 1.1 4.2 1.2 2.6 2.5 2.5 2.6

Didn't vote/Didn't vote for
President

27 6 3 1 17 7 12 8 7 6 14 4 7 17 8 5 5 5 2 1 17 8 9 6 10 3 14 13

5.4 3.9 3.6 2.2 7.9 5.1 6.3 4.7 4.8 2.5 12.1 2.4 3.1 14.5 12.4 7.1 5.0 5.6 3.5 1.1 7.6 3.3 8.2 3.9 5.4 4.9 5.7 5.3

[VOL] DK/NA/REF 59 20 10 7 22 16 24 18 10 26 23 8 12 29 5 12 8 8 5 11 25 25 7 9 30 11 16 41

11.8 12.8 13.4 14.0 10.0 11.2 13.2 10.8 6.4 11.3 19.8 5.2 5.8 25.1 8.6 17.8 8.1 9.4 8.2 11.4 11.1 9.9 6.6 6.4 16.4 17.5 6.5 16.7
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Clark County II

q44. Which candidate did you support in the November election, ROTATE] ___Hillary Clinton, ___ Donald Trump ___Gary Johnson or did you not get the chance to vote?

Party by Age Party by Gender Gender by Age Gender by Education Age by Education
 0  0  0  0  0  0

Total
Yng
Rep

Oldr
Rep

Yng
Dem

Oldr
Dem

Yng
Ind

Oldr
Ind

Rep
Men

Rep
Wmn

Dem
Men

Dem
Wmn

Ind
Men

Ind
Wmn

Yng
Men

Oldr
Men

Yng
Wmn

Oldr
Wmn

No
Coll
Men

No
Coll

Wmn
Coll
Men

Coll
Wmn

Undr
50

Coll

Over
50

Coll
Undr 50
no Coll

Over 50
No Coll

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 51 91 109 111 65 47 79 72 90 142 70 46 113 117 112 133 125 124 115 130 111 122 114 127

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Clinton 224 8 9 81 84 20 12 5 13 64 110 19 13 45 40 63 65 48 74 40 58 49 45 59 60

44.8 15.4 9.6 74.2 75.5 30.5 26.2 6.3 18.7 70.5 77.2 27.7 27.5 39.9 34.4 56.6 49.0 38.2 59.6 35.0 44.5 44.3 36.6 52.1 47.5

Trump 178 39 72 4 15 22 22 65 48 13 7 29 16 39 65 26 44 56 35 50 36 34 51 31 57

35.5 76.6 79.7 4.1 13.2 33.6 46.0 81.6 67.5 14.2 4.9 41.2 33.7 34.6 55.8 23.4 32.9 44.9 28.0 43.9 27.9 30.9 42.1 27.2 45.1

Johnson 12 1 1 6 1 2 1 2 1 4 4 3 - 5 2 3 1 4 2 4 2 4 3 5 -

2.5 1.9 0.7 5.6 1.0 2.8 1.8 2.0 1.4 4.0 2.5 3.8 4.8 1.3 3.1 0.8 3.0 2.0 3.7 1.6 3.3 2.2 4.6

Didn't vote/Didn't vote for
President

27 1 4 4 2 12 2 3 5 4 2 9 5 12 3 6 5 10 4 5 8 9 2 8 6

5.4 2.4 4.6 3.4 1.9 18.8 3.9 3.4 6.3 4.1 1.5 12.4 11.5 10.3 2.3 4.9 4.1 8.0 3.5 4.6 5.9 7.9 1.8 7.3 4.7

[VOL] DK/NA/REF 59 2 5 14 9 9 10 5 4 6 20 10 13 12 7 13 18 7 9 15 26 15 21 10 4

11.8 3.6 5.4 12.7 8.4 14.3 22.1 6.7 6.1 7.2 13.9 14.9 27.3 10.4 6.1 11.9 13.2 6.0 7.0 12.9 20.1 13.5 17.3 8.8 2.8
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Clark County II

q45. What was the last level of schooling you completed?

Gender Vote History Ethnicity
Latinos by

Gender
Latinos by

Age
Latinos by
Education Latinos by Party ID Parents Parents by Gender

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total male female

4
of
4

3
of
4

2
of
4

<2
of
4 White Black Latino Other Male Female

Undr
50

Over
50

No
Coll Coll+ Rep Dem

Ind/
Other Yes No Fathers Mothers

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 240 260 210 74 76 140 335 50 70 45 34 36 55 14 52 17 10 45 13 148 352 75 73

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

No College 249 125 124 93 38 40 78 151 31 51 15 26 25 42 9 51 - 8 34 8 69 180 39 30

49.8 52.2 47.6 44.1 51.0 53.7 55.6 44.9 63.4 73.7 34.2 77.1 70.3 77.3 67.3 100.0 79.0 74.4 64.5 46.5 51.2 51.7 40.9

College+ 245 115 130 113 35 35 62 182 18 17 28 8 9 12 4 - 17 2 10 5 77 167 36 40

48.9 47.8 49.9 53.6 46.9 46.4 44.5 54.2 36.6 24.2 62.0 23.0 25.4 22.8 32.8 100.0 21.0 22.3 35.4 51.8 47.7 48.2 55.5

High school graduate or less 106 49 57 32 18 16 40 59 14 32 1 15 17 26 6 32 - 4 22 5 36 70 19 17

21.3 20.6 21.9 15.0 24.3 21.6 28.8 17.5 28.6 46.1 2.6 43.9 48.2 48.3 42.3 62.6 36.4 48.8 39.2 24.5 19.9 25.2 23.7

Some college education 143 76 67 61 20 24 38 92 17 19 14 11 8 16 3 19 - 4 12 3 33 110 20 13

28.5 31.6 25.7 29.1 26.7 32.1 26.8 27.4 34.8 27.6 31.6 33.2 22.1 29.0 25.0 37.4 42.6 25.6 25.3 22.0 31.3 26.5 17.2

College graduate 180 85 95 82 25 28 45 131 13 13 22 7 7 11 2 - 13 1 8 5 58 121 29 29

35.9 35.3 36.5 38.9 33.6 37.3 32.1 39.1 26.8 19.1 49.2 19.7 18.5 20.4 16.0 78.8 10.0 16.8 35.4 39.3 34.5 38.6 40.1

Postgraduate 65 30 35 31 10 7 17 51 5 4 6 1 2 1 2 - 4 1 2 - 19 46 7 11

13.0 12.5 13.4 14.7 13.3 9.1 12.4 15.1 9.8 5.1 12.8 3.3 6.9 2.4 16.8 21.2 11.0 5.5 12.5 13.2 9.6 15.4

DK/NA 6 - 6 5 1 - - 3 - 1 2 - 1 - - - - - 1 - 3 4 - 3

1.3 2.5 2.3 2.0 1.0 2.1 3.8 4.2 3.3 1.7 1.1 3.5
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Clark County II

q45. What was the last level of schooling you completed?

Education Reform
Education Savings

Account School Teacher
Teacher
Meetings

Teacher Influence on
Policy

Labor Union
HH

Teacher
Union HH Presidential Vote

 0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total
Net

Favor
Net

Oppose
DK/
NA

Net
Favor

Net
Oppose

DK/
NA

Know
a

teacher
Dont know
a teacher

Net
Valuable

A
great
deal Yes No Yes No Trump Clinton Johnson

Didn't vote/
Didn't vote for President

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 378 88 34 300 147 53 296 196 237 165 68 425 22 473 178 224 12 27

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

No College 249 187 42 19 151 70 27 143 105 115 74 37 210 5 242 91 121 6 15

49.8 49.5 48.5 56.8 50.5 47.4 52.4 48.3 53.2 48.9 45.0 55.1 49.3 22.5 51.2 51.3 54.3 49.6 52.5

College+ 245 186 43 15 147 75 22 153 86 120 91 29 214 17 227 87 98 7 13

48.9 49.3 49.5 43.2 49.0 51.1 42.4 51.3 44.0 50.6 55.0 42.7 50.3 77.6 47.9 48.8 43.8 50.4 47.5

High school graduate or less 106 80 17 9 62 28 16 54 53 42 27 18 87 4 101 33 53 4 9

21.3 21.1 19.6 27.1 20.7 19.0 30.8 18.1 26.9 17.9 16.6 26.8 20.5 18.0 21.4 18.6 23.8 35.5 32.1

Some college education 143 107 25 10 89 42 11 89 52 73 47 19 123 1 141 58 68 2 6

28.5 28.4 28.9 29.7 29.8 28.4 21.6 30.2 26.3 31.0 28.4 28.3 28.8 4.5 29.8 32.7 30.5 14.1 20.4

College graduate 180 140 28 12 117 40 22 110 68 83 62 21 157 5 174 64 72 5 10

35.9 37.0 32.0 34.0 39.1 27.3 42.4 36.9 34.9 34.9 37.5 30.7 37.0 23.4 36.7 36.0 32.1 37.4 35.8

Postgraduate 65 46 15 3 30 35 - 43 18 37 29 8 57 12 53 23 26 2 3

13.0 12.3 17.5 9.2 9.9 23.8 14.4 9.1 15.7 17.5 12.0 13.3 54.2 11.2 12.8 11.7 13.0 11.7

DK/NA 6 5 2 - 1 2 3 1 5 1 - 1 2 - 4 - 4 - -

1.3 1.2 2.0 0.5 1.5 5.2 0.4 2.7 0.5 2.2 0.4 0.9 1.9
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Clark County II

q45. What was the last level of schooling you completed?

Region CD Party Registration PartyID Age Age Nets Education
Education

Nets
 0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total
Las

Vegas Henderson

N
Las

Vegas Other
CD
1

CD
3

CD
4 Rep Dem

Ind/
Othr Rep Dem

Ind/
Othr 18-29 30-39 40-49 50-59 60-69 70+

Undr
50

Over
50

HS
or

Less
Some
Coll

Coll
Grad

Post
Grad

No
Coll Coll+

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 155 75 51 219 145 185 170 151 233 117 158 212 116 61 67 97 86 62 100 225 249 106 143 180 65 249 245

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

No College 249 81 31 27 110 79 80 90 74 126 50 87 119 41 45 23 46 49 34 45 114 127 106 143 - - 249 -

49.8 52.3 41.2 52.9 50.3 53.9 43.6 53.0 48.4 53.9 43.4 54.8 56.1 35.1 72.9 34.8 47.8 56.4 53.9 44.4 50.7 51.0 100.0 100.0 100.0

College+ 245 73 43 22 106 65 103 76 77 102 66 71 88 75 17 44 51 38 29 56 111 122 - - 180 65 - 245

48.9 47.0 57.5 43.8 48.6 45.0 55.9 44.6 50.9 43.7 56.7 45.2 41.9 64.9 27.2 65.1 52.2 43.6 46.1 55.6 49.3 49.1 100.0 100.0 100.0

High school graduate or less 106 35 12 13 46 32 31 43 30 54 23 34 57 15 25 11 20 21 9 18 56 48 106 - - - 106 -

21.3 22.4 16.2 25.6 21.2 21.7 17.0 25.5 19.6 23.1 19.8 21.3 26.9 12.6 40.3 16.8 20.7 24.3 13.9 18.0 24.8 19.2 100.0 42.7

Some college education 143 46 19 14 64 47 49 47 44 72 27 53 62 26 20 12 26 28 25 27 58 79 - 143 - - 143 -

28.5 29.9 25.0 27.3 29.1 32.2 26.6 27.5 28.8 30.8 23.6 33.5 29.2 22.5 32.6 18.0 27.1 32.1 40.0 26.4 25.9 31.8 100.0 57.3

College graduate 180 43 31 14 91 56 79 45 53 79 47 50 65 58 14 35 36 32 22 35 84 89 - - 180 - - 180

35.9 27.5 41.6 28.5 41.8 38.5 42.9 26.2 35.2 34.0 40.7 31.9 30.9 50.4 22.4 51.4 36.8 37.2 35.3 34.6 37.3 35.7 100.0 73.5

Postgraduate 65 30 12 8 15 9 24 31 24 23 19 21 23 17 3 9 15 6 7 21 27 33 - - - 65 - 65

13.0 19.5 15.9 15.3 6.8 6.5 13.0 18.4 15.7 9.7 16.0 13.3 11.0 14.5 4.8 13.7 15.4 6.4 10.8 21.0 12.0 13.4 100.0 26.5

DK/NA 6 1 1 2 3 1 1 4 1 5 - - 4 - - - - - - - - - - - - - - -

1.3 0.7 1.3 3.4 1.2 1.0 0.5 2.3 0.7 2.3 2.0



Page 196

Clark County II

q45. What was the last level of schooling you completed?

Party by Age Party by Gender Gender by Age Gender by Education Age by Education
 0  0  0  0  0  0

Total
Yng
Rep

Oldr
Rep

Yng
Dem

Oldr
Dem

Yng
Ind

Oldr
Ind

Rep
Men

Rep
Wmn

Dem
Men

Dem
Wmn

Ind
Men

Ind
Wmn

Yng
Men

Oldr
Men

Yng
Wmn

Oldr
Wmn

No
Coll
Men

No
Coll

Wmn
Coll
Men

Coll
Wmn

Undr
50

Coll

Over
50

Coll
Undr 50
no Coll

Over 50
No Coll

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 51 91 109 111 65 47 79 72 90 142 70 46 113 117 112 133 125 124 115 130 111 122 114 127

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

No College 249 24 46 63 61 27 20 43 30 51 75 31 19 60 59 54 68 125 124 - - - - 114 127

49.8 46.7 50.3 57.2 55.1 43.0 42.5 53.9 42.2 56.5 52.4 44.9 41.2 52.5 50.7 48.9 51.2 100.0 100.0 100.0 100.0

College+ 245 27 45 46 50 37 27 36 40 39 63 39 27 53 58 58 65 - - 115 130 111 122 - -

48.9 53.4 49.7 42.8 44.9 57.1 57.5 46.1 56.3 43.5 43.9 55.1 58.8 47.5 49.4 51.1 48.8 100.0 100.0 100.0 100.0

High school graduate or less 106 12 17 27 26 17 5 18 11 19 35 12 11 28 19 28 29 49 57 - - - - 56 48

21.3 23.0 18.6 24.5 23.3 26.9 10.4 22.9 15.9 21.3 24.3 17.2 23.8 24.3 16.4 25.3 21.6 39.4 46.0 48.9 37.6

Some college education 143 12 29 36 35 10 15 25 19 32 40 19 8 32 40 26 39 76 67 - - - - 58 79

28.5 23.7 31.7 32.7 31.8 16.1 32.1 31.0 26.3 35.2 28.1 27.7 17.4 28.2 34.3 23.6 29.6 60.6 54.0 51.1 62.4

College graduate 180 20 30 37 40 27 19 22 31 34 45 28 19 43 40 41 49 - - 85 95 84 89 - -

35.9 39.3 33.4 34.2 35.6 40.9 40.3 28.0 43.3 38.1 31.5 40.0 41.6 38.4 34.1 36.2 37.1 73.9 73.1 75.6 72.7

Postgraduate 65 7 15 9 10 10 8 14 9 5 18 11 8 10 18 17 16 - - 30 35 27 33 - -

13.0 14.1 16.3 8.6 9.3 16.2 17.2 18.1 13.0 5.4 12.4 15.1 17.2 9.1 15.3 14.9 11.7 26.1 26.9 24.4 27.3

DK/NA 6 - - - - - - - 1 - 5 - - - - - - - - - - - - - -

1.3 1.4 3.8
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Clark County II

q46. What is your age?

Gender Vote History Ethnicity
Latinos by

Gender
Latinos by

Age
Latinos by
Education Latinos by Party ID Parents Parents by Gender

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total male female

4
of
4

3
of
4

2
of
4

<2
of
4 White Black Latino Other Male Female

Undr
50

Over
50

No
Coll Coll+ Rep Dem

Ind/
Other Yes No Fathers Mothers

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 240 260 210 74 76 140 335 50 70 45 34 36 55 14 52 17 10 45 13 148 352 75 73

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Under 50 225 114 111 44 34 47 101 125 21 55 24 26 29 55 - 42 12 6 37 11 103 122 48 54

45.0 47.1 43.1 21.3 44.8 61.2 71.8 37.2 44.6 78.4 51.5 74.1 82.3 100.0 82.1 73.5 68.9 80.7 75.4 68.9 34.8 64.3 73.9

Over 50 248 117 132 146 39 28 38 193 24 13 17 9 4 - 13 9 4 3 7 3 39 209 24 16

49.9 48.5 51.0 69.3 51.9 36.4 26.9 57.7 47.6 19.6 39.8 26.0 13.5 100.0 17.9 26.4 31.0 16.0 24.5 26.4 59.6 31.2 21.4

18-29 61 30 31 1 5 5 50 27 3 23 8 11 12 23 - 20 3 2 16 4 12 49 6 6

12.2 12.3 12.0 0.7 6.1 6.5 35.6 8.0 6.8 32.8 16.8 31.0 34.4 41.8 39.1 16.4 23.7 34.5 27.5 7.9 13.9 8.0 7.9

30-39 67 34 33 13 10 12 32 37 10 9 11 6 3 9 - 5 3 1 5 3 37 30 14 23

13.4 14.0 12.9 6.4 13.5 15.4 22.8 11.0 20.8 12.6 24.2 17.0 8.3 16.1 10.4 20.2 11.0 10.9 20.6 24.7 8.6 18.5 31.2

40-49 97 50 47 30 19 30 19 61 8 23 5 9 14 23 - 17 6 3 16 4 54 43 28 25

19.4 20.8 18.2 14.2 25.2 39.3 13.4 18.2 17.0 33.0 10.5 26.1 39.6 42.1 32.6 36.9 34.2 35.3 27.3 36.3 12.3 37.8 34.8

50-59 86 45 41 35 15 16 20 58 13 9 6 7 2 - 9 8 1 1 6 2 29 57 19 10

17.3 18.8 15.9 16.6 20.0 21.6 14.5 17.3 25.6 13.2 14.3 19.7 6.9 67.2 15.9 6.0 10.0 13.4 15.8 19.5 16.3 25.4 13.5

60-69 62 25 38 40 10 5 8 51 3 2 5 1 1 - 2 1 1 1 - 1 6 56 3 3

12.5 10.2 14.5 19.0 13.6 6.3 5.5 15.3 6.9 3.1 11.6 3.0 3.3 16.0 2.0 6.9 10.0 8.7 4.0 16.0 3.5 4.4

70+ 100 47 53 71 14 7 10 84 8 2 6 1 1 - 2 - 2 1 1 - 4 96 2 3

20.1 19.5 20.6 33.7 18.3 8.5 6.9 25.1 15.1 3.3 13.9 3.3 3.3 16.8 13.5 11.0 2.6 2.9 27.3 2.3 3.5

Ref/DK 26 10 15 20 2 2 2 17 4 1 4 - 1 - - - - - 1 - 7 19 3 3

5.2 4.4 6.0 9.5 3.2 2.5 1.3 5.0 7.9 2.1 8.6 4.2 3.3 4.7 5.4 4.6 4.7
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Clark County II

q46. What is your age?

Education Reform
Education Savings

Account School Teacher
Teacher
Meetings

Teacher Influence on
Policy

Labor Union
HH

Teacher
Union HH Presidential Vote

 0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total
Net

Favor
Net

Oppose
DK/
NA

Net
Favor

Net
Oppose

DK/
NA

Know
a

teacher
Dont know
a teacher

Net
Valuable

A
great
deal Yes No Yes No Trump Clinton Johnson

Didn't vote/
Didn't vote for President

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 378 88 34 300 147 53 296 196 237 165 68 425 22 473 178 224 12 27

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Under 50 225 179 31 15 147 56 22 148 75 121 76 35 188 12 213 65 109 9 18

45.0 47.3 35.2 44.4 49.0 38.1 41.0 49.7 38.2 51.1 46.6 51.4 44.3 54.4 45.1 36.8 48.5 71.4 63.3

Over 50 248 179 53 17 136 86 26 139 109 107 82 32 219 8 240 109 105 3 8

49.9 47.4 60.7 48.5 45.6 58.0 50.8 46.7 55.5 44.9 50.1 45.1 51.4 36.4 50.7 61.1 46.9 21.1 29.9

18-29 61 53 6 1 47 9 5 35 26 27 15 7 53 1 60 10 35 3 8

12.2 14.1 7.1 3.8 15.7 5.9 9.1 11.8 13.1 11.4 9.2 10.3 12.4 5.3 12.6 5.8 15.4 25.4 27.8

30-39 67 51 10 6 44 18 5 43 23 35 22 12 55 5 62 19 27 4 5

13.4 13.5 11.4 17.5 14.6 12.3 9.6 14.4 12.0 14.7 13.6 17.5 13.0 21.3 13.2 10.9 12.2 29.7 17.7

40-49 97 75 15 8 56 29 12 70 26 59 39 16 80 6 91 36 47 2 5

19.4 19.7 16.7 23.1 18.7 19.9 22.3 23.5 13.1 25.0 23.8 23.6 18.9 27.8 19.3 20.1 20.9 16.3 17.8

50-59 86 63 16 8 57 21 8 50 37 39 30 15 72 2 83 35 37 2 5

17.3 16.7 17.7 22.5 19.1 14.1 15.9 16.8 18.7 16.4 18.5 21.5 16.9 10.8 17.5 19.9 16.3 12.3 17.8

60-69 62 43 16 3 33 21 8 36 27 28 21 8 55 1 61 25 29 1 2

12.5 11.3 18.6 9.7 11.1 13.9 15.8 12.0 13.6 11.6 12.8 11.2 12.9 3.9 13.0 13.9 13.0 8.8 8.1

70+ 100 73 21 6 46 44 10 53 45 40 31 9 92 5 96 49 39 - 1

20.1 19.4 24.4 16.3 15.4 30.0 19.1 17.9 23.2 16.9 18.8 12.4 21.6 21.7 20.2 27.3 17.6 4.0

Ref/DK 26 20 4 2 16 6 4 11 12 9 5 2 19 2 20 3 10 1 2

5.2 5.3 4.0 7.2 5.3 3.8 8.2 3.7 6.3 3.9 3.3 3.4 4.4 9.2 4.2 2.0 4.6 7.6 6.8
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Clark County II

q46. What is your age?

Region CD Party Registration PartyID Age Age Nets Education
Education

Nets
 0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total
Las

Vegas Henderson

N
Las

Vegas Other
CD
1

CD
3

CD
4 Rep Dem

Ind/
Othr Rep Dem

Ind/
Othr 18-29 30-39 40-49 50-59 60-69 70+

Undr
50

Over
50

HS
or

Less
Some
Coll

Coll
Grad

Post
Grad

No
Coll Coll+

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 155 75 51 219 145 185 170 151 233 117 158 212 116 61 67 97 86 62 100 225 249 106 143 180 65 249 245

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Under 50 225 69 35 28 93 69 82 75 51 109 64 53 104 61 61 67 97 - - - 225 - 56 58 85 27 113 111

45.0 44.1 46.4 55.7 42.7 47.5 44.1 43.7 33.8 46.8 55.7 34.5 49.2 52.5 100.0 100.0 100.0 100.0 52.5 40.9 46.7 41.7 45.9 45.3

Over 50 248 79 34 17 118 73 93 82 91 112 47 96 97 50 - - - 86 62 100 - 248 48 80 89 34 128 123

49.9 50.7 45.6 34.9 54.0 50.8 50.1 48.7 60.2 47.7 40.5 60.4 46.0 43.4 100.0 100.0 100.0 100.0 44.9 55.5 49.4 51.3 51.0 49.9

18-29 61 18 4 12 27 26 14 21 9 36 15 11 34 12 61 - - - - - 61 - 25 20 14 3 44 16

12.2 11.6 4.8 24.0 12.3 18.2 7.3 12.2 6.0 15.6 13.2 7.3 16.2 10.4 100.0 27.0 23.0 13.9 7.6 4.5 17.8 6.7

30-39 67 22 9 7 29 19 26 22 14 30 23 15 30 21 - 67 - - - - 67 - 11 12 35 9 23 44

13.4 13.9 11.9 14.5 13.4 13.0 14.2 12.9 9.1 12.8 20.1 9.8 14.0 18.3 100.0 29.8 10.6 8.5 19.2 14.2 9.4 17.9

40-49 97 29 22 9 37 24 42 32 28 43 26 27 40 28 - - 97 - - - 97 - 20 26 36 15 46 51

19.4 18.6 29.7 17.2 17.0 16.3 22.6 18.6 18.7 18.4 22.4 17.4 19.0 23.8 100.0 43.2 18.9 18.5 19.9 23.0 18.7 20.7

50-59 86 29 11 8 38 25 34 27 28 41 18 30 35 18 - - - 86 - - - 86 21 28 32 6 49 38

17.3 18.7 14.8 16.3 17.3 17.3 18.4 16.0 18.4 17.4 15.5 18.8 16.4 15.5 100.0 34.7 19.7 19.5 17.9 8.5 19.6 15.4

60-69 62 18 8 3 33 16 22 24 24 29 9 24 25 12 - - - - 62 - - 62 9 25 22 7 34 29

12.5 11.5 11.1 6.2 15.0 11.1 11.9 14.3 16.1 12.3 8.1 15.0 12.0 10.6 100.0 25.0 8.2 17.4 12.2 10.4 13.5 11.7

70+ 100 32 15 6 47 32 37 31 39 42 20 42 37 20 - - - - - 100 - 100 18 27 35 21 45 56

20.1 20.5 19.7 12.4 21.7 22.4 19.8 18.4 25.7 18.0 16.9 26.6 17.6 17.3 100.0 40.3 17.0 18.6 19.3 32.4 17.9 22.8

Ref/DK 26 8 6 5 7 3 11 13 9 12 4 8 10 5 - - - - - - - - 3 5 7 5 8 12

5.2 5.2 8.1 9.3 3.2 1.8 5.7 7.6 6.1 5.3 3.8 5.1 4.8 4.0 2.6 3.7 3.9 7.0 3.2 4.7
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Clark County II

q46. What is your age?

Party by Age Party by Gender Gender by Age Gender by Education Age by Education
 0  0  0  0  0  0

Total
Yng
Rep

Oldr
Rep

Yng
Dem

Oldr
Dem

Yng
Ind

Oldr
Ind

Rep
Men

Rep
Wmn

Dem
Men

Dem
Wmn

Ind
Men

Ind
Wmn

Yng
Men

Oldr
Men

Yng
Wmn

Oldr
Wmn

No
Coll
Men

No
Coll

Wmn
Coll
Men

Coll
Wmn

Undr
50

Coll

Over
50

Coll
Undr 50
no Coll

Over 50
No Coll

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 51 91 109 111 65 47 79 72 90 142 70 46 113 117 112 133 125 124 115 130 111 122 114 127

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Under 50 225 51 - 109 - 64 - 26 25 49 61 39 27 114 - 111 - 60 55 54 57 111 - 113 -

45.0 100.0 100.0 100.1 32.9 34.7 53.5 42.8 54.9 56.8 100.0 100.0 47.4 44.3 46.8 44.0 100.0 100.0

Over 50 248 - 91 - 112 - 47 48 43 39 72 29 18 - 117 - 132 59 68 57 64 - 123 - 128

49.9 100.0 99.9 100.0 60.3 59.8 43.5 50.5 41.6 38.8 100.1 100.0 47.2 54.8 50.2 49.7 100.0 100.0

18-29 61 9 - 36 - 15 - 6 3 15 22 9 6 30 - 31 - 25 20 5 11 16 - 44 -

12.2 17.7 33.3 23.7 7.0 4.8 16.4 15.2 13.2 13.2 26.2 27.8 19.6 16.0 4.4 8.8 14.9 38.8

30-39 67 14 - 30 - 23 - 6 8 13 17 15 9 34 - 33 - 12 12 22 22 44 - 23 -

13.4 27.0 27.4 36.1 7.9 10.5 13.9 12.2 21.0 18.6 29.7 29.9 9.2 9.6 19.3 16.6 39.4 20.5

40-49 97 28 - 43 - 26 - 14 14 21 22 15 12 50 - 47 - 23 23 27 24 51 - 46 -

19.4 55.3 39.3 40.3 18.0 19.4 23.2 15.4 20.7 25.0 44.1 42.3 18.6 18.7 23.1 18.6 45.7 40.7

50-59 86 - 28 - 41 - 18 18 10 14 27 13 5 - 45 - 41 26 23 19 18 - 38 - 49

17.3 30.5 36.5 38.3 22.3 14.0 15.4 18.7 19.1 10.0 38.7 31.2 20.6 18.5 16.8 14.1 30.8 38.4

60-69 62 - 24 - 29 - 9 11 13 8 20 5 4 - 25 - 38 13 20 11 17 - 29 - 34

12.5 26.8 25.7 19.9 13.9 18.5 9.4 14.2 7.1 9.6 21.1 28.5 10.6 16.4 9.9 13.4 23.5 26.5

70+ 100 - 39 - 42 - 20 19 20 17 25 11 9 - 47 - 53 20 25 27 29 - 56 - 45

20.1 42.7 37.7 41.8 24.1 27.3 18.7 17.6 15.4 19.2 40.3 40.3 16.0 19.9 23.5 22.2 45.7 35.1

Ref/DK 26 - - - - - - 5 4 3 10 2 2 - - - - 7 1 4 8 - - - -

5.2 6.7 5.4 3.0 6.7 3.4 4.4 5.5 0.9 3.1 6.2
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Clark County II

Vote History

Gender Vote History Ethnicity
Latinos by

Gender
Latinos by

Age
Latinos by
Education Latinos by Party ID Parents Parents by Gender

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total male female

4
of
4

3
of
4

2
of
4

<2
of
4 White Black Latino Other Male Female

Undr
50

Over
50

No
Coll Coll+ Rep Dem

Ind/
Other Yes No Fathers Mothers

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 240 260 210 74 76 140 335 50 70 45 34 36 55 14 52 17 10 45 13 148 352 75 73

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

4 of 4 210 94 116 210 - - - 166 20 14 10 6 8 7 7 5 9 3 7 3 45 165 22 23

42.0 39.1 44.7 100.0 49.7 39.9 19.7 22.0 18.1 21.3 13.3 47.6 9.3 53.0 31.0 16.5 23.8 30.6 46.8 29.8 31.4

3 of 4 74 37 36 - 74 - - 47 8 13 5 9 4 11 1 11 1 5 7 1 27 47 13 13

14.7 15.6 14.0 100.0 13.9 16.9 19.2 11.2 27.2 11.6 19.5 9.4 20.7 7.6 45.3 16.4 11.1 17.9 13.4 17.8 18.1

2 of 4 76 31 45 - - 76 - 46 9 16 5 4 12 13 3 13 3 1 11 2 32 44 13 20

15.3 12.9 17.4 100.0 13.8 18.6 23.0 10.0 12.9 32.7 23.0 25.5 25.9 16.4 11.0 24.9 18.3 21.8 12.5 17.1 26.7

<2 of 4 140 78 62 - - - 140 76 12 27 26 14 12 24 2 23 4 1 19 6 44 96 27 17

28.0 32.4 24.0 100.0 22.6 24.6 38.0 56.8 41.8 34.4 44.2 17.6 44.1 23.0 12.7 42.2 46.8 29.7 27.3 35.4 23.8
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Clark County II

Vote History

Education Reform
Education Savings

Account School Teacher
Teacher
Meetings

Teacher Influence on
Policy

Labor Union
HH

Teacher
Union HH Presidential Vote

 0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total
Net

Favor
Net

Oppose
DK/
NA

Net
Favor

Net
Oppose

DK/
NA

Know
a

teacher
Dont know
a teacher

Net
Valuable

A
great
deal Yes No Yes No Trump Clinton Johnson

Didn't vote/
Didn't vote for President

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 378 88 34 300 147 53 296 196 237 165 68 425 22 473 178 224 12 27

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

4 of 4 210 156 38 17 103 75 32 134 73 109 80 28 178 13 194 89 88 2 7

42.0 41.1 43.0 49.3 34.5 50.8 60.6 45.0 37.5 45.8 48.4 41.6 41.8 58.2 41.0 50.1 39.5 16.3 26.8

3 of 4 74 55 15 4 42 26 5 52 20 38 31 11 63 5 69 25 35 2 1

14.7 14.4 17.0 12.5 14.0 17.7 10.3 17.5 10.1 16.0 18.6 16.2 14.7 20.7 14.6 14.2 15.8 13.8 3.2

2 of 4 76 59 14 3 53 17 7 40 34 36 25 16 59 4 72 22 40 5 3

15.3 15.6 16.4 8.3 17.5 11.4 13.1 13.6 17.4 15.1 15.2 23.8 13.9 15.8 15.2 12.6 18.0 38.7 9.3

<2 of 4 140 109 21 10 102 30 8 71 69 55 29 13 125 1 138 41 60 4 16

28.0 28.9 23.5 29.9 34.0 20.1 16.0 23.8 35.0 23.0 17.7 18.5 29.5 5.3 29.2 23.0 26.8 31.2 60.7
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Clark County II

Vote History

Region CD Party Registration PartyID Age Age Nets Education
Education

Nets
 0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total
Las

Vegas Henderson

N
Las

Vegas Other
CD
1

CD
3

CD
4 Rep Dem

Ind/
Othr Rep Dem

Ind/
Othr 18-29 30-39 40-49 50-59 60-69 70+

Undr
50

Over
50

HS
or

Less
Some
Coll

Coll
Grad

Post
Grad

No
Coll Coll+

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 155 75 51 219 145 185 170 151 233 117 158 212 116 61 67 97 86 62 100 225 249 106 143 180 65 249 245

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

4 of 4 210 68 36 14 93 54 80 76 89 97 24 85 79 41 1 13 30 35 40 71 45 145 32 61 82 31 93 113

42.0 43.7 47.4 27.0 42.4 37.2 43.3 44.7 59.3 41.7 20.3 53.8 37.3 35.6 2.5 20.1 30.8 40.3 64.0 70.4 19.9 58.4 29.7 42.8 45.5 47.5 37.2 46.0

3 of 4 74 30 10 6 28 22 30 22 20 40 13 22 36 11 5 10 19 15 10 14 33 38 18 20 25 10 38 35

14.7 19.0 13.4 11.3 12.9 15.5 16.0 12.7 13.5 17.3 11.1 14.0 17.1 9.8 7.4 14.8 19.1 17.1 16.1 13.4 14.7 15.4 16.9 13.8 13.7 15.1 15.1 14.1

2 of 4 76 24 11 14 27 18 26 33 13 38 25 18 38 18 5 12 30 16 5 7 47 28 16 24 28 7 41 35

15.3 15.2 15.2 27.7 12.4 12.1 14.2 19.1 8.3 16.5 21.7 11.6 18.0 15.3 8.1 17.5 30.8 19.0 7.7 6.5 20.7 11.1 15.5 17.1 15.8 10.7 16.4 14.5

<2 of 4 140 34 18 17 70 51 49 40 29 57 55 33 58 46 50 32 19 20 8 10 101 38 40 38 45 17 78 62

28.0 22.0 24.0 34.0 32.2 35.3 26.5 23.5 18.9 24.5 46.9 20.6 27.5 39.3 82.0 47.6 19.4 23.5 12.3 9.6 44.7 15.1 37.9 26.3 25.0 26.7 31.3 25.4
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Clark County II

Vote History

Party by Age Party by Gender Gender by Age Gender by Education Age by Education
 0  0  0  0  0  0

Total
Yng
Rep

Oldr
Rep

Yng
Dem

Oldr
Dem

Yng
Ind

Oldr
Ind

Rep
Men

Rep
Wmn

Dem
Men

Dem
Wmn

Ind
Men

Ind
Wmn

Yng
Men

Oldr
Men

Yng
Wmn

Oldr
Wmn

No
Coll
Men

No
Coll

Wmn
Coll
Men

Coll
Wmn

Undr
50

Coll

Over
50

Coll
Undr 50
no Coll

Over 50
No Coll

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 51 91 109 111 65 47 79 72 90 142 70 46 113 117 112 133 125 124 115 130 111 122 114 127

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

4 of 4 210 18 64 22 66 6 16 43 46 37 60 14 10 21 65 23 81 41 52 53 59 30 75 15 70

42.0 34.3 70.2 19.8 59.1 8.8 34.0 54.1 65.0 41.3 42.0 19.5 21.5 19.0 55.4 20.9 61.0 32.3 42.2 46.6 45.5 26.9 61.3 13.1 55.5

3 of 4 74 9 11 17 21 7 6 14 6 16 24 7 6 19 17 14 21 23 15 15 20 14 20 19 18

14.7 17.7 11.6 16.0 19.2 10.0 13.7 17.7 8.9 17.7 17.0 10.3 12.4 17.2 14.7 12.1 16.0 18.1 12.0 12.7 15.3 12.3 16.4 16.9 14.4

2 of 4 76 9 4 25 13 13 11 6 6 11 28 14 11 17 13 29 15 20 21 11 25 25 9 22 18

15.3 16.7 4.4 22.7 11.3 20.6 23.7 7.9 8.8 11.7 19.6 20.1 24.3 15.2 11.1 26.3 11.2 16.2 16.6 9.3 19.1 22.4 7.7 19.1 14.4

<2 of 4 140 16 13 45 12 39 13 16 12 26 30 35 19 55 22 46 16 42 36 36 26 43 18 58 20

28.0 31.3 13.9 41.5 10.4 60.6 28.6 20.3 17.4 29.3 21.4 50.1 41.9 48.6 18.8 40.7 11.9 33.3 29.2 31.4 20.2 38.4 14.6 50.8 15.6
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Clark County II

Ethnicity

Gender Vote History Ethnicity
Latinos by

Gender
Latinos by

Age
Latinos by
Education Latinos by Party ID Parents Parents by Gender

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total male female

4
of
4

3
of
4

2
of
4

<2
of
4 White Black Latino Other Male Female

Undr
50

Over
50

No
Coll Coll+ Rep Dem

Ind/
Other Yes No Fathers Mothers

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 240 260 210 74 76 140 335 50 70 45 34 36 55 14 52 17 10 45 13 148 352 75 73

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

White 335 170 165 166 47 46 76 335 - - - - - - - - - - - - 80 255 46 34

67.0 70.9 63.4 79.2 63.4 60.7 54.0 100.0 54.2 72.4 61.5 46.8

Black 50 14 36 20 8 9 12 - 50 - - - - - - - - - - - 18 32 5 12

10.0 5.7 14.0 9.5 11.5 12.2 8.8 100.0 11.8 9.2 7.0 16.8

Latino 70 34 36 14 13 16 27 - - 70 - 34 36 55 14 52 17 10 45 13 37 33 16 22

14.0 14.3 13.7 6.6 18.3 21.1 19.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 25.2 9.3 20.9 29.7

Other 45 22 23 10 5 5 26 - - - 45 - - - - - - - - - 13 32 8 5

9.0 9.1 8.9 4.7 6.9 5.9 18.2 100.0 8.7 9.1 10.7 6.7
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Clark County II

Ethnicity

Education Reform
Education Savings

Account School Teacher
Teacher
Meetings

Teacher Influence on
Policy

Labor Union
HH

Teacher
Union HH Presidential Vote

 0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total
Net

Favor
Net

Oppose
DK/
NA

Net
Favor

Net
Oppose

DK/
NA

Know
a

teacher
Dont know
a teacher

Net
Valuable

A
great
deal Yes No Yes No Trump Clinton Johnson

Didn't vote/
Didn't vote for President

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 378 88 34 300 147 53 296 196 237 165 68 425 22 473 178 224 12 27

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

White 335 263 55 17 197 103 35 195 133 152 104 43 286 16 315 155 121 7 13

67.0 69.5 62.7 49.9 65.6 70.0 66.9 65.8 67.9 64.2 62.8 62.9 67.3 70.4 66.7 87.1 53.8 59.4 47.3

Black 50 32 14 4 27 18 4 31 20 25 21 5 45 3 47 3 35 1 2

10.0 8.5 15.4 12.6 9.1 12.4 8.2 10.3 10.0 10.7 12.9 6.9 10.7 11.9 10.0 1.8 15.7 5.4 8.9

Latino 70 55 7 8 47 14 9 39 31 36 20 13 57 2 68 10 48 3 4

14.0 14.6 8.2 22.7 15.5 9.7 17.4 13.1 15.9 15.3 12.3 19.3 13.4 11.1 14.3 5.8 21.5 27.9 16.4

Other 45 28 12 5 29 12 4 32 12 23 20 7 37 1 43 10 20 1 7

9.0 7.4 13.7 14.9 9.8 7.9 7.5 10.8 6.2 9.9 11.9 10.9 8.6 6.6 9.0 5.4 8.9 7.3 27.5
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Clark County II

Ethnicity

Region CD Party Registration PartyID Age Age Nets Education
Education

Nets
 0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total
Las

Vegas Henderson

N
Las

Vegas Other
CD
1

CD
3

CD
4 Rep Dem

Ind/
Othr Rep Dem

Ind/
Othr 18-29 30-39 40-49 50-59 60-69 70+

Undr
50

Over
50

HS
or

Less
Some
Coll

Coll
Grad

Post
Grad

No
Coll Coll+

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 155 75 51 219 145 185 170 151 233 117 158 212 116 61 67 97 86 62 100 225 249 106 143 180 65 249 245

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

White 335 108 59 25 143 87 133 115 134 130 71 141 111 75 27 37 61 58 51 84 125 194 59 92 131 51 150 181

67.0 69.2 78.1 50.2 65.5 59.7 71.9 67.9 89.0 56.0 60.5 89.2 52.2 64.6 44.2 55.1 62.7 67.1 82.5 83.9 55.4 77.7 55.1 64.3 72.8 78.0 60.4 74.2

Black 50 15 5 12 18 17 10 22 2 39 9 3 38 6 3 10 8 13 3 8 22 24 14 17 13 5 32 18

10.0 9.6 6.0 24.6 8.3 11.9 5.6 13.2 1.5 16.6 7.8 2.0 17.7 4.9 5.6 15.5 8.7 14.8 5.6 7.5 9.9 9.6 13.5 12.2 7.4 7.6 12.7 7.5

Latino 70 24 5 10 31 28 21 22 7 45 18 10 45 13 23 9 23 9 2 2 55 14 32 19 13 4 52 17

14.0 15.2 7.2 19.3 14.2 19.0 11.1 12.9 4.5 19.3 15.8 6.4 21.3 11.6 37.7 13.1 23.8 10.7 3.5 2.3 24.4 5.5 30.4 13.5 7.4 5.5 20.7 6.9

Other 45 9 7 3 26 14 21 10 8 19 19 4 18 22 8 11 5 6 5 6 23 18 1 14 22 6 15 28

9.0 6.0 8.7 5.9 12.0 9.4 11.4 6.1 5.0 8.1 15.9 2.3 8.7 18.9 12.5 16.2 4.9 7.5 8.4 6.3 10.3 7.2 1.1 10.0 12.3 8.9 6.2 11.4
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Clark County II

Ethnicity

Party by Age Party by Gender Gender by Age Gender by Education Age by Education
 0  0  0  0  0  0

Total
Yng
Rep

Oldr
Rep

Yng
Dem

Oldr
Dem

Yng
Ind

Oldr
Ind

Rep
Men

Rep
Wmn

Dem
Men

Dem
Wmn

Ind
Men

Ind
Wmn

Yng
Men

Oldr
Men

Yng
Wmn

Oldr
Wmn

No
Coll
Men

No
Coll

Wmn
Coll
Men

Coll
Wmn

Undr
50

Coll

Over
50

Coll
Undr 50
no Coll

Over 50
No Coll

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 51 91 109 111 65 47 79 72 90 142 70 46 113 117 112 133 125 124 115 130 111 122 114 127

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

White 335 43 83 47 76 35 34 71 63 57 74 42 28 70 92 55 101 80 70 90 91 76 98 49 96

67.0 83.7 91.7 43.4 68.8 53.4 71.8 89.6 88.2 62.7 51.7 60.3 60.8 61.6 79.3 49.2 76.4 63.7 57.0 78.8 70.1 68.2 80.3 43.0 75.3

Black 50 1 1 17 20 5 3 1 2 7 31 5 4 4 9 19 15 8 23 5 13 9 7 13 17

10.0 1.5 0.7 15.2 17.7 7.6 7.3 0.9 2.3 8.3 21.9 7.8 7.9 3.3 7.3 16.6 11.5 6.7 18.8 4.5 10.1 8.0 5.7 11.8 13.3

Latino 70 5 2 35 8 15 3 4 2 19 25 10 8 25 9 29 5 26 25 8 9 12 4 42 9

14.0 9.3 2.2 32.2 7.4 23.1 7.2 5.6 3.3 21.5 17.8 14.7 17.4 22.5 7.6 26.3 3.6 21.1 20.3 6.9 7.0 11.2 3.7 37.1 7.3

Other 45 3 5 10 7 10 6 3 4 7 12 12 6 14 7 9 11 11 5 11 17 14 13 9 5

9.0 5.4 5.3 9.3 6.1 15.9 13.6 3.9 6.2 7.4 8.6 17.1 14.0 12.7 5.8 7.9 8.5 8.5 3.9 9.8 12.8 12.6 10.3 8.1 4.2
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Clark County II

Latinos by Gender

Gender Vote History Ethnicity
Latinos by

Gender
Latinos by

Age
Latinos by
Education Latinos by Party ID Parents Parents by Gender

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total male female

4
of
4

3
of
4

2
of
4

<2
of
4 White Black Latino Other Male Female

Undr
50

Over
50

No
Coll Coll+ Rep Dem

Ind/
Other Yes No Fathers Mothers

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 240 260 210 74 76 140 335 50 70 45 34 36 55 14 52 17 10 45 13 148 352 75 73

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Male 34 34 - 6 9 4 14 - - 34 - 34 - 25 9 26 8 8 18 7 16 19 16 -

6.9 14.3 2.9 12.6 5.8 10.2 48.9 100.0 46.3 64.8 51.2 46.3 75.7 40.9 50.8 10.6 5.3 20.9

Female 36 - 36 8 4 12 12 - - 36 - - 36 29 5 25 9 2 27 7 22 14 - 22

7.1 13.7 3.6 5.6 15.3 8.8 51.1 100.0 53.7 35.2 48.8 53.7 24.3 59.1 49.2 14.6 4.0 29.7
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Clark County II

Latinos by Gender

Education Reform
Education Savings

Account School Teacher
Teacher
Meetings

Teacher Influence on
Policy

Labor Union
HH

Teacher
Union HH Presidential Vote

 0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total
Net

Favor
Net

Oppose
DK/
NA

Net
Favor

Net
Oppose

DK/
NA

Know
a

teacher
Dont know
a teacher

Net
Valuable

A
great
deal Yes No Yes No Trump Clinton Johnson

Didn't vote/
Didn't vote for President

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 378 88 34 300 147 53 296 196 237 165 68 425 22 473 178 224 12 27

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Male 34 26 5 4 25 7 2 18 16 17 12 5 29 - 34 6 20 1 4

6.9 6.9 5.4 10.6 8.4 4.6 4.4 6.1 8.3 7.1 7.0 7.7 6.8 7.2 3.6 9.0 8.1 16.4

Female 36 29 2 4 21 8 7 21 15 20 9 8 28 2 33 4 28 2 -

7.1 7.7 2.8 12.1 7.1 5.1 13.0 7.0 7.6 8.3 5.3 11.6 6.6 11.1 7.0 2.2 12.6 19.8
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Clark County II

Latinos by Gender

Region CD Party Registration PartyID Age Age Nets Education
Education

Nets
 0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total
Las

Vegas Henderson

N
Las

Vegas Other
CD
1

CD
3

CD
4 Rep Dem

Ind/
Othr Rep Dem

Ind/
Othr 18-29 30-39 40-49 50-59 60-69 70+

Undr
50

Over
50

HS
or

Less
Some
Coll

Coll
Grad

Post
Grad

No
Coll Coll+

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 155 75 51 219 145 185 170 151 233 117 158 212 116 61 67 97 86 62 100 225 249 106 143 180 65 249 245

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Male 34 14 3 5 12 14 11 9 4 19 10 8 18 7 11 6 9 7 1 1 25 9 15 11 7 1 26 8

6.9 9.1 4.0 9.1 5.7 9.8 6.0 5.3 2.9 8.4 8.9 4.9 8.7 5.9 17.5 8.7 9.2 7.8 1.6 1.1 11.3 3.6 14.1 8.0 3.7 1.7 10.6 3.2

Female 36 9 2 5 19 13 9 13 2 25 8 2 27 7 12 3 14 2 1 1 29 5 17 8 7 2 25 9

7.1 6.1 3.1 10.2 8.6 9.2 5.1 7.6 1.6 10.9 6.9 1.6 12.6 5.7 20.2 4.4 14.6 2.9 1.9 1.2 13.1 1.9 16.2 5.5 3.7 3.8 10.1 3.7
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Clark County II

Latinos by Gender

Party by Age Party by Gender Gender by Age Gender by Education Age by Education
 0  0  0  0  0  0

Total
Yng
Rep

Oldr
Rep

Yng
Dem

Oldr
Dem

Yng
Ind

Oldr
Ind

Rep
Men

Rep
Wmn

Dem
Men

Dem
Wmn

Ind
Men

Ind
Wmn

Yng
Men

Oldr
Men

Yng
Wmn

Oldr
Wmn

No
Coll
Men

No
Coll

Wmn
Coll
Men

Coll
Wmn

Undr
50

Coll

Over
50

Coll
Undr 50
no Coll

Over 50
No Coll

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 51 91 109 111 65 47 79 72 90 142 70 46 113 117 112 133 125 124 115 130 111 122 114 127

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Male 34 2 2 15 5 8 2 4 - 19 - 10 - 25 9 - - 26 - 8 - 6 2 20 7

6.9 4.7 2.2 13.6 4.1 12.5 4.7 5.6 21.5 14.7 22.5 7.6 21.1 6.9 5.2 1.7 17.2 5.3

Female 36 2 - 20 4 7 1 - 2 - 25 - 8 - - 29 5 - 25 - 9 7 2 23 2

7.1 4.6 18.5 3.3 10.6 2.5 3.3 17.8 17.4 26.3 3.6 20.3 7.0 6.1 1.9 19.9 1.9
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Clark County II

Latinos by Age

Gender Vote History Ethnicity
Latinos by

Gender
Latinos by

Age
Latinos by
Education Latinos by Party ID Parents Parents by Gender

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total male female

4
of
4

3
of
4

2
of
4

<2
of
4 White Black Latino Other Male Female

Undr
50

Over
50

No
Coll Coll+ Rep Dem

Ind/
Other Yes No Fathers Mothers

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 240 260 210 74 76 140 335 50 70 45 34 36 55 14 52 17 10 45 13 148 352 75 73

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Undr 50 55 25 29 7 11 13 24 - - 55 - 25 29 55 - 42 12 7 36 10 31 24 12 19

11.0 10.6 11.3 3.5 14.5 16.6 17.3 78.3 74.1 82.3 100.0 82.1 73.5 69.0 80.7 75.4 21.0 6.7 16.3 25.9

Over 50 14 9 5 7 1 3 2 - - 14 - 9 5 - 14 9 4 3 7 3 5 9 3 1

2.7 3.7 1.9 3.1 1.7 4.6 1.7 19.6 25.9 13.5 100.0 17.9 26.5 31.0 16.0 24.6 3.2 2.6 4.5 1.8
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Clark County II

Latinos by Age

Education Reform
Education Savings

Account School Teacher
Teacher
Meetings

Teacher Influence on
Policy

Labor Union
HH

Teacher
Union HH Presidential Vote

 0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total
Net

Favor
Net

Oppose
DK/
NA

Net
Favor

Net
Oppose

DK/
NA

Know
a

teacher
Dont know
a teacher

Net
Valuable

A
great
deal Yes No Yes No Trump Clinton Johnson

Didn't vote/
Didn't vote for President

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 378 88 34 300 147 53 296 196 237 165 68 425 22 473 178 224 12 27

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Undr 50 55 43 5 7 36 11 8 31 24 28 14 9 45 2 52 7 38 3 3

11.0 11.4 5.7 19.7 12.0 7.4 15.1 10.4 12.2 12.0 8.8 13.7 10.7 11.1 11.1 4.1 17.2 27.9 12.6

Over 50 14 11 2 1 9 3 1 8 6 8 6 2 11 - 14 3 8 - 1

2.7 2.8 2.4 3.0 3.0 2.3 2.2 2.7 2.9 3.4 3.5 3.4 2.7 2.9 1.8 3.7 3.7
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Clark County II

Latinos by Age

Region CD Party Registration PartyID Age Age Nets Education
Education

Nets
 0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total
Las

Vegas Henderson

N
Las

Vegas Other
CD
1

CD
3

CD
4 Rep Dem

Ind/
Othr Rep Dem

Ind/
Othr 18-29 30-39 40-49 50-59 60-69 70+

Undr
50

Over
50

HS
or

Less
Some
Coll

Coll
Grad

Post
Grad

No
Coll Coll+

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 155 75 51 219 145 185 170 151 233 117 158 212 116 61 67 97 86 62 100 225 249 106 143 180 65 249 245

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Undr 50 55 18 3 10 24 23 13 18 5 35 15 7 36 10 23 9 23 - - - 55 - 26 16 11 1 42 12

11.0 11.5 4.3 19.3 11.0 16.2 7.0 10.8 3.2 15.1 12.9 4.4 17.2 8.8 37.7 13.1 23.8 24.4 24.9 11.1 6.2 2.0 17.0 5.1

Over 50 14 6 2 - 6 3 8 4 2 8 3 3 7 3 - - - 9 2 2 - 14 6 3 2 2 9 4

2.7 3.8 2.9 2.6 1.8 4.1 2.1 1.3 3.5 2.9 2.0 3.4 2.9 10.7 3.5 2.3 5.5 5.4 2.4 1.2 3.5 3.7 1.8
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Clark County II

Latinos by Age

Party by Age Party by Gender Gender by Age Gender by Education Age by Education
 0  0  0  0  0  0

Total
Yng
Rep

Oldr
Rep

Yng
Dem

Oldr
Dem

Yng
Ind

Oldr
Ind

Rep
Men

Rep
Wmn

Dem
Men

Dem
Wmn

Ind
Men

Ind
Wmn

Yng
Men

Oldr
Men

Yng
Wmn

Oldr
Wmn

No
Coll
Men

No
Coll

Wmn
Coll
Men

Coll
Wmn

Undr
50

Coll

Over
50

Coll
Undr 50
no Coll

Over 50
No Coll

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 51 91 109 111 65 47 79 72 90 142 70 46 113 117 112 133 125 124 115 130 111 122 114 127

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Undr 50 55 5 - 35 - 15 - 2 2 15 20 8 7 25 - 29 - 20 23 6 7 12 - 42 -

11.0 9.3 32.2 23.1 3.0 3.3 16.5 14.2 11.6 14.8 22.5 26.3 15.7 18.3 5.0 5.2 11.2 37.1

Over 50 14 - 2 - 8 - 3 2 - 5 4 2 1 - 9 - 5 7 2 2 2 - 4 - 9

2.7 2.2 7.4 7.2 2.6 5.1 2.6 3.2 2.5 7.6 3.6 5.4 2.0 1.9 1.8 3.7 7.3
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Clark County II

Latinos by Education

Gender Vote History Ethnicity
Latinos by

Gender
Latinos by

Age
Latinos by
Education Latinos by Party ID Parents Parents by Gender

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total male female

4
of
4

3
of
4

2
of
4

<2
of
4 White Black Latino Other Male Female

Undr
50

Over
50

No
Coll Coll+ Rep Dem

Ind/
Other Yes No Fathers Mothers

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 240 260 210 74 76 140 335 50 70 45 34 36 55 14 52 17 10 45 13 148 352 75 73

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

No Coll 52 26 25 5 11 13 23 - - 52 - 26 25 42 9 52 - 8 34 9 28 23 12 16

10.3 11.0 9.7 2.3 14.5 17.5 16.2 73.7 77.1 70.4 77.3 67.2 100.0 79.0 74.4 64.6 19.1 6.6 16.3 22.0

Coll+ 17 8 9 9 1 3 4 - - 17 - 8 9 12 4 - 17 2 10 5 8 9 3 4

3.4 3.3 3.5 4.3 1.7 3.6 2.8 24.2 22.9 25.4 22.7 32.8 100.0 21.0 22.3 35.4 5.1 2.7 4.5 5.7
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Clark County II

Latinos by Education

Education Reform
Education Savings

Account School Teacher
Teacher
Meetings

Teacher Influence on
Policy

Labor Union
HH

Teacher
Union HH Presidential Vote

 0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total
Net

Favor
Net

Oppose
DK/
NA

Net
Favor

Net
Oppose

DK/
NA

Know
a

teacher
Dont know
a teacher

Net
Valuable

A
great
deal Yes No Yes No Trump Clinton Johnson

Didn't vote/
Didn't vote for President

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 378 88 34 300 147 53 296 196 237 165 68 425 22 473 178 224 12 27

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

No Coll 52 40 5 6 32 13 7 29 22 27 13 7 45 1 50 8 36 3 3

10.3 10.7 5.4 18.8 10.6 8.8 12.7 9.8 11.4 11.2 7.9 9.7 10.6 5.3 10.7 4.6 16.3 27.9 12.6

Coll+ 17 13 2 1 13 1 2 10 7 10 7 5 12 1 16 2 10 - 1

3.4 3.5 2.8 3.8 4.4 0.9 4.7 3.3 3.7 4.1 4.4 7.4 2.8 5.8 3.3 1.2 4.6 3.7
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Clark County II

Latinos by Education

Region CD Party Registration PartyID Age Age Nets Education
Education

Nets
 0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total
Las

Vegas Henderson

N
Las

Vegas Other
CD
1

CD
3

CD
4 Rep Dem

Ind/
Othr Rep Dem

Ind/
Othr 18-29 30-39 40-49 50-59 60-69 70+

Undr
50

Over
50

HS
or

Less
Some
Coll

Coll
Grad

Post
Grad

No
Coll Coll+

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 155 75 51 219 145 185 170 151 233 117 158 212 116 61 67 97 86 62 100 225 249 106 143 180 65 249 245

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

No Coll 52 16 5 9 21 21 14 17 5 36 11 8 34 9 20 5 17 8 1 - 42 9 32 19 - - 52 -

10.3 10.5 7.2 16.8 9.7 14.1 7.6 10.0 3.0 15.3 9.8 5.1 15.9 7.5 33.2 8.0 17.3 9.5 1.6 18.8 3.7 30.4 13.5 20.7

Coll+ 17 7 - 1 8 6 7 5 2 8 7 2 10 5 3 3 6 1 1 2 12 4 - - 13 4 - 17

3.4 4.7 2.6 3.8 3.8 3.6 2.8 1.5 3.3 6.0 1.4 4.7 4.1 4.6 5.1 6.4 1.2 1.9 2.3 5.5 1.8 7.4 5.5 6.9
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Clark County II

Latinos by Education

Party by Age Party by Gender Gender by Age Gender by Education Age by Education
 0  0  0  0  0  0

Total
Yng
Rep

Oldr
Rep

Yng
Dem

Oldr
Dem

Yng
Ind

Oldr
Ind

Rep
Men

Rep
Wmn

Dem
Men

Dem
Wmn

Ind
Men

Ind
Wmn

Yng
Men

Oldr
Men

Yng
Wmn

Oldr
Wmn

No
Coll
Men

No
Coll

Wmn
Coll
Men

Coll
Wmn

Undr
50

Coll

Over
50

Coll
Undr 50
no Coll

Over 50
No Coll

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 51 91 109 111 65 47 79 72 90 142 70 46 113 117 112 133 125 124 115 130 111 122 114 127

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

No Coll 52 4 1 29 7 10 1 3 1 17 18 6 6 20 7 23 2 26 25 - - - - 42 9

10.3 7.0 1.1 26.1 6.4 15.8 2.4 4.3 1.6 19.0 13.0 8.3 12.0 17.4 5.8 20.3 1.9 21.1 20.3 37.1 7.3

Coll+ 17 1 1 7 1 5 2 1 1 2 5 5 2 6 2 7 2 - - 8 9 12 4 - -

3.4 2.3 1.1 6.0 1.1 7.3 4.9 1.3 1.6 2.5 3.8 6.5 5.3 5.1 1.8 6.0 1.8 6.9 7.0 11.2 3.7
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Clark County II

Latinos by Party ID

Gender Vote History Ethnicity
Latinos by

Gender
Latinos by

Age
Latinos by
Education Latinos by Party ID Parents Parents by Gender

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total male female

4
of
4

3
of
4

2
of
4

<2
of
4 White Black Latino Other Male Female

Undr
50

Over
50

No
Coll Coll+ Rep Dem

Ind/
Other Yes No Fathers Mothers

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 240 260 210 74 76 140 335 50 70 45 34 36 55 14 52 17 10 45 13 148 352 75 73

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Rep 10 8 2 3 5 1 1 - - 10 - 8 2 7 3 8 2 10 - - 3 7 3 -

2.0 3.2 1.0 1.5 6.2 1.5 0.9 14.5 22.4 6.9 12.8 23.0 15.6 12.6 100.0 2.3 1.9 4.5

Dem 45 18 27 7 7 11 19 - - 45 - 18 27 36 7 34 10 - 45 - 27 18 8 19

9.0 7.7 10.3 3.5 10.0 14.7 13.6 64.4 53.9 74.6 66.4 52.8 65.1 59.3 100.0 18.1 5.2 10.3 26.1

Ind/Other 13 7 7 3 1 2 6 - - 13 - 7 7 10 3 9 5 - - 13 7 6 5 3

2.7 2.9 2.5 1.5 2.0 3.2 4.5 19.2 20.0 18.5 18.5 24.2 16.9 28.2 100.0 4.9 1.8 6.0 3.6
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Clark County II

Latinos by Party ID

Education Reform
Education Savings

Account School Teacher
Teacher
Meetings

Teacher Influence on
Policy

Labor Union
HH

Teacher
Union HH Presidential Vote

 0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total
Net

Favor
Net

Oppose
DK/
NA

Net
Favor

Net
Oppose

DK/
NA

Know
a

teacher
Dont know
a teacher

Net
Valuable

A
great
deal Yes No Yes No Trump Clinton Johnson

Didn't vote/
Didn't vote for President

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 378 88 34 300 147 53 296 196 237 165 68 425 22 473 178 224 12 27

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Rep 10 9 1 - 7 2 1 8 2 8 3 3 7 - 10 9 1 - -

2.0 2.4 1.2 2.3 1.6 1.9 2.7 1.1 3.4 2.1 5.0 1.6 2.1 5.0 0.6

Dem 45 37 2 5 29 10 7 21 24 20 13 9 37 2 43 - 39 3 1

9.0 9.9 2.8 15.3 9.6 6.5 12.6 7.2 12.1 8.5 8.0 12.6 8.6 11.1 9.0 17.6 27.9 4.1

Ind/Other 13 9 2 3 11 1 1 10 4 8 4 1 12 - 13 1 6 - 3

2.7 2.3 2.7 7.4 3.6 0.8 2.8 3.2 2.0 3.5 2.3 1.7 2.9 2.8 0.8 2.8 12.2
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Clark County II

Latinos by Party ID

Region CD Party Registration PartyID Age Age Nets Education
Education

Nets
 0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total
Las

Vegas Henderson

N
Las

Vegas Other
CD
1

CD
3

CD
4 Rep Dem

Ind/
Othr Rep Dem

Ind/
Othr 18-29 30-39 40-49 50-59 60-69 70+

Undr
50

Over
50

HS
or

Less
Some
Coll

Coll
Grad

Post
Grad

No
Coll Coll+

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 155 75 51 219 145 185 170 151 233 117 158 212 116 61 67 97 86 62 100 225 249 106 143 180 65 249 245

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Rep 10 5 - 2 3 1 4 5 5 1 5 10 - - 2 1 3 1 1 1 7 3 4 4 1 1 8 2

2.0 2.9 4.8 1.5 0.9 2.3 2.7 3.0 0.4 3.9 6.4 4.0 1.7 3.6 1.2 1.6 1.1 3.1 1.3 3.5 3.0 0.6 1.7 3.2 0.9

Dem 45 15 3 5 22 19 12 14 1 42 2 - 45 - 16 5 16 6 - 1 36 7 22 12 8 2 34 10

9.0 9.8 4.3 9.5 10.0 13.4 6.5 8.1 0.8 17.9 2.1 21.3 25.6 7.3 16.4 7.0 1.2 16.2 2.9 20.7 8.1 4.2 3.8 13.5 4.1

Ind/Other 13 4 2 1 6 6 4 4 1 2 10 - - 13 4 3 4 2 1 - 10 3 5 3 5 - 9 5

2.7 2.5 2.9 2.6 2.8 3.8 2.4 2.1 0.7 1.0 8.7 11.6 6.1 4.1 3.8 2.5 1.9 4.5 1.3 5.0 2.4 2.7 3.5 2.0



Page 224

Clark County II

Latinos by Party ID

Party by Age Party by Gender Gender by Age Gender by Education Age by Education
 0  0  0  0  0  0

Total
Yng
Rep

Oldr
Rep

Yng
Dem

Oldr
Dem

Yng
Ind

Oldr
Ind

Rep
Men

Rep
Wmn

Dem
Men

Dem
Wmn

Ind
Men

Ind
Wmn

Yng
Men

Oldr
Men

Yng
Wmn

Oldr
Wmn

No
Coll
Men

No
Coll

Wmn
Coll
Men

Coll
Wmn

Undr
50

Coll

Over
50

Coll
Undr 50
no Coll

Over 50
No Coll

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 51 91 109 111 65 47 79 72 90 142 70 46 113 117 112 133 125 124 115 130 111 122 114 127

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Rep 10 4 1 - 1 3 1 3 1 1 - 3 1 5 3 2 - 6 2 2 - - 2 7 1

2.0 7.0 1.1 0.9 5.3 2.4 4.3 1.6 1.1 4.6 2.8 4.0 2.7 2.2 4.4 2.0 1.9 1.7 6.1 0.8

Dem 45 1 - 33 7 2 - - 1 17 24 1 1 15 4 22 4 15 19 3 7 9 1 28 6

9.0 2.3 30.1 6.5 3.7 1.6 19.2 17.0 1.6 2.8 13.1 3.1 19.2 2.8 12.0 15.0 3.0 5.1 8.0 1.0 24.1 4.8

Ind/Other 13 - 1 2 - 8 2 1 - 1 1 5 5 5 2 5 1 5 4 2 2 4 1 7 2

2.7 1.1 2.1 12.1 4.9 1.3 1.2 0.8 6.7 11.8 4.2 1.8 4.9 0.9 3.6 3.4 2.0 1.9 3.2 1.0 5.7 1.7
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Clark County II

Parents

Gender Vote History Ethnicity
Latinos by

Gender
Latinos by

Age
Latinos by
Education Latinos by Party ID Parents Parents by Gender

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total male female

4
of
4

3
of
4

2
of
4

<2
of
4 White Black Latino Other Male Female

Undr
50

Over
50

No
Coll Coll+ Rep Dem

Ind/
Other Yes No Fathers Mothers

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 240 260 210 74 76 140 335 50 70 45 34 36 55 14 52 17 10 45 13 148 352 75 73

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Yes 148 75 73 45 27 32 44 80 18 37 13 16 22 31 5 28 8 3 27 7 148 - 75 73

29.7 31.4 28.1 21.6 36.2 42.4 31.5 24.0 35.0 53.5 28.8 45.9 60.7 56.9 34.4 55.0 44.7 33.7 59.4 53.5 100.0 100.0 100.0

No 352 165 187 165 47 44 96 255 32 33 32 19 14 24 9 23 9 7 18 6 - 352 - -

70.3 68.6 71.9 78.4 63.8 57.6 68.5 76.0 65.0 46.5 71.2 54.2 39.3 43.1 65.6 45.0 55.3 66.3 40.6 46.5 100.0
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Clark County II

Parents

Education Reform
Education Savings

Account School Teacher
Teacher
Meetings

Teacher Influence on
Policy

Labor Union
HH

Teacher
Union HH Presidential Vote

 0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total
Net

Favor
Net

Oppose
DK/
NA

Net
Favor

Net
Oppose

DK/
NA

Know
a

teacher
Dont know
a teacher

Net
Valuable

A
great
deal Yes No Yes No Trump Clinton Johnson

Didn't vote/
Didn't vote for President

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 378 88 34 300 147 53 296 196 237 165 68 425 22 473 178 224 12 27

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Yes 148 115 23 10 104 35 10 105 40 95 61 26 120 10 137 43 78 7 6

29.7 30.5 26.4 28.9 34.5 23.5 19.4 35.5 20.5 40.1 36.7 37.4 28.2 44.4 28.9 24.0 34.8 56.5 22.9

No 352 263 65 24 197 113 42 191 156 142 104 43 305 12 336 135 146 5 21

70.3 69.5 73.6 71.1 65.5 76.5 80.6 64.5 79.5 59.9 63.3 62.6 71.8 55.6 71.1 76.0 65.2 43.5 77.1
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Clark County II

Parents

Region CD Party Registration PartyID Age Age Nets Education
Education

Nets
 0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total
Las

Vegas Henderson

N
Las

Vegas Other
CD
1

CD
3

CD
4 Rep Dem

Ind/
Othr Rep Dem

Ind/
Othr 18-29 30-39 40-49 50-59 60-69 70+

Undr
50

Over
50

HS
or

Less
Some
Coll

Coll
Grad

Post
Grad

No
Coll Coll+

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 155 75 51 219 145 185 170 151 233 117 158 212 116 61 67 97 86 62 100 225 249 106 143 180 65 249 245

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Yes 148 45 25 11 67 40 64 45 37 73 38 41 68 34 12 37 54 29 6 4 102 39 36 33 58 19 69 77

29.7 28.6 33.7 22.4 30.7 27.4 34.4 26.5 24.3 31.5 32.9 26.1 32.3 29.7 19.4 54.7 55.5 33.5 9.5 4.2 45.5 15.7 34.2 22.8 32.5 28.6 27.7 31.4

No 352 111 50 39 151 105 121 125 114 159 78 117 143 81 49 30 43 57 56 96 123 210 70 110 121 46 180 168

70.3 71.4 66.3 77.6 69.3 72.6 65.6 73.5 75.7 68.5 67.1 73.9 67.7 70.3 80.7 45.3 44.5 66.5 90.5 95.8 54.5 84.3 65.8 77.2 67.5 71.4 72.3 68.6
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Clark County II

Parents

Party by Age Party by Gender Gender by Age Gender by Education Age by Education
 0  0  0  0  0  0

Total
Yng
Rep

Oldr
Rep

Yng
Dem

Oldr
Dem

Yng
Ind

Oldr
Ind

Rep
Men

Rep
Wmn

Dem
Men

Dem
Wmn

Ind
Men

Ind
Wmn

Yng
Men

Oldr
Men

Yng
Wmn

Oldr
Wmn

No
Coll
Men

No
Coll

Wmn
Coll
Men

Coll
Wmn

Undr
50

Coll

Over
50

Coll
Undr 50
no Coll

Over 50
No Coll

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 51 91 109 111 65 47 79 72 90 142 70 46 113 117 112 133 125 124 115 130 111 122 114 127

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Yes 148 20 15 54 15 28 9 22 15 27 47 27 11 48 23 54 16 39 30 36 41 56 18 46 21

29.7 39.3 16.5 49.6 13.4 43.5 19.7 27.2 21.1 29.5 32.8 38.4 24.6 42.8 20.1 48.2 11.8 31.1 24.2 31.7 31.2 50.4 15.0 40.7 16.4

No 352 31 76 55 96 37 38 58 56 64 96 43 35 65 93 58 117 86 94 78 89 55 104 68 106

70.3 60.7 83.5 50.4 86.6 56.5 80.3 72.8 78.9 70.5 67.2 61.6 75.4 57.2 79.9 51.8 88.2 68.9 75.8 68.3 68.8 49.6 85.0 59.3 83.6
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Clark County II

Parents by Gender

Gender Vote History Ethnicity
Latinos by

Gender
Latinos by

Age
Latinos by
Education Latinos by Party ID Parents Parents by Gender

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total male female

4
of
4

3
of
4

2
of
4

<2
of
4 White Black Latino Other Male Female

Undr
50

Over
50

No
Coll Coll+ Rep Dem

Ind/
Other Yes No Fathers Mothers

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 240 260 210 74 76 140 335 50 70 45 34 36 55 14 52 17 10 45 13 148 352 75 73

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Fathers 75 75 - 22 13 13 27 46 5 16 8 16 - 12 3 12 3 3 8 5 75 - 75 -

15.1 31.4 10.7 18.2 16.8 19.0 13.8 10.5 22.4 17.9 45.9 22.4 25.0 23.8 20.2 33.7 17.2 33.7 50.7 100.0

Mothers 73 - 73 23 13 20 17 34 12 22 5 - 22 19 1 16 4 - 19 3 73 - - 73

14.6 28.1 10.9 18.0 25.6 12.4 10.2 24.6 31.0 10.9 60.7 34.5 9.5 31.2 24.5 42.2 19.8 49.3 100.0
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Clark County II

Parents by Gender

Education Reform
Education Savings

Account School Teacher
Teacher
Meetings

Teacher Influence on
Policy

Labor Union
HH

Teacher
Union HH Presidential Vote

 0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total
Net

Favor
Net

Oppose
DK/
NA

Net
Favor

Net
Oppose

DK/
NA

Know
a

teacher
Dont know
a teacher

Net
Valuable

A
great
deal Yes No Yes No Trump Clinton Johnson

Didn't vote/
Didn't vote for President

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 378 88 34 300 147 53 296 196 237 165 68 425 22 473 178 224 12 27

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Fathers 75 59 11 4 54 18 4 56 18 49 32 15 59 5 70 30 29 4 5

15.1 15.7 13.0 13.3 17.9 11.9 7.6 19.0 9.3 20.5 19.1 21.3 13.9 22.2 14.7 17.1 12.9 28.8 18.5

Mothers 73 56 12 5 50 17 6 49 22 46 29 11 61 5 67 12 49 3 1

14.6 14.8 13.3 15.6 16.6 11.7 11.8 16.5 11.3 19.6 17.6 16.1 14.4 22.2 14.2 6.9 21.9 27.8 4.5



Page 231

Clark County II

Parents by Gender

Region CD Party Registration PartyID Age Age Nets Education
Education

Nets
 0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total
Las

Vegas Henderson

N
Las

Vegas Other
CD
1

CD
3

CD
4 Rep Dem

Ind/
Othr Rep Dem

Ind/
Othr 18-29 30-39 40-49 50-59 60-69 70+

Undr
50

Over
50

HS
or

Less
Some
Coll

Coll
Grad

Post
Grad

No
Coll Coll+

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 155 75 51 219 145 185 170 151 233 117 158 212 116 61 67 97 86 62 100 225 249 106 143 180 65 249 245

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Fathers 75 22 14 8 32 16 37 22 22 27 27 28 24 21 6 14 28 19 3 2 48 23 19 20 29 7 39 36

15.1 14.4 18.0 14.8 14.6 11.1 20.0 13.1 14.3 11.5 23.2 17.8 11.3 18.0 9.9 20.7 29.3 22.1 4.3 1.7 21.5 9.4 17.9 14.0 16.2 11.2 15.7 14.8

Mothers 73 22 12 4 35 24 27 23 15 47 11 13 44 14 6 23 25 10 3 3 54 16 17 13 29 11 30 41

14.6 14.3 15.7 7.7 16.1 16.3 14.5 13.4 10.0 20.1 9.8 8.4 21.0 11.7 9.5 34.0 26.2 11.4 5.2 2.5 24.0 6.3 16.3 8.8 16.3 17.4 12.0 16.6
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Clark County II

Parents by Gender

Party by Age Party by Gender Gender by Age Gender by Education Age by Education
 0  0  0  0  0  0

Total
Yng
Rep

Oldr
Rep

Yng
Dem

Oldr
Dem

Yng
Ind

Oldr
Ind

Rep
Men

Rep
Wmn

Dem
Men

Dem
Wmn

Ind
Men

Ind
Wmn

Yng
Men

Oldr
Men

Yng
Wmn

Oldr
Wmn

No
Coll
Men

No
Coll

Wmn
Coll
Men

Coll
Wmn

Undr
50

Coll

Over
50

Coll
Undr 50
no Coll

Over 50
No Coll

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 51 91 109 111 65 47 79 72 90 142 70 46 113 117 112 133 125 124 115 130 111 122 114 127

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Fathers 75 11 10 19 5 18 8 22 - 27 - 27 - 48 23 - - 39 - 36 - 26 9 23 14

15.1 21.7 10.7 17.8 4.9 27.5 17.6 27.2 29.5 38.4 42.8 20.1 31.1 31.7 23.0 7.4 20.0 11.3

Mothers 73 9 5 35 9 10 1 - 15 - 47 - 11 - - 54 16 - 30 - 41 30 9 24 6

14.6 17.6 5.8 31.7 8.5 16.0 2.1 21.1 32.8 24.6 48.2 11.8 24.2 31.2 27.4 7.6 20.7 5.0
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Clark County II

Education Reform

Gender Vote History Ethnicity
Latinos by

Gender
Latinos by

Age
Latinos by
Education Latinos by Party ID Parents Parents by Gender

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total male female

4
of
4

3
of
4

2
of
4

<2
of
4 White Black Latino Other Male Female

Undr
50

Over
50

No
Coll Coll+ Rep Dem

Ind/
Other Yes No Fathers Mothers

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 240 260 210 74 76 140 335 50 70 45 34 36 55 14 52 17 10 45 13 148 352 75 73

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Net Favor 378 183 195 156 55 59 109 263 32 55 28 26 29 43 11 40 13 9 37 9 115 263 59 56

75.7 76.3 75.1 74.1 74.0 77.4 78.0 78.5 64.4 78.8 62.1 75.8 81.7 78.7 77.0 78.5 77.8 90.0 83.1 63.5 77.8 74.8 78.9 76.8

Net Oppose 88 44 44 38 15 14 21 55 14 7 12 5 2 5 2 5 2 1 2 2 23 65 11 12

17.6 18.2 17.0 18.0 20.3 18.9 14.8 16.4 27.1 10.3 26.7 13.7 6.9 9.2 15.6 9.1 14.5 10.0 5.5 17.9 15.6 18.4 15.2 16.0

DK/NA 34 13 21 17 4 3 10 17 4 8 5 4 4 7 1 6 1 - 5 3 10 24 4 5

6.8 5.5 7.9 7.9 5.7 3.7 7.2 5.0 8.5 10.9 11.2 10.5 11.4 12.1 7.4 12.4 7.6 11.4 18.6 6.6 6.8 6.0 7.2
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Clark County II

Education Reform

Education Reform
Education Savings

Account School Teacher
Teacher
Meetings

Teacher Influence on
Policy

Labor Union
HH

Teacher
Union HH Presidential Vote

 0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total
Net

Favor
Net

Oppose
DK/
NA

Net
Favor

Net
Oppose

DK/
NA

Know
a

teacher
Dont know
a teacher

Net
Valuable

A
great
deal Yes No Yes No Trump Clinton Johnson

Didn't vote/
Didn't vote for President

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 378 88 34 300 147 53 296 196 237 165 68 425 22 473 178 224 12 27

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Net Favor 378 378 - - 240 105 34 228 145 190 129 56 317 14 361 136 166 10 23

75.7 100.0 79.8 71.1 65.0 76.8 74.0 80.2 78.5 81.3 74.6 65.0 76.4 76.4 74.1 83.3 84.3

Net Oppose 88 - 88 - 42 37 9 50 37 37 28 9 79 5 83 29 44 1 2

17.6 100.0 13.8 25.0 17.8 16.9 18.7 15.5 17.2 12.8 18.6 21.1 17.6 16.5 19.5 8.8 7.5

DK/NA 34 - - 34 19 6 9 19 14 10 7 4 29 3 29 13 14 1 2

6.8 100.0 6.3 3.9 17.2 6.3 7.3 4.3 4.3 5.9 6.8 14.0 6.1 7.1 6.5 8.0 8.2
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Clark County II

Education Reform

Region CD Party Registration PartyID Age Age Nets Education
Education

Nets
 0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total
Las

Vegas Henderson

N
Las

Vegas Other
CD
1

CD
3

CD
4 Rep Dem

Ind/
Othr Rep Dem

Ind/
Othr 18-29 30-39 40-49 50-59 60-69 70+

Undr
50

Over
50

HS
or

Less
Some
Coll

Coll
Grad

Post
Grad

No
Coll Coll+

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 155 75 51 219 145 185 170 151 233 117 158 212 116 61 67 97 86 62 100 225 249 106 143 180 65 249 245

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Net Favor 378 112 62 32 173 102 146 130 119 173 87 121 157 91 53 51 75 63 43 73 179 179 80 107 140 46 187 187

75.7 72.2 82.1 62.5 79.0 70.3 79.1 76.5 78.7 74.2 74.8 76.7 74.2 78.3 87.6 76.3 76.9 73.2 68.5 73.2 79.6 72.0 75.2 75.2 78.0 71.6 75.2 76.3

Net Oppose 88 29 12 16 31 29 28 31 23 44 22 29 37 16 6 10 15 16 16 21 31 53 17 25 28 15 43 43

17.6 18.6 15.3 32.2 14.2 20.0 15.0 18.2 14.9 18.7 18.6 18.6 17.4 14.2 10.3 14.9 15.1 18.0 26.2 21.4 13.7 21.4 16.2 17.8 15.6 23.6 17.1 17.8

DK/NA 34 14 2 3 15 14 11 9 10 16 8 7 18 9 1 6 8 8 3 6 15 16 9 10 12 3 19 15

6.8 9.3 2.6 5.3 6.8 9.7 5.8 5.3 6.4 7.1 6.7 4.7 8.3 7.6 2.1 8.8 8.0 8.8 5.3 5.5 6.7 6.6 8.6 7.0 6.4 4.8 7.7 6.0
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Clark County II

Education Reform

Party by Age Party by Gender Gender by Age Gender by Education Age by Education
 0  0  0  0  0  0

Total
Yng
Rep

Oldr
Rep

Yng
Dem

Oldr
Dem

Yng
Ind

Oldr
Ind

Rep
Men

Rep
Wmn

Dem
Men

Dem
Wmn

Ind
Men

Ind
Wmn

Yng
Men

Oldr
Men

Yng
Wmn

Oldr
Wmn

No
Coll
Men

No
Coll

Wmn
Coll
Men

Coll
Wmn

Undr
50

Coll

Over
50

Coll
Undr 50
no Coll

Over 50
No Coll

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 51 91 109 111 65 47 79 72 90 142 70 46 113 117 112 133 125 124 115 130 111 122 114 127

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Net Favor 378 44 66 88 75 46 38 63 56 67 106 53 34 87 89 92 90 97 90 86 100 88 89 91 91

75.7 86.9 72.9 81.0 67.9 71.6 80.1 78.9 78.4 74.1 74.3 76.0 72.8 77.0 76.3 82.2 68.3 77.2 73.1 75.2 77.2 79.6 72.5 79.6 71.6

Net Oppose 88 5 17 12 29 14 8 14 9 16 27 14 8 18 24 13 30 19 24 25 19 18 25 13 28

17.6 9.1 18.8 11.4 25.7 21.4 16.4 17.5 12.1 18.0 19.2 19.2 17.5 16.0 20.4 11.4 22.3 15.1 19.1 21.6 14.4 15.9 20.4 11.7 22.4

DK/NA 34 2 8 8 7 5 2 3 7 7 9 3 4 8 4 7 13 10 10 4 11 5 9 10 8

6.8 4.1 8.3 7.6 6.5 7.0 3.5 3.5 9.5 7.9 6.5 4.7 9.6 6.9 3.4 6.4 9.4 7.7 7.8 3.2 8.4 4.5 7.1 8.7 6.1
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Clark County II

Education Savings Account

Gender Vote History Ethnicity
Latinos by

Gender
Latinos by

Age
Latinos by
Education Latinos by Party ID Parents Parents by Gender

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total male female

4
of
4

3
of
4

2
of
4

<2
of
4 White Black Latino Other Male Female

Undr
50

Over
50

No
Coll Coll+ Rep Dem

Ind/
Other Yes No Fathers Mothers

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 240 260 210 74 76 140 335 50 70 45 34 36 55 14 52 17 10 45 13 148 352 75 73

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Net Favor 300 147 153 103 42 53 102 197 27 47 29 25 21 36 9 32 13 7 29 11 104 197 54 50

60.0 61.3 58.8 49.2 57.2 69.0 72.8 58.7 54.8 66.6 65.2 73.6 59.9 65.7 66.4 61.9 77.8 67.3 64.2 80.6 69.8 55.9 71.5 68.0

Net Oppose 147 76 72 75 26 17 30 103 18 14 12 7 8 11 3 13 1 2 10 1 35 113 18 17

29.5 31.6 27.5 35.6 35.4 22.0 21.2 30.8 36.6 20.4 26.0 19.7 21.1 19.8 25.0 25.2 7.6 22.7 21.2 8.3 23.4 32.0 23.3 23.5

DK/NA 53 17 35 32 5 7 8 35 4 9 4 2 7 8 1 7 2 1 7 1 10 42 4 6

10.5 7.1 13.6 15.1 7.4 9.0 6.0 10.5 8.6 13.0 8.8 6.7 19.1 14.5 8.6 12.9 14.5 10.0 14.7 11.1 6.9 12.0 5.3 8.5
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Clark County II

Education Savings Account

Education Reform
Education Savings

Account School Teacher
Teacher
Meetings

Teacher Influence on
Policy

Labor Union
HH

Teacher
Union HH Presidential Vote

 0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total
Net

Favor
Net

Oppose
DK/
NA

Net
Favor

Net
Oppose

DK/
NA

Know
a

teacher
Dont know
a teacher

Net
Valuable

A
great
deal Yes No Yes No Trump Clinton Johnson

Didn't vote/
Didn't vote for President

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 378 88 34 300 147 53 296 196 237 165 68 425 22 473 178 224 12 27

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Net Favor 300 240 42 19 300 - - 179 118 147 99 42 258 9 290 99 137 6 24

60.0 63.3 47.3 56.2 100.0 60.4 60.4 62.0 60.0 61.7 60.7 40.7 61.3 55.8 61.0 49.7 89.2

Net Oppose 147 105 37 6 - 147 - 94 49 74 51 21 123 13 131 59 61 6 2

29.5 27.7 42.0 17.1 100.0 31.8 25.2 31.1 31.1 30.6 28.9 59.3 27.8 33.3 27.4 50.3 5.6

DK/NA 53 34 9 9 - - 53 23 28 16 15 5 44 - 52 19 26 - 1

10.5 9.0 10.7 26.7 100.0 7.9 14.5 7.0 8.9 7.7 10.4 10.9 10.9 11.5 5.2
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Clark County II

Education Savings Account

Region CD Party Registration PartyID Age Age Nets Education
Education

Nets
 0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total
Las

Vegas Henderson

N
Las

Vegas Other
CD
1

CD
3

CD
4 Rep Dem

Ind/
Othr Rep Dem

Ind/
Othr 18-29 30-39 40-49 50-59 60-69 70+

Undr
50

Over
50

HS
or

Less
Some
Coll

Coll
Grad

Post
Grad

No
Coll Coll+

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 155 75 51 219 145 185 170 151 233 117 158 212 116 61 67 97 86 62 100 225 249 106 143 180 65 249 245

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Net Favor 300 92 45 27 135 99 109 92 84 135 81 90 128 78 47 44 56 57 33 46 147 137 62 89 117 30 152 147

60.0 59.5 60.1 53.3 61.9 68.1 59.1 54.2 55.4 58.2 69.7 56.7 60.5 67.1 77.7 65.5 57.9 66.2 53.7 45.9 65.5 54.9 58.4 62.7 65.2 45.9 60.9 60.1

Net Oppose 147 48 25 21 53 23 61 64 52 69 26 54 58 28 9 18 29 21 21 44 56 86 28 42 40 35 70 75

29.5 31.1 33.6 41.8 24.0 15.8 32.9 37.4 34.7 29.7 22.2 34.3 27.5 24.2 14.4 27.1 30.1 24.1 33.0 44.1 25.0 34.4 26.3 29.4 22.4 54.1 28.1 30.8

DK/NA 53 15 5 2 31 23 15 14 15 28 9 14 25 10 5 5 12 8 8 10 22 27 16 11 22 - 28 22

10.5 9.4 6.3 4.9 14.0 16.1 8.0 8.5 9.9 12.1 8.1 8.9 12.0 8.7 7.9 7.5 12.0 9.7 13.4 10.0 9.6 10.7 15.2 8.0 12.4 11.1 9.1
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Clark County II

Education Savings Account

Party by Age Party by Gender Gender by Age Gender by Education Age by Education
 0  0  0  0  0  0

Total
Yng
Rep

Oldr
Rep

Yng
Dem

Oldr
Dem

Yng
Ind

Oldr
Ind

Rep
Men

Rep
Wmn

Dem
Men

Dem
Wmn

Ind
Men

Ind
Wmn

Yng
Men

Oldr
Men

Yng
Wmn

Oldr
Wmn

No
Coll
Men

No
Coll

Wmn
Coll
Men

Coll
Wmn

Undr
50

Coll

Over
50

Coll
Undr 50
no Coll

Over 50
No Coll

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 51 91 109 111 65 47 79 72 90 142 70 46 113 117 112 133 125 124 115 130 111 122 114 127

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Net Favor 300 31 46 71 57 45 34 44 40 55 80 48 33 77 64 70 73 83 69 64 83 71 67 76 70

60.0 60.9 50.9 65.1 51.1 69.9 71.7 55.3 55.5 60.9 56.5 68.6 71.3 68.1 54.9 62.9 54.9 66.1 55.6 56.1 63.7 64.2 54.7 66.7 55.1

Net Oppose 147 16 35 28 39 13 12 31 22 27 42 18 8 29 44 27 42 34 36 42 34 31 43 25 43

29.5 30.7 38.5 25.2 34.7 20.0 25.7 38.5 30.5 30.4 29.3 25.3 17.6 25.9 37.7 24.0 31.4 27.2 28.9 36.4 25.9 27.7 35.1 22.3 33.7

DK/NA 53 4 10 11 16 7 1 5 10 8 20 4 5 7 9 15 18 8 19 9 14 9 12 13 14

10.5 8.4 10.7 9.7 14.2 10.2 2.7 6.2 14.1 8.7 14.3 6.1 11.1 6.1 7.4 13.1 13.7 6.7 15.5 7.6 10.4 8.1 10.2 11.0 11.2
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Clark County II

School Teacher

Gender Vote History Ethnicity
Latinos by

Gender
Latinos by

Age
Latinos by
Education Latinos by Party ID Parents Parents by Gender

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total male female

4
of
4

3
of
4

2
of
4

<2
of
4 White Black Latino Other Male Female

Undr
50

Over
50

No
Coll Coll+ Rep Dem

Ind/
Other Yes No Fathers Mothers

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 240 260 210 74 76 140 335 50 70 45 34 36 55 14 52 17 10 45 13 148 352 75 73

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Know a teacher 296 143 154 134 52 40 71 195 31 39 32 18 21 31 8 29 10 8 21 10 105 191 56 49

59.3 59.5 59.1 63.6 70.5 53.0 50.4 58.2 61.0 55.6 71.1 52.6 58.4 56.4 58.2 56.5 57.5 79.0 47.4 70.7 70.9 54.4 74.8 67.0

Dont know a teacher 196 94 101 73 20 34 69 133 20 31 12 16 15 24 6 22 7 2 24 4 40 156 18 22

39.2 39.4 39.0 35.0 26.8 44.6 49.0 39.7 39.0 44.4 27.1 47.4 41.6 43.6 41.8 43.5 42.5 21.0 52.6 29.4 27.1 44.2 24.1 30.2
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Clark County II

School Teacher

Education Reform
Education Savings

Account School Teacher
Teacher
Meetings

Teacher Influence on
Policy

Labor Union
HH

Teacher
Union HH Presidential Vote

 0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total
Net

Favor
Net

Oppose
DK/
NA

Net
Favor

Net
Oppose

DK/
NA

Know
a

teacher
Dont know
a teacher

Net
Valuable

A
great
deal Yes No Yes No Trump Clinton Johnson

Didn't vote/
Didn't vote for President

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 378 88 34 300 147 53 296 196 237 165 68 425 22 473 178 224 12 27

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Know a teacher 296 228 50 19 179 94 23 296 - 237 165 45 249 19 276 103 136 10 16

59.3 60.1 57.1 55.2 59.6 63.9 44.4 100.0 100.0 100.0 65.2 58.6 85.7 58.5 58.1 60.9 77.6 60.2

Dont know a teacher 196 145 37 14 118 49 28 - 196 - - 22 172 - 193 70 87 3 11

39.2 38.3 41.8 42.4 39.4 33.4 53.9 100.0 31.8 40.5 40.9 39.6 38.6 22.4 39.8
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Clark County II

School Teacher

Region CD Party Registration PartyID Age Age Nets Education
Education

Nets
 0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total
Las

Vegas Henderson

N
Las

Vegas Other
CD
1

CD
3

CD
4 Rep Dem

Ind/
Othr Rep Dem

Ind/
Othr 18-29 30-39 40-49 50-59 60-69 70+

Undr
50

Over
50

HS
or

Less
Some
Coll

Coll
Grad

Post
Grad

No
Coll Coll+

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 155 75 51 219 145 185 170 151 233 117 158 212 116 61 67 97 86 62 100 225 249 106 143 180 65 249 245

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Know a teacher 296 88 48 30 131 91 111 95 91 136 70 93 126 68 35 43 70 50 36 53 147 138 54 89 110 43 143 152

59.3 56.6 63.2 58.3 60.1 62.5 60.0 55.7 60.1 58.4 60.0 59.0 59.7 58.3 57.7 63.4 71.6 57.5 57.2 52.7 65.4 55.5 50.4 62.7 60.9 66.0 57.4 62.3

Dont know a teacher 196 64 25 21 86 54 69 72 56 96 44 63 84 44 26 23 26 37 27 45 75 109 53 52 68 18 104 86

39.2 41.0 33.0 41.7 39.4 37.5 37.4 42.4 37.2 41.2 37.7 39.8 39.8 38.3 42.3 34.9 26.4 42.5 42.8 45.2 33.2 43.7 49.6 36.1 38.0 27.6 41.9 35.3
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Clark County II

School Teacher

Party by Age Party by Gender Gender by Age Gender by Education Age by Education
 0  0  0  0  0  0

Total
Yng
Rep

Oldr
Rep

Yng
Dem

Oldr
Dem

Yng
Ind

Oldr
Ind

Rep
Men

Rep
Wmn

Dem
Men

Dem
Wmn

Ind
Men

Ind
Wmn

Yng
Men

Oldr
Men

Yng
Wmn

Oldr
Wmn

No
Coll
Men

No
Coll

Wmn
Coll
Men

Coll
Wmn

Undr
50

Coll

Over
50

Coll
Undr 50
no Coll

Over 50
No Coll

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 51 91 109 111 65 47 79 72 90 142 70 46 113 117 112 133 125 124 115 130 111 122 114 127

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Know a teacher 296 37 49 66 64 44 25 48 43 54 82 41 29 77 59 70 79 71 72 72 80 77 70 70 69

59.3 73.1 54.1 60.8 58.0 67.1 52.3 60.1 60.2 60.0 57.3 58.3 62.6 67.9 50.8 62.9 59.7 56.3 58.6 63.1 61.6 69.5 57.0 61.4 54.1

Dont know a teacher 196 13 40 42 47 20 22 31 25 36 60 28 16 36 56 39 52 53 51 41 45 31 51 44 57

39.2 25.0 43.7 38.2 42.0 31.4 47.7 38.7 35.5 40.0 41.9 39.3 35.3 32.1 48.4 34.4 39.5 42.3 41.4 36.2 34.5 27.7 42.1 38.6 45.2
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Clark County II

Teacher Meetings

Gender Vote History Ethnicity
Latinos by

Gender
Latinos by

Age
Latinos by
Education Latinos by Party ID Parents Parents by Gender

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total male female

4
of
4

3
of
4

2
of
4

<2
of
4 White Black Latino Other Male Female

Undr
50

Over
50

No
Coll Coll+ Rep Dem

Ind/
Other Yes No Fathers Mothers

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 240 260 210 74 76 140 335 50 70 45 34 36 55 14 52 17 10 45 13 148 352 75 73

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Net Valuable 237 113 124 109 38 36 55 152 25 36 23 17 20 28 8 27 10 8 20 8 95 142 49 46

47.4 47.2 47.6 51.7 51.5 47.0 39.0 45.4 50.6 51.9 51.9 48.8 54.8 51.7 58.2 51.5 57.5 79.0 44.5 61.1 64.0 40.4 64.6 63.5
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Clark County II

Teacher Meetings

Education Reform
Education Savings

Account School Teacher
Teacher
Meetings

Teacher Influence on
Policy

Labor Union
HH

Teacher
Union HH Presidential Vote

 0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total
Net

Favor
Net

Oppose
DK/
NA

Net
Favor

Net
Oppose

DK/
NA

Know
a

teacher
Dont know
a teacher

Net
Valuable

A
great
deal Yes No Yes No Trump Clinton Johnson

Didn't vote/
Didn't vote for President

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 378 88 34 300 147 53 296 196 237 165 68 425 22 473 178 224 12 27

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Net Valuable 237 190 37 10 147 74 16 237 - 237 145 36 198 15 221 84 115 8 10

47.4 50.2 42.0 29.9 48.9 50.0 31.4 80.0 100.0 87.9 53.3 46.5 68.9 46.7 47.4 51.2 63.4 38.3
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Clark County II

Teacher Meetings

Region CD Party Registration PartyID Age Age Nets Education
Education

Nets
 0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total
Las

Vegas Henderson

N
Las

Vegas Other
CD
1

CD
3

CD
4 Rep Dem

Ind/
Othr Rep Dem

Ind/
Othr 18-29 30-39 40-49 50-59 60-69 70+

Undr
50

Over
50

HS
or

Less
Some
Coll

Coll
Grad

Post
Grad

No
Coll Coll+

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 155 75 51 219 145 185 170 151 233 117 158 212 116 61 67 97 86 62 100 225 249 106 143 180 65 249 245

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Net Valuable 237 66 41 22 107 73 94 70 73 112 52 78 102 50 27 35 59 39 28 40 121 107 42 73 83 37 116 120

47.4 42.8 54.7 43.7 49.1 50.7 50.8 41.0 48.7 48.0 44.6 49.4 48.4 43.3 44.4 51.9 61.0 45.1 44.2 40.0 53.8 42.8 40.0 51.5 46.0 57.6 46.6 49.1
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Clark County II

Teacher Meetings

Party by Age Party by Gender Gender by Age Gender by Education Age by Education
 0  0  0  0  0  0

Total
Yng
Rep

Oldr
Rep

Yng
Dem

Oldr
Dem

Yng
Ind

Oldr
Ind

Rep
Men

Rep
Wmn

Dem
Men

Dem
Wmn

Ind
Men

Ind
Wmn

Yng
Men

Oldr
Men

Yng
Wmn

Oldr
Wmn

No
Coll
Men

No
Coll

Wmn
Coll
Men

Coll
Wmn

Undr
50

Coll

Over
50

Coll
Undr 50
no Coll

Over 50
No Coll

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 51 91 109 111 65 47 79 72 90 142 70 46 113 117 112 133 125 124 115 130 111 122 114 127

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Net Valuable 237 30 39 57 50 34 18 38 35 45 67 30 22 61 46 60 60 55 61 59 61 66 50 56 57

47.4 59.3 42.8 52.0 44.9 52.5 37.9 48.3 49.1 49.8 46.9 42.6 47.7 53.7 39.7 53.9 45.6 43.5 49.7 51.2 47.2 59.1 40.8 48.7 44.8
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Clark County II

Teacher Influence on Policy

Gender Vote History Ethnicity
Latinos by

Gender
Latinos by

Age
Latinos by
Education Latinos by Party ID Parents Parents by Gender

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total male female

4
of
4

3
of
4

2
of
4

<2
of
4 White Black Latino Other Male Female

Undr
50

Over
50

No
Coll Coll+ Rep Dem

Ind/
Other Yes No Fathers Mothers

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 240 260 210 74 76 140 335 50 70 45 34 36 55 14 52 17 10 45 13 148 352 75 73

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

A great deal 165 75 89 80 31 25 29 104 21 20 20 12 9 14 6 13 7 3 13 4 61 104 32 29

33.0 31.4 34.4 38.0 41.7 32.9 20.9 30.9 42.6 29.0 43.7 33.9 24.3 26.4 42.6 25.4 42.7 33.7 29.1 27.9 40.8 29.7 41.9 39.6
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Clark County II

Teacher Influence on Policy

Education Reform
Education Savings

Account School Teacher
Teacher
Meetings

Teacher Influence on
Policy

Labor Union
HH

Teacher
Union HH Presidential Vote

 0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total
Net

Favor
Net

Oppose
DK/
NA

Net
Favor

Net
Oppose

DK/
NA

Know
a

teacher
Dont know
a teacher

Net
Valuable

A
great
deal Yes No Yes No Trump Clinton Johnson

Didn't vote/
Didn't vote for President

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 378 88 34 300 147 53 296 196 237 165 68 425 22 473 178 224 12 27

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

A great deal 165 129 28 7 99 51 15 165 - 145 165 27 136 15 150 46 84 6 8

33.0 34.2 32.3 21.0 32.9 34.8 27.9 55.6 61.1 100.0 39.4 32.0 67.5 31.7 25.7 37.3 46.4 31.3
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Clark County II

Teacher Influence on Policy

Region CD Party Registration PartyID Age Age Nets Education
Education

Nets
 0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total
Las

Vegas Henderson

N
Las

Vegas Other
CD
1

CD
3

CD
4 Rep Dem

Ind/
Othr Rep Dem

Ind/
Othr 18-29 30-39 40-49 50-59 60-69 70+

Undr
50

Over
50

HS
or

Less
Some
Coll

Coll
Grad

Post
Grad

No
Coll Coll+

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 155 75 51 219 145 185 170 151 233 117 158 212 116 61 67 97 86 62 100 225 249 106 143 180 65 249 245

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

A great deal 165 45 28 15 77 52 63 49 39 88 38 45 78 35 15 22 39 30 21 31 77 83 27 47 62 29 74 91

33.0 29.1 37.7 28.7 35.0 36.1 34.1 29.0 25.7 37.7 32.8 28.3 37.0 30.5 24.9 33.5 40.4 35.3 33.9 30.9 34.2 33.2 25.7 32.8 34.4 44.5 29.8 37.1
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Clark County II

Teacher Influence on Policy

Party by Age Party by Gender Gender by Age Gender by Education Age by Education
 0  0  0  0  0  0

Total
Yng
Rep

Oldr
Rep

Yng
Dem

Oldr
Dem

Yng
Ind

Oldr
Ind

Rep
Men

Rep
Wmn

Dem
Men

Dem
Wmn

Ind
Men

Ind
Wmn

Yng
Men

Oldr
Men

Yng
Wmn

Oldr
Wmn

No
Coll
Men

No
Coll

Wmn
Coll
Men

Coll
Wmn

Undr
50

Coll

Over
50

Coll
Undr 50
no Coll

Over 50
No Coll

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 51 91 109 111 65 47 79 72 90 142 70 46 113 117 112 133 125 124 115 130 111 122 114 127

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

A great deal 165 15 22 42 43 20 18 20 19 36 52 20 19 40 31 36 51 36 38 40 51 45 42 32 41

33.0 29.5 24.3 38.7 38.6 30.2 37.4 25.0 26.6 39.9 36.4 27.8 40.3 35.7 27.0 32.6 38.5 28.5 31.1 34.7 39.2 40.8 34.2 27.7 32.1
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Clark County II

Labor Union HH

Gender Vote History Ethnicity
Latinos by

Gender
Latinos by

Age
Latinos by
Education Latinos by Party ID Parents Parents by Gender

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total male female

4
of
4

3
of
4

2
of
4

<2
of
4 White Black Latino Other Male Female

Undr
50

Over
50

No
Coll Coll+ Rep Dem

Ind/
Other Yes No Fathers Mothers

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 240 260 210 74 76 140 335 50 70 45 34 36 55 14 52 17 10 45 13 148 352 75 73

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Yes 68 41 27 28 11 16 13 43 5 13 7 5 8 9 2 7 5 3 9 1 26 43 15 11

13.7 17.2 10.4 13.5 15.1 21.3 9.0 12.8 9.4 18.9 16.6 15.4 22.1 17.1 17.2 12.9 30.0 33.7 19.1 8.7 17.3 12.2 19.3 15.1

No 425 195 230 178 63 59 125 286 45 57 37 29 28 45 11 45 12 7 37 12 120 305 59 61

85.0 81.3 88.4 84.5 84.9 77.6 89.6 85.4 90.6 81.1 81.6 84.6 77.9 82.9 82.8 87.1 70.0 66.3 80.9 91.3 80.9 86.7 78.4 83.4
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Clark County II

Labor Union HH

Education Reform
Education Savings

Account School Teacher
Teacher
Meetings

Teacher Influence on
Policy

Labor Union
HH

Teacher
Union HH Presidential Vote

 0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total
Net

Favor
Net

Oppose
DK/
NA

Net
Favor

Net
Oppose

DK/
NA

Know
a

teacher
Dont know
a teacher

Net
Valuable

A
great
deal Yes No Yes No Trump Clinton Johnson

Didn't vote/
Didn't vote for President

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 378 88 34 300 147 53 296 196 237 165 68 425 22 473 178 224 12 27

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Yes 68 56 9 4 42 21 5 45 22 36 27 68 - 10 58 29 25 3 5

13.7 14.7 10.0 12.0 14.1 14.2 10.0 15.0 11.1 15.4 16.3 100.0 47.1 12.3 16.4 11.1 21.9 18.8

No 425 317 79 29 258 123 44 249 172 198 136 - 425 12 412 148 198 10 22

85.0 83.7 90.0 85.6 85.9 83.2 84.4 83.9 87.8 83.3 82.5 100.0 52.9 87.1 83.1 88.5 78.1 81.2
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Clark County II

Labor Union HH

Region CD Party Registration PartyID Age Age Nets Education
Education

Nets
 0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total
Las

Vegas Henderson

N
Las

Vegas Other
CD
1

CD
3

CD
4 Rep Dem

Ind/
Othr Rep Dem

Ind/
Othr 18-29 30-39 40-49 50-59 60-69 70+

Undr
50

Over
50

HS
or

Less
Some
Coll

Coll
Grad

Post
Grad

No
Coll Coll+

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 155 75 51 219 145 185 170 151 233 117 158 212 116 61 67 97 86 62 100 225 249 106 143 180 65 249 245

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Yes 68 16 15 10 27 12 31 26 17 31 20 26 26 14 7 12 16 15 8 9 35 31 18 19 21 8 38 29

13.7 10.1 20.2 20.5 12.4 8.0 16.6 15.4 11.3 13.5 17.1 16.4 12.4 11.8 11.6 17.9 16.6 17.1 12.3 8.5 15.6 12.4 17.3 13.6 11.7 12.7 15.1 11.9

No 425 138 57 40 189 132 151 142 132 198 95 131 183 101 53 55 80 72 55 92 188 218 87 123 157 57 209 214

85.0 88.7 76.2 79.5 86.6 91.3 81.5 83.3 87.5 85.1 81.5 83.1 86.6 87.5 86.6 82.1 82.5 82.9 87.7 91.5 83.5 87.6 81.7 85.9 87.4 87.3 84.1 87.4
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Clark County II

Labor Union HH

Party by Age Party by Gender Gender by Age Gender by Education Age by Education
 0  0  0  0  0  0

Total
Yng
Rep

Oldr
Rep

Yng
Dem

Oldr
Dem

Yng
Ind

Oldr
Ind

Rep
Men

Rep
Wmn

Dem
Men

Dem
Wmn

Ind
Men

Ind
Wmn

Yng
Men

Oldr
Men

Yng
Wmn

Oldr
Wmn

No
Coll
Men

No
Coll

Wmn
Coll
Men

Coll
Wmn

Undr
50

Coll

Over
50

Coll
Undr 50
no Coll

Over 50
No Coll

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 51 91 109 111 65 47 79 72 90 142 70 46 113 117 112 133 125 124 115 130 111 122 114 127

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Yes 68 7 9 17 13 11 9 13 4 15 16 13 7 25 15 10 15 27 11 15 15 17 11 18 20

13.7 14.4 9.7 15.4 11.9 17.1 18.8 15.8 6.3 17.1 11.3 19.0 14.2 22.1 13.3 9.1 11.6 21.3 8.9 12.7 11.2 15.7 9.0 15.6 15.7

No 425 43 82 91 98 54 38 66 66 74 124 55 40 86 101 102 117 97 113 98 115 93 111 95 107

85.0 83.9 90.3 83.6 88.1 82.9 81.2 83.1 92.3 81.7 87.2 78.6 85.8 76.2 86.7 90.9 88.4 77.2 91.1 85.8 88.8 83.5 91.1 83.5 84.3
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Clark County II

Teacher Union HH

Gender Vote History Ethnicity
Latinos by

Gender
Latinos by

Age
Latinos by
Education Latinos by Party ID Parents Parents by Gender

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total male female

4
of
4

3
of
4

2
of
4

<2
of
4 White Black Latino Other Male Female

Undr
50

Over
50

No
Coll Coll+ Rep Dem

Ind/
Other Yes No Fathers Mothers

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 240 260 210 74 76 140 335 50 70 45 34 36 55 14 52 17 10 45 13 148 352 75 73

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Yes 22 8 14 13 5 4 1 16 3 2 1 - 2 2 - 1 1 - 2 - 10 12 5 5

4.4 3.5 5.3 6.1 6.2 4.6 0.8 4.7 5.3 3.5 3.3 6.9 4.5 2.3 7.6 5.5 6.6 3.5 6.5 6.7

No 473 230 243 194 69 72 138 315 47 68 43 34 33 52 14 50 16 10 43 13 137 336 70 67

94.5 95.8 93.4 92.2 93.8 94.3 98.5 94.1 94.7 96.5 94.9 100.0 93.1 95.5 100.0 97.7 92.4 100.0 94.5 100.0 92.1 95.6 92.3 91.8
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Clark County II

Teacher Union HH

Education Reform
Education Savings

Account School Teacher
Teacher
Meetings

Teacher Influence on
Policy

Labor Union
HH

Teacher
Union HH Presidential Vote

 0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total
Net

Favor
Net

Oppose
DK/
NA

Net
Favor

Net
Oppose

DK/
NA

Know
a

teacher
Dont know
a teacher

Net
Valuable

A
great
deal Yes No Yes No Trump Clinton Johnson

Didn't vote/
Didn't vote for President

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 378 88 34 300 147 53 296 196 237 165 68 425 22 473 178 224 12 27

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Yes 22 14 5 3 9 13 - 19 - 15 15 10 12 22 - 8 11 - -

4.4 3.8 5.3 9.2 3.0 8.9 6.4 6.4 9.1 15.3 2.8 100.0 4.4 5.0

No 473 361 83 29 290 131 52 276 193 221 150 58 412 - 473 168 212 12 27

94.5 95.4 94.7 84.7 96.6 89.0 98.4 93.2 98.8 93.1 90.9 84.7 96.9 100.0 94.9 94.5 100.0 100.0
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Clark County II

Teacher Union HH

Region CD Party Registration PartyID Age Age Nets Education
Education

Nets
 0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total
Las

Vegas Henderson

N
Las

Vegas Other
CD
1

CD
3

CD
4 Rep Dem

Ind/
Othr Rep Dem

Ind/
Othr 18-29 30-39 40-49 50-59 60-69 70+

Undr
50

Over
50

HS
or

Less
Some
Coll

Coll
Grad

Post
Grad

No
Coll Coll+

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 155 75 51 219 145 185 170 151 233 117 158 212 116 61 67 97 86 62 100 225 249 106 143 180 65 249 245

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Yes 22 9 6 2 4 4 10 8 8 10 4 8 9 4 1 5 6 2 1 5 12 8 4 1 5 12 5 17

4.4 6.0 8.6 3.7 2.1 2.5 5.6 4.8 5.3 4.5 3.2 5.0 4.3 3.6 1.9 7.1 6.3 2.8 1.4 4.8 5.4 3.2 3.7 0.7 2.9 18.5 2.0 7.0

No 473 143 68 49 213 140 173 160 143 219 111 150 200 111 60 62 91 83 61 96 213 240 101 141 174 53 242 227

94.5 92.0 90.3 96.3 97.4 96.7 93.5 93.9 94.7 94.0 95.4 95.0 94.6 95.7 98.1 92.9 93.7 95.8 98.6 95.2 94.6 96.3 95.1 98.7 96.6 81.5 97.2 92.6
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Clark County II

Teacher Union HH

Party by Age Party by Gender Gender by Age Gender by Education Age by Education
 0  0  0  0  0  0

Total
Yng
Rep

Oldr
Rep

Yng
Dem

Oldr
Dem

Yng
Ind

Oldr
Ind

Rep
Men

Rep
Wmn

Dem
Men

Dem
Wmn

Ind
Men

Ind
Wmn

Yng
Men

Oldr
Men

Yng
Wmn

Oldr
Wmn

No
Coll
Men

No
Coll

Wmn
Coll
Men

Coll
Wmn

Undr
50

Coll

Over
50

Coll
Undr 50
no Coll

Over 50
No Coll

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 51 91 109 111 65 47 79 72 90 142 70 46 113 117 112 133 125 124 115 130 111 122 114 127

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Yes 22 3 5 6 3 4 - 4 4 3 7 2 2 5 2 7 6 3 2 6 12 10 6 2 2

4.4 5.5 5.7 5.1 2.6 5.7 4.4 6.3 3.3 5.2 2.8 3.8 4.2 1.5 6.6 4.8 2.2 1.8 4.9 8.9 9.1 5.1 1.8 1.5

No 473 48 86 104 107 61 47 76 67 87 131 67 44 108 115 105 125 122 120 108 118 101 116 112 124

94.5 94.5 94.3 94.9 96.3 94.3 100.0 95.6 93.7 96.7 92.3 94.8 96.2 95.9 98.5 93.4 94.3 97.1 97.2 94.3 91.1 90.9 94.9 98.2 97.6



Page 261

Clark County II

Presidential Vote

Gender Vote History Ethnicity
Latinos by

Gender
Latinos by

Age
Latinos by
Education Latinos by Party ID Parents Parents by Gender

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total male female

4
of
4

3
of
4

2
of
4

<2
of
4 White Black Latino Other Male Female

Undr
50

Over
50

No
Coll Coll+ Rep Dem

Ind/
Other Yes No Fathers Mothers

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 240 260 210 74 76 140 335 50 70 45 34 36 55 14 52 17 10 45 13 148 352 75 73

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Trump 178 107 71 89 25 22 41 155 3 10 10 6 4 7 3 8 2 9 - 1 43 135 30 12

35.5 44.4 27.3 42.4 34.2 29.4 29.2 46.1 6.2 14.8 21.1 18.7 11.1 13.2 23.0 15.9 12.6 87.3 11.1 28.7 38.4 40.4 16.7

Clinton 224 88 136 88 35 40 60 121 35 48 20 20 28 38 8 36 10 1 39 6 78 146 29 49

44.8 36.7 52.3 42.1 48.0 52.8 42.8 36.0 70.3 68.9 44.3 58.7 78.7 70.1 61.0 70.7 60.9 12.7 87.5 46.0 52.5 41.5 38.4 67.0

Johnson 12 8 5 2 2 5 4 7 1 3 1 1 2 3 - 3 - - 3 - 7 5 4 3

2.5 3.3 1.8 1.0 2.3 6.3 2.8 2.2 1.4 5.0 2.0 3.0 6.9 6.4 6.8 7.7 4.8 1.5 4.8 4.7

Didn't vote/Didn't vote for
President

27 15 12 7 1 3 16 13 2 4 7 4 - 3 1 3 1 - 1 3 6 21 5 1

5.4 6.3 4.6 3.5 1.2 3.3 11.7 3.8 4.8 6.3 16.6 12.9 6.2 7.4 6.6 6.0 2.5 24.6 4.2 5.9 6.6 1.7



Page 262

Clark County II

Presidential Vote

Education Reform
Education Savings

Account School Teacher
Teacher
Meetings

Teacher Influence on
Policy

Labor Union
HH

Teacher
Union HH Presidential Vote

 0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total
Net

Favor
Net

Oppose
DK/
NA

Net
Favor

Net
Oppose

DK/
NA

Know
a

teacher
Dont know
a teacher

Net
Valuable

A
great
deal Yes No Yes No Trump Clinton Johnson

Didn't vote/
Didn't vote for President

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 378 88 34 300 147 53 296 196 237 165 68 425 22 473 178 224 12 27

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Trump 178 136 29 13 99 59 19 103 70 84 46 29 148 8 168 178 - - -

35.5 35.8 33.4 37.3 33.0 40.1 36.8 34.8 35.9 35.5 27.6 42.6 34.7 35.5 35.6 100.0

Clinton 224 166 44 14 137 61 26 136 87 115 84 25 198 11 212 - 224 - -

44.8 43.8 49.7 42.8 45.6 41.6 49.2 46.0 44.2 48.3 50.7 36.2 46.6 50.8 44.8 100.0

Johnson 12 10 1 1 6 6 - 10 3 8 6 3 10 - 12 - - 12 -

2.5 2.7 1.2 2.9 2.1 4.3 3.3 1.4 3.3 3.5 4.0 2.3 2.6 100.0

Didn't vote/Didn't vote for
President

27 23 2 2 24 2 1 16 11 10 8 5 22 - 27 - - - 27

5.4 6.0 2.3 6.6 8.1 1.0 2.7 5.5 5.5 4.4 5.1 7.5 5.2 5.7 100.0
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Clark County II

Presidential Vote

Region CD Party Registration PartyID Age Age Nets Education
Education

Nets
 0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total
Las

Vegas Henderson

N
Las

Vegas Other
CD
1

CD
3

CD
4 Rep Dem

Ind/
Othr Rep Dem

Ind/
Othr 18-29 30-39 40-49 50-59 60-69 70+

Undr
50

Over
50

HS
or

Less
Some
Coll

Coll
Grad

Post
Grad

No
Coll Coll+

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 155 75 51 219 145 185 170 151 233 117 158 212 116 61 67 97 86 62 100 225 249 106 143 180 65 249 245

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Trump 178 53 35 12 78 39 80 58 113 20 45 135 5 37 10 19 36 35 25 49 65 109 33 58 64 23 91 87

35.5 34.0 46.2 23.9 35.6 26.9 43.4 34.3 74.9 8.5 38.3 85.4 2.4 31.6 17.0 29.0 36.7 41.0 39.7 48.3 29.1 43.6 31.0 40.6 35.6 34.9 36.5 35.4

Clinton 224 71 27 28 98 82 61 80 18 173 32 10 183 28 35 27 47 37 29 39 109 105 53 68 72 26 122 98

44.8 45.4 35.6 55.8 44.9 56.8 33.1 47.2 12.1 74.6 27.6 6.4 86.2 24.2 56.8 40.6 48.1 42.3 46.8 39.2 48.2 42.2 50.1 47.9 40.0 40.2 48.8 40.1

Johnson 12 6 1 2 4 - 7 5 3 7 3 1 5 5 3 4 2 2 1 - 9 3 4 2 5 2 6 6

2.5 3.9 1.1 4.0 1.6 3.9 3.0 1.7 3.1 2.3 0.6 2.5 4.7 5.2 5.5 2.1 1.8 1.8 4.0 1.1 4.2 1.2 2.6 2.5 2.5 2.6

Didn't vote/Didn't vote for
President

27 6 3 1 17 7 12 8 7 6 14 4 7 17 8 5 5 5 2 1 17 8 9 6 10 3 14 13

5.4 3.9 3.6 2.2 7.9 5.1 6.3 4.7 4.8 2.5 12.1 2.4 3.1 14.5 12.4 7.1 5.0 5.6 3.5 1.1 7.6 3.3 8.2 3.9 5.4 4.9 5.7 5.3
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Clark County II

Presidential Vote

Party by Age Party by Gender Gender by Age Gender by Education Age by Education
 0  0  0  0  0  0

Total
Yng
Rep

Oldr
Rep

Yng
Dem

Oldr
Dem

Yng
Ind

Oldr
Ind

Rep
Men

Rep
Wmn

Dem
Men

Dem
Wmn

Ind
Men

Ind
Wmn

Yng
Men

Oldr
Men

Yng
Wmn

Oldr
Wmn

No
Coll
Men

No
Coll

Wmn
Coll
Men

Coll
Wmn

Undr
50

Coll

Over
50

Coll
Undr 50
no Coll

Over 50
No Coll

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 51 91 109 111 65 47 79 72 90 142 70 46 113 117 112 133 125 124 115 130 111 122 114 127

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Trump 178 39 72 4 15 22 22 65 48 13 7 29 16 39 65 26 44 56 35 50 36 34 51 31 57

35.5 76.6 79.7 4.1 13.2 33.6 46.0 81.6 67.5 14.2 4.9 41.2 33.7 34.6 55.8 23.4 32.9 44.9 28.0 43.9 27.9 30.9 42.1 27.2 45.1

Clinton 224 8 9 81 84 20 12 5 13 64 110 19 13 45 40 63 65 48 74 40 58 49 45 59 60

44.8 15.4 9.6 74.2 75.5 30.5 26.2 6.3 18.7 70.5 77.2 27.7 27.5 39.9 34.4 56.6 49.0 38.2 59.6 35.0 44.5 44.3 36.6 52.1 47.5

Johnson 12 1 1 6 1 2 1 2 1 4 4 3 - 5 2 3 1 4 2 4 2 4 3 5 -

2.5 1.9 0.7 5.6 1.0 2.8 1.8 2.0 1.4 4.0 2.5 3.8 4.8 1.3 3.1 0.8 3.0 2.0 3.7 1.6 3.3 2.2 4.6

Didn't vote/Didn't vote for
President

27 1 4 4 2 12 2 3 5 4 2 9 5 12 3 6 5 10 4 5 8 9 2 8 6

5.4 2.4 4.6 3.4 1.9 18.8 3.9 3.4 6.3 4.1 1.5 12.4 11.5 10.3 2.3 4.9 4.1 8.0 3.5 4.6 5.9 7.9 1.8 7.3 4.7
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Clark County II

Region

Gender Vote History Ethnicity
Latinos by

Gender
Latinos by

Age
Latinos by
Education Latinos by Party ID Parents Parents by Gender

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total male female

4
of
4

3
of
4

2
of
4

<2
of
4 White Black Latino Other Male Female

Undr
50

Over
50

No
Coll Coll+ Rep Dem

Ind/
Other Yes No Fathers Mothers

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 240 260 210 74 76 140 335 50 70 45 34 36 55 14 52 17 10 45 13 148 352 75 73

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Las Vegas 155 67 88 68 30 24 34 108 15 24 9 14 9 18 6 16 7 5 15 4 45 111 22 22

31.1 28.0 33.9 32.3 40.2 31.0 24.5 32.1 29.7 33.8 20.7 41.5 26.4 32.5 42.6 31.7 43.2 44.7 33.8 28.9 30.0 31.5 29.7 30.3

Henderson 75 37 38 36 10 11 18 59 5 5 7 3 2 3 2 5 - - 3 2 25 50 14 12

15.1 15.5 14.7 17.0 13.7 15.0 12.9 17.6 9.0 7.7 14.6 8.9 6.6 5.9 16.0 10.5 7.1 16.3 17.1 14.2 18.0 16.2

N Las Vegas 51 29 21 14 6 14 17 25 12 10 3 5 5 10 - 9 1 2 5 1 11 39 8 4

10.1 12.2 8.3 6.5 7.8 18.4 12.3 7.6 25.0 14.0 6.6 13.5 14.5 17.9 16.5 7.6 23.7 10.7 9.6 7.7 11.2 10.0 5.3

Other 219 106 112 93 28 27 70 143 18 31 26 12 19 24 6 21 8 3 22 6 67 151 32 35

43.7 44.3 43.2 44.1 38.4 35.6 50.3 42.7 36.3 44.5 58.0 36.1 52.5 43.7 41.4 41.3 49.2 31.6 48.4 45.2 45.2 43.1 42.4 48.1
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Clark County II

Region

Education Reform
Education Savings

Account School Teacher
Teacher
Meetings

Teacher Influence on
Policy

Labor Union
HH

Teacher
Union HH Presidential Vote

 0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total
Net

Favor
Net

Oppose
DK/
NA

Net
Favor

Net
Oppose

DK/
NA

Know
a

teacher
Dont know
a teacher

Net
Valuable

A
great
deal Yes No Yes No Trump Clinton Johnson

Didn't vote/
Didn't vote for President

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 378 88 34 300 147 53 296 196 237 165 68 425 22 473 178 224 12 27

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Las Vegas 155 112 29 14 92 48 15 88 64 66 45 16 138 9 143 53 71 6 6

31.1 29.6 32.9 42.6 30.8 32.8 27.9 29.7 32.5 28.0 27.5 22.9 32.4 42.0 30.2 29.8 31.5 48.2 22.3

Henderson 75 62 12 2 45 25 5 48 25 41 28 15 57 6 68 35 27 1 3

15.1 16.3 13.1 5.8 15.1 17.2 9.0 16.1 12.7 17.4 17.2 22.2 13.5 29.2 14.4 19.6 12.0 6.9 10.1

N Las Vegas 51 32 16 3 27 21 2 30 21 22 15 10 40 2 49 12 28 2 1

10.1 8.4 18.6 7.9 9.0 14.4 4.7 10.0 10.8 9.3 8.8 15.2 9.5 8.5 10.3 6.8 12.6 16.3 4.1

Other 219 173 31 15 135 53 31 131 86 107 77 27 189 4 213 78 98 4 17

43.7 45.6 35.4 43.7 45.1 35.6 58.4 44.3 44.0 45.2 46.5 39.6 44.6 20.2 45.1 43.8 43.8 28.6 63.4
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Clark County II

Region

Region CD Party Registration PartyID Age Age Nets Education
Education

Nets
 0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total
Las

Vegas Henderson

N
Las

Vegas Other
CD
1

CD
3

CD
4 Rep Dem

Ind/
Othr Rep Dem

Ind/
Othr 18-29 30-39 40-49 50-59 60-69 70+

Undr
50

Over
50

HS
or

Less
Some
Coll

Coll
Grad

Post
Grad

No
Coll Coll+

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 155 75 51 219 145 185 170 151 233 117 158 212 116 61 67 97 86 62 100 225 249 106 143 180 65 249 245

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Las Vegas 155 155 - - - 49 20 87 43 80 33 47 74 28 18 22 29 29 18 32 69 79 35 46 43 30 81 73

31.1 100.0 33.6 10.7 51.2 28.6 34.2 28.0 29.8 35.1 24.2 29.8 32.1 29.7 33.6 28.8 31.7 30.5 31.6 32.8 32.5 23.7 46.8 32.7 29.8

Henderson 75 - 75 - - - 75 - 29 29 17 31 24 19 4 9 22 11 8 15 35 34 12 19 31 12 31 43

15.1 100.0 40.7 19.3 12.4 14.9 19.7 11.1 16.2 5.9 13.3 23.0 12.9 13.4 14.8 15.5 13.8 11.5 13.2 17.4 18.4 12.5 17.7

N Las Vegas 51 - - 51 - 3 - 47 7 29 15 11 26 10 12 7 9 8 3 6 28 18 13 14 14 8 27 22

10.1 100.0 2.3 27.9 4.5 12.4 13.0 7.1 12.2 8.5 20.1 11.0 9.0 9.6 5.0 6.3 12.6 7.1 12.2 9.7 8.0 12.0 10.8 9.1

Other 219 - - - 219 93 90 36 72 95 51 69 88 59 27 29 37 38 33 47 93 118 46 64 91 15 110 106

43.7 100.0 64.1 48.6 21.0 47.6 41.0 44.1 43.4 41.6 51.1 44.3 43.6 38.3 43.9 52.8 47.3 41.5 47.5 43.5 44.6 50.8 22.8 44.1 43.4
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Clark County II

Region

Party by Age Party by Gender Gender by Age Gender by Education Age by Education
 0  0  0  0  0  0

Total
Yng
Rep

Oldr
Rep

Yng
Dem

Oldr
Dem

Yng
Ind

Oldr
Ind

Rep
Men

Rep
Wmn

Dem
Men

Dem
Wmn

Ind
Men

Ind
Wmn

Yng
Men

Oldr
Men

Yng
Wmn

Oldr
Wmn

No
Coll
Men

No
Coll

Wmn
Coll
Men

Coll
Wmn

Undr
50

Coll

Over
50

Coll
Undr 50
no Coll

Over 50
No Coll

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 51 91 109 111 65 47 79 72 90 142 70 46 113 117 112 133 125 124 115 130 111 122 114 127

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Las Vegas 155 17 24 34 41 18 13 23 20 25 55 20 13 28 36 41 43 36 46 32 41 33 37 35 42

31.1 33.4 26.8 31.1 37.2 27.1 27.8 29.0 28.2 27.3 38.6 27.8 28.4 24.4 30.8 36.5 32.4 28.4 37.0 27.6 31.8 29.9 30.1 31.0 33.1

Henderson 75 11 16 16 12 8 7 16 13 11 18 10 8 18 17 17 17 17 14 20 23 18 20 16 14

15.1 21.1 17.1 14.4 10.5 13.0 15.1 20.7 17.8 12.3 12.5 13.7 16.6 15.5 14.8 15.5 12.9 13.8 11.2 17.4 17.9 16.7 16.7 14.4 11.0

N Las Vegas 51 4 2 15 11 10 5 6 1 11 18 13 3 16 10 12 8 18 9 12 11 12 8 16 9

10.1 7.4 2.2 13.7 9.7 14.7 10.3 7.1 1.5 12.2 12.5 17.8 5.6 14.6 8.7 10.5 5.7 14.0 7.4 10.2 8.1 11.2 6.9 13.9 7.3

Other 219 19 49 45 47 29 22 34 38 43 52 29 23 51 53 42 65 55 55 51 55 47 57 47 62

43.7 38.1 53.8 40.8 42.6 45.2 46.8 43.2 52.5 48.1 36.4 40.7 49.4 45.5 45.7 37.4 49.0 43.8 44.4 44.8 42.1 42.2 46.3 40.8 48.5
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Clark County II

CD

Gender Vote History Ethnicity
Latinos by

Gender
Latinos by

Age
Latinos by
Education Latinos by Party ID Parents Parents by Gender

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total male female

4
of
4

3
of
4

2
of
4

<2
of
4 White Black Latino Other Male Female

Undr
50

Over
50

No
Coll Coll+ Rep Dem

Ind/
Other Yes No Fathers Mothers

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 240 260 210 74 76 140 335 50 70 45 34 36 55 14 52 17 10 45 13 148 352 75 73

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

CD 1 145 68 77 54 22 18 51 87 17 28 14 14 13 23 3 21 6 1 19 6 40 105 16 24

29.0 28.4 29.6 25.7 30.5 22.9 36.6 25.9 34.4 39.4 30.3 41.3 37.5 42.8 18.8 39.8 32.8 12.7 43.1 41.2 26.7 30.0 21.4 32.2

CD 3 185 95 90 80 30 26 49 133 10 21 21 11 9 13 8 14 7 4 12 4 64 121 37 27

37.0 39.8 34.5 38.2 40.2 34.4 35.0 39.7 20.9 29.4 46.7 32.6 26.3 23.7 55.4 27.2 38.8 41.6 26.5 32.6 42.9 34.5 49.0 36.7

CD 4 170 76 94 76 22 33 40 115 22 22 10 9 13 18 4 17 5 5 14 4 45 125 22 23

34.0 31.9 36.0 36.2 29.3 42.7 28.5 34.4 44.7 31.2 23.0 26.1 36.2 33.5 25.8 33.1 28.5 45.8 30.4 26.2 30.3 35.5 29.6 31.1
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Clark County II

CD

Education Reform
Education Savings

Account School Teacher
Teacher
Meetings

Teacher Influence on
Policy

Labor Union
HH

Teacher
Union HH Presidential Vote

 0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total
Net

Favor
Net

Oppose
DK/
NA

Net
Favor

Net
Oppose

DK/
NA

Know
a

teacher
Dont know
a teacher

Net
Valuable

A
great
deal Yes No Yes No Trump Clinton Johnson

Didn't vote/
Didn't vote for President

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 378 88 34 300 147 53 296 196 237 165 68 425 22 473 178 224 12 27

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

CD 1 145 102 29 14 99 23 23 91 54 73 52 12 132 4 140 39 82 - 7

29.0 26.9 33.0 41.6 32.9 15.5 44.6 30.6 27.8 31.0 31.8 16.9 31.2 16.2 29.7 22.0 36.8 27.5

CD 3 185 146 28 11 109 61 15 111 69 94 63 31 151 10 173 80 61 7 12

37.0 38.7 31.7 31.9 36.4 41.4 28.1 37.5 35.4 39.7 38.3 44.8 35.5 46.7 36.6 45.2 27.4 58.5 43.3

CD 4 170 130 31 9 92 64 14 95 72 70 49 26 142 8 160 58 80 5 8

34.0 34.4 35.3 26.6 30.7 43.1 27.4 32.0 36.9 29.4 29.9 38.3 33.3 37.1 33.8 32.9 35.8 41.5 29.3
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Clark County II

CD

Region CD Party Registration PartyID Age Age Nets Education
Education

Nets
 0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total
Las

Vegas Henderson

N
Las

Vegas Other
CD
1

CD
3

CD
4 Rep Dem

Ind/
Othr Rep Dem

Ind/
Othr 18-29 30-39 40-49 50-59 60-69 70+

Undr
50

Over
50

HS
or

Less
Some
Coll

Coll
Grad

Post
Grad

No
Coll Coll+

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 155 75 51 219 145 185 170 151 233 117 158 212 116 61 67 97 86 62 100 225 249 106 143 180 65 249 245

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

CD 1 145 49 - 3 93 145 - - 34 76 35 33 74 35 26 19 24 25 16 32 69 74 32 47 56 9 78 65

29.0 31.3 6.6 42.5 100.0 22.3 32.8 30.2 21.0 34.8 30.1 43.4 28.1 24.4 29.0 25.7 32.3 30.6 29.5 29.7 32.8 31.0 14.6 31.4 26.7

CD 3 185 20 75 - 90 - 185 - 72 70 43 72 57 51 14 26 42 34 22 37 82 93 31 49 79 24 81 103

37.0 12.7 100.0 41.1 100.0 48.0 30.0 36.8 45.4 26.9 43.8 22.3 39.3 43.1 39.4 35.3 36.6 36.3 37.2 29.5 34.5 44.2 37.1 32.4 42.3

CD 4 170 87 - 47 36 - - 170 45 87 39 53 81 30 21 22 32 27 24 31 74 83 43 47 45 31 90 76

34.0 56.0 93.4 16.3 100.0 29.7 37.3 33.1 33.6 38.3 26.1 34.3 32.7 32.6 31.6 39.0 31.1 33.1 33.2 40.8 32.8 24.8 48.3 36.2 31.0
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Clark County II

CD

Party by Age Party by Gender Gender by Age Gender by Education Age by Education
 0  0  0  0  0  0

Total
Yng
Rep

Oldr
Rep

Yng
Dem

Oldr
Dem

Yng
Ind

Oldr
Ind

Rep
Men

Rep
Wmn

Dem
Men

Dem
Wmn

Ind
Men

Ind
Wmn

Yng
Men

Oldr
Men

Yng
Wmn

Oldr
Wmn

No
Coll
Men

No
Coll

Wmn
Coll
Men

Coll
Wmn

Undr
50

Coll

Over
50

Coll
Undr 50
no Coll

Over 50
No Coll

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 51 91 109 111 65 47 79 72 90 142 70 46 113 117 112 133 125 124 115 130 111 122 114 127

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

CD 1 145 10 23 38 35 20 15 10 23 36 40 22 13 35 32 34 41 33 45 35 30 33 33 36 41

29.0 19.9 25.9 35.2 31.7 31.4 31.4 13.0 32.6 39.8 28.3 31.1 28.8 30.6 27.8 30.6 31.0 26.4 36.6 30.6 23.2 29.5 26.6 31.7 32.3

CD 3 185 26 40 33 35 23 18 42 31 29 41 25 18 45 44 36 49 50 30 45 58 43 54 39 38

37.0 50.8 44.2 30.4 31.6 35.0 37.2 52.3 43.3 32.2 28.5 35.3 39.1 40.2 37.9 32.4 36.6 40.1 24.5 39.4 44.8 38.5 44.6 34.2 30.2

CD 4 170 15 27 38 41 22 15 28 17 25 61 24 15 33 40 41 43 42 48 34 42 36 35 39 48

34.0 29.2 29.9 34.5 36.7 33.7 31.4 34.7 24.1 28.0 43.2 33.7 32.1 29.2 34.3 37.0 32.3 33.6 38.9 30.0 31.9 32.0 28.8 34.1 37.5
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Clark County II

Party Registration

Gender Vote History Ethnicity
Latinos by

Gender
Latinos by

Age
Latinos by
Education Latinos by Party ID Parents Parents by Gender

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total male female

4
of
4

3
of
4

2
of
4

<2
of
4 White Black Latino Other Male Female

Undr
50

Over
50

No
Coll Coll+ Rep Dem

Ind/
Other Yes No Fathers Mothers

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 240 260 210 74 76 140 335 50 70 45 34 36 55 14 52 17 10 45 13 148 352 75 73

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Rep 151 79 72 89 20 13 29 134 2 7 8 4 2 5 2 5 2 5 1 1 37 114 22 15

30.2 33.1 27.5 42.6 27.7 16.4 20.4 40.1 4.6 9.7 16.8 12.9 6.6 8.7 14.8 8.9 12.9 45.3 2.6 7.5 24.7 32.5 28.7 20.6

Dem 233 90 142 97 40 38 57 130 39 45 19 19 25 35 8 36 8 1 42 2 73 159 27 47

46.5 37.6 54.7 46.2 54.6 50.4 40.6 38.9 77.1 64.0 42.1 56.8 70.9 64.0 60.3 69.0 45.7 10.0 92.0 17.0 49.4 45.3 35.4 63.8

Ind/Othr 117 70 46 24 13 25 55 71 9 18 19 10 8 15 3 11 7 5 2 10 38 78 27 11

23.3 29.3 17.8 11.2 17.6 33.2 39.0 21.0 18.2 26.3 41.1 30.2 22.5 27.3 24.9 22.1 41.3 44.7 5.3 75.4 25.9 22.2 35.8 15.6
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Clark County II

Party Registration

Education Reform
Education Savings

Account School Teacher
Teacher
Meetings

Teacher Influence on
Policy

Labor Union
HH

Teacher
Union HH Presidential Vote

 0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total
Net

Favor
Net

Oppose
DK/
NA

Net
Favor

Net
Oppose

DK/
NA

Know
a

teacher
Dont know
a teacher

Net
Valuable

A
great
deal Yes No Yes No Trump Clinton Johnson

Didn't vote/
Didn't vote for President

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 378 88 34 300 147 53 296 196 237 165 68 425 22 473 178 224 12 27

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Rep 151 119 23 10 84 52 15 91 56 73 39 17 132 8 143 113 18 3 7

30.2 31.4 25.7 28.4 27.9 35.5 28.5 30.6 28.7 31.0 23.6 24.9 31.1 36.1 30.2 63.7 8.2 21.0 26.7

Dem 233 173 44 16 135 69 28 136 96 112 88 31 198 10 219 20 173 7 6

46.5 45.6 49.7 48.5 45.1 46.9 53.5 45.8 48.9 47.1 53.2 46.0 46.6 47.1 46.3 11.2 77.5 57.7 21.5

Ind/Othr 117 87 22 8 81 26 9 70 44 52 38 20 95 4 111 45 32 3 14

23.3 23.0 24.6 23.0 27.1 17.6 18.0 23.6 22.4 21.9 23.2 29.1 22.3 16.8 23.5 25.1 14.4 21.3 51.9
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Clark County II

Party Registration

Region CD Party Registration PartyID Age Age Nets Education
Education

Nets
 0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total
Las

Vegas Henderson

N
Las

Vegas Other
CD
1

CD
3

CD
4 Rep Dem

Ind/
Othr Rep Dem

Ind/
Othr 18-29 30-39 40-49 50-59 60-69 70+

Undr
50

Over
50

HS
or

Less
Some
Coll

Coll
Grad

Post
Grad

No
Coll Coll+

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 155 75 51 219 145 185 170 151 233 117 158 212 116 61 67 97 86 62 100 225 249 106 143 180 65 249 245

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Rep 151 43 29 7 72 34 72 45 151 - - 115 7 26 9 14 28 28 24 39 51 91 30 44 53 24 73 77

30.2 27.8 38.7 13.3 32.9 23.2 39.2 26.4 100.0 72.8 3.2 22.5 14.9 20.6 29.0 32.1 39.0 38.6 22.7 36.4 27.8 30.5 29.6 36.6 29.3 31.5

Dem 233 80 29 29 95 76 70 87 - 233 - 18 181 27 36 30 43 41 29 42 109 111 54 72 79 23 125 102

46.5 51.2 38.3 56.9 43.6 52.5 37.7 51.0 100.0 11.4 85.7 23.7 59.8 44.5 44.1 47.0 45.9 41.8 48.5 44.6 50.5 50.3 44.0 34.7 50.4 41.6

Ind/Othr 117 33 17 15 51 35 43 39 - - 117 25 23 62 15 23 26 18 9 20 65 47 23 27 47 19 51 66

23.3 21.0 23.0 29.8 23.5 24.3 23.2 22.7 100.0 15.7 11.0 53.7 25.3 34.9 26.9 20.9 15.1 19.6 28.8 18.9 21.7 19.3 26.4 28.7 20.3 27.0
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Clark County II

Party Registration

Party by Age Party by Gender Gender by Age Gender by Education Age by Education
 0  0  0  0  0  0

Total
Yng
Rep

Oldr
Rep

Yng
Dem

Oldr
Dem

Yng
Ind

Oldr
Ind

Rep
Men

Rep
Wmn

Dem
Men

Dem
Wmn

Ind
Men

Ind
Wmn

Yng
Men

Oldr
Men

Yng
Wmn

Oldr
Wmn

No
Coll
Men

No
Coll

Wmn
Coll
Men

Coll
Wmn

Undr
50

Coll

Over
50

Coll
Undr 50
no Coll

Over 50
No Coll

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 51 91 109 111 65 47 79 72 90 142 70 46 113 117 112 133 125 124 115 130 111 122 114 127

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Rep 151 51 91 - - - - 79 72 - - - - 26 48 25 43 43 30 37 40 27 45 24 46

30.2 100.0 100.0 100.0 100.0 23.1 41.1 22.2 32.3 34.1 24.4 31.9 31.0 24.6 36.9 20.9 35.9

Dem 233 - - 109 111 - - - - 90 142 - - 48 39 61 72 51 74 39 62 47 50 62 61

46.5 100.0 100.0 100.0 100.0 42.7 33.8 54.3 54.2 40.7 60.2 34.3 48.0 42.1 40.8 54.7 48.3

Ind/Othr 117 - - - - 65 47 - - - - 70 46 39 29 26 18 32 19 39 27 37 27 28 20

23.3 100.0 100.0 100.0 100.0 34.1 25.1 23.5 13.5 25.1 15.4 33.8 21.0 33.4 22.2 24.4 15.8
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Clark County II

PartyID

Gender Vote History Ethnicity
Latinos by

Gender
Latinos by

Age
Latinos by
Education Latinos by Party ID Parents Parents by Gender

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total male female

4
of
4

3
of
4

2
of
4

<2
of
4 White Black Latino Other Male Female

Undr
50

Over
50

No
Coll Coll+ Rep Dem

Ind/
Other Yes No Fathers Mothers

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 240 260 210 74 76 140 335 50 70 45 34 36 55 14 52 17 10 45 13 148 352 75 73

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Rep 158 91 67 85 22 18 33 141 3 10 4 8 2 7 3 8 2 10 - - 41 117 28 13

31.6 38.0 25.7 40.5 30.0 24.0 23.3 42.1 6.4 14.5 8.1 22.4 6.9 12.8 23.0 15.6 12.6 100.0 27.8 33.2 37.3 18.1

Dem 212 80 131 79 36 38 58 111 38 45 18 18 27 36 7 34 10 - 45 - 68 143 24 44

42.3 33.4 50.5 37.6 49.3 49.9 41.6 33.0 75.1 64.4 41.0 53.9 74.6 66.4 52.8 65.1 59.3 100.0 46.0 40.8 31.6 60.8

Ind/Othr 116 62 54 41 11 18 46 75 6 13 22 7 7 10 3 9 5 - - 13 34 81 21 14

23.2 25.8 20.7 19.6 15.5 23.2 32.5 22.4 11.3 19.2 48.6 20.0 18.5 18.5 24.2 16.9 28.2 100.0 23.2 23.2 27.7 18.6
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Clark County II

PartyID

Education Reform
Education Savings

Account School Teacher
Teacher
Meetings

Teacher Influence on
Policy

Labor Union
HH

Teacher
Union HH Presidential Vote

 0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total
Net

Favor
Net

Oppose
DK/
NA

Net
Favor

Net
Oppose

DK/
NA

Know
a

teacher
Dont know
a teacher

Net
Valuable

A
great
deal Yes No Yes No Trump Clinton Johnson

Didn't vote/
Didn't vote for President

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 378 88 34 300 147 53 296 196 237 165 68 425 22 473 178 224 12 27

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Rep 158 121 29 7 90 54 14 93 63 78 45 26 131 8 150 135 10 1 4

31.6 32.0 33.6 21.9 29.9 36.8 26.9 31.4 32.1 32.9 27.2 37.8 30.9 35.5 31.8 76.0 4.6 8.0 13.8

Dem 212 157 37 18 128 58 25 126 84 102 78 26 183 9 200 5 183 5 7

42.3 41.5 42.0 52.2 42.7 39.4 48.5 42.6 43.0 43.2 47.5 38.4 43.1 41.2 42.3 2.8 81.5 41.7 24.3

Ind/Othr 116 91 16 9 78 28 10 68 44 50 35 14 101 4 111 37 28 5 17

23.2 24.0 18.7 25.9 25.9 19.0 19.2 22.8 22.7 21.2 21.4 19.9 23.9 18.8 23.5 20.6 12.5 43.5 61.8
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Clark County II

PartyID

Region CD Party Registration PartyID Age Age Nets Education
Education

Nets
 0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total
Las

Vegas Henderson

N
Las

Vegas Other
CD
1

CD
3

CD
4 Rep Dem

Ind/
Othr Rep Dem

Ind/
Othr 18-29 30-39 40-49 50-59 60-69 70+

Undr
50

Over
50

HS
or

Less
Some
Coll

Coll
Grad

Post
Grad

No
Coll Coll+

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 155 75 51 219 145 185 170 151 233 117 158 212 116 61 67 97 86 62 100 225 249 106 143 180 65 249 245

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Rep 158 47 31 11 69 33 72 53 115 18 25 158 - - 11 15 27 30 24 42 54 95 34 53 50 21 87 71

31.6 30.3 41.4 22.1 31.3 22.9 38.8 31.3 76.2 7.8 21.4 100.0 18.9 23.1 28.3 34.5 38.1 41.9 24.2 38.3 31.6 37.1 28.0 32.5 34.8 29.2

Dem 212 74 24 26 88 74 57 81 7 181 23 - 212 - 34 30 40 35 25 37 104 97 57 62 65 23 119 89

42.3 47.8 31.2 50.8 40.3 50.9 30.8 47.6 4.5 78.0 20.1 100.0 56.3 44.2 41.4 40.1 40.6 37.2 46.3 39.1 53.5 43.3 36.4 35.9 47.6 36.3

Ind/Othr 116 28 19 10 59 35 51 30 26 27 62 - - 116 12 21 28 18 12 20 61 50 15 26 58 17 41 75

23.2 18.0 24.9 19.5 27.1 24.0 27.5 17.8 17.3 11.8 53.4 100.0 19.9 31.6 28.4 20.9 19.7 20.0 27.0 20.2 13.7 18.3 32.5 25.9 16.4 30.7
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Clark County II

PartyID

Party by Age Party by Gender Gender by Age Gender by Education Age by Education
 0  0  0  0  0  0

Total
Yng
Rep

Oldr
Rep

Yng
Dem

Oldr
Dem

Yng
Ind

Oldr
Ind

Rep
Men

Rep
Wmn

Dem
Men

Dem
Wmn

Ind
Men

Ind
Wmn

Yng
Men

Oldr
Men

Yng
Wmn

Oldr
Wmn

No
Coll
Men

No
Coll

Wmn
Coll
Men

Coll
Wmn

Undr
50

Coll

Over
50

Coll
Undr 50
no Coll

Over 50
No Coll

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 51 91 109 111 65 47 79 72 90 142 70 46 113 117 112 133 125 124 115 130 111 122 114 127

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Rep 158 35 75 6 10 14 10 65 50 11 7 16 9 32 53 22 43 54 33 38 34 24 45 31 51

31.6 68.6 82.4 5.4 9.4 20.9 21.7 81.5 70.4 12.2 4.9 22.1 20.3 28.6 45.3 19.8 32.2 42.9 26.5 32.7 26.1 21.5 36.8 26.8 39.8

Dem 212 3 2 88 85 12 10 1 6 66 115 13 10 42 37 62 60 44 74 36 53 43 40 61 58

42.3 6.8 2.6 81.1 76.2 18.8 21.7 1.4 8.0 73.3 81.0 18.4 22.7 37.3 31.8 55.3 45.4 35.2 60.2 31.5 40.5 38.9 32.5 53.4 45.4

Ind/Othr 116 13 12 12 14 36 25 13 13 11 16 38 24 35 25 26 26 25 15 37 38 40 33 20 18

23.2 24.6 12.8 11.3 12.6 55.5 52.4 15.9 18.9 12.7 11.3 54.0 52.6 30.7 21.2 23.3 19.3 20.2 12.5 32.0 29.6 36.4 26.7 17.9 14.0
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Clark County II

Age

Gender Vote History Ethnicity
Latinos by

Gender
Latinos by

Age
Latinos by
Education Latinos by Party ID Parents Parents by Gender

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total male female

4
of
4

3
of
4

2
of
4

<2
of
4 White Black Latino Other Male Female

Undr
50

Over
50

No
Coll Coll+ Rep Dem

Ind/
Other Yes No Fathers Mothers

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 240 260 210 74 76 140 335 50 70 45 34 36 55 14 52 17 10 45 13 148 352 75 73

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

18-29 61 30 31 1 5 5 50 27 3 23 8 11 12 23 - 20 3 2 16 4 12 49 6 6

12.2 12.3 12.0 0.7 6.1 6.5 35.6 8.0 6.8 32.8 16.8 31.0 34.4 41.8 39.1 16.4 23.7 34.5 27.5 7.9 13.9 8.0 7.9

30-39 67 34 33 13 10 12 32 37 10 9 11 6 3 9 - 5 3 1 5 3 37 30 14 23

13.4 14.0 12.9 6.4 13.5 15.4 22.8 11.0 20.8 12.6 24.2 17.0 8.3 16.1 10.4 20.2 11.0 10.9 20.6 24.7 8.6 18.5 31.2

40-49 97 50 47 30 19 30 19 61 8 23 5 9 14 23 - 17 6 3 16 4 54 43 28 25

19.4 20.8 18.2 14.2 25.2 39.3 13.4 18.2 17.0 33.0 10.5 26.1 39.6 42.1 32.6 36.9 34.2 35.3 27.3 36.3 12.3 37.8 34.8

50-59 86 45 41 35 15 16 20 58 13 9 6 7 2 - 9 8 1 1 6 2 29 57 19 10

17.3 18.8 15.9 16.6 20.0 21.6 14.5 17.3 25.6 13.2 14.3 19.7 6.9 67.2 15.9 6.0 10.0 13.4 15.8 19.5 16.3 25.4 13.5

60-69 62 25 38 40 10 5 8 51 3 2 5 1 1 - 2 1 1 1 - 1 6 56 3 3

12.5 10.2 14.5 19.0 13.6 6.3 5.5 15.3 6.9 3.1 11.6 3.0 3.3 16.0 2.0 6.9 10.0 8.7 4.0 16.0 3.5 4.4

70+ 100 47 53 71 14 7 10 84 8 2 6 1 1 - 2 - 2 1 1 - 4 96 2 3

20.1 19.5 20.6 33.7 18.3 8.5 6.9 25.1 15.1 3.3 13.9 3.3 3.3 16.8 13.5 11.0 2.6 2.9 27.3 2.3 3.5
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Clark County II

Age

Education Reform
Education Savings

Account School Teacher
Teacher
Meetings

Teacher Influence on
Policy

Labor Union
HH

Teacher
Union HH Presidential Vote

 0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total
Net

Favor
Net

Oppose
DK/
NA

Net
Favor

Net
Oppose

DK/
NA

Know
a

teacher
Dont know
a teacher

Net
Valuable

A
great
deal Yes No Yes No Trump Clinton Johnson

Didn't vote/
Didn't vote for President

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 378 88 34 300 147 53 296 196 237 165 68 425 22 473 178 224 12 27

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

18-29 61 53 6 1 47 9 5 35 26 27 15 7 53 1 60 10 35 3 8

12.2 14.1 7.1 3.8 15.7 5.9 9.1 11.8 13.1 11.4 9.2 10.3 12.4 5.3 12.6 5.8 15.4 25.4 27.8

30-39 67 51 10 6 44 18 5 43 23 35 22 12 55 5 62 19 27 4 5

13.4 13.5 11.4 17.5 14.6 12.3 9.6 14.4 12.0 14.7 13.6 17.5 13.0 21.3 13.2 10.9 12.2 29.7 17.7

40-49 97 75 15 8 56 29 12 70 26 59 39 16 80 6 91 36 47 2 5

19.4 19.7 16.7 23.1 18.7 19.9 22.3 23.5 13.1 25.0 23.8 23.6 18.9 27.8 19.3 20.1 20.9 16.3 17.8

50-59 86 63 16 8 57 21 8 50 37 39 30 15 72 2 83 35 37 2 5

17.3 16.7 17.7 22.5 19.1 14.1 15.9 16.8 18.7 16.4 18.5 21.5 16.9 10.8 17.5 19.9 16.3 12.3 17.8

60-69 62 43 16 3 33 21 8 36 27 28 21 8 55 1 61 25 29 1 2

12.5 11.3 18.6 9.7 11.1 13.9 15.8 12.0 13.6 11.6 12.8 11.2 12.9 3.9 13.0 13.9 13.0 8.8 8.1

70+ 100 73 21 6 46 44 10 53 45 40 31 9 92 5 96 49 39 - 1

20.1 19.4 24.4 16.3 15.4 30.0 19.1 17.9 23.2 16.9 18.8 12.4 21.6 21.7 20.2 27.3 17.6 4.0
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Clark County II

Age

Region CD Party Registration PartyID Age Age Nets Education
Education

Nets
 0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total
Las

Vegas Henderson

N
Las

Vegas Other
CD
1

CD
3

CD
4 Rep Dem

Ind/
Othr Rep Dem

Ind/
Othr 18-29 30-39 40-49 50-59 60-69 70+

Undr
50

Over
50

HS
or

Less
Some
Coll

Coll
Grad

Post
Grad

No
Coll Coll+

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 155 75 51 219 145 185 170 151 233 117 158 212 116 61 67 97 86 62 100 225 249 106 143 180 65 249 245

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

18-29 61 18 4 12 27 26 14 21 9 36 15 11 34 12 61 - - - - - 61 - 25 20 14 3 44 16

12.2 11.6 4.8 24.0 12.3 18.2 7.3 12.2 6.0 15.6 13.2 7.3 16.2 10.4 100.0 27.0 23.0 13.9 7.6 4.5 17.8 6.7

30-39 67 22 9 7 29 19 26 22 14 30 23 15 30 21 - 67 - - - - 67 - 11 12 35 9 23 44

13.4 13.9 11.9 14.5 13.4 13.0 14.2 12.9 9.1 12.8 20.1 9.8 14.0 18.3 100.0 29.8 10.6 8.5 19.2 14.2 9.4 17.9

40-49 97 29 22 9 37 24 42 32 28 43 26 27 40 28 - - 97 - - - 97 - 20 26 36 15 46 51

19.4 18.6 29.7 17.2 17.0 16.3 22.6 18.6 18.7 18.4 22.4 17.4 19.0 23.8 100.0 43.2 18.9 18.5 19.9 23.0 18.7 20.7

50-59 86 29 11 8 38 25 34 27 28 41 18 30 35 18 - - - 86 - - - 86 21 28 32 6 49 38

17.3 18.7 14.8 16.3 17.3 17.3 18.4 16.0 18.4 17.4 15.5 18.8 16.4 15.5 100.0 34.7 19.7 19.5 17.9 8.5 19.6 15.4

60-69 62 18 8 3 33 16 22 24 24 29 9 24 25 12 - - - - 62 - - 62 9 25 22 7 34 29

12.5 11.5 11.1 6.2 15.0 11.1 11.9 14.3 16.1 12.3 8.1 15.0 12.0 10.6 100.0 25.0 8.2 17.4 12.2 10.4 13.5 11.7

70+ 100 32 15 6 47 32 37 31 39 42 20 42 37 20 - - - - - 100 - 100 18 27 35 21 45 56

20.1 20.5 19.7 12.4 21.7 22.4 19.8 18.4 25.7 18.0 16.9 26.6 17.6 17.3 100.0 40.3 17.0 18.6 19.3 32.4 17.9 22.8
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Clark County II

Age

Party by Age Party by Gender Gender by Age Gender by Education Age by Education
 0  0  0  0  0  0

Total
Yng
Rep

Oldr
Rep

Yng
Dem

Oldr
Dem

Yng
Ind

Oldr
Ind

Rep
Men

Rep
Wmn

Dem
Men

Dem
Wmn

Ind
Men

Ind
Wmn

Yng
Men

Oldr
Men

Yng
Wmn

Oldr
Wmn

No
Coll
Men

No
Coll

Wmn
Coll
Men

Coll
Wmn

Undr
50

Coll

Over
50

Coll
Undr 50
no Coll

Over 50
No Coll

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 51 91 109 111 65 47 79 72 90 142 70 46 113 117 112 133 125 124 115 130 111 122 114 127

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

18-29 61 9 - 36 - 15 - 6 3 15 22 9 6 30 - 31 - 25 20 5 11 16 - 44 -

12.2 17.7 33.3 23.7 7.0 4.8 16.4 15.2 13.2 13.2 26.2 27.8 19.6 16.0 4.4 8.8 14.9 38.8

30-39 67 14 - 30 - 23 - 6 8 13 17 15 9 34 - 33 - 12 12 22 22 44 - 23 -

13.4 27.0 27.4 36.1 7.9 10.5 13.9 12.2 21.0 18.6 29.7 29.9 9.2 9.6 19.3 16.6 39.4 20.5

40-49 97 28 - 43 - 26 - 14 14 21 22 15 12 50 - 47 - 23 23 27 24 51 - 46 -

19.4 55.3 39.3 40.3 18.0 19.4 23.2 15.4 20.7 25.0 44.1 42.3 18.6 18.7 23.1 18.6 45.7 40.7

50-59 86 - 28 - 41 - 18 18 10 14 27 13 5 - 45 - 41 26 23 19 18 - 38 - 49

17.3 30.5 36.5 38.3 22.3 14.0 15.4 18.7 19.1 10.0 38.7 31.2 20.6 18.5 16.8 14.1 30.8 38.4

60-69 62 - 24 - 29 - 9 11 13 8 20 5 4 - 25 - 38 13 20 11 17 - 29 - 34

12.5 26.8 25.7 19.9 13.9 18.5 9.4 14.2 7.1 9.6 21.1 28.5 10.6 16.4 9.9 13.4 23.5 26.5

70+ 100 - 39 - 42 - 20 19 20 17 25 11 9 - 47 - 53 20 25 27 29 - 56 - 45

20.1 42.7 37.7 41.8 24.1 27.3 18.7 17.6 15.4 19.2 40.3 40.3 16.0 19.9 23.5 22.2 45.7 35.1
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Clark County II

Age Nets

Gender Vote History Ethnicity
Latinos by

Gender
Latinos by

Age
Latinos by
Education Latinos by Party ID Parents Parents by Gender

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total male female

4
of
4

3
of
4

2
of
4

<2
of
4 White Black Latino Other Male Female

Undr
50

Over
50

No
Coll Coll+ Rep Dem

Ind/
Other Yes No Fathers Mothers

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 240 260 210 74 76 140 335 50 70 45 34 36 55 14 52 17 10 45 13 148 352 75 73

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Undr 50 225 113 112 45 33 47 101 125 22 55 23 25 29 55 - 42 12 7 36 10 102 123 48 54

45.0 47.1 43.1 21.3 44.8 61.1 71.8 37.2 44.5 78.3 51.5 74.1 82.3 100.0 82.1 73.5 69.0 80.7 75.4 69.0 34.9 64.2 73.9

Over 50 249 117 133 145 38 28 38 194 24 14 18 9 5 - 14 9 4 3 7 3 39 210 23 16

49.8 48.5 51.0 69.2 52.0 36.4 26.9 57.8 47.6 19.6 39.9 25.9 13.5 100.0 17.9 26.5 31.0 16.0 24.6 26.4 59.7 31.2 21.4
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Clark County II

Age Nets

Education Reform
Education Savings

Account School Teacher
Teacher
Meetings

Teacher Influence on
Policy

Labor Union
HH

Teacher
Union HH Presidential Vote

 0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total
Net

Favor
Net

Oppose
DK/
NA

Net
Favor

Net
Oppose

DK/
NA

Know
a

teacher
Dont know
a teacher

Net
Valuable

A
great
deal Yes No Yes No Trump Clinton Johnson

Didn't vote/
Didn't vote for President

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 378 88 34 300 147 53 296 196 237 165 68 425 22 473 178 224 12 27

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Undr 50 225 179 31 15 147 56 22 147 75 121 77 35 188 12 213 65 109 9 17

45.0 47.3 35.2 44.3 49.1 38.1 40.9 49.6 38.2 51.1 46.6 51.4 44.2 54.5 45.1 36.8 48.5 71.4 63.2

Over 50 249 179 53 16 137 86 27 138 109 107 83 31 218 8 240 109 105 3 8

49.8 47.4 60.7 48.5 45.6 58.1 50.8 46.6 55.5 45.0 50.1 45.1 51.4 36.4 50.7 61.2 46.9 21.1 29.9
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Clark County II

Age Nets

Region CD Party Registration PartyID Age Age Nets Education
Education

Nets
 0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total
Las

Vegas Henderson

N
Las

Vegas Other
CD
1

CD
3

CD
4 Rep Dem

Ind/
Othr Rep Dem

Ind/
Othr 18-29 30-39 40-49 50-59 60-69 70+

Undr
50

Over
50

HS
or

Less
Some
Coll

Coll
Grad

Post
Grad

No
Coll Coll+

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 155 75 51 219 145 185 170 151 233 117 158 212 116 61 67 97 86 62 100 225 249 106 143 180 65 249 245

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Undr 50 225 69 35 28 93 69 82 74 51 109 65 54 104 61 61 67 97 - - - 225 - 56 58 84 27 114 111

45.0 44.1 46.3 55.8 42.7 47.5 44.2 43.8 33.8 46.9 55.7 34.5 49.2 52.5 100.0 100.0 100.0 100.0 52.5 40.8 46.7 41.7 45.8 45.4

Over 50 249 79 34 18 118 74 93 83 91 111 47 95 97 50 - - - 86 62 100 - 249 48 79 89 33 127 122

49.8 50.7 45.6 34.9 54.1 50.7 50.1 48.7 60.1 47.8 40.5 60.4 46.0 43.5 100.0 100.0 100.0 100.0 44.9 55.5 49.4 51.3 51.0 49.9
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Clark County II

Age Nets

Party by Age Party by Gender Gender by Age Gender by Education Age by Education
 0  0  0  0  0  0

Total
Yng
Rep

Oldr
Rep

Yng
Dem

Oldr
Dem

Yng
Ind

Oldr
Ind

Rep
Men

Rep
Wmn

Dem
Men

Dem
Wmn

Ind
Men

Ind
Wmn

Yng
Men

Oldr
Men

Yng
Wmn

Oldr
Wmn

No
Coll
Men

No
Coll

Wmn
Coll
Men

Coll
Wmn

Undr
50

Coll

Over
50

Coll
Undr 50
no Coll

Over 50
No Coll

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 51 91 109 111 65 47 79 72 90 142 70 46 113 117 112 133 125 124 115 130 111 122 114 127

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Undr 50 225 51 - 109 - 65 - 26 25 48 61 39 26 113 - 112 - 59 55 54 57 111 - 114 -

45.0 100.0 100.0 100.0 32.9 34.8 53.5 42.8 54.9 56.8 100.0 100.0 47.4 44.3 46.8 44.1 100.0 100.0

Over 50 249 - 91 - 111 - 47 48 43 39 72 29 18 - 117 - 133 59 68 57 65 - 122 - 127

49.8 100.0 100.0 100.0 60.4 59.8 43.5 50.5 41.6 38.7 100.0 100.0 47.1 54.9 50.1 49.8 100.0 100.0
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Clark County II

Education

Gender Vote History Ethnicity
Latinos by

Gender
Latinos by

Age
Latinos by
Education Latinos by Party ID Parents Parents by Gender

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total male female

4
of
4

3
of
4

2
of
4

<2
of
4 White Black Latino Other Male Female

Undr
50

Over
50

No
Coll Coll+ Rep Dem

Ind/
Other Yes No Fathers Mothers

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 240 260 210 74 76 140 335 50 70 45 34 36 55 14 52 17 10 45 13 148 352 75 73

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

HS or Less 106 49 57 32 18 16 40 59 14 32 1 15 17 26 6 32 - 4 22 5 36 70 19 17

21.3 20.6 21.9 15.0 24.3 21.6 28.8 17.5 28.6 46.1 2.6 43.9 48.2 48.3 42.3 62.6 36.4 48.8 39.2 24.5 19.9 25.2 23.7

Some Coll 143 76 67 61 20 24 38 92 17 19 14 11 8 16 3 19 - 4 12 3 33 110 20 13

28.5 31.6 25.7 29.1 26.7 32.1 26.8 27.4 34.8 27.6 31.6 33.2 22.1 29.0 25.0 37.4 42.6 25.6 25.3 22.0 31.3 26.5 17.2

Coll Grad 180 85 95 82 25 28 45 131 13 13 22 7 7 11 2 - 13 1 8 5 58 121 29 29

35.9 35.3 36.5 38.9 33.6 37.3 32.1 39.1 26.8 19.1 49.2 19.7 18.5 20.4 16.0 78.8 10.0 16.8 35.4 39.3 34.5 38.6 40.1

Post Grad 65 30 35 31 10 7 17 51 5 4 6 1 2 1 2 - 4 1 2 - 19 46 7 11

13.0 12.5 13.4 14.7 13.3 9.1 12.4 15.1 9.8 5.1 12.8 3.3 6.9 2.4 16.8 21.2 11.0 5.5 12.5 13.2 9.6 15.4
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Clark County II

Education

Education Reform
Education Savings

Account School Teacher
Teacher
Meetings

Teacher Influence on
Policy

Labor Union
HH

Teacher
Union HH Presidential Vote

 0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total
Net

Favor
Net

Oppose
DK/
NA

Net
Favor

Net
Oppose

DK/
NA

Know
a

teacher
Dont know
a teacher

Net
Valuable

A
great
deal Yes No Yes No Trump Clinton Johnson

Didn't vote/
Didn't vote for President

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 378 88 34 300 147 53 296 196 237 165 68 425 22 473 178 224 12 27

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

HS or Less 106 80 17 9 62 28 16 54 53 42 27 18 87 4 101 33 53 4 9

21.3 21.1 19.6 27.1 20.7 19.0 30.8 18.1 26.9 17.9 16.6 26.8 20.5 18.0 21.4 18.6 23.8 35.5 32.1

Some Coll 143 107 25 10 89 42 11 89 52 73 47 19 123 1 141 58 68 2 6

28.5 28.4 28.9 29.7 29.8 28.4 21.6 30.2 26.3 31.0 28.4 28.3 28.8 4.5 29.8 32.7 30.5 14.1 20.4

Coll Grad 180 140 28 12 117 40 22 110 68 83 62 21 157 5 174 64 72 5 10

35.9 37.0 32.0 34.0 39.1 27.3 42.4 36.9 34.9 34.9 37.5 30.7 37.0 23.4 36.7 36.0 32.1 37.4 35.8

Post Grad 65 46 15 3 30 35 - 43 18 37 29 8 57 12 53 23 26 2 3

13.0 12.3 17.5 9.2 9.9 23.8 14.4 9.1 15.7 17.5 12.0 13.3 54.2 11.2 12.8 11.7 13.0 11.7
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Clark County II

Education

Region CD Party Registration PartyID Age Age Nets Education
Education

Nets
 0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total
Las

Vegas Henderson

N
Las

Vegas Other
CD
1

CD
3

CD
4 Rep Dem

Ind/
Othr Rep Dem

Ind/
Othr 18-29 30-39 40-49 50-59 60-69 70+

Undr
50

Over
50

HS
or

Less
Some
Coll

Coll
Grad

Post
Grad

No
Coll Coll+

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 155 75 51 219 145 185 170 151 233 117 158 212 116 61 67 97 86 62 100 225 249 106 143 180 65 249 245

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

HS or Less 106 35 12 13 46 32 31 43 30 54 23 34 57 15 25 11 20 21 9 18 56 48 106 - - - 106 -

21.3 22.4 16.2 25.6 21.2 21.7 17.0 25.5 19.6 23.1 19.8 21.3 26.9 12.6 40.3 16.8 20.7 24.3 13.9 18.0 24.8 19.2 100.0 42.7

Some Coll 143 46 19 14 64 47 49 47 44 72 27 53 62 26 20 12 26 28 25 27 58 79 - 143 - - 143 -

28.5 29.9 25.0 27.3 29.1 32.2 26.6 27.5 28.8 30.8 23.6 33.5 29.2 22.5 32.6 18.0 27.1 32.1 40.0 26.4 25.9 31.8 100.0 57.3

Coll Grad 180 43 31 14 91 56 79 45 53 79 47 50 65 58 14 35 36 32 22 35 84 89 - - 180 - - 180

35.9 27.5 41.6 28.5 41.8 38.5 42.9 26.2 35.2 34.0 40.7 31.9 30.9 50.4 22.4 51.4 36.8 37.2 35.3 34.6 37.3 35.7 100.0 73.5

Post Grad 65 30 12 8 15 9 24 31 24 23 19 21 23 17 3 9 15 6 7 21 27 33 - - - 65 - 65

13.0 19.5 15.9 15.3 6.8 6.5 13.0 18.4 15.7 9.7 16.0 13.3 11.0 14.5 4.8 13.7 15.4 6.4 10.8 21.0 12.0 13.4 100.0 26.5
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Clark County II

Education

Party by Age Party by Gender Gender by Age Gender by Education Age by Education
 0  0  0  0  0  0

Total
Yng
Rep

Oldr
Rep

Yng
Dem

Oldr
Dem

Yng
Ind

Oldr
Ind

Rep
Men

Rep
Wmn

Dem
Men

Dem
Wmn

Ind
Men

Ind
Wmn

Yng
Men

Oldr
Men

Yng
Wmn

Oldr
Wmn

No
Coll
Men

No
Coll

Wmn
Coll
Men

Coll
Wmn

Undr
50

Coll

Over
50

Coll
Undr 50
no Coll

Over 50
No Coll

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 51 91 109 111 65 47 79 72 90 142 70 46 113 117 112 133 125 124 115 130 111 122 114 127

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

HS or Less 106 12 17 27 26 17 5 18 11 19 35 12 11 28 19 28 29 49 57 - - - - 56 48

21.3 23.0 18.6 24.5 23.3 26.9 10.4 22.9 15.9 21.3 24.3 17.2 23.8 24.3 16.4 25.3 21.6 39.4 46.0 48.9 37.6

Some Coll 143 12 29 36 35 10 15 25 19 32 40 19 8 32 40 26 39 76 67 - - - - 58 79

28.5 23.7 31.7 32.7 31.8 16.1 32.1 31.0 26.3 35.2 28.1 27.7 17.4 28.2 34.3 23.6 29.6 60.6 54.0 51.1 62.4

Coll Grad 180 20 30 37 40 27 19 22 31 34 45 28 19 43 40 41 49 - - 85 95 84 89 - -

35.9 39.3 33.4 34.2 35.6 40.9 40.3 28.0 43.3 38.1 31.5 40.0 41.6 38.4 34.1 36.2 37.1 73.9 73.1 75.6 72.7

Post Grad 65 7 15 9 10 10 8 14 9 5 18 11 8 10 18 17 16 - - 30 35 27 33 - -

13.0 14.1 16.3 8.6 9.3 16.2 17.2 18.1 13.0 5.4 12.4 15.1 17.2 9.1 15.3 14.9 11.7 26.1 26.9 24.4 27.3
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Clark County II

Education Nets

Gender Vote History Ethnicity
Latinos by

Gender
Latinos by

Age
Latinos by
Education Latinos by Party ID Parents Parents by Gender

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total male female

4
of
4

3
of
4

2
of
4

<2
of
4 White Black Latino Other Male Female

Undr
50

Over
50

No
Coll Coll+ Rep Dem

Ind/
Other Yes No Fathers Mothers

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 240 260 210 74 76 140 335 50 70 45 34 36 55 14 52 17 10 45 13 148 352 75 73

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

No Coll 249 125 124 93 38 41 78 150 32 52 15 26 25 42 9 52 - 8 34 9 69 180 39 30

49.8 52.2 47.6 44.1 51.1 53.6 55.6 44.9 63.4 73.7 34.2 77.1 70.4 77.3 67.2 100.0 79.0 74.4 64.6 46.4 51.2 51.8 40.9

Coll+ 245 115 130 113 35 35 62 181 18 17 28 8 9 12 4 - 17 2 10 5 77 168 36 41

48.9 47.8 50.0 53.6 46.9 46.4 44.4 54.2 36.6 24.2 61.9 22.9 25.4 22.7 32.8 100.0 21.0 22.3 35.4 51.8 47.7 48.2 55.5
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Clark County II

Education Nets

Education Reform
Education Savings

Account School Teacher
Teacher
Meetings

Teacher Influence on
Policy

Labor Union
HH

Teacher
Union HH Presidential Vote

 0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total
Net

Favor
Net

Oppose
DK/
NA

Net
Favor

Net
Oppose

DK/
NA

Know
a

teacher
Dont know
a teacher

Net
Valuable

A
great
deal Yes No Yes No Trump Clinton Johnson

Didn't vote/
Didn't vote for President

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 378 88 34 300 147 53 296 196 237 165 68 425 22 473 178 224 12 27

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

No Coll 249 187 43 19 152 70 28 143 104 116 74 38 209 5 242 91 122 6 14

49.8 49.5 48.5 56.8 50.5 47.4 52.4 48.2 53.3 48.9 45.0 55.1 49.3 22.4 51.2 51.2 54.3 49.6 52.6

Coll+ 245 187 43 15 147 75 22 152 86 120 91 29 214 17 227 87 98 6 13

48.9 49.3 49.5 43.2 49.0 51.1 42.4 51.4 44.0 50.6 55.0 42.7 50.3 77.6 47.9 48.8 43.8 50.4 47.4
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Clark County II

Education Nets

Region CD Party Registration PartyID Age Age Nets Education
Education

Nets
 0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total
Las

Vegas Henderson

N
Las

Vegas Other
CD
1

CD
3

CD
4 Rep Dem

Ind/
Othr Rep Dem

Ind/
Othr 18-29 30-39 40-49 50-59 60-69 70+

Undr
50

Over
50

HS
or

Less
Some
Coll

Coll
Grad

Post
Grad

No
Coll Coll+

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 155 75 51 219 145 185 170 151 233 117 158 212 116 61 67 97 86 62 100 225 249 106 143 180 65 249 245

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

No Coll 249 81 31 27 110 78 81 90 73 125 51 87 119 41 44 23 46 49 34 45 114 127 106 143 - - 249 -

49.8 52.3 41.2 52.8 50.3 54.0 43.5 53.1 48.4 54.0 43.4 54.8 56.0 35.1 72.9 34.8 47.8 56.5 53.9 44.4 50.7 51.0 100.0 100.0 100.0

Coll+ 245 73 43 22 106 65 103 76 77 102 66 71 89 75 16 44 51 38 29 56 111 122 - - 180 65 - 245

48.9 47.0 57.4 43.8 48.6 45.0 55.9 44.7 51.0 43.7 56.6 45.2 41.9 64.9 27.1 65.2 52.2 43.6 46.1 55.6 49.3 49.0 100.0 100.0 100.0
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Clark County II

Education Nets

Party by Age Party by Gender Gender by Age Gender by Education Age by Education
 0  0  0  0  0  0

Total
Yng
Rep

Oldr
Rep

Yng
Dem

Oldr
Dem

Yng
Ind

Oldr
Ind

Rep
Men

Rep
Wmn

Dem
Men

Dem
Wmn

Ind
Men

Ind
Wmn

Yng
Men

Oldr
Men

Yng
Wmn

Oldr
Wmn

No
Coll
Men

No
Coll

Wmn
Coll
Men

Coll
Wmn

Undr
50

Coll

Over
50

Coll
Undr 50
no Coll

Over 50
No Coll

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 51 91 109 111 65 47 79 72 90 142 70 46 113 117 112 133 125 124 115 130 111 122 114 127

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

No Coll 249 24 46 62 61 28 20 43 30 51 74 32 19 59 59 55 68 125 124 - - - - 114 127

49.8 46.6 50.3 57.2 55.1 43.0 42.4 53.9 42.3 56.5 52.3 44.8 41.2 52.5 50.7 48.9 51.2 100.0 100.0 100.0 100.0

Coll+ 245 27 45 47 50 37 27 37 40 39 62 39 27 54 57 57 65 - - 115 130 111 122 - -

48.9 53.4 49.7 42.8 44.9 57.0 57.6 46.1 56.4 43.5 43.9 55.2 58.8 47.5 49.3 51.1 48.8 100.0 100.0 100.0 100.0
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Clark County II

Party by Age

Gender Vote History Ethnicity
Latinos by

Gender
Latinos by

Age
Latinos by
Education Latinos by Party ID Parents Parents by Gender

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total male female

4
of
4

3
of
4

2
of
4

<2
of
4 White Black Latino Other Male Female

Undr
50

Over
50

No
Coll Coll+ Rep Dem

Ind/
Other Yes No Fathers Mothers

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 240 260 210 74 76 140 335 50 70 45 34 36 55 14 52 17 10 45 13 148 352 75 73

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Yng Rep 51 26 25 18 9 9 16 43 1 5 3 2 2 5 - 4 1 4 1 - 20 31 11 9

10.2 10.9 9.6 8.3 12.3 11.2 11.4 12.8 1.6 6.8 6.2 7.0 6.6 8.7 6.9 6.9 35.3 2.6 13.5 8.8 14.7 12.3

Oldr Rep 91 48 43 64 11 4 13 83 1 2 5 2 - - 2 1 1 1 - 1 15 76 10 5

18.1 20.0 16.5 30.3 14.3 5.2 9.0 24.8 1.4 2.9 10.6 5.9 14.8 2.0 6.0 10.0 7.5 10.1 21.6 12.9 7.2

Yng Dem 109 48 61 22 17 25 45 47 17 35 10 15 20 35 - 29 7 - 33 2 54 55 19 35

21.8 20.1 23.4 10.3 23.7 32.4 32.4 14.1 33.1 50.1 22.5 43.4 56.6 64.0 55.3 38.8 72.7 17.0 36.4 15.7 25.8 47.4

Oldr Dem 111 39 72 66 21 13 12 76 20 8 7 5 4 - 8 7 1 1 7 - 15 96 5 9

22.2 16.4 27.6 31.3 28.9 16.5 8.3 22.8 39.3 11.8 15.0 13.4 10.2 60.3 13.7 6.9 10.0 16.0 10.0 27.4 7.3 12.9

Yng Ind 65 39 26 6 7 13 39 35 5 15 10 8 7 15 - 10 5 3 2 8 28 37 18 10

13.0 16.1 10.1 2.7 8.8 17.5 28.1 10.4 9.8 21.4 22.9 23.7 19.2 27.3 19.9 27.8 33.7 5.3 58.4 19.0 10.4 23.7 14.2

Oldr Ind 47 29 18 16 6 11 13 34 3 3 6 2 1 - 3 1 2 1 - 2 9 38 8 1

9.4 12.2 6.9 7.6 8.8 14.6 9.6 10.1 6.9 4.9 14.3 6.5 3.3 24.9 2.2 13.5 11.0 17.0 6.3 10.8 11.0 1.4
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Clark County II

Party by Age

Education Reform
Education Savings

Account School Teacher
Teacher
Meetings

Teacher Influence on
Policy

Labor Union
HH

Teacher
Union HH Presidential Vote

 0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total
Net

Favor
Net

Oppose
DK/
NA

Net
Favor

Net
Oppose

DK/
NA

Know
a

teacher
Dont know
a teacher

Net
Valuable

A
great
deal Yes No Yes No Trump Clinton Johnson

Didn't vote/
Didn't vote for President

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 378 88 34 300 147 53 296 196 237 165 68 425 22 473 178 224 12 27

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Yng Rep 51 44 5 2 31 16 4 37 13 30 15 7 43 3 48 39 8 1 1

10.2 11.7 5.3 6.2 10.4 10.6 8.2 12.6 6.5 12.8 9.1 10.7 10.1 12.6 10.2 22.0 3.5 8.0 4.5

Oldr Rep 91 66 17 8 46 35 10 49 40 39 22 9 82 5 86 72 9 1 4

18.1 17.5 19.5 22.3 15.4 23.7 18.4 16.6 20.2 16.4 13.4 12.9 19.3 23.5 18.1 40.7 3.9 5.4 15.4

Yng Dem 109 88 12 8 71 28 11 66 42 57 42 17 91 6 104 4 81 6 4

21.8 23.3 14.1 24.7 23.7 18.7 20.2 22.4 21.3 23.9 25.6 24.5 21.5 25.1 21.9 2.5 36.1 49.0 13.8

Oldr Dem 111 75 29 7 57 39 16 64 47 50 43 13 98 3 107 15 84 1 2

22.2 19.9 32.5 21.3 18.9 26.2 30.0 21.7 23.8 21.1 26.0 19.3 23.1 12.9 22.6 8.3 37.5 8.8 7.7

Yng Ind 65 46 14 5 45 13 7 44 20 34 20 11 54 4 61 22 20 2 12

13.0 12.3 15.8 13.5 15.1 8.8 12.6 14.7 10.4 14.4 11.9 16.2 12.7 16.8 12.9 12.3 8.8 14.4 45.0

Oldr Ind 47 38 8 2 34 12 1 25 22 18 18 9 38 - 47 22 12 1 2

9.4 10.0 8.8 4.9 11.3 8.2 2.4 8.3 11.5 7.5 10.7 13.0 9.0 10.0 12.2 5.5 6.9 6.8
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Clark County II

Party by Age

Region CD Party Registration PartyID Age Age Nets Education
Education

Nets
 0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total
Las

Vegas Henderson

N
Las

Vegas Other
CD
1

CD
3

CD
4 Rep Dem

Ind/
Othr Rep Dem

Ind/
Othr 18-29 30-39 40-49 50-59 60-69 70+

Undr
50

Over
50

HS
or

Less
Some
Coll

Coll
Grad

Post
Grad

No
Coll Coll+

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 155 75 51 219 145 185 170 151 233 117 158 212 116 61 67 97 86 62 100 225 249 106 143 180 65 249 245

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Yng Rep 51 17 11 4 19 10 26 15 51 - - 35 3 13 9 14 28 - - - 51 - 12 12 20 7 24 27

10.2 11.0 14.3 7.4 8.9 7.0 14.0 8.8 33.8 22.2 1.6 10.8 14.9 20.6 29.0 22.7 11.0 8.5 11.2 11.1 9.6 11.1

Oldr Rep 91 24 16 2 49 23 40 27 91 - - 75 2 12 - - - 28 24 39 - 91 17 29 30 15 46 45

18.1 15.7 20.6 4.0 22.3 16.2 21.7 16.0 60.1 47.3 1.1 10.0 32.1 39.0 38.6 36.4 15.9 20.1 16.9 22.9 18.3 18.4

Yng Dem 109 34 16 15 45 38 33 38 - 109 - 6 88 12 36 30 43 - - - 109 - 27 36 37 9 62 47

21.8 21.8 20.8 29.6 20.4 26.5 17.9 22.1 46.9 3.7 41.8 10.6 59.8 44.5 44.1 48.5 25.1 25.0 20.8 14.4 25.1 19.1

Oldr Dem 111 41 12 11 47 35 35 41 - 111 - 10 85 14 - - - 41 29 42 - 111 26 35 40 10 61 50

22.2 26.6 15.5 21.3 21.7 24.3 19.0 24.0 47.8 6.6 40.0 12.1 47.0 45.9 41.8 44.6 24.4 24.8 22.0 15.9 24.6 20.4

Yng Ind 65 18 8 10 29 20 23 22 - - 65 14 12 36 15 23 26 - - - 65 - 17 10 27 10 28 37

13.0 11.3 11.2 18.8 13.4 14.0 12.3 12.9 55.7 8.6 5.8 31.1 25.3 34.9 26.9 28.8 16.4 7.3 14.8 16.2 11.2 15.1

Oldr Ind 47 13 7 5 22 15 18 15 - - 47 10 10 25 - - - 18 9 20 - 47 5 15 19 8 20 27

9.4 8.4 9.5 9.6 10.1 10.2 9.5 8.7 40.5 6.5 4.8 21.3 20.9 15.1 19.6 18.9 4.6 10.6 10.6 12.5 8.0 11.1
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Clark County II

Party by Age

Party by Age Party by Gender Gender by Age Gender by Education Age by Education
 0  0  0  0  0  0

Total
Yng
Rep

Oldr
Rep

Yng
Dem

Oldr
Dem

Yng
Ind

Oldr
Ind

Rep
Men

Rep
Wmn

Dem
Men

Dem
Wmn

Ind
Men

Ind
Wmn

Yng
Men

Oldr
Men

Yng
Wmn

Oldr
Wmn

No
Coll
Men

No
Coll

Wmn
Coll
Men

Coll
Wmn

Undr
50

Coll

Over
50

Coll
Undr 50
no Coll

Over 50
No Coll

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 51 91 109 111 65 47 79 72 90 142 70 46 113 117 112 133 125 124 115 130 111 122 114 127

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Yng Rep 51 51 - - - - - 26 25 - - - - 26 - 25 - 14 10 13 15 27 - 24 -

10.2 100.0 32.9 34.8 23.1 22.2 10.8 8.3 11.1 11.2 24.6 20.9

Oldr Rep 91 - 91 - - - - 48 43 - - - - - 48 - 43 26 20 22 23 - 45 - 46

18.1 100.0 60.4 59.8 41.1 32.3 20.5 16.1 19.4 17.6 36.9 35.9

Yng Dem 109 - - 109 - - - - - 48 61 - - 48 - 61 - 28 34 20 27 47 - 62 -

21.8 100.0 53.5 42.8 42.7 54.3 22.5 27.7 17.6 20.4 42.1 54.7

Oldr Dem 111 - - - 111 - - - - 39 72 - - - 39 - 72 21 40 18 32 - 50 - 61

22.2 100.0 43.5 50.5 33.8 54.2 16.8 32.5 15.9 24.4 40.8 48.3

Yng Ind 65 - - - - 65 - - - - - 39 26 39 - 26 - 18 10 21 16 37 - 28 -

13.0 100.0 54.9 56.8 34.1 23.5 14.1 8.2 18.2 12.4 33.4 24.4

Oldr Ind 47 - - - - - 47 - - - - 29 18 - 29 - 18 12 8 17 10 - 27 - 20

9.4 100.0 41.6 38.7 25.1 13.5 9.8 6.3 14.8 7.8 22.2 15.8
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Clark County II

Party by Gender

Gender Vote History Ethnicity
Latinos by

Gender
Latinos by

Age
Latinos by
Education Latinos by Party ID Parents Parents by Gender

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total male female

4
of
4

3
of
4

2
of
4

<2
of
4 White Black Latino Other Male Female

Undr
50

Over
50

No
Coll Coll+ Rep Dem

Ind/
Other Yes No Fathers Mothers

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 240 260 210 74 76 140 335 50 70 45 34 36 55 14 52 17 10 45 13 148 352 75 73

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Rep Men 79 79 - 43 14 6 16 71 1 4 3 4 - 2 2 3 1 3 - 1 22 58 22 -

15.9 33.1 20.5 19.1 8.2 11.5 21.3 1.4 6.3 6.9 12.9 4.4 14.8 6.6 6.0 33.7 7.5 14.6 16.4 28.7

Rep Wmn 72 - 72 46 6 6 12 63 2 2 4 - 2 2 - 1 1 1 1 - 15 56 - 15

14.3 27.5 22.1 8.6 8.2 8.9 18.8 3.3 3.4 9.9 6.6 4.3 2.3 6.9 11.6 2.6 10.2 16.1 20.6

Dem Men 90 90 - 37 16 11 26 57 7 19 7 19 - 15 5 17 2 1 17 1 27 64 27 -

18.1 37.6 17.8 21.7 13.9 18.9 16.9 14.9 27.8 14.9 56.8 27.1 33.6 33.3 13.6 10.0 38.4 8.3 18.0 18.1 35.4

Dem Wmn 142 - 142 60 24 28 30 74 31 25 12 - 25 20 4 18 5 - 24 1 47 96 - 47

28.4 54.7 28.4 32.9 36.5 21.7 22.0 62.2 36.2 27.1 70.9 36.9 26.6 35.7 32.1 53.6 8.7 31.4 27.2 63.8

Ind Men 70 70 - 14 7 14 35 42 5 10 12 10 - 8 2 6 5 3 1 5 27 43 27 -

14.1 29.3 6.5 9.9 18.5 25.2 12.6 11.0 14.8 26.7 30.2 14.8 16.3 11.3 26.8 32.0 2.5 35.0 18.2 12.3 35.8

Ind Wmn 46 - 46 10 6 11 19 28 4 8 6 - 8 7 1 6 2 1 1 5 11 35 - 11

9.3 17.8 4.7 7.8 14.7 13.8 8.4 7.3 11.5 14.4 22.5 12.5 8.6 10.8 14.6 12.7 2.9 40.5 7.7 9.9 15.6
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Clark County II

Party by Gender

Education Reform
Education Savings

Account School Teacher
Teacher
Meetings

Teacher Influence on
Policy

Labor Union
HH

Teacher
Union HH Presidential Vote

 0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total
Net

Favor
Net

Oppose
DK/
NA

Net
Favor

Net
Oppose

DK/
NA

Know
a

teacher
Dont know
a teacher

Net
Valuable

A
great
deal Yes No Yes No Trump Clinton Johnson

Didn't vote/
Didn't vote for President

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 378 88 34 300 147 53 296 196 237 165 68 425 22 473 178 224 12 27

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Rep Men 79 63 14 3 44 31 5 48 31 38 20 13 66 4 76 65 5 2 3

15.9 16.6 15.8 8.3 14.6 20.8 9.4 16.1 15.7 16.2 12.0 18.3 15.5 15.9 16.1 36.5 2.2 13.0 10.1

Rep Wmn 72 56 9 7 40 22 10 43 25 35 19 4 66 4 67 48 13 1 5

14.3 14.8 9.9 20.1 13.2 14.8 19.1 14.5 13.0 14.8 11.5 6.6 15.6 20.2 14.2 27.2 6.0 8.0 16.6

Dem Men 90 67 16 7 55 27 8 54 36 45 36 15 74 3 87 13 64 4 4

18.1 17.7 18.5 21.1 18.3 18.6 14.9 18.3 18.5 19.0 21.9 22.6 17.4 13.4 18.5 7.2 28.4 29.2 13.8

Dem Wmn 142 106 27 9 80 42 20 82 60 67 52 16 124 7 131 7 110 4 2

28.4 27.9 31.2 27.4 26.8 28.3 38.6 27.5 30.4 28.1 31.4 23.4 29.2 33.7 27.8 3.9 49.0 28.6 7.7

Ind Men 70 53 14 3 48 18 4 41 28 30 20 13 55 2 67 29 19 3 9

14.1 14.1 15.4 9.9 16.1 12.0 8.2 13.8 14.1 12.6 11.9 19.5 13.0 8.8 14.1 16.3 8.7 21.3 32.2

Ind Wmn 46 34 8 4 33 8 5 29 16 22 19 7 40 2 44 16 13 - 5

9.3 8.9 9.2 13.2 11.0 5.5 9.8 9.8 8.3 9.3 11.3 9.6 9.3 8.0 9.4 8.8 5.7 19.6
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Clark County II

Party by Gender

Region CD Party Registration PartyID Age Age Nets Education
Education

Nets
 0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total
Las

Vegas Henderson

N
Las

Vegas Other
CD
1

CD
3

CD
4 Rep Dem

Ind/
Othr Rep Dem

Ind/
Othr 18-29 30-39 40-49 50-59 60-69 70+

Undr
50

Over
50

HS
or

Less
Some
Coll

Coll
Grad

Post
Grad

No
Coll Coll+

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 155 75 51 219 145 185 170 151 233 117 158 212 116 61 67 97 86 62 100 225 249 106 143 180 65 249 245

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Rep Men 79 23 16 6 34 10 42 28 79 - - 65 1 13 6 6 14 18 11 19 26 48 18 25 22 14 43 37

15.9 14.8 21.8 11.2 15.7 7.1 22.4 16.2 52.6 41.0 0.5 10.9 9.2 9.3 14.7 20.5 17.8 19.1 11.6 19.2 17.1 17.3 12.4 22.2 17.2 15.0

Rep Wmn 72 20 13 1 38 23 31 17 72 - - 50 6 13 3 8 14 10 13 20 25 43 11 19 31 9 30 40

14.3 13.0 16.9 2.2 17.2 16.1 16.7 10.2 47.4 31.9 2.7 11.6 5.7 11.2 14.3 11.6 21.2 19.5 11.1 17.2 10.7 13.2 17.2 14.4 12.1 16.5

Dem Men 90 25 11 11 43 36 29 25 - 90 - 11 66 11 15 13 21 14 8 17 48 39 19 32 34 5 51 39

18.1 15.9 14.8 21.8 19.9 24.8 15.7 14.9 38.8 7.0 31.3 9.9 24.3 18.7 21.6 16.1 13.6 16.8 21.5 15.8 18.1 22.3 19.2 7.5 20.5 16.1

Dem Wmn 142 55 18 18 52 40 41 61 - 142 - 7 115 16 22 17 22 27 20 25 61 72 35 40 45 18 74 62

28.4 35.3 23.5 35.1 23.7 27.7 21.9 36.1 61.2 4.4 54.4 13.8 35.5 25.8 22.5 30.8 32.3 24.9 27.0 28.8 32.5 28.0 24.9 27.2 29.9 25.5

Ind Men 70 20 10 13 29 22 25 24 - - 70 16 13 38 9 15 15 13 5 11 39 29 12 19 28 11 32 39

14.1 12.5 12.8 24.7 13.1 15.1 13.4 13.9 60.3 9.8 6.1 32.7 15.3 22.0 15.0 15.6 8.0 10.8 17.1 11.7 11.3 13.6 15.6 16.4 12.7 15.8

Ind Wmn 46 13 8 3 23 13 18 15 - - 46 9 10 24 6 9 12 5 4 9 26 18 11 8 19 8 19 27

9.3 8.5 10.2 5.1 10.5 9.2 9.8 8.7 39.7 5.9 5.0 21.0 10.0 12.8 11.9 5.4 7.1 8.8 11.7 7.2 10.3 5.6 10.7 12.3 7.6 11.1
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Clark County II

Party by Gender

Party by Age Party by Gender Gender by Age Gender by Education Age by Education
 0  0  0  0  0  0

Total
Yng
Rep

Oldr
Rep

Yng
Dem

Oldr
Dem

Yng
Ind

Oldr
Ind

Rep
Men

Rep
Wmn

Dem
Men

Dem
Wmn

Ind
Men

Ind
Wmn

Yng
Men

Oldr
Men

Yng
Wmn

Oldr
Wmn

No
Coll
Men

No
Coll

Wmn
Coll
Men

Coll
Wmn

Undr
50

Coll

Over
50

Coll
Undr 50
no Coll

Over 50
No Coll

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 51 91 109 111 65 47 79 72 90 142 70 46 113 117 112 133 125 124 115 130 111 122 114 127

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Rep Men 79 26 48 - - - - 79 - - - - - 26 48 - - 43 - 37 - 13 22 14 26

15.9 51.2 52.8 100.0 23.1 41.1 34.1 31.9 11.4 18.2 11.8 20.3

Rep Wmn 72 25 43 - - - - - 72 - - - - - - 25 43 - 30 - 40 15 23 10 20

14.3 48.8 47.2 100.0 22.2 32.3 24.4 31.0 13.1 18.7 9.0 15.7

Dem Men 90 - - 48 39 - - - - 90 - - - 48 39 - - 51 - 39 - 20 18 28 21

18.1 44.3 35.4 100.0 42.7 33.8 40.7 34.3 18.1 14.9 24.7 16.6

Dem Wmn 142 - - 61 72 - - - - - 142 - - - - 61 72 - 74 - 62 27 32 34 40

28.4 55.7 64.6 100.0 54.3 54.2 60.2 48.0 23.9 25.9 30.0 31.6

Ind Men 70 - - - - 39 29 - - - - 70 - 39 29 - - 32 - 39 - 21 17 18 12

14.1 59.5 62.0 100.0 34.1 25.1 25.1 33.8 18.8 13.9 15.5 9.6

Ind Wmn 46 - - - - 26 18 - - - - - 46 - - 26 18 - 19 - 27 16 10 10 8

9.3 40.5 38.0 100.0 23.5 13.5 15.4 21.0 14.5 8.3 8.9 6.1
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Clark County II

Gender by Age

Gender Vote History Ethnicity
Latinos by

Gender
Latinos by

Age
Latinos by
Education Latinos by Party ID Parents Parents by Gender

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total male female

4
of
4

3
of
4

2
of
4

<2
of
4 White Black Latino Other Male Female

Undr
50

Over
50

No
Coll Coll+ Rep Dem

Ind/
Other Yes No Fathers Mothers

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 240 260 210 74 76 140 335 50 70 45 34 36 55 14 52 17 10 45 13 148 352 75 73

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Yng Men 113 113 - 21 19 17 55 70 4 25 14 25 - 25 - 20 6 5 15 5 48 65 48 -

22.6 47.1 10.2 26.4 22.5 39.3 20.8 7.4 36.3 31.8 74.1 46.3 38.1 33.8 44.7 33.0 35.0 32.6 18.4 64.2

Oldr Men 117 117 - 65 17 13 22 92 9 9 7 9 - - 9 7 2 3 4 2 23 93 23 -

23.3 48.5 30.7 23.2 17.0 15.7 27.6 17.0 12.7 15.0 25.9 64.8 13.1 12.6 31.0 8.0 15.8 15.8 26.5 31.2

Yng Wmn 112 - 112 23 14 29 46 55 19 29 9 - 29 29 - 23 7 2 22 5 54 58 - 54

22.4 43.1 11.1 18.5 38.6 32.6 16.5 37.1 42.0 19.7 82.3 53.7 44.0 39.8 24.3 47.7 40.5 36.4 16.5 73.9

Oldr Wmn 133 - 133 81 21 15 16 101 15 5 11 - 5 - 5 2 2 - 4 1 16 117 - 16

26.5 51.0 38.5 28.8 19.4 11.2 30.2 30.6 6.9 24.9 13.5 35.2 4.8 13.9 8.1 8.7 10.5 33.2 21.4
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Clark County II

Gender by Age

Education Reform
Education Savings

Account School Teacher
Teacher
Meetings

Teacher Influence on
Policy

Labor Union
HH

Teacher
Union HH Presidential Vote

 0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total
Net

Favor
Net

Oppose
DK/
NA

Net
Favor

Net
Oppose

DK/
NA

Know
a

teacher
Dont know
a teacher

Net
Valuable

A
great
deal Yes No Yes No Trump Clinton Johnson

Didn't vote/
Didn't vote for President

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 378 88 34 300 147 53 296 196 237 165 68 425 22 473 178 224 12 27

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Yng Men 113 87 18 8 77 29 7 77 36 61 40 25 86 5 108 39 45 5 12

22.6 23.0 20.7 23.2 25.6 19.8 13.1 25.9 18.5 25.6 24.5 36.5 20.3 21.2 22.9 22.1 20.2 43.6 42.8

Oldr Men 117 89 24 4 64 44 9 59 56 46 31 15 101 2 115 65 40 2 3

23.3 23.5 27.0 11.6 21.3 29.8 16.3 20.0 28.8 19.5 19.1 22.6 23.8 7.7 24.3 36.7 17.9 12.3 10.1

Yng Wmn 112 92 13 7 70 27 15 70 39 60 36 10 102 7 105 26 63 3 6

22.4 24.3 14.6 21.2 23.5 18.3 27.9 23.7 19.7 25.5 22.1 14.9 24.0 33.3 22.1 14.8 28.3 27.8 20.4

Oldr Wmn 133 90 30 13 73 42 18 79 52 60 51 15 117 6 125 44 65 1 5

26.5 23.9 33.7 37.0 24.3 28.2 34.5 26.7 26.7 25.5 31.0 22.5 27.6 28.6 26.4 24.6 29.0 8.8 19.8
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Clark County II

Gender by Age

Region CD Party Registration PartyID Age Age Nets Education
Education

Nets
 0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total
Las

Vegas Henderson

N
Las

Vegas Other
CD
1

CD
3

CD
4 Rep Dem

Ind/
Othr Rep Dem

Ind/
Othr 18-29 30-39 40-49 50-59 60-69 70+

Undr
50

Over
50

HS
or

Less
Some
Coll

Coll
Grad

Post
Grad

No
Coll Coll+

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 155 75 51 219 145 185 170 151 233 117 158 212 116 61 67 97 86 62 100 225 249 106 143 180 65 249 245

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Yng Men 113 28 18 16 51 35 45 33 26 48 39 32 42 35 30 34 50 - - - 113 - 28 32 43 10 59 54

22.6 17.8 23.3 32.5 23.5 23.9 24.6 19.4 17.3 20.8 33.1 20.5 19.9 30.0 48.7 50.1 51.3 50.2 25.9 22.3 24.1 15.9 23.8 22.0

Oldr Men 117 36 17 10 53 32 44 40 48 39 29 53 37 25 - - - 45 25 47 - 117 19 40 40 18 59 57

23.3 23.1 23.0 20.0 24.4 22.4 23.9 23.5 31.7 16.9 25.1 33.4 17.5 21.3 52.2 39.4 46.7 46.8 18.0 28.0 22.1 27.4 23.7 23.5

Yng Wmn 112 41 17 12 42 34 36 41 25 61 26 22 62 26 31 33 47 - - - 112 - 28 26 41 17 55 57

22.4 26.3 23.1 23.3 19.2 23.6 19.6 24.4 16.5 26.1 22.6 14.0 29.2 22.5 51.3 49.9 48.7 49.8 26.6 18.5 22.6 25.8 22.0 23.4

Oldr Wmn 133 43 17 8 65 41 49 43 43 72 18 43 60 26 - - - 41 38 53 - 133 29 39 49 16 68 65

26.5 27.6 22.6 15.0 29.7 28.4 26.3 25.2 28.4 30.9 15.4 27.0 28.4 22.1 47.8 60.6 53.3 53.2 26.9 27.5 27.4 23.9 27.2 26.4
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Clark County II

Gender by Age

Party by Age Party by Gender Gender by Age Gender by Education Age by Education
 0  0  0  0  0  0

Total
Yng
Rep

Oldr
Rep

Yng
Dem

Oldr
Dem

Yng
Ind

Oldr
Ind

Rep
Men

Rep
Wmn

Dem
Men

Dem
Wmn

Ind
Men

Ind
Wmn

Yng
Men

Oldr
Men

Yng
Wmn

Oldr
Wmn

No
Coll
Men

No
Coll

Wmn
Coll
Men

Coll
Wmn

Undr
50

Coll

Over
50

Coll
Undr 50
no Coll

Over 50
No Coll

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 51 91 109 111 65 47 79 72 90 142 70 46 113 117 112 133 125 124 115 130 111 122 114 127

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Yng Men 113 26 - 48 - 39 - 26 - 48 - 39 - 113 - - - 59 - 54 - 54 - 59 -

22.6 51.2 44.3 59.5 32.9 53.5 54.9 100.0 47.4 46.8 48.4 52.0

Oldr Men 117 - 48 - 39 - 29 48 - 39 - 29 - - 117 - - 59 - 57 - - 57 - 59

23.3 52.8 35.4 62.0 60.4 43.5 41.6 100.0 47.1 50.1 47.0 46.5

Yng Wmn 112 25 - 61 - 26 - - 25 - 61 - 26 - - 112 - - 55 - 57 57 - 55 -

22.4 48.8 55.7 40.5 34.8 42.8 56.8 100.0 44.3 44.1 51.6 48.0

Oldr Wmn 133 - 43 - 72 - 18 - 43 - 72 - 18 - - - 133 - 68 - 65 - 65 - 68

26.5 47.2 64.6 38.0 59.8 50.5 38.7 100.0 54.9 49.8 53.0 53.5
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Clark County II

Gender by Education

Gender Vote History Ethnicity
Latinos by

Gender
Latinos by

Age
Latinos by
Education Latinos by Party ID Parents Parents by Gender

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total male female

4
of
4

3
of
4

2
of
4

<2
of
4 White Black Latino Other Male Female

Undr
50

Over
50

No
Coll Coll+ Rep Dem

Ind/
Other Yes No Fathers Mothers

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 240 260 210 74 76 140 335 50 70 45 34 36 55 14 52 17 10 45 13 148 352 75 73

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

No Coll Men 125 125 - 41 23 20 42 80 8 26 11 26 - 20 7 26 - 6 15 5 39 86 39 -

25.1 52.2 19.3 30.9 26.7 29.8 23.8 16.9 37.7 23.6 77.1 35.9 49.2 51.2 54.7 33.3 33.7 26.3 24.6 51.8

No Coll Wmn 124 - 124 52 15 21 36 70 23 25 5 - 25 23 2 25 - 2 19 4 30 94 - 30

24.7 47.6 24.8 20.2 27.0 25.8 21.0 46.5 35.9 10.6 70.4 41.4 18.0 48.8 24.3 41.1 30.9 20.2 26.7 40.9

Coll Men 115 115 - 53 15 11 36 90 5 8 11 8 - 6 2 - 8 2 3 2 36 78 36 -

22.9 47.8 25.4 19.9 13.9 25.7 27.0 10.4 11.2 25.0 22.9 10.4 15.6 46.3 21.0 7.6 17.1 24.5 22.3 48.2

Coll Wmn 130 - 130 59 20 25 26 91 13 9 17 - 9 7 2 - 9 - 7 2 41 89 - 41

26.0 50.0 28.1 27.0 32.4 18.7 27.2 26.2 13.0 37.0 25.4 12.3 17.2 53.7 14.7 18.3 27.4 25.4 55.5
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Clark County II

Gender by Education

Education Reform
Education Savings

Account School Teacher
Teacher
Meetings

Teacher Influence on
Policy

Labor Union
HH

Teacher
Union HH Presidential Vote

 0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total
Net

Favor
Net

Oppose
DK/
NA

Net
Favor

Net
Oppose

DK/
NA

Know
a

teacher
Dont know
a teacher

Net
Valuable

A
great
deal Yes No Yes No Trump Clinton Johnson

Didn't vote/
Didn't vote for President

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 378 88 34 300 147 53 296 196 237 165 68 425 22 473 178 224 12 27

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

No Coll Men 125 97 19 10 83 34 8 71 53 55 36 27 97 3 122 56 48 4 10

25.1 25.6 21.6 28.4 27.6 23.1 15.9 23.8 27.1 23.0 21.6 39.1 22.8 12.6 25.7 31.7 21.4 29.9 36.8

No Coll Wmn 124 90 24 10 69 36 19 72 51 61 38 11 113 2 120 35 74 2 4

24.7 23.9 27.0 28.4 22.9 24.3 36.5 24.4 26.2 25.9 23.3 16.0 26.5 9.8 25.4 19.5 32.9 19.8 15.8

Coll Men 115 86 25 4 64 42 9 72 41 59 40 15 98 6 108 50 40 4 5

22.9 22.8 28.2 10.9 21.4 28.3 16.6 24.4 21.2 24.8 24.1 21.3 23.2 25.4 22.9 28.4 17.9 33.6 19.3

Coll Wmn 130 100 19 11 83 34 14 80 45 61 51 15 115 12 118 36 58 2 8

26.0 26.5 21.3 32.3 27.6 22.8 25.8 27.0 22.9 25.9 30.9 21.4 27.1 52.1 25.0 20.4 25.8 16.7 28.1
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Clark County II

Gender by Education

Region CD Party Registration PartyID Age Age Nets Education
Education

Nets
 0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total
Las

Vegas Henderson

N
Las

Vegas Other
CD
1

CD
3

CD
4 Rep Dem

Ind/
Othr Rep Dem

Ind/
Othr 18-29 30-39 40-49 50-59 60-69 70+

Undr
50

Over
50

HS
or

Less
Some
Coll

Coll
Grad

Post
Grad

No
Coll Coll+

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 155 75 51 219 145 185 170 151 233 117 158 212 116 61 67 97 86 62 100 225 249 106 143 180 65 249 245

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

No Coll Men 125 36 17 18 55 33 50 42 43 51 32 54 44 25 25 12 23 26 13 20 59 59 49 76 - - 125 -

25.1 22.9 22.9 34.7 25.1 22.8 27.2 24.7 28.4 22.0 27.0 34.0 20.8 21.8 40.4 17.1 24.0 29.9 21.2 19.9 26.4 23.7 46.5 53.2 50.3

No Coll Wmn 124 46 14 9 55 45 30 48 30 74 19 33 74 15 20 12 23 23 20 25 55 68 57 67 - - 124 -

24.7 29.4 18.3 18.1 25.1 31.2 16.4 28.3 20.0 32.0 16.3 20.8 35.2 13.3 32.5 17.7 23.8 26.6 32.7 24.5 24.3 27.2 53.5 46.8 49.7

Coll Men 115 32 20 12 51 35 45 34 37 39 39 38 36 37 5 22 27 19 11 27 54 57 - - 85 30 - 115

22.9 20.4 26.5 23.0 23.5 24.2 24.4 20.2 24.3 16.9 33.3 23.7 17.1 31.7 8.3 32.9 27.3 22.3 18.1 26.8 23.9 23.1 47.2 46.1 46.9

Coll Wmn 130 41 23 11 55 30 58 42 40 62 27 34 53 38 11 22 24 18 17 29 57 65 - - 95 35 - 130

26.0 26.6 31.0 20.8 25.0 20.8 31.5 24.4 26.7 26.8 23.4 21.5 24.9 33.2 18.8 32.2 24.9 21.3 28.0 28.8 25.4 26.0 52.8 53.9 53.1
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Clark County II

Gender by Education

Party by Age Party by Gender Gender by Age Gender by Education Age by Education
 0  0  0  0  0  0

Total
Yng
Rep

Oldr
Rep

Yng
Dem

Oldr
Dem

Yng
Ind

Oldr
Ind

Rep
Men

Rep
Wmn

Dem
Men

Dem
Wmn

Ind
Men

Ind
Wmn

Yng
Men

Oldr
Men

Yng
Wmn

Oldr
Wmn

No
Coll
Men

No
Coll

Wmn
Coll
Men

Coll
Wmn

Undr
50

Coll

Over
50

Coll
Undr 50
no Coll

Over 50
No Coll

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 51 91 109 111 65 47 79 72 90 142 70 46 113 117 112 133 125 124 115 130 111 122 114 127

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

No Coll Men 125 14 26 28 21 18 12 43 - 51 - 32 - 59 59 - - 125 - - - - - 59 59

25.1 26.4 28.3 25.8 19.0 27.3 25.9 53.9 56.5 44.8 52.5 50.7 100.0 52.0 46.5

No Coll Wmn 124 10 20 34 40 10 8 - 30 - 74 - 19 - - 55 68 - 124 - - - - 55 68

24.7 20.2 21.9 31.4 36.1 15.7 16.5 42.3 52.3 41.2 48.9 51.2 100.0 48.0 53.5

Coll Men 115 13 22 20 18 21 17 37 - 39 - 39 - 54 57 - - - - 115 - 54 57 - -

22.9 24.8 24.5 18.5 16.4 32.2 36.1 46.1 43.5 55.2 47.5 49.3 100.0 48.4 47.0

Coll Wmn 130 15 23 27 32 16 10 - 40 - 62 - 27 - - 57 65 - - - 130 57 65 - -

26.0 28.5 25.2 24.3 28.5 24.9 21.5 56.4 43.9 58.8 51.1 48.8 100.0 51.6 53.0
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Clark County II

Age by Education

Gender Vote History Ethnicity
Latinos by

Gender
Latinos by

Age
Latinos by
Education Latinos by Party ID Parents Parents by Gender

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total male female

4
of
4

3
of
4

2
of
4

<2
of
4 White Black Latino Other Male Female

Undr
50

Over
50

No
Coll Coll+ Rep Dem

Ind/
Other Yes No Fathers Mothers

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 240 260 210 74 76 140 335 50 70 45 34 36 55 14 52 17 10 45 13 148 352 75 73

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Undr 50 Coll 111 54 57 30 14 25 43 76 9 12 14 6 7 12 - - 12 - 9 4 56 55 26 30

22.2 22.4 22.0 14.2 18.6 32.6 30.4 22.6 17.6 17.8 31.0 16.7 18.9 22.7 73.5 19.7 26.7 37.7 15.6 33.9 41.6

Over 50 Coll 122 57 65 75 20 9 18 98 7 4 13 2 2 - 4 - 4 2 1 1 18 104 9 9

24.4 23.9 24.9 35.6 27.2 12.4 12.7 29.3 13.9 6.4 28.0 6.2 6.6 32.8 26.5 21.0 2.6 8.7 12.4 29.5 12.0 12.7

Undr 50 no Coll 114 59 55 15 19 22 58 49 13 42 9 20 23 42 - 42 - 7 28 7 46 68 23 24

22.8 24.7 21.1 7.1 26.2 28.6 41.4 14.6 26.9 60.5 20.5 57.4 63.5 77.3 82.1 69.0 61.0 48.7 31.3 19.3 30.3 32.2

Over 50 No Coll 127 59 68 70 18 18 20 96 17 9 5 7 2 - 9 9 - 1 6 2 21 106 14 6

25.4 24.6 26.1 33.6 24.8 24.0 14.2 28.5 33.7 13.2 11.9 19.7 6.9 67.2 17.9 10.0 13.4 15.8 14.0 30.2 19.1 8.7
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Clark County II

Age by Education

Education Reform
Education Savings

Account School Teacher
Teacher
Meetings

Teacher Influence on
Policy

Labor Union
HH

Teacher
Union HH Presidential Vote

 0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total
Net

Favor
Net

Oppose
DK/
NA

Net
Favor

Net
Oppose

DK/
NA

Know
a

teacher
Dont know
a teacher

Net
Valuable

A
great
deal Yes No Yes No Trump Clinton Johnson

Didn't vote/
Didn't vote for President

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 378 88 34 300 147 53 296 196 237 165 68 425 22 473 178 224 12 27

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Undr 50 Coll 111 88 18 5 71 31 9 77 31 66 45 17 93 10 101 34 49 4 9

22.2 23.3 20.0 14.9 23.7 20.9 17.0 26.0 15.7 27.6 27.5 25.5 21.8 45.3 21.3 19.3 22.0 29.3 32.5

Over 50 Coll 122 89 25 9 67 43 12 70 51 50 42 11 111 6 116 51 45 3 2

24.4 23.4 28.4 25.8 22.3 29.1 23.8 23.5 26.3 21.0 25.4 16.0 26.2 28.0 24.5 29.0 20.0 21.1 8.1

Undr 50 no Coll 114 91 13 10 76 25 13 70 44 56 32 18 95 2 112 31 59 5 8

22.8 24.0 15.2 29.4 25.4 17.2 23.9 23.6 22.5 23.4 19.2 26.0 22.4 9.2 23.7 17.5 26.5 42.1 30.7

Over 50 No Coll 127 91 28 8 70 43 14 69 57 57 41 20 107 2 124 57 60 - 6

25.4 24.0 32.4 22.8 23.3 29.0 27.1 23.1 29.3 24.0 24.7 29.1 25.2 8.4 26.2 32.3 26.9 21.8
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Age by Education

Region CD Party Registration PartyID Age Age Nets Education
Education

Nets
 0  0  0  0  0  0  0  0  0

Total
Las

Vegas Henderson

N
Las

Vegas Other
CD
1

CD
3

CD
4 Rep Dem

Ind/
Othr Rep Dem

Ind/
Othr 18-29 30-39 40-49 50-59 60-69 70+

Undr
50

Over
50

HS
or

Less
Some
Coll

Coll
Grad

Post
Grad

No
Coll Coll+

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 155 75 51 219 145 185 170 151 233 117 158 212 116 61 67 97 86 62 100 225 249 106 143 180 65 249 245

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Undr 50 Coll 111 33 18 12 47 33 43 36 27 47 37 24 43 40 16 44 51 - - - 111 - - - 84 27 - 111

22.2 21.4 24.5 24.5 21.4 22.6 23.1 20.9 18.1 20.1 31.8 15.1 20.4 34.9 27.1 65.2 52.2 49.3 46.7 41.7 45.4

Over 50 Coll 122 37 20 8 57 33 54 35 45 50 27 45 40 33 - - - 38 29 56 - 122 - - 89 33 - 122

24.4 23.6 27.0 16.7 25.9 22.4 29.4 20.7 29.9 21.4 23.3 28.5 18.7 28.1 43.6 46.1 55.6 49.0 49.4 51.3 49.9

Undr 50 no Coll 114 35 16 16 47 36 39 39 24 62 28 31 61 20 44 23 46 - - - 114 - 56 58 - - 114 -

22.8 22.7 21.8 31.2 21.3 24.9 21.1 22.9 15.8 26.8 23.9 19.3 28.8 17.7 72.9 34.8 47.8 50.7 52.5 40.8 45.8

Over 50 No Coll 127 42 14 9 62 41 38 48 46 61 20 51 58 18 - - - 49 34 45 - 127 48 79 - - 127 -

25.4 27.1 18.6 18.3 28.2 28.3 20.7 28.0 30.2 26.3 17.2 32.0 27.2 15.3 56.5 53.9 44.4 51.0 44.9 55.5 51.0
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Age by Education

Party by Age Party by Gender Gender by Age Gender by Education Age by Education
 0  0  0  0  0  0

Total
Yng
Rep

Oldr
Rep

Yng
Dem

Oldr
Dem

Yng
Ind

Oldr
Ind

Rep
Men

Rep
Wmn

Dem
Men

Dem
Wmn

Ind
Men

Ind
Wmn

Yng
Men

Oldr
Men

Yng
Wmn

Oldr
Wmn

No
Coll
Men

No
Coll

Wmn
Coll
Men

Coll
Wmn

Undr
50

Coll

Over
50

Coll
Undr 50
no Coll

Over 50
No Coll

 0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0  0

TOTAL 500 51 91 109 111 65 47 79 72 90 142 70 46 113 117 112 133 125 124 115 130 111 122 114 127

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Undr 50 Coll 111 27 - 47 - 37 - 13 15 20 27 21 16 54 - 57 - - - 54 57 111 - - -

22.2 53.4 42.8 57.0 16.0 20.4 22.3 18.7 29.7 34.8 47.5 51.1 46.8 44.1 100.0

Over 50 Coll 122 - 45 - 50 - 27 22 23 18 32 17 10 - 57 - 65 - - 57 65 - 122 - -

24.4 49.7 44.9 57.6 28.0 32.0 20.2 22.3 24.2 21.9 49.3 48.8 50.1 49.8 100.0

Undr 50 no Coll 114 24 - 62 - 28 - 14 10 28 34 18 10 59 - 55 - 59 55 - - - - 114 -

22.8 46.6 57.2 43.0 17.0 14.4 31.2 24.1 25.2 22.0 52.5 48.9 47.4 44.3 100.0

Over 50 No Coll 127 - 46 - 61 - 20 26 20 21 40 12 8 - 59 - 68 59 68 - - - - - 127

25.4 50.3 55.1 42.4 32.4 27.8 23.4 28.2 17.4 16.8 50.7 51.2 47.1 54.9 100.0


